
254. Egyéb gyűjtési
területek

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet. Nyitva
tartás:  H-Sz:  10-17,  Cs:  10-19 óráig,  P:  Zárva)  2015.  július 13-16-ig.  AJÁNLATTÉTELI HATÁRIDŐ: 2015.
július 16. 19 óra. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton, telefonon a 317-4757,
266-4154 számokon, faxon a 318-4035 számon, e-mailben az info@darabanth.com, illetve honlapunkon
(darabanth.com),  ahol  online  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS  AJÁNLATOKAT
18:30-IG VÁRUNK. A megvásárolt tételek átvehetők 2015. július 20-án 10 órától. Utólagos eladás: július
17-29-ig.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a  megmaradt  tételekből.)  Anyagbeadási
határidő a 255.  levelezési gyorsárverésre: július 21.  Az árverés FILATÉLIA, NUMIZMATIKA, KÉPESLAP
és az EGYÉB GYŰJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 20%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

Tisztelt Ügyfelünk!

23. nagyaukciónk június 13-án sikeresen lezajlott.Az aukció el nem adott tételeiből még két
hétig lehet vásárolni. A következő nagyaukciónkra már várjuk a beadásokat, egészen

szeptember elejéig.

Megtekintés: július 13-29-ig.
Tételek átvétele július 20-án 10 órától!

253. aukció elszámolás július 21-től! Amennyiben átutalással kéri az elszámolását, kérjük
jelezze emailben, vagy telefonon.

Kérjük az elszámoláshoz a tétel átvételi listát szíveskedjenek elhozni!

Kezelési költség 160 ft / tétel / árverés
A vásárlói jutalék 20%
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Festmények és grafikák
10000.Antal Irén (1903-1999): Vízparton, akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 26×36 cm ..............5 000
10001.Ács jelzéssel: Házak. Tempera, karton, 18×27 cm ...............................................................................2 000
10002.Balázsfy Rezső (1885-1973): Enyhén erotikus ex libris, fametszet, papír, jelzett a metszeten,

11×7,5 cm .............................................................................................................................................2 200
10003.Banga Ferenc (1947-): Vízintő. Linómetszet, jelzett, 19x10 cm ............................................................2 000
10004.Bánfi József(1936-): Balatoni vitorlásverseny. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 23x32 cm .....2 000
10005.Bánfi József(1936-): Révfülöp. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 23x32 cm .............................2 000
10006.Bene jelzéssel: Pillangók. Vegyes technika, papír, 23×21 cm ..............................................................1 200
10007.Benedek jelzéssel: Gyakorlati óra. Tus, papír, 29×21 cm .....................................................................1 200
10008.Benes jelzéssel: Alakuló formák. Olaj, farost, 33×25 cm ......................................................................2 400
10009.BM jelzéssel: Ló. Tus, papír, jelzett, kis szakadással, 21x30 cm ..........................................................1 200
10010.BM jelzéssel: Vázlat. Tus, papír, jelzett, 30x21 cm ...............................................................................1 200
10011.Bodor Miklós (1925-2010): Ló fej. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 60×50 cm .....................................30 000
10012.Boross jelzéssel: Gyümölcscsendélet. Vegyes technika, farost, keretben, 37×67 cm ..........................5 000
10013.Bölcskey Ferenc (1897-?): Hazafelé. Vegyes technika, papír, jelzés nélkül, üvegezett keretben,

21×27 cm ..............................................................................................................................................4 600
10014.Bubelényi László (1953-): Régi malom. Olaj, farost, jelzett, keretben, 34×49 cm ...............................22 000
10015.Buzássy jelzéssel: Svájci fehér juhászkutya, olaj, vászon, díszes antik keretben, kis sérüléssel a

vásznon és a kereten, 39×28,5 cm .......................................................................................................9 000
10016.Chován Lóránt (1913-2007): Prága 1962. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben,

30×40 cm ............................................................................................................................................12 000
10017.Conrad Gyula (1877-1959): Enteriőr. Rézkarc, jelzés nélkül, kartonra kasírozva, 13x17 cm ...............2 000
10018.Conrad Gyula (1877-1959): Angyali üdvözlet. Fametszet, jelzés nélkül, 18x13 cm .............................1 000
10019.Conrád Pál (1904-1960): Parasztcsalád, fametszet, papír, jelzett a metszeten, 16×11,5 cm ..............1 600
10020.Csabai Ékes Lajos (1896-1944): Lány kosárral. Fametszet kartonra kasírozva, jelzett a metszeten,

papír, 9,5x4,5 cm ..................................................................................................................................2 000
10021.Csabai Ékes Lajos(1896-1944): Zenélő pár. Fametszet, jelzett a fametszeten, kartonra kasírozva,

9x9 cm ...................................................................................................................................................2 000
10022.Csabai Ékes Lajos(1896-1944): Asztalnál. Fametszet, jelzett a fametszeten, papír, kartonra

kasírozva, 9x8,5 cm ..............................................................................................................................2 000
10023.Csákó Béla Attila: Krisztus ikon, jelzett, vegyes technika, fatábla, 21,5x11,5cm ..................................5 000
10024.Csernó Judit (1925-?): Éjszaka, olaj, vászon, jelzett, 80×55 cm ...........................................................8 500
10025.Csernó Judit (1925-?): Kórházi fantázia, olaj, vászon, jelzett, 65×50 cm .............................................8 500
10026.Dániel Kornél Miklós (1923-2002): Fekvő női akt, diópác, papír, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 19,5×28 cm ...........................................................................................................................3 000
10027.Decsi Ilona (1950-): Fák. Rézkarc, papír (ki szakadással), jelzett, felcsavarva, 29×39 cm ..................2 200
10028.Derkovits jelzéssel: Munkások. Akvarell, papír-karton, gyűrött, 38×49 cm .........................................14 000
10029.Divéky József (1887-1951): Éjszakai kaland. Litográfia, papír, jelzett a litográfián, 16x10 cm .............3 000
10030.Divéky József (1887-1951): Bábel tornya, fametszet, papír, jelzett a metszeten, kartonra ragasztva,

19,5x15,5 cm .........................................................................................................................................3 000
10031.Doór Ferenc (1918-?): Őszi hajnal. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm .....................................40 000
10032.Einczinger Ferenc (1879-1950): Ex libris Einczinger Sándor, fametszet, papír, jelzett a metszeten,

12×13 cm ..............................................................................................................................................2 200
10033.EJ jelzéssel: Kínai életkép, olaj, fa, keretben, 44,5×58,5 cm ................................................................2 200
10034.Elekfy Jenő (1895-1968): Erdei út. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×36 cm .................7 000
10035.Elekfy Jenő (1895-1968): Ősszel. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×36 cm ...................7 000
10036.Ék Sándor (1902-1975): Kislány. Fametszet, papír, jelzett ("Alex Leicht"), paszpartuzva, 53x40cm ...5 500
10037.Ék Sándor (1902-1975): Őszirózsás forradalom. Kőnyomat (lithográfia). Jelzett, képméret 55x40.

Paszpartuban ........................................................................................................................................6 000
10038.Élesdy István (1912-1987): Tavasz. Fametszet, jelzett a metszeten, kartonra kasírozva, 19x15 cm ...1 000
10039.Faragó jelzéssel: Női portré, szén, papír, üvegezett fa keretben, 29×20 cm ........................................1 000
10040.Fassel L'ousa Ferenc (1915-2009): Akt. Olaj, farost jelzett, keretben, 70×50 cm ............................130 000
10041.Fassel L'ousa Ferenc (1915-2009): Fekvő akt. Olaj, farost jelzett, keretben, 50×70 cm ..................130 000
10042.Fekete jelzéssel: Baksis, színezett litográfia, papír, 16×12,5 cm .............................................................800
10043.Gara Arnold (1882-1929): Bábel tornya. Fametszet, jelzett a fametszeten kartonra kasírozva, 16x14

cm .........................................................................................................................................................3 000



10044.Gáborjáni Szabó Kálmán (1897-1955): Vízhordó, cca 1930. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,
kartonra kasírozva, 19x14cm ................................................................................................................2 000

10045.Gálfi Ákos (1947-): Tanyaudvar. Olaj, farost, jelzett, keretben, 55×35 cm ............................................9 000
10046.Gáspárdy A. (?-?): Asztali csendélet. Olaj, vászon, festék lepergéssel, jelzett, antik keretben,

34×42 cm ............................................................................................................................................20 000
10047.Gémessi jelzéssel: Óvárosi utcarészlet. Olaj, karton, keretben, 23×17 cm ..........................................2 400
10048.Glatz jelzéssel: Női portré. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 15×13 cm ...........................................4 000
10049.Glatz Oszkár(1872-1958) - Prihoda István (1891-1956): Betűvetés, színezett rézkarc, papír, jelzett,

üvegezett fa keretben, 34,5×25,5 cm ....................................................................................................8 000
10050.Gödény jelzéssel: Csendélet 1929. Olaj, vászon, kis szakadással, keretben, 34×47 cm .....................3 600
10051.Gumilár István (?-?): Falusi udvar, olaj, vászon, jelzett, 35,5×40,5 cm .................................................6 000
10052.Haranghy Jenő (1894-1951): 2 db ex libris, klisé, papír, jelzettek a klisén, különböző méretben .........2 200
10053.Harold jelzéssel(1955): 7 ütőóra. Grafitceruza, papír, jelzett, 30x21 cm ..............................................2 000
10054.Háry jelzésel: Vízparti kolostor. Olaj, karton, sérült keretben, 28×39 cm ..............................................5 000
10055.Helbing Ferenc (1870-1958): Bazilika. Rézkarc, papír, jelzett, foltos-hibás, 28×20 cm ........................5 000
10056.1949 Herman Lipót (1884-1972): Önarckép. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 39x28 cm ...................55 000
10057.Hénel jelzéssel: Vitorlás a parton. Olaj, vászon, 50×70 cm ..................................................................6 000
10058.HI jelzéssel: Ház részlet. Fametszet, papír, 17×25 cm .........................................................................3 000
10059.Hornyánszky hagyatéki pecséttel, 5 db ceruza rajz, papír, 17×9-20×16 cm .........................................1 000
10060.Hrakó István(1955): Esze Tamás. Rézkarc, papír, jelzett, 30x23 cm ...................................................2 000
10061.Huszóczy jelzéssel: Tóparti csokor, olaj, vászon, 46,5×59 cm .............................................................4 000
10062.Igaly József (1905-1980): Emelkedő. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 32×48 cm ..............8 000
10063.IH jelzéssel: Nagyvárosi félelem. Fametszet, papír, 25×17 cm ............................................................3 000
10064.Ilosvai jelzéssel: Utcarészlet. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 28×38 cm ........................5 000
10065.Iványi Ödön (1918-1985): Vízpart, akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa keretben,

36,5×55 cm .........................................................................................................................................12 000
10066.Iványi Ödön (1918-1985): Ősz. Akvarell, papír; jelzett, üvegezett keretben, 41×61 cm .....................11 000
10067.Jámbor Sándor: Lehunyt szemű Krisztus 1863. Ceruza, papír, jelzett, restaurált, paszpartuban,

54×40 cm ..............................................................................................................................................7 000
10068.Jeges jelzéssel: Bohóc a pódium mögött. Olaj, falemez, 48×62 cm ...................................................12 000
10069.Kassák jelzéssel: Kompozíció. Tempera, furnér, 60×130 cm ...............................................................6 000
10070.Kaveczky Zoltán (1897-1967): Önarckép. Fametszet, papír, kartonra kasírozva, jelzett a

fametszeten, 8x7 cm .............................................................................................................................1 000
10071.Kádár Tibor (1946-): Kezdet. Vegyes technika, farost, 88×66 cm ......................................................30 000
10072.Kádár jelzéssel: Betakarítás után.Pasztell, papír, üvegezett keretben, 40×60 cm ...............................5 000
10073.Kéthelyi István (?-?): Ház virágzó bokrokkal. Olaj, karton, jelzett, keretben, 21×31 cm .......................9 000
10074.K.J. jelzéssel: Vízpart. Olaj, papír, üvegezett keretben, 31×39 cm .......................................................5 000
10075.Kmetty jelzéssel: Női akt. Szén, papír, üvegezett keretben, 60×44 cm ................................................8 000
10076.Kmetty jelzéssel: Női akt háttal. Szén, papír, üvegezett keretben, 60×44 cm ......................................8 000
10077.Koleszár György (?-?): A jó pásztor. Olaj, vászon, jelzett, antik nagy méretű keretben, 60×110 cm .14 000
10078.Kolozsvári G. Miklós (1950-): Fúvós. Színezett rézkarc I/XV, papír, jelzett, 13×9 cm ..........................8 000
10079.Kolozsvári G. Miklós (1950-): Üldögélő. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 31×23 cm ................................3 600
10080.Kolozsváry Sándor (1896-1944): Fürdés. Fametszet, jelzés nélkül, papír, kartonra kasírozva,

18x12cm ................................................................................................................................................2 000
10081.Komjáti Géza (1956- ): Magányos hölgy, olaj, farost, díszes, aranyozott fa keretben, 13×10,5 cm ...16 000
10082.Komlós István (?-?): Szeles idő, olaj, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 40×79

cm .......................................................................................................................................................20 000
10083.Kondor jelzéssel: Veszekedés, rézkarc, papír, paszpartuban, plexizett fa keretben, 12,5×9 cm .........2 000
10084.Korb jelzéssel: Női akt, grafit, papír, paszpartuban, 38×49 cm ...........................................................15 000
10085.Koronczi Endre (1968-): Törések. Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 10,5×14 cm ......................................1 600
10086.Koszta jelzéssel: Falusi életkép. Olaj, vászon, 35×54 cm ...................................................................18 000
10087.Kozma István (1937-): Férfi és nő. Olaj, vászon, jelzés nélkül, 69×50 cm ..........................................20 000
10088.Kozma Lajos (1884-1948): Leányrablás. Fametszet, jelzett a fametszeten, kartonra kasírozva,

13x11 cm ...............................................................................................................................................3 000
10089.Kozma Lajos (1884-1948): Tánc. Fametszet, jelzett a fametszeten, kartonra kasírozva, 12x10 cm ....3 000
10090.Kovács jelzéssel: Ex libris Zolnay Vilmos 1913, szecessziós ex libris, fametszet, papír, jelzett a

dúcon, 11,5×8 cm .................................................................................................................................3 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

10091.Kós Károly (1883-1977): Erdélyi erőd, színezett linómetszet, papír, jelzett a metszeten, 11×11 cm ...2 000
10092.Krizsán jelzéssel: Alpesi táj. Olaj, vászon, 60×80 cm ...........................................................................6 000
10093.cca 1940 Kuklis jelzéssel: Hungary idegenforgalmi plakátterv. Akvarell, papír, paszpartuban / poster

22x30 cm ...............................................................................................................................................6 000
10094.Henri de Toulouse-Lautrec (1864-1901): Confetti. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, 18x13

cm .......................................................................................................................................................10 000
10095.Láng Rudolf (1904-1991): Floriansmühle München. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

9×14 cm ................................................................................................................................................3 000
10096.Lengyel Sándor (1930-1988): Előzzük meg a baleseteket! Vegyes technika, papír, jelzés nélkül,

apró gyűrődéssel, 28×20 cm .................................................................................................................3 200
10097.L.P. jelzéssel: Csónakok napnyugtakor. Olaj, farost, keretben, 38×65 cm ...........................................6 000
10098.Markovics jelzéssel: Falmászó. Olaj, fa lemez, sérült keretben, 58×39 cm ..........................................9 000
10099.Maróti Géza: A názáreti és Barabbás. 2 db fametszet, jelzett a metszeten, kartonra kasírozva,

17x27 cm ...............................................................................................................................................5 000
10100.Frans Masereel (1889-1972): Városi tömeg, Szegénység. 2 db fametszet, papír, jelzett

fametszeten, 16×11 cm .........................................................................................................................3 000
10101.Frans Masereel (1889-1972): Megérint a halál. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, 34x24 cm ......2 000
10102.Frans Masereel (1889-1972): A sátán lovasa. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 34x24 cm ...................2 000
10103.Márton Ferenc (1884-1940): 1933 Jamboree: Zenepróba. Ceruza, papír, jelzett, 20×25 cm /Scout

graphic, pencil, paper, signed .............................................................................................................12 000
10104.MCP jelzéssel: Épületek az út mellett. Olaj, farost, 89×99 cm ............................................................24 000
10105.Mesterházy Dénes (?-?): Pecázó. Olaj, karton, sérült antik keretben, 24×34 cm .................................9 000
10106.Miklós István(1978): Szegény család. Olaj, karton, hibás, jelzett, 41x35 cm ........................................6 000
10107.Miklós István(1978): Csendélet. Olaj, karton, hibás, jelzett, 70x49 cm .................................................8 000
10108.Mille jelzéssel: Erdős folyópart, olaj, vászon, fa keretben, 38,5×48 cm ................................................7 000
10109.Mohácsi Regős Ferenc (1913-2000): Város részlet. Filc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 16×23

cm .........................................................................................................................................................3 000
10110.Molnár C. Pál (1894-1981): Itáliai tájképek. 3 db fametszet, jelzés nélkül, kartonra kasírozva, 5x9 és

9x8 cm ...................................................................................................................................................3 000
10111.Molnár C. Pál (1894-1981): Úszómester, ofszet-karton, 29,5×21 cm ......................................................800
10112.Molnár C. Pál (1894-1981): Feltámadás. Fametszet, jelzés nélkül, kartonra kasírozva, 23x11 cm .....3 000
10113.Molnár C. Pál (1894-1981): Telefonos kisasszony, kis szériás ofszet-karton, 30x21 cm ........................800
10114.Molnár C. Pál (1894-1981): Ébredés, kis szériás ofszet-karton, 30x21 cm .............................................800
10115.Moshammer György (1911-1970): Kompkikötő, akvarell, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

21×30 cm ............................................................................................................................................12 000
10116.MP jelzéssel: Szoba. Olaj, vászon, 40×50 cm ......................................................................................4 000
10117.Nagy jelzéssel: Tanya. Pasztell, karton, üvegezett keretben, 32×42 cm ..............................................4 000
10118.Nagy jelzéssel: Harcos nő. Olaj, karton, 68×44 cm ..............................................................................2 000
10119.Nagy jelzéssel: Harcos amazon. Olaj, karton, keretben, 55×41 cm ......................................................3 000
10120.Naményi jelzéssel: Cigiző lány. Olaj, vászon, antik keretben, vászon kis lyuk, 40×30 cm ...................2 400
10121.Neogrády jelzéssel: Halászbástya. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 41×30 cm .............................5 000
10122.Mermeze Nóra (1938-): Szabadban. Linó, papír, jelzett, 23×30 cm .....................................................5 000
10123.Nemes jelzéssel: Szénaboglyák. Olaj, karton, sérült, 39×47 cm ..........................................................3 000
10124.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Női akt, filc, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 29×20

cm .........................................................................................................................................................8 000
10125.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Színes alakok. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×24

cm .........................................................................................................................................................6 000
10126.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Sokaság, akvarell, karton, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 25×64,5 cm .........................................................................................................................12 000
10127.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Kavalkád, akvarell, karton, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 46×87 cm ............................................................................................................................15 000
10128.Orbán jelzéssel: Park részlet. Olaj, fa lemez, 40×44 cm .......................................................................6 000
10129.Orbán Attila (1958-): Szarvas. Olaj, fa lemez, jelzett, 120×170 cm ..................................................120 000
10130.Orosz István (1951-): Vármegyebál. Nyomat, papír, jelzett, 42×57 cm ..............................................26 000
10131.Pap jelzéssel: Kilátás a völgyre. Akvarell, karton, foltos, 24×35 cm .....................................................1 000
10132.Papp jelzéssel: Virágcsendélet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 30×25 cm ..................................4 000
10133.Pataki Ferenc (1941-): Holt-Tisza. Akril, vászon, jelzett, üvegezett keretben, 60×80 cm ...................20 000
10134.Paulovits Pál (1892-1975): Alkonyat a Tiszapartnál. Színezett rézkarc, papír, jelzett, foltos,

üvegezett keretben, 24×33 cm ..............................................................................................................6 000
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10135.Pleidell jelzéssel: Modern város. Olaj, vászon, sérült, 50×70 cm .......................................................12 000
10136.Pólya jelzéssel: Libatömésre készülve (példamutatás), vegyes technika, papír, paszpartuban,

üvegezett fa keretben, 27×19,5 cm .......................................................................................................2 000
10137.Pólya jelzéssel: Libatömés után (na, te mire emlékszel?), vegyes technika, papír, paszpartuban,

üvegezett fa keretben, 27×19,5 cm .......................................................................................................2 000
10138.Petrilla István (1935-2000): Lány pávával. Tűzzománc, fémlemez, jelzett, fatáblára erősítve,

17×11 cm ............................................................................................................................................12 000
10139.Ráby József: Krisztus az angyalok között. Tus, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×20 cm .............1 000
10140.Regdon Irén: Női portré. Akvarell, papír, paszpartuban, 33×26 cm ......................................................6 000
10141.Rippl-Rónai József (1861-1927): Lovak. Cinkográfia, jelzett a cinkográfián, 17x25 cm .......................5 000
10142.Rippl-Rónai József (1861-1927): Agarak, Cinkográfia, jelzett a cinkográfián, 17x25 cm .....................5 000
10143.Rippl-Rónai József (1861-1927): Két akt pamlagon, Cinkográfia, jelzett a cinkográfián, 17x25 cm .....8 000
10144.Rippl-Rónai József (1861-1927): Akt virággal, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, 25x17 cm .......................................................................................................................8 000
10145.Rohe jelzéssel: Virágbokor. Olaj, farost, apró hibával, 50×40 cm .........................................................4 000
10146.1913 Rozsnyai Kálmán (1874-1948): ex libris, klisé, dúcon jelzett, papír, 9x5cm ................................1 600
10147.Rudnay Gyula (1878-1957): Golgota. Cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, 16x13 cm .................2 000
10148.Ruszkay György (1924-1998): Férfi arc, vegyes technika, papír, jelzés nélkül, kartonra ragasztva,

30,5×21,5 cm ........................................................................................................................................2 000
10149.Ruzicskay jelzéssel: Ülő alak. Pasztell, papír, 28×30 cm .....................................................................2 000
10150.Ruzicskay György (1896-1993): Geometriai formák. Algrafia, papír, jelzett az algrafián, 19x25 cm ....1 200
10151.Ruzicskay György (1896-1993): Futurisztikus jármű. Algrafia, papír, jelzett az algrafián, 19x25 cm ...1 200
10152.Ruzicskay György (1896-1993): Ártatlanok. Algrafia, papír, jelzett az algrafián, 19x25 cm .................1 200
10153.Ruzicskay György (1896-1993): Tömegek. Algrafia, papír, jelzett az algrafián, 19x25 cm ...................1 200
10154.Ruzicskay György (1896-1993): Oszlopok. Algrafia, papír, jelzett az algrafián, 19x25 cm ...................1 200
10155.Sárközy Zoltán (1910-?): Csorda. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm .......................................20 000
10156.Schon jelzéssel: Kalapos nő. Olaj, falemez, 70×49 cm ......................................................................14 000
10157.Somlai Vilma (1938-2007): Ablakból kinézve, akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 42×58,5 cm .........................................................................................................................10 000
10158.Somlai Vilma (1938-2007): Faluszéle, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 22×31 cm ....................5 000
10159.Somogyi István (1930-1998): Tanya lóval. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×80 cm ..........................20 000
10160.Sólyom jelzéssel: Szabadságszobor. Olaj, farost, 69×50 cm .............................................................10 000
10161.Ströhl jelzéssel: Alpesi táj templommal. Olaj, vászon, keretben, 66×86 cm .......................................36 000
10162.Sugár Gábor (1976- ): Németjuhász, vegyes technika, vászon, jelzett, 70×49,5 cm ..........................24 000
10163.Szabó jelzéssel: Vadászkutya. Olaj, vászon, keretben, 60×80 cm .......................................................6 000
10164.Szander Frigyes (1927-2000): Mária. Olaj, vászon, jelzett, 90×70 cm ...............................................20 000
10165.Szánthó jelzéssel: Asztali csendélet. Olaj, vászon-karton, festék hibákkal, 48×38 cm .......................18 000
10166.Szántó jelzéssel: Mária Jézussal. Olaj, farost, 55×35 cm .....................................................................4 000
10167.Szántó jelzéssel: Mária a kis Jézussal. Olaj, farost, 55×35 cm .............................................................4 000
10168.Szántó Sándor (1945-): Jelek II. Olaj, farost, jelzett, keretben, 58×48 cm ............................................7 000
10169.Szász jelzéssel: Arc. Tus, papír, 9×8 cm ..............................................................................................1 600
10170.Szász jelzéssel: Női arc. Tus, papír, 18×14 cm ....................................................................................1 600
10171.Szeift Béla (1944-2012): Cím nélkül. Olaj, farost, jelzés nélkül, 68×56 cm .........................................20 000
10172.Szeift Béla (1944-2012): Burjánzás, akvarell, merített papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 31×21,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
10173.Szeift Béla (1944-2012): Tappancsos, akvarell, merített papír, jelzett, üvegezett fa keretben, az

üveg az egyik sarkánál törött, 31×21,5 cm ...........................................................................................8 000
10174.Szeift Béla (1944-2012): Ketten, akvarell, merített papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 31×21,5 cm .8 000
10175.Széky jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, karton, sérült antik keretben, 48×64 cm .......................................12 000
10176.Szilvásy Margit (1898-1977): Pecázó. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×37 cm .............3 000
10177.Szobotka jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, karton, kis hibával, 57×48 cm .................................................10 000
10178.Szobotka jelzéssel: Házak. Pasztell, papír, 52×66 cm ..........................................................................8 000
10179.Szomolányi Karola (1948-): Hrabal illusztráció. Rézkarc, papír, jelzett, 12×19 cm ...............................1 400
10180.Szőnyi jelzéssel: Erdőrészlet. Akvarell, papír, 51×36 cm ......................................................................4 000
10181.Szőnyi István (1894-1960): Pihenő. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11×8 cm ....................................2 000
10182.Szűcs János (1917-1995): Erdő részlet. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 24×19 cm .........4 000
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10183.Tibor jelzéssel: Gondolás. Olaj, falemez, kis hibával, 50×36 cm ..........................................................4 000
10184.Trághy jelzéssel: Angora macska. Olaj, vászon, keretben, 38×47 cm ..................................................9 500
10185.Uhrig Zsigmond (1919-1993): Őszi táj. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 60×80 cm .............................30 000
10186.Vadász Endre (1901-1944): Meghívó zsinagógai esküvőre 1936, rézkarc, papír, jelzett, hátulján

pecséttel jelzett, 10,5×6,5 cm ...............................................................................................................4 000
10187.Vajda Lajos (1922-2008): Húsvéti játék vásár. Plakát terv. "Módosítással kivitelezésre javasoljuk"

felirattal a hátoldalán. Vegyes technika, papír, jelzett, 28×20 cm .........................................................4 000
10188.Varga jelzéssel: Szinyei Merse után: Majális, olaj, vászon, 53,5×74 cm ..............................................4 000
10189.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Kossuth és Széchenyi. Fametszet, jelzett a metszeten, kartonra

kasírozva, 10x13 cm .............................................................................................................................1 000
10190.Váczi András(1967-): Bleriot. Rézkarc, papír, jelzett, 13x16 cm ...........................................................2 000
10191.Vincze jelzéssel: Tehenek a lépcsőnél. Vegyes technika, papír, 28×21 cm .........................................3 000
10192.Vincze Győző (1925-2001): Szabadban, vegyes technika, papír, paszpartuban, üvegezett fa

keretben, 32×42 cm ............................................................................................................................18 000
10193.Vincze Lajos (1914-2002): Az ókortudomány. Tus, papír, jelzett, 21×14 cm ...........................................800
10194.Weisz Zsuzsa (1925-): A pásztor és a lány. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 10x20 cm ....2 000
10195.Zalaváry Miklós (1929-1981): Tamáshegyi utca. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60x80 cm .................20 000
10196.Zádor István (1882-1963): Gémeskút. Rézkarc, papír, sérült, üvegezett keretben, 25×33 cm ................800
10197.Zotova (szovjet) jelzéssel: Hungerburg (ma: Narva-Joesuu, Észtország) tengerpartja, olaj, vászon

(sérült), fa keretben, 41,5×64,5 cm .......................................................................................................8 000
10198.Zórád jelzéssel: Férfi portré. Ceruza, papír, 27×19 cm .........................................................................3 000
10199.Olvashatatlan jelzéssel: Busók. Fametszet, papír, 12×8 cm, Ex libris Kata. Linó, papír, jelzett a

dúcon, 21×15 cm ..................................................................................................................................4 000
10200.Olvashatatlan jelzéssel: Ózdi házak. Rézkarc, papír, jelzett, szakadásokkal, 31x38 cm .....................1 000
10201.Olvashatatlan jelzéssel: Tanya. Olaj, karton, keretben, 50×65 cm .....................................................14 000
10202.Olvashatatlan jelzéssel: Vitorlások. Olaj, karton, üvegezett keretben, 30×42 cm .................................2 000
10203.Olvashatatlan jelzéssel: Kettős figura, Olaj, karton, 41×28 cm .............................................................2 600
10204.Olvashatatlan jelzéssel: Vadászatra indulás. Olaj, vászon, 40×30 cm .................................................5 000
10205.Olvashatatlan jelzéssel: Egyiptomi fej. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 12×8 cm .........................2 000
10206.Olvashatatlan jelzéssel: Emlékképek. Pasztell, papír, 29×20 cm .........................................................2 000
10207.Olvashatatlan jelzéssel: Erdei patak. Olaj, karton, keretben, 58×46 cm ...............................................6 000
10208.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon (sérült), keretben, 48×61 cm ............................4 000
10209.Jelzés nélkül: Arcok (6 db). Filc, karton, 7×4 cm ...................................................................................5 000
10210.Jelzés nélkül: Harangues heroiques des hommes illustres. A Paris, Chez Toussaint Quinet, au

Palais. Auec Privilege. 1643. Rézmetszet, 21x16 cm ...........................................................................5 000
10211.Jelzés nélkül: El Santo Cristo de Limpias, olaj, vászon, díszes fa keretben, 51,5×35 cm ....................4 000
10212.Jelzés nélkül: Nő mandolinnal, olaj, vászon, 60×50 cm ........................................................................8 000
10213.Jelzés nélkül: Falusi életkép, olaj, vászon, 35×52 cm ...........................................................................5 000
10214.Jelzés nélkül: Divatrajzok. 11 db, pauszpapír, vegyes technika, 31x23 cm ..........................................3 600
10215.Jelzés nélkül: Idomok és formák. Vegyes technika, papír, 33x24 cm ...................................................1 000
10216.Jelzés nélkül: Csoportban. Vegyes technika, papír, 24x33 cm .............................................................1 000
10217.cca 1930 Jelzés nélkül: Kék Duna, Szőke Tisza. Kollázs, karton, 45×70 cm .......................................5 000
10218.Jelzés nélkül: Lombos fák. Olaj, vászon, sérült, 77×92 cm .................................................................10 000
10219.Jelzés nélkül: Vízi nimfák. Rézkarc, papír, kis szakadással, 27×17 cm ................................................5 000
10220.Jelzés nélkül: Arcok. Olaj, karton, 120×108 cm ..................................................................................24 000
10221.Jelzés nélkül: Tintatartók a tájban. Olaj, karton, 44×68 cm ...................................................................2 600
10222.Jelzés nélkül: Rakodás a tengeren. Olaj, vászon, keretben, 41×30 cm ................................................1 600
10223.Jelzés nélkül: 6 db színes nyomat, rizs papír, 2×10-18×12 cm ............................................................3 000
10224.9 db különféle ex libris, vegyes technika, papír, részben jelzettek, különböző méretben .....................2 200
10225.10 db különféle ex libris és kisgrafika, vegyes technika, papír, részben jelzettek, különböző

méretben ...............................................................................................................................................2 400
10226.Ismeretlen alkotó: Óvárosi Szentháromság Templom (Dunaújváros, Dunapentele) ólomüveg

ablakainak tervrajzai (1:1). Grafit, papír, egyiken pecsét (püspöki iroda) kisebb szakadásokkal,
összesen:6 db, 118×38 cm .................................................................................................................20 000

10227.R. Orbán jelzéssel: Téli házak. Ceruza, papír, üvegezett sérült keretben 16×21 cm ...........................4 000
10228.Paula jelzéssel: Utca részlet. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 33×44 cm ........................9 000
10229.Varga Mátyás (1910-2002): Vihar közeledik. Rézkarc, papír jelzett, keretben 23×29 cm. ...................4 000
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10230.Olvashatatlan jelzéssel: Lovas. Litográfia, papír, üvegezett keretben, 40×29 cm ................................6 000
10231.Olvashatatlan jelzéssel: Mediterrán terasz. Olaj, karton, antik keretben, 38×48 cm .............................9 000

Metszetek
11000.cca 1800 4 db görögországi témájú rézmetszet (Mistra, Megaspileon, Zante, Ioannina), 13x8 cm .....3 000
11001.cca 1900 Camille Corot: Das Boot. Nyomat üvegezett keretben, 30×40 cm ........................................1 000
11002.cca 1850 Orsova, Románia, metszet, C. Reiss. Bibliograph. Institut in Hidlburghausen, 10x15 cm ....1 400
11003.cca 1800 5 db különböző bibliai témájú metszet, kiadta Fischer Son& Co. London&Paris, 16x11 cm .2 200
11004.cca 1700? Pallas Athéné, Camillo Rusconi (1658-1728) olasz szobrász művéről készült

rézmetszet, papír, üvegezett keretben, 23×17,5 cm .............................................................................1 000
11005.1857 Bécs, Stephansdom, rotációs fametszet, papír, a Vasárnapi Újság 4. évfolyamából, 33,5×26

cm .........................................................................................................................................................1 000
11006.1857 Ferenc József és Erzsébet királyné portréja, rotációs fametszet, papír, a Vasárnapi Újság 4.

évfolyamából, 35×26,5 cm ....................................................................................................................3 000
11007.cca 1800 William Hogarth (1694-1764) után: Industry and idleness sorozat 11 rézmetszete. (Egy

erősen sérült, többin apró szakadások) / cca 1800 after William Hogarth: Industry and idleness.
Set of 11 engravings. (One severly damaged, on others small tears) 18x27 cm ................................20 000

11008.Jelzés nélkül: Vízi világ. Rézmetszet, kartonra kasírozva, 8x9 cm .......................................................1 000
11009.1860 Semlin (Zimony), acélmetszet paszpartuban,(Bibl. Inst. in Hildburghausen), 16x9,5cm .............1 000
11010.1860 Szentpétervár:Nikolszki Székesegyház, acélmetszet paszpartuban, jelzés nélkül, 16x9,5cm ....1 000
11011.1860 Varsó Lazienki Palota acélmetszet paszpartuban,papír, 11x16cm ..............................................1 000
11012.1672 Merian, Matthäus: Abriß des Kayserlichen und Schwedischen Feldlagers zwischen Vlan und

Tribel im Böhmen den 9. Augusti 1647.  3 db nagyméretű ézmetszet a Theatrum Europaeum-ból
(1652) a Harmincéves háború harcairól / Images of the Thirty Years War with the Swedish army. 3
large etchings 37x32 cm .....................................................................................................................34 000

Műtárgyak, antikvitás
11013.Ezüst (Ag.) nyelű tortalapát, jelzett (Sheffield), eredeti dobozában, h:25 cm .......................................8 000
11014.cca 1900 tibeti imamalom, faragott csont, sérült, h:21 cm ..................................................................28 000
11015.cca 1910 Bécs és nevezetességei ón fali dísztál / cca 1910 Vienna and sights. Tin plate for the wall

15 cm ....................................................................................................................................................4 000
11016.cca 1950-60 Régi Steiff cica,fülében gomb jelzéssel, plüss, 12x7cm / Steiff Black Tom Cat with

Steiff button,12x7cm .............................................................................................................................7 000
11017.Antik öntő minta, rajta a piarista címerrel, 8x8 cm ................................................................................2 600
11018.Irizáló üveg pohár sárkányos ezüsttartóban, jelzett, 272gr, 12x7cm / Iridescent glass in silver

case, with hallmark, 272 g, 12x7cm ....................................................................................................70 000
11019.Christofle ecet-olaj tartó, ezüstözött alpakka csiszolt üveg, jelzett, hibátlan, m:24 cm .......................14 000
11020.Dekoratív, iparművész által tervezett, teljesen bőr nagyalakú irattartó, levélíró mappa, hibátlan

állapotban, belül hasított bőr rekeszekkel / Designers full leather letter-writing case 34x37 cm ..........5 000
11021.cca 1900 Campanello d'oro Sicilia olasz mandolin, a test peremén kis sérüléssel, két húrja

hiányzik, további két húrja sérült, h: 63,5 cm ......................................................................................10 000
11022.Argentor ezüstözött, gazdagon díszített gyertyatartó, jelzett, kis görbüléssel, m: 30,5 cm ...................2 000
11023.Régi, kínai, lakk ékszertartó doboz, kézzel festett, fa, 20x15x9cm/ Old, Chinese lacquer jewelry

storage box hand-painted, wood, 20x15x9cm ......................................................................................7 000
11024.Ezüstözött alpakka neonrokokós gyümölcsös tál, kopott festéssel, 36×27 cm ...................................11 000
11025.XIX. század eleje: Elöltöltős, spanyolkovás, jelzett puska. Díszített csővel és faragott tussal. Cső

alatt kihúzható töltő rúddal / Begining of the XIXth century. Spanish rifle with ornamented barrel
and carved stock. 150 cm .................................................................................................................110 000

11026.Silvester's antik konyhai mérleg, teteje hiányzik, öntött vas test, működik, jelzett, m:27 cm/ Antique
scale, Salter's Improved Family Scale marks, .......................................................................................8 000

11027.cca 1920 His Masters Voice nagyméretű, belső tölcséres gramofon. Szép állapotú fa testtel. Jó
állapotú, működőképes. / cca 1920 Vintage gramophone with inner speaker in great shape. Large
wooden case. 48x40x38 cm ................................................................................................................32 000

11028.Régi réz tárgyak, vegyes méretben, 4db, 16x7cm,11x7cm, 18x5cm, 9x11cm ...................................12 000
11029.Régi ezüstözött váza, 15x9cm ..............................................................................................................4 000
11030.Herrmann ezüstözött nagy kínáló,jelzett, apró hibákkal, 29x47cm .......................................................5 000
11031.Antik, díszes gyertyatartók, 4 különböző, réz és fém, vegyes méretben, m: 30-38cm között .............20 000
11032.Jelzett netsuke figurák, faragott, kézzel festett, csont, 3db, m:5cm ....................................................16 000
11033.Ezüstlemezzel borított fényképtartó, falrakaszható, 24x30cm ..............................................................5 000
11034.Ezüstlemezzel borított nagy tál, régi, d:32cm .......................................................................................5 000
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11036.Régi, ezüstözött teás- kávés készlet, gazdagon díszített,jelzett, 3db, m:15-20cm között ....................6 000
11037.Régi, díszes ezüst lemezzel borított ékszertartódoboz, kulcs nélkül, 6x13x21cm ................................7 000
11038.E.P.B.N: 1859 Ezüstözött teás kancsó,jelzett, 15x27cm ......................................................................4 000
11039.Régi ezüstözött áttört tálka, 22x17x6cm ...............................................................................................4 000
11040.Régi ezüstözött kínáló üveg betéttel, 7x27x9cm ...................................................................................7 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11041.A mérges golfozó, Hinz&Kunst kézi készítésű német fém szobor, jelzett, m: 16,5 cm .........................3 600
11042.Héra József (1976- ): Virág, fehér márvány, gránit talapzaton, jelzett, m: 47,5 cm ............................38 000
11043.Héra József (1976- ): Rügy alakú kitörőforma, vörös mészkő, jelzett, m: 15,5 cm .............................14 000
11044.Héra József (1976- ): Angyal, fehér márvány, jelzett, m: 17 cm .........................................................18 000
11045.Héra József (1976- ): Angyal, fehér márvány, jelzett, m: 17,5 cm ......................................................24 000
11046.Héra József (1976- ): Fészkelő galamb, fehér márvány, jelzett, m: 13,5 cm ......................................22 000
11047.W.F. jelzéssel: Drasche Lázár Alfréd (1875-1949) rendkívüli követ, a trianoni szerződés egyik

aláírója keményfából készült portréja 20x26 cm .................................................................................12 000
11048.Robert jelzéssel: Háromalakos bronz szobor. Építész, festő, szobrász, mögöttük ledőlt talpazat. /

Bronze statue with figures of architecture, painting and sculptor 17 cm .............................................18 000
11049.Pénznyelő szivarozó " ole-puffer" bulldog, festett vas, újszerű állapotban, m:20 cm/ Foundry iron

cast english ole puffer cigar bulldog advertising mechanical bank .....................................................18 000
11050.Bartha jelzéssel: Vázsonyi Vilmos. Bronzírózott gipsz, m:26 cm ..........................................................3 000
11051.Csillag István (1881-1968): Dr. German Tibor 1930(Bajor Gizi férje). Bronz plakett, fa keretben,

jelzett, 23x18 cm .................................................................................................................................16 000
11052.Pisilő kisfiú szobor, réz és ón,jelzés nélkül, 8x10cm .............................................................................1 600
11053.Favágó, festett fém szobor, alabástrom talapzaton, jelzés nélkül, sérült, m: 13,5 cm ..........................1 000
11054.Böde Ferenc (naív faragó): Űrruhás. Faragott diófa, jó állapotban, jelzett m:58 cm (Ürmössy-Haám

gyűjteményből) ......................................................................................................................................4 000
11055.cca 1900 Japán Koi halas váza, bronz, jelzés nélkül, m:21 cm Japanese antique bronzed Koi/Carp

fish vase ..............................................................................................................................................34 000
11056.Wald Herman (1906-1970): Ismeretlen kislány portréja. Festett égetett agyag, jelzett, jó

állapotban, m:51 cm, s:17 kg / Herman Wald: Unknown girl portrait 1926. Painted clay, signed,
good condition, very early work .........................................................................................................190 000

11057.Jelzés nélkül: Cigarettázó fiúcska, bronzszobor márvány szupporton,11x5cm ....................................5 000
11058.Jelzett Gorkij büszt, bronzírózott fém, m:13 cm ....................................................................................1 200
11059.Jelzés nélkül: Parasztlány, bronzírozott spiáter szobor porcelán talapzaton, 21cm .............................7 000
11060.Jelzés nélkül: Puttós tintatartó, spiáter, kopottas, m:17cm .................................................................10 000
11061.Jelzés nélkül: Lány kosárkával. Bronz, m:16 cm ................................................................................10 000
11062.Kerényi Jenő (1908-1975): Táncsics. Bronz, jelzés nélkül, m:36 cm ..................................................50 000
11063.Bourns jelzéssel: Búvár. Bronz, márvány talapzaton (apró lepattanással), m:25 cm .......................100 000
11064.Jelzés nélkül: Mormota, bronz, alabástrom talapzaton, m:4cm ..........................................................10 000

Kerámiák 
11065.Iparművészeti Vállalatos Illés csíkos kerámia váza, jelzett, tetején kis lepattanással, m: 37 cm ..........1 200
11066.Hummel Madonna a kis Jézussal fali kép, kézzel festett, jelzett, lepattanással, 10x8 cm ....................1 000
11067.Gorka Lívia (1925-2011): Csíkos kis váza, festett, mázas kerámia, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:

12 cm ....................................................................................................................................................5 000
11068.Gorka jelzéssel, galambos váza, sérült, mázas kerámia, m:17 cm ......................................................4 000
11069.Gorka jelzéssel, váza, sérült, mázas kerámia, m:23 cm .......................................................................3 000
11070.Dekoratív, kisméretű mázas kerámia kaspó, kézzel festett, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, d: 6 cm,

m: 9 cm ....................................................................................................................................................800
11071.R. ill., B.V. jelzéssel porcelán figurák, jelzettek, 14 és 18cm, mindkettő javított ......................................800
11072.Made in Hugary felirattal kerámia fiúcska kosárral,lepattanásokkal, m:16cm ..........................................800
11073.Szécsi Jolán: Lakodalmas pár, kézzel festett, mázas kerámia, jelzett, ragasztott fej, m:22 cm, h:15

cm .........................................................................................................................................................2 000
11074.M.J. Hummel olvasó kislány, kézzel festett, jelzett, restaurált, m:11 cm ..............................................9 000
11075.Chemische Fabirk Lukawitz? padlóváza, kézzel festett, jelzett, jó állapotban, m:52 cm /Chemsiche

Fabrik Lukowitz floorvase, handpainted, signed, good condition ........................................................12 000
11076.2 db növénymotívumos mázas kerámia váza, kézzel festett, jelzett, apró lekopásokkal, az egyik kis

sérüléssel, m: 24,5 ill. 35 cm ....................................................................................................................800
11077.Ismeretlen alkotó: Alvó fej, festett kerámia, apró hibákkal, m:22 cm ..................................................16 000
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11078.Söröző férfi, kerámia szobor lepattanásokkal, jelzés nélkül, m: 26 cm .................................................1 400
11079.Kínai kerámia figurák, zenészek, horgászok jelzett, kézzel festett, 8db, különböző méretben,

hibátlan, m: 12-22cm között/ Chinese ceramic figurines, musicians, fishermen signed,
hand-painted, with 8 different sizes, between 12-22cm ......................................................................12 000

11080.Hattyús kaspó, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan, h:26 cm, m:24 cm ..............................4 000
11081.Antik, Anjou liliom címeres kerámia kancsó, kézzel festett, máz alatti repedésekkel, 20x8cm ..........20 000
11082.Régi kerámiadoboz, kopásnyomokkal, cca 12x16x11cm .....................................................................2 000
11083.Fu, Lou és Shou padlóváza, kézzel festett, jelzés nélkül, mázas kerámia, apró kopásokkal, m:48

cm .......................................................................................................................................................12 000
11084.Régi kerámia korsó, lepattanással, 13x7cm .........................................................................................2 000
11085.Régi majolika kiöntő, máz alatti repedésekkel, apró lepattanásokkal, 20x10cm ..................................4 000
11086.Kuch ikebana, mázas kerámia, hibátlan, jelzett, 7x12cm .....................................................................1 000
11087.Szilvamotívumos kagyló alakú kerámia kínáló tál, jelzett, kis lekopásokkal, 34×27,5 cm ....................2 000
11088.Erdélyi mázas cserép pálinkakínáló szett: kiöntő + 6 db kupica, 1 db tál, némelyiken apró

kopásnyomokkal ...................................................................................................................................1 000
11089.Retró kerámia mázas váza, hibátlan, jelzett, m: 14 cm ............................................................................800
11090.Fiú fej, festett kerámia falikép, jelzett, kopásokkal, 19×13 cm ..............................................................4 000
11091.Német várakat ábrázoló antik kaspó, mázas fajansz, sorszámozott, jelzés nélkül, m:18, cm d:18 ......5 000
11092.Kisméretű, könyvet formázó mázas kerámia kulacs, "E könyvben van a világ bölcsessége,

tudásszomjad csillapítsd belőle! Vivát!" felirattal, jelzett ("TÉ"), apró kopásnyomokkal, 5,5×2,5×9 cm
...............................................................................................................................................................1 400

11093.Vegyes kis kerámia tétel: 1 db népi motívumos kancsó, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 16
cm + 2 db népi motívumos Gránit falitál, jelzettek, apró kopásnyomokkal, d: 19 cm ............................1 000

11094.Gmundner Keramik osztrák nagy kerámia készlet (hiányos): 1 db nagy tál (d: 23 cm), 3 db leveses
tányér (d: 20,5 cm), 4 db tányér (d: 24 cm), 6 db kistányér (d: 15 cm), 4 db bögre (d: 9,5 cm), 3 db
kupa (d: 10,5 cm), 1 db szalvétatartó (m: 7 cm), 1 db tojástartó (m: 8 cm), 1 db fedeles cukortartó
(m: 12 cm), 1 db sószóró (m: 6 cm), 2 db kiöntő (különböző méretben), kézzel festettek, jelzettek,
némelyik kis kopásnyomokkal, apró lepattanásokkal, összesen 27 db ................................................2 000

11095.Bodrogkeresztúri táncoló pár, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m:12 cm ......................1 200
11096.Gurcsik Zsófia: Kalapos női fej, festett mázas kerámia, jelzett (Güwich?), hibátlan, m:31 cm ...........18 000
11097.Iparművészeti Vállalatos retro asztali lámpa, mázas festett kerámia, búra nélkül, m:20 cm ................1 400
11098.Iparművészeti Vállalatos retro tál, mázas festett kerámia, apró lepattanással, jelzett, 20×17 cm ........1 400
11099.Dekoratív asztali készlet, váza, mécsestartó, tálka, mázas kerámia, jelzés nélkül, tálka enyhén

vízköves, 8-28 cm, 24×18 cm ...............................................................................................................2 000
11100.Házikó alakú dekoratív kerámia persely, jelzett ("Bán"), apró kopásnyomokkal, 7×6×10 cm ...............1 400
11101.Iparművészeti Vállalatos Gorka Lívia rákmotívumos tál, festett mázas kerámia, jelzett, apró

kopásnyomokkal, d: 24 cm ....................................................................................................................2 000
11102.Nagy méretű sakk figura (ló), mázas kerámia, jelzés nélkül, m:25 cm .................................................3 000
11103.James Keiller & Sons Dundee Marmalade kerámia tégely (2db), egyiken hajszálrepedés, jelzett,

fedő nélkül m:11 cm ..............................................................................................................................3 000
11104.Fazekas korsó, mázas kerámia, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, m:14 cm ....................................800
11106.Herendi madárpár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 9 cm, h: 11 cm ................................................12 000
11107.Herendi madárka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:7 cm, h: 8 cm ......................................................6 000
11108.Herendi virágmintás kis tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:8 cm .....................................................800
11109.Herendi virágmintás (NBP) cipőcske, kézzel festett, jelzett, hibátlan, h:10 cm, m:5,5 cm ....................2 000
11110.Herendi Apponyi mintás mély tányér, kézzel festett, jelzett, kopott, d:23 cm .......................................3 000
11111.Herendi Apponyi mintás süteményes tányér, kézzel festett, jelzett, kopott, d:20,5 cm .........................2 600
11112.Herendi virágmintás ékszertartó, nagyon apró hibával, jelzett (1941), d:6,5 cm, m:4,5 cm ..................1 200
11113.Herendi Viktória mintás kis kosár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:9 cm, h:7 cm ..............................6 000
11114.Herendi kacsa pár, kézzel festett, hibátlan, jelzett, 10x8x8,5 cm ..........................................................2 800
11115.Herendi mini váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:9 cm ......................................................................800
11116.Herendi mini fedeles váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:8,5 cm ...................................................1 200
11117.Herendi Eton mintás só-bors tartó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:4 cm, h:14 cm ...........................4 200
11118.Herendi indiai kosár mintás áttört jelzett, kézzel festett, jelzett,hibátlan, d:22cm .................................8 000
11119.Herendi indiai kosár mintás áttört kosár, kézzel festett, jelzett,hibátlan, 19x7cm .................................7 500
11120.Herendi indiai kosár mintás áttört kosár, kézzel festett, jelzett,hibátlan, 21x15x5cm ...........................7 000
11121.Herendi indiai kosár mintás áttört tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, cca 11x17x3 cm ....................6 000
11122.Herendi Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 15x8x3 cm ................................3 000
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11123.Herendi indiai kosár mintás áttört tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, cca 14x11x4 cm ....................4 400
11124.Herendi Viktória mintás hamutartó, jelzett, hibátlan, d:14,5 cm ............................................................4 000
11125.Herendi virágmintás, áttört tál, jelzett,kézzel festett, hibátlan, 17x17x3cm ...........................................5 000
11126.Herendi porcelán Ludas Matyi, kézzel festett, hibátlan, jelzett m: 8 cm, h: 9,5 cm ...............................3 000
11127.Herendi rózsás bonbonier, kézzel festett, jelzett, apró lepattanás a rózsán, h:17 cm, m:10 cm ..........1 200
11128.ÓHerendi Rothschild tálka, kézzel festett, jelzett, kopott aranyozás, m:7 cm, d:11 cm ........................8 000
11129.Herendi Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, hibátlan, jelzett, 15x9 cm ....................................4 000
11130.Herendi Rothschild mintás leveles tálka, kézzel festett, hibátlan, jelzett, 15x9 cm ...............................5 000
11131.Herendi virágmintás porcelán váza, kézzel festett, kis kopásnyomokkal, jelzett, m: 24 cm .................4 600
11132.Herendi termésekkel díszített kis váza, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 10 cm ................................1 800
11133.Herendi rózsamintás áttört tálka, kézzel festett, hibátlan, jelzett, d: 12 cm, m: 4,5 cm .........................1 800
11134.Herendi zöld virágmintás mini karmos váza, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 7,5 cm .......................1 600
11135.Herendi Viktória mintás kis tálka, kézzel festett, hibátlan, jelzett, 12x9 cm ..........................................1 200
11136.Herendi petrezselyemmintás porcelán citromfacsaró, kézzel festett, hibátlan, jelzés nélkül,

számozott, 14x12x5 cm ........................................................................................................................2 600
11137.Herendi Viktória mintás porcelán kis butykos, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 8 cm ........................2 800
11138.Zsolnay eozin mázas kis váza, sérült, jelzett, m:7 cm ..........................................................................2 000
11139.Zsolnay korsó, kék mázas, jelzett, hibátlan, m:14 cm ...........................................................................1 400
11140.Zsolnay korsó, mázas pirogránit, hibátlan, m:16 cm, d:9 cm, kb 0,7 liter .............................................1 400
11141.Zsolnay citromfacsaró és kiöntő, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 11×5 cm .........................................10 000
11142.Zsolnay nefelejcs virágos bögre (2 db), jelzett, matricás, hibátlan, m:9 cm ..........................................5 000
11143.Zsolnay virágmintás kis ékszertartó dobozka, kézzel festett, hibátlan, jelzett, 8x8x4,5 cm ..................2 400
11144.Zsolnay pillangó mintás mini kaspó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:6,5 cm, d:12 cm ......................3 000
11145.Zsolnay nyuszi, kézzel festett, hibátlan, jelzett, h:7 cm .........................................................................1 200
11146.Zsolnay Pompadour mintás só-bors tartó, matricás, jelzett, hibátlan, h:12,5 cm, m:5 cm ....................2 000
11147.Zsolnay virágmintás csésze és csészealj, 2 db, matricás, egyiken kis lepattanással, jelzett, d: ..........5 000
11148.Zsolnay repesztett mázas váza, jelzett, lepattanásokkal, m:12 cm ......................................................6 000
11149.Zsolnay búzavirág mintás mokkás csésze és csészealj, kézzel festett, jelzett, hibátlan ......................2 000
11150.Hollóházi pikkely mintás kacsa, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:15 cm, h:18 cm ..............................6 000
11151.Dekoratív Hollóházi kiöntő, kézzel festett, jelzett, kis csorbával, d: 6 cm, m: 9,5 cm ...............................800
11152.Aquincumi fésülködő akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:21 cm ......................................................1 800
11153.Fischer Budapest kávéscsészék aljjal, kézzel festett, jelzett, repedéssel, lepattanásokkal, 5x4,5cm

.............................................................................................................................................................16 000
11154.Fischer J. Budapest lábas doboz, tető nélkül, jelzett, hibátlan, 10×18 cm, m:10 cm ..........................22 000
11155.Aquincumi porcelán fésülködő női akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:23 cm / Hand painted

porcelain female nude ...........................................................................................................................2 000
11156.Alföldi madaras tányér, matricás, jelzett, hibátlan, d:24 cm ..................................................................1 000
11157.Hüttl Tivadar hiányos teás készlet, kézzel festett, jelzett (Epiag), egyik csészealjon

hajszálrepedések, összesen: 9 db ........................................................................................................6 000
11158.Aquincumi cipőfűzőt kötő porcelán kisfiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ...............................800
11159.Kalocsai hamutál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, eredeti dobozban, 10×9 cm ....................................1 200
11160.Aquincumi pinty, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:7,5 cm ...................................................................1 000
11161.cca 1920 Villeroy & Boch olaj tartó és kiöntő (2db), matricás, jelzett, hibátlan, m:10 és 12 cm, m:22

cm .........................................................................................................................................................7 000
11162.Thomas Ivory teás(6 db csésze+6 db alj) és kávés(6 db csésze+6 db alj) készlet, kézzel festett,

jelzett, hibátlan, számozott ..................................................................................................................15 000
11163.Régi cseh Viktoria mintás kávéscsésze és alj (nem eredeti), matricás, a csésze jelzett, kissé kopott .3 000
11164.Meisseni fali dísz, in memorian Friedrich von Schiller, 1977, porcelán, jelzett, lepattanással és

kopásnyommal,16x14cm ......................................................................................................................5 000
11165.Capodimonte virágok, kézzel festett bisquit porcelán, apró lepattanással, jelzett, 5×8 cm ..................1 200
11166.Epiag mokkás csésze és alj, festett, jelzett, hibátlan ............................................................................3 000
11167.Rosenthal mokkás csésze és alj, festett, jelzett, hibátlan .....................................................................4 000
11168.Epiag- Conte Harrach mokkás csésze és alj, festett, jelzett, hibátlan ...................................................4 000
11169.Zell porcelán melegentartó tál cicás díszítéssel, matricás, jelzett, máz alatti hajszálrepedésekkel, d:

20,5 cm .................................................................................................................................................4 000
11170.Neundorf modern porcelán éjjeliedény, matricás, jelzett, nagyon apró kopásnyomokkal, d: 24 cm .....8 000
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11171.Victoria szlovák porcelán fűszertároló edények, matricás, nagy részük jelzett, kopásnyomokkal, m:
11,5 ill. 19 cm ........................................................................................................................................7 000

11172."Kérem a csontokat" feliratú Victoria osztrák porcelán csonttányér, matricás, jelzett,
kopásnyomokkal, 17,5×10,5 cm ...........................................................................................................1 000

11173.Meisseni porcelán mokkás csésze + csészealj, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, kopott
aranyozással, d: 7, ill. 14 cm .................................................................................................................4 000

11174.Josef Strnact váza, matricás képpel, jelzett, hajszálrepedéssel, m:14,5 cm ........................................1 000
11175.Unterweissbach emlék váza (Székesfehérvár Bory-vár), részben kézzel festett, apró csorba a

tetején, m:15 cm ....................................................................................................................................1 200
11176.Royal Dux porcelán női figura kancsóval, fehérmázas, jelzett, hibátlan, m: 22 cm ..............................5 000
11177.Virágmintás Mitterteich fedeles porcelán kancsómatricás, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 23,5 cm ...1 000
11178.5 db Meisseni süteményes tányér, jelzett, kopásokkal, jó állapotban, d:19 cm ..................................11 000
11179.5 db Meisseni teás csésze és alj, jelzett, apró kopásokkal, jó állapotban ...........................................12 000
11180.Neundorf figurális kínáló, részben kézzel festett, jelzett, hibátlan, h:15 cm, m:14 cm ..........................8 000
11181.Porcelán kanna, 2 db csészével és csészealjjal, kézzel festett, jelzés nélkül, kannán felszíni

hajszálrepedéssel .................................................................................................................................3 600
11182.Pipázó nagypapa, kézzel festett, jelzés nélkül, bisquit porcelán, m:16 cm ...........................................1 000
11183.Jelzett festett porcelán baba, apró hibákkal, m:17 cm ..........................................................................5 000
11184.Pajzs jelzéssel kagyló formájú tálka, porcelán, kopott aranyozással, d:13cm ......................................4 000
11185.Porcelán asztali lámpa és óra, kézzel festett, jelzett, búra nélkül, m:50 cm .........................................3 000
11186.Vegyes porcelán tétel, mind különböző jelzéssel,kézzel festettek, különböző méretben és

minőségben, lepattanásokkal némely restaurált, m:7-23cm között ....................................................15 000
11187.Jelzett tigris, kézzel festett, hibátlan, m:20 cm, h:43 cm .......................................................................6 000
11188.Vegyes porcelán tétel: 2 db kancsó, az egyik fedél nélkül + 2 db virágos cukortartó, 1 db kiöntő, 3

db csésze (az egyik aljjal), kézzel festettek, jelzés nélkül, lekopásokkal, különböző méretben ...........5 000
11189.Virágmintás csehszlovák? porcelán alátét fém rátéttel, egyik füle hiányzik, jelzett ("GM"), kis

kopásnyomokkal, d: 22 cm ....................................................................................................................1 000
11190.Jelzett darus padlóváza, részben kézzel festett, karcolással, m:59 cm ................................................6 000
11191.Kék-fehér-arany színű orosz porcelán reggeliző készlet, hiányos, jelzett .............................................4 000
11192.Fiatal fiú, bisquit porcelán figura, jelzés nélkül, sérült, m: 19 cm ..........................................................1 000
11193.Fém fejű szódásüveg, "Dobai Géza Ideal szikvízgyár, Budapest" felirattal, jó állapotban, m: 31 cm ...1 400
11194.Retro borospoharak, 6db ......................................................................................................................2 000
11195.Üveg tétel: poharak, kis kiöntő, palack, összesen:8 db ........................................................................1 600
11196.Gyógyszertári üveg, Tinctura Belladonnae,pótolt, lepattant üvegdugóval, 13,5cm ..............................2 000
11197.Kétrétegű Bohemia piros-fehér füles üvegváza, jelzés nélkül, hibátlan, m: 20 cm; Kétrétegű

piros-fehér dekoratív hamutartó, jelzés nélkül, hibátlan, d: 9 cm ..........................................................6 000
11198.Kézzel festett vastag üvegváza, jelzés nélkül, nagyon apró kopásnyomokkal, d: 6 cm, m: 20 cm .......2 400
11200.Díszes fémtalpas hullámos festett üveg kínáló, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, d: 31 cm, m:

18 cm ..................................................................................................................................................10 000
11201.Vegyes üveg tétel: 2 db metszett üvegváza, jelzés nélkül, csorbákkal, m: 20,5 cm + dekoratív,

színes üveg fiola dugóval, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 17 cm ..........................................2 000
11202.Dekoratív üvegkiöntők, 3 db, hibátlanok, 12,13 és 16 cm .....................................................................1 000
11203.Antik fújt üveg váza ismerelen iráni tábornok portréjával, kézzel festett, hibátlan, / Vintage glass

vase with hand painted portrait of Iranian military officer m:14 cm .......................................................8 000
11204.Antik fújt üveg váza "Assadabadi Seyed Djamaleddin (1844-1906)" iráni tábornok portréjával,

kézzel festett, hibátlan, / Vintage glass vase with hand painted portrait of Iranian military officer
m:14 cm ................................................................................................................................................7 000

11205.Ajka crystal váza, több rétegű ólomkristály, jelzett, csiszolt, metszett, hibátlan, m:32 cm ..................14 000
11206.Bohóc, színes hutaüveg figura, apró csorbával, m: 22 cm ...................................................................4 000
11207.5 darabos kristály flute pohár készlet, jelzés nélkül, m: 21cm ..............................................................3 200
11208.Gömb alakú kanócos üvegmécses, hibátlan, d: 9 cm ..............................................................................800
11209.2 db régi patikaüveg, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, különböző méretben .................................1 000
11210.2 db üveg tároló dugóval, rajtuk csorbával, m: 12 és 16 cm .................................................................1 000
11211.Régi címeres kristályvizes palack, hibátlan dugórész rozsdás, m: 26 cm ...............................................800
11212.Szegedi Kereskedők Szikvíz Szövetkezete feliratú szódásüveg, sérült, m: 27 cm ...............................3 000
11213.Régi üvegkehely, kézzel festett, egészen apró lepattanással, 15x13cm ..............................................1 000
11214.Régi,belül rózsaszín kívül tejüvegváza, kézzel festett,hibátlan, 14x9cm ..............................................4 000
11215.Régi, cseh irizáló üvegváza, hibátlan, m:20cm .....................................................................................8 000
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11216.Novex falitányér, porcelán, kézzel festett, jelzett, lepattanással, d:20cm .............................................1 000
11217.Régi aranyozott, apró kis váza, kézzel festett, 2db, 8x4cm ..................................................................3 000
11218.Régi üveg bonbonier, kézzel festett, apró lepattanással, cca 16x17cm ...............................................2 000
11219.Patika üveg, "Cupr. Sulfuric" felirattal, apró csorbákkal, m:18 cm ........................................................1 200
11220."Sanosiol" feliratú barna palack kupakkal, hibátlan, m: 17 cm ..............................................................1 000
11221.Bíborszínű üveg kiöntő, alján metszett, dugó nélkül, hibátlan, m: 19 cm ..............................................1 600
11222.Régi szódásüveg "Dr. Eisenberg Bertalanne szikvizüzeme Békéscsaba" felirattal, apró csorbával az

alján, m:30 cm ..........................................................................................................................................800
11223.Dugós üvegpalack "Simontornyai Artézi Kristályvíz Rt" felirattal, hibátlan, m:33 cm ...............................800
11224.Régi unicumos palack "Zwack J és Társai Budapesat" felirattal, m:16 cm ..............................................800
11225.Vegyes pohár tétel: különféle retró és régi poharak, egy részük jelzett, apró kopásnyomokkal,

különböző méretben, összesen 9 db ....................................................................................................2 000
11226.Millefioris tálka, jelzés nélkül, hibátlan, h:32 cm, m:13 cm ....................................................................2 000
11227.Nagyméretű csillárbura, sérült, m: 18 cm ..............................................................................................1 200
11228."Zwack" feliratú üveg kiöntő, belső repedéssel, m: 18,5 cm .................................................................1 000
11229.Nagyméretű üvegváza, hibátlan, metszett, m: 37 cm ...........................................................................6 000
11230.Több száz különféle csillárüveg, vegyes állapotban, kis sérülésekkel, kopásnyomokkal,

lepattanásokkal, különböző méretben ...................................................................................................1 200
11231.Régi ásványvizes csatos üveg, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 32,5 cm + dekoratív, formába

öntött brandys üveg, dugóval, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 25,5 cm ..................................1 400
11232.6 db retró felespohár, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 8 cm, d: 3,5 cm ...................................3 600
11233.2 db barna gyógyszeres üveg, az egyik dugóval, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, a dugón

csorbával, m: 16 ill. 18,5 cm .....................................................................................................................800
11234.Vegyes üveg tétel: nagyméretű tintatartó, levélnehezék, borszeszégő, formába öntött cukortartó, 2 db

kis váza, kis kiöntő, jelzés nélkül, némelyiken kis csorbával, nagyrészt jó állapotban, különböző
méretben, összesen 7 db .........................................................................................................................800

11235.7 db különféle talpas pezsgős pohár, hibátlanok, m:14-17 cm .............................................................1 000
11236.11 db különféle rövid italos pohár, hibátlanok, m:6-8 cm ......................................................................1 000
11237.14 db vizes és kávés pohár, hibátlanok, m:7-10 cm .............................................................................1 000
11238.2 db nagyméretű barna üveg tároló, az egyik dugóval, jelzés nélkül, kopásnyomokkal, m: 27,5 cm ...2 000
11239.EMerck üveg palack, csavaros jelzett fedővel, hibátlan, m:24 cm ........................................................1 000
11240.Kézzel festett likőrös kiöntő dugóval, kopott, m:19 cm .........................................................................1 000
11241.Füles mini kaspó és 2 db modern hamuzó, 8 ú16 cm, 11×9 cm, 8×8 cm .............................................1 200
11242.Retro Hűsi üdítőital palack, csatos dugóval, m:22 cm .............................................................................800
11243.Üveg palack "Budafoki Borpalackozó Vállalat" felirattal, tetején apró csorba, m:27 cm .......................1 400
11244.Formába öntött váza, karcos, m:20 cm .................................................................................................1 000
11245.Virág mintás ékszertartó, kézzel festett, hibátlan, m:8 cm ....................................................................1 000
11246.Dekoratív ékszertartó, formába öntött, apró csorbával, m:10 cm .........................................................1 400
11247.Yves Saint Laurent arany színű többfunkciós karóra leírással, működik ............................................12 000
11248.Skagen dán utazóóra, saját dobozában, működik ................................................................................8 000
11249.Boca Chass asztali krómozott fém-fa ébresztőóra, saját dobozában, működik ..................................12 000
11250.Cimier 15 Rubish, mechanikus férfi karóra,Swiss made, antimagnetic, újszerű bőrszíjjal, működik,

d.:3,5cm / Cimier mechanic watch, Swiss made,antimagnetic, with leather band, works well,
d.:3,5cm  ...............................................................................................................................................5 000

11251.Doxa férfi karóra, jelzett, sorszámozott, bőr szíjjal, számlap enyhén karcos, működik ........................9 500
11252.Fero svájci másodpercmutatós karóra, bőr szíjjal, kopott, működik, jelzett ..........................................2 000
11253.Díszes fedelű aranyozott zsebóra, nem működik, hiányos ...................................................................1 200
11254.La terrasse ezüst (Ag.) fedeles zsebóra, sérült számlappal nem működik, jelzett, br. 108 g ...............8 000
11255.Pierre Lannier női kvarc karóra, acél tokos, nem működik, bőr szíjjal, sorszámozott: 095 ......................800
11256.Aranyozott, szarvas-, ill. autómotívummal díszített duplafedelű zsebóra, a számlapján

hajszálrepedésekkel, lánccal, működik ...............................................................................................16 000
11257.Doxa Synergon qoartz karóra, új állapotban, eredti védőfóliákkal, eredeti dobozában, papírral /

Brand new Doxa watch .......................................................................................................................38 000
11258.cca 1990 Swatch automata karóra / Automatic swatch ........................................................................5 000
11259.cca 1950 Roberta automatic svájci automata, naptáros karóra. Nem jár / Automatic watch, needs

repair .....................................................................................................................................................4 000
11260.Jelzés nélküli óraszerkezet vadász jelenetet ábrázoló hátlappal. Nem jár. ..........................................6 000
11261.cca 1970 Timex mechanikus, vízálló karóra, jól jár / Timex mechanic watch, works well ....................4 200
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11262.cca 1920 Doxa zsebóra működőképes szerkezettel, másodpercmutató nélkül, de egyébként jó
állapotban ............................................................................................................................................16 000

11263.Boden Edelsthal R&W férfi, mechanikus karóra, másodperc mutatós,illusztrált számlappal,
működik, d:3,5cm / Boden Edelsthal R&W mechanic watch with sweep second hand,with illustrated
dial, works well, d:3,5cm .......................................................................................................................4 800

11264.Citizen 28800 női karóra, naptáras, működik, jelzett, bőr szíjjal ...........................................................2 000
11265.Bulova másodperc mutatós karóra, bőr szíjjal, működik, ......................................................................9 000
11266.Timestar jelzéssel modern zsebóra, vadászjelenetes,újszerű állapotban, működőképes, d:4,5cm .....2 000
11267.Timestar jelzéssel modern zsebóra, gőzmozdonyos,újszerű állapotban, működőképes, d:4,5cm .......2 000
11268.Chantel vadász témájú quartz zsebóra, lemerült, jó állapotban, d:5 cm ...............................................2 000
11269.Cartier női karóra, fém szíjjal, jelzett (593120), nem müködik ..............................................................2 000
11270.Havannes másodpercmutatós svájci zsebóra, működő szerkezettel, fém óralánccal / Swiss

Havannes pocket watch. .....................................................................................................................14 000
11271.Breitling for Bentley replika? óra. Automata szerkezettel, az üveg alatt szennyeződéssel ...................6 000
11272.cca 108 db különféle régi óraüveg ........................................................................................................2 000
11273.Dekoratív, üvegfestéssel díszített elemes falióra, működik, 20×20 cm .................................................1 000
11274.Vegyes óratétel: 3 db karóra: Doxa, Poljot, MB Pousdan, az egyik működik + Silvoz ébresztőóra,

fluoreszkáló számlappal és mutatókkal, hiányos tokkal, működik ........................................................1 000
11275.cca 1850 negyedütős hattyús kandallóóra, alabástrom oszlopokkal, sérült, nem működik, m:51 cm

.............................................................................................................................................................20 000
11276.cca 1850 negyedütős kandallóóra, alabástrom oszlopokkal, sérült, nem működik, m:51 cm .............20 000
11277.cca 1850 félütős kandallóóra, alabástrom oszlopokkal, sérült, nem működik, m:51 cm .....................20 000
11278.Danuvia asztali óra, nem működik, m:11 cmh:29 cm ............................................................................2 000
11279.Szép Q&Q acéltokos quartz férfi karóra / Quartz men's wristwatch in steel case .................................1 200
11280.Minolta Dynax 7000i tükörreflexes fényképezőgép, akkumulátorral, szíjjal, leírással, saját

dobozában, objektív nélkül ....................................................................................................................2 000
11281.Zenit-E fényképezőgép Industar-50-2-es objektívvel, saját tokjában ....................................................1 400
11282.Nikon Nikkor Lens AF-S DX VR Zoom-Nikkor 55-200 mm f/4-5.6G IF-ED, eredeti dobozában,

újszerű állapotban, garanciával, 19×10 cm .........................................................................................40 000
11283.Rolleiflex No51830 Heldoscop-Anastigmat 1:3,1-7,5 cm és F. Deckel Compur objektívvel, kissé

kopott állapotban, eredeti tokkal, egy kis csavar hiánnyal / vintage camera in leather case. Bit
tattered ................................................................................................................................................26 000

11284.Polaroid colorpack 80 retro polaroid kamera / vintage polaroid camera ...............................................3 000
11285.Nikon F-80 replica fényképezőgép táskával, vakuval, 18×22 cm .........................................................4 000
11286.cca 1950 MOM Momikon fényképezőgép, Ymmar 1:3,5/50 hosszúcsöves objektívvel, jó

állapotban, eredeti objektív sapkával, bőr tokkal / cca 1950 Original vintage MOM Momikon
camera, good condition .......................................................................................................................26 000

11287.Svájci gyártmányú 35 mm-es Tessina fényképezőgép, Kodak filmmel, bőrtokban, jó állapotban,
Hozzá Tessina márkájú filmvágó készülék / Tessina photo camera in leather case, good condition
+ film cutter device ..............................................................................................................................50 000

11288.Régi harmonikás Certix Certo Anastigmat Certar 1: 4,5 F=10,5 cm fényképezőgép, jó állapotban /
Certix Certo Anastigmat Certar 1: 4,5 F=10,5 cm photo camera, good condition ...............................22 000

11289.cca 1930 Voigtländer fénymérő táblázat / Light meter table ....................................................................800
11290.Certix Prontor antik fényképezőgép, kioldóval, kopott, eredeti tokjában, 16×9 cm ...............................8 000
11291.Voigtländer Bessa fényképezőgép, saját tokjában, jó állapotban .........................................................9 000
11292.Beirette fényképezőgép, saját tokjában ................................................................................................1 000
11293.Canon Sure Shot Joy (35mm 1:4,5) tokban, jó állapotban ...................................................................1 400
11294.2 db hintőporos doboz: Bip babahintőpor és Caola talcum powder, különböző méretben ...................2 800
11295.Our Mother's all occasion Cocoa régi fémdoboz, kopásnyomokkal, 9,5×6,5×18,5 cm .........................3 800
11296.Scott's Porage Oats fém doboz, d: 9 cm, m: 13,5 cm ...........................................................................3 600
11297.Női műbőr pénztárca tejeskávé-arany színben, újszerű állapotban, 12x10x3,5 cm .............................1 200
11298.Diaskop 2 retró orosz dianéző, saját dobozában + 19 db diakocka a berlini városi múzeum antik

gyűjteményéről, saját dobozában ............................................................................................................800
11299.2 pakli römikártya, eredeti dobozában, újszerű állapotban ...................................................................1 200
11300.Retró színes pöttyös elemes zseblámpa .................................................................................................800
11301.3 db dekoratív díszpárnahuzat ..............................................................................................................1 600
11302.Műbőr irattartó 18×13 cm, 2 db Lancome piperetáska, 18×10 cm, 29×13 cm ......................................1 800
11303.Régi fa tapper, "Teichner Gyula V. Dorottya utca 4", felirattal, 15×5 cm ..............................................2 000
11304.Excelisor 3 fénymérő, eredeti dobozában, leírással, 6×4 cm ................................................................2 000
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11305.Díszes, ezüstözött fém cukorfogó, jelzett, h: 15 cm ..............................................................................3 000
11306.A. W: Faber "Castell" lapos fémdoboz, benne 10 db színes ceruzával ................................................1 800
11307.Vegyes bizsu tétel, összesen 9 db ........................................................................................................3 600
11308.Calibrátor óra, d:6cm .............................................................................................................................1 800
11309.Vegyes bizsu tétel, összesen 7 db ........................................................................................................4 000
11310.Tatu szenzoros gépkocsi indításgátló eredeti dobozban, újszerű állapotban .......................................1 800
11311.Autóstáska, műbőr, több rekeszes, 15x22cm .......................................................................................1 200
11312.Árazó MX -5500, 23x13cm ....................................................................................................................1 200
11313.Retró diafilmek, mesék: Kuckó király, Mese az öt kis kínairól, Winnetou, Rege a csodaszarvasról,

Rózsa és ibolya, 5db .............................................................................................................................2 600
11314.Régi, nagy méretű Kalmopyrin papírdoboz, 14x17x6cm ......................................................................1 600
11315.Retró hímzett falvédő, lenvászon, 55x74cm .........................................................................................1 400
11316.Lápisz lazuli és szív alakú Swarovski elemekből álló dekoratív függővel díszített nyaklánc ................2 800
11317.Kagylómozaik berakásos dekoratív nyakék ..........................................................................................2 000
11318.Rádiósóra, d:3,5cm ...............................................................................................................................1 200
11319.Bruyeri extra pipa, 13cm .......................................................................................................................1 000
11320.Lápisz lazuli elemekkel díszített mutatós fülbevalópár .........................................................................2 000
11321.Unikornis függő kapcsos selyemszalagon ............................................................................................1 400
11322.Lápisz lazuli és korall elemekkel díszített fülbevalópár .........................................................................2 400
11323.Pauau kagyló elemekkel díszített mutatós fülbevalópár hozzáillő medálos nyaklánccal ......................2 600
11324.Lápisz lazuli karkötő ..............................................................................................................................3 600
11325.Mutatós ezüstszínű gyűrű átlátszó köves díszítéssel, méret: 56 ..........................................................2 800
11326.Achát lap, két oldalán finomra csiszolva, 15x8 cm ................................................................................2 000
11327.2 db különböző jelzett fém etalon. Súly és vastagság méréséhez ........................................................1 000
11328.Balatonfüredi levélvágó, fa, h: 21 cm .......................................................................................................800
11329.Régi, réz, mini mozsarak törővel, különböző méretben 5x5cm és 4x4cm között ................................10 000
11330.Kitűző sörtével régi vadászkalaphoz (tűhiányos),18cm, +agancsnyelű villa, 20cm ..............................1 800
11331.Régi, díszes ruhakefe, réz, 23cm ..........................................................................................................2 000
11332.Retro fém zseblámpa, nem működik, h:10,5 cm ...................................................................................1 400
11333.Dekoratív kagyló alakú bronz tálka, 15x14 cm ......................................................................................2 400
11334.6 db fém tojástartó, m: 3,5 cm, d: 4,5 cm ..............................................................................................2 400
11335.Ókori női szobrokat idéző fa büszt, m: 13,5 cm ....................................................................................1 200
11336.Szalontai zsebkés nemesfa nyéllel, acél pengével, jelzett, jó állapotban, h: 18 cm .............................7 000
11337.Biciklizár + Led lámpa (2db), mindkettő eredeti bontatlan csomagolásban ..........................................2 000
11338.Zenélőszerkezet, felhúzós, újszerű állapotban .....................................................................................1 200
11339.Világító, nagyítós szemüveg újszerű állapotban, eredeti dobozban .....................................................1 800
11340.Fejlámpa eredeti dobozban elemekkel, működik ..................................................................................2 400
11341.2 db jelzett alpakka merőkanál, h: 30 és 33 cm ....................................................................................1 400
11342.Barométer, falra akasztható, jó állapotban, d: 15 cm ............................................................................1 200
11343.Kihúzhatós, világító nagyító, valutavizsgáló újszerű állapotban, eredeti dobozban ..............................2 200
11344.Sport Presso retró kávéfőzőkészlet(Lemezárugyár), jó állapotban, 14x9x6 cm ...................................1 200
11345.Kézzel festett bakelit tojás, kopásnyomokkal, m: 10 cm ..........................................................................800
11346.Zsírkő vázák apró lepattanásokkal, 2db, cca 11x16cm, 8x7cm ............................................................5 000
11347.Kerékpár kulcsok, 3db ...........................................................................................................................1 200
11348.Timestar jelzéssel modern zsebóra, újszerű állapotban, működőképes, d:4,5cm ................................2 000
11349.cca 1930-1940 "A kukkoló" bronz tálka mókás jelenettel, 13x9 cm ......................................................1 600
11350.10 db érdekes szállodai kulcskártya különféle neves szállodákból: Hotel Kempinski München, Holiday

Inn Köln, Ramada Hotels, Penta Hotel München, Hilton, Hotel Sofitel Paris, stb. ...................................800
11351.Somet micrometer 0-25, 12cm ..............................................................................................................1 200
11352.Több funkciós, összecsukhatós, japán bicska, 10cm ...........................................................................1 400
11353.Suchard régi francia kakós fémdoboz, 7,5×7,5×13 cm .........................................................................2 800
11354.Barclay Vacuum csehszlovák töltőtoll, leírással, h: 13 cm ....................................................................3 600
11355.Dekoratív kalapált fém kávékiöntő, nyéllel, m: 26 cm ...........................................................................2 800
11356.Régi útlevéltartó, Hotel Dunapalota Ritz, Grand Hotel Hungaria, Budapest, bőr, javított, 17x11cm .....1 000
11357.G-Lab Menedzserkalkulátor DB1610: telefonkönyv, memó, határidőnapló, internet könyvjelző, euró

átváltás, újszerű állapotban, eredeti dobozban, elemcsere szükséges, 7,5x11cm 	 .................................800

12



11358.cca 1910 Finom bőr irattárca festett képpel / Leather, painted wallet. ..................................................3 600
11359.Régi, lovas bőrtárca, 15x10cm ..............................................................................................................1 600
11360.Régi (krokodil?)bőr tárca, szép állapotban, 10x14cm ...........................................................................4 000
11361.Türkiz elemekkel díszített fülbevalópár díszdobozban ..........................................................................1 800
11362.1 pakli francia kártya és egy pakli Fekete Péter  ...................................................................................1 200
11363.cca 1950 Stühmer csokoládé fa dobozka / Vintage chocolate box made of wood 12x8 cm .................3 000
11364.Osram Halospot Alu Halogan, 50w, eredeti csomagolásban ................................................................1 000
11365.1882 Bécsi gyógyszertár gyógyszeres skatulya / W. Twerdy, Apotheke zum goldenen Hirschen

Vienna pharmacy pill box ......................................................................................................................3 000
11366.Powerline 5 intelligens akkutöltő Ansmann, működik, 22×10 cm  .........................................................3 000
11367.Paulmann Halogen 230V, 75W, d:111, meleg fehér, eredeti bontatlan csomagolásban ......................1 600
11368.Dekoratív színházi táska, 22×17 cm .....................................................................................................3 000
11369.Régi színházi táska, gobelin, réz szerelékkel, belül szakadásokkal, 22×17 cm ...................................2 000
11370.Alpakka- üveg tapper, 12×7 cm ............................................................................................................6 000
11371.Dekoratív ezüstözött, füles-talpas fém cukortartó, m: 12,5 cm .............................................................6 000
11372.Qualcast angol kézi fúró, 32cm .............................................................................................................1 000
11373.Fekvő akttal díszített színezett műgyanta hamutál, kis kopásnyommal, d: 10 cm ................................1 600
11374.Marhaszőr pénztárca, Cuba jelzéssel, újszerű állapotban, 11x22cm ...................................................1 200
11375.Kézi hímzésű szegedi papucs, jó állapotban ........................................................................................2 000
11376.Ed. Laurens "Le Khédive" régi fém doboz, kopásmyomokkal, 15x13x4 cm .........................................1 600
11377.Zenélőszerkezet, tekerős, újszerű állapotban .......................................................................................1 200
11378.Régi réz váza, 14x6cm ..........................................................................................................................3 000
11379.Jelzett (AS I.G.) szecessziós fűszertartó, tető hiányzik, ezüstözött fém, h:9,5 cm, m:5 cm .................1 200
11380.Christofle, France sörnyitó Ballantines felirattal,jelzett, 8x5cm .............................................................3 000
11381.2 db retró fém zseblámpa .....................................................................................................................1 200
11382.Iparművészeti Vállalatos bőr doboz, kopott, d:13 cm ...............................................................................800
11383.3 db dízses, aranyozott, zománcberakásos orosz kiskanál, jelzés nélkül, moszkvai látnivalókkal .......2 800
11384.Bizsu tétel: benne 2 nyaklánc (egyik medállal), 2 kitűző, 1 pár mandzsettagomb összesen: 7 db .......1 000
11385.Rubik kocka+hozzávaló matricák, 6x6x6 cm ........................................................................................1 000
11386.Bizsu tétel, benne: 3 (kissé sérült) nyaklánc, 2 pár fülklipsz és 1 marokkő, összesen 8 db .................1 000
11387.Iparművész hamuzó réz tálka, jelzés nélkül, 12×12 cm ........................................................................2 000
11388.Kubai marhaszőr női pénztárca, 9×17 cm .............................................................................................1 400
11389.Pálmafákkal díszített fém kiöntő "Kuwait" felirattal, kopásnyomokkal, m: 21,5 cm ...............................1 000
11390.Dekoratív pirogravált lengyel szuvenír fadoboz, kulccsal, az alján emlékfelirattal, 16×10×10,5 cm ........800
11391.Vegyes bizsu tétel aranyszínű zsákban, órák, nyaklánc, fülbevalók, stb. .............................................1 600
11392.Powerfix fúrófej-készlet, összesen 15 db, saját dobozában .................................................................1 000
11393.2 db átlátszó feng shui kristály (gömb, cseppalakú) .............................................................................1 000
11394.Printator töltőceruza eredeti dobozában, heggyel, leírással, h: 13 cm .................................................2 800
11395.Réz eljegyzési plakett, 6,5x4,5 cm ........................................................................................................1 000
11396.5 db különféle festett ólomkatona, egy részük jelzett, különböző méretben + lengyel fa

szivarosdoboz, 13,5×12×4 cm ..............................................................................................................2 000
11397.7 db különböző színű és formájú szemekből álló rózsafüzér, mindegyik ép állapotban .......................1 200
11398.2 db bontatlan TDK márkájú 180 perces VHS-kazetta ............................................................................800
11399.Népies hímzett falikép 50x40 cm .............................................................................................................800
11400.Vegyes bizsu tétel, gyűrűk, kalaptűk, stb. .............................................................................................2 000
11401.Porcelán testű mini játékbaba, kézzel festett, m:11 cm ........................................................................1 000
11402.Antik bronz falikép, 13×11 cm ...............................................................................................................1 200
11403.2 db régi jelzett (Solingen) olló, kopott, h:14 és 20 cm .........................................................................1 400
11404.Bolha tétel: játék pisztolyok (egyik törött), Varia használt festék készlet, legyező, 3D sérült indián

fotók ......................................................................................................................................................2 000
11405.1975 Monor galambász színgyőztes díj, bronz plakett fára erősítve, 7×6 cm, 17×11 cm ....................3 000
11406.3 db CKM erotikus francia kártya, 1 db retro erotikus hiányos francia kártya .......................................3 000
11407.cca 1920-1940 Vasúti vállapok, összesen 5 db ....................................................................................2 000
11408.Régi katonai borotválkozó készlet eredeti dobozban 2db pengével/ Old military shaving set with

original box with 2 blades ......................................................................................................................1 000
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11409.2 db hamuzótálka, réz, Budapest felirattal és italozós jelenettel, d:11 cm, 6×8 cm ..............................2 000
11410.Tivoli golyós foci játék, retró, 25x11cm ....................................................................................................800
11411.Vegyes kegytárgy tétel: kis képek, rózsafüzér, szobrocska, stb. ..........................................................1 400
11412.Kis horgász tétel: különböző méretű horgok, úszó, műcsali és ólomsörét ............................................1 000
11413.Retró logikai társasjáték, 22x10 cm .........................................................................................................800
11414.1 db Country szájharmonika saját tokjában + 2 pakli Nitromint ill. Cordaflex reklámos francia kártya,

Egis tokban ...........................................................................................................................................1 000
11415.Réz cipőkanál, h: 13 cm ........................................................................................................................1 000
11416.Gusztáv nem vesz autót, házi mozi, 24/sec, N8, eredeti dobozban .....................................................1 000
11417.Peti a csodagyerek házi mozi, 24/sec, N8, eredeti dobozban ..............................................................1 000
11418.Kis bolha tétel: nagyító, kés bicska, csipesz, dobozka .........................................................................1 400
11419.Vadász látcső, jó állapotban, 14x12 cm ................................................................................................2 000
11420.15 db különféle tűreszelő, különböző méretben ....................................................................................1 000
11421.4 db különféle rézsúly, jelzettek + 1 db vas súly (50 dkg) .....................................................................1 600
11422.2 db átlátszó feng shui kristály (gömb, hosszúkás) ...............................................................................1 000
11423.1 db kék színű, cseppalakú feng shui kristály ..........................................................................................800
11424.Régi Pfönix borotva, h:24 cm ................................................................................................................2 000
11425."B. I." monogramos fa-fém bélyegző, 3,5×2,5 cm .................................................................................1 000
11426.cca 1900 Adriai fürdőt ábrázoló üveg levélnehezék, karcolásokkal, d: 6,5 cm .....................................1 000
11427.Gyöngyökkel kirakott karóra, nem működik+ gobelines kulcstartó .......................................................1 000
11428.1925 HERING szájharmonika, 10x2,5x1,5 cm ......................................................................................1 000
11429.Mini réz mozsár törővel, m: 4,5 cm, h: 8 cm .........................................................................................2 400
11430.Antik réz kés és villa, porcelán nyelű máz alatti festéssel, h:14 és 16 cm ............................................1 400
11431.Retro telefonregiszter, jelzett, műanyag, működik, 14×14 cm .................................................................800
11432.Mini rézmozsár törővel, d: 6,5 cm .........................................................................................................1 800
11433.Német városokat ábrázoló poháralátétek, 5 db, d: 10 cm .....................................................................3 600
11434.Színházi látcső, jelzett, kopott, fém-bőr, 11×10 cm ...............................................................................1 400
11435.Réz filigrán kereszt medál, különböző csiszolt üveg díszítésekkel, hiányos, 6×10 cm .........................3 000
11436.Régi fém tálca, jelzés nélkül, foltos, 22×33 cm .....................................................................................1 000
11437.1900 Suchard Chocolate antik fém tálca, foltos, 23×30 cm ..................................................................2 000
11438.Dohányzás tilos! Fém zománc tábla apró hibával, 19x30cm ................................................................1 800
11439.Illuminated / 30x-21mm LED világítással ellátott fém ékszerész loupe újszerű állapotban, eredeti

dobozban ..............................................................................................................................................1 800
11440.Szecessziós női övcsat, javításokkal, 8x8 cm .......................................................................................2 000
11441.cca 1910 Kugler Henrik Gerbeaud, fa doboz, 19x13x5,5 cm ................................................................1 600
11442.cca 1902 Emlékkönyv sok bejegyzéssel, kissé viseltes állapotban, 17x11cm .....................................1 000
11443.CKM erotikus kártya szexi lányokkal, eredeti dobozban .......................................................................1 200
11444.Nagyon sok funkciós, összecsukhatós fémbicska ................................................................................1 400
11445.Kézzel festett bross, gyöngyház, ezüstözött fém keretben, kis sérüléssel, 5,5×4 cm ...........................3 200
11446.Three flowers púderes doboz, benne púderrel .....................................................................................3 000
11447.Kézzel festett bross, gyöngyház, ezüstözött fém keretben, 5,5×4 cm ..................................................3 600
11448.1978 Kassa, Szent Erzsébet-dóm, nyomat, papír, paszpartuban, 28,5×18,5 cm .................................1 400
11449.Cigaretta tartó és adagoló, festett fa, 16×13 cm ...................................................................................3 000
11450.Különféle retro társasjátékok, építő elemek, összesen 5 db, + egy tábla .............................................2 000
11451.Alpakka hiányos mokkás készlet, gravírozott, jelzett (M.Jarra), összesen: 4db ...................................3 000
11452.Színes, díszesen festett üveg petróleumlámpa, kopásnyomokkal, m: 41,5 cm ....................................1 600
11453.Lámpatestté átalakított réz petróleumlámpa, csatlakozóval, foglalattal, m: 42,5 cm ............................2 000
11454.Hacker alpakka tál, jelzett, kopott, d:28,5 cm ........................................................................................1 200
11455.Sharp EL 2197 szalagos számológép, működő állapotban, papírhengertartó nélkül ...........................1 600
11456.Sharp compet cs 2630 szalagos számológép, működő állapotban, papírhengertartó nélkül ...............1 600
11457.Antik öntött vas harang, m: 23 cm, h:20 cm ........................................................................................11 000
11458.Nagyméretű gazdagon díszített füles tálca, réz, gravírozott, 71×45 cm .............................................28 000
11459.1925 In loving memory of Queen Alexandra, díszes angol szuvenír szalvéta, szélein kis

szakadásokkal .......................................................................................................................................2 000
11460.Svájci barett sapka, 5 db különböző színekben ....................................................................................4 000
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11461.1958 Beachcomber Surfers' Paradise, ausztrál szuvenír szalvéta, kis gyűrődésekkel .........................2 000
11462.1921 In commemoration of the marriage between Captain E. R. M. Fryer MC and Miss Marjorie

Peel, díszes angol esküvői szuvenír szalvéta, jó állapotban ................................................................2 000
11463.1923 In commemoration of the marriage between HRH Duke of York and Lady Elizabeth

Bowes-Lyon, díszes angol szuvenír szalvéta, kis gyűrődésekkel .........................................................2 000
11464.Díszes evőeszköztartó doboz, vászon borítással, sok férőhellyel, 32×23×6 cm ..................................1 600
11465.7 db különféle kisméretű italos üveg, Vermouth, sós borszesz, magyar és külföldi vegyesen .............1 200
11466.Samsung HD322GJ merevlemez, 320 GB, jó állapotban .....................................................................2 000
11467.12 db régi festett ólomfigura: katonák, indiánok, 1 db állat, stb., kopásnyomokkal, jelzés nélkül,

különböző méretben ............................................................................................................................14 000
11468.11 db régi ólom játékfigura: kis Jézus, Háromkirályok (2 db), pálmafa, teve, stb., kopásnyomokkal,

különböző méretben ............................................................................................................................18 000
11469.21 db különféle ólomkatona, jelzettek ("E. Hauck"), kis kopásnyomokkal, különböző méretben ........14 000
11470.Retró bőr fotóstáska, 26,5×18,5×12 cm ................................................................................................1 000
11471.1987 Dahon da bike könnyen szállítható, összecsukható amerikai városi kerékpár, 3 sebességes

agyváltóval, kontrafékes, elülső fékkel is, parafa kormánymarkolattal, hátsó csomagtartóval, kék
színű, frissen felújított, jó állapotban ...................................................................................................40 000

11472.Modern nyomat színes keretben, kép: 24x18 cm, keret: 32x26 cm ......................................................1 000
11473.Színes fa hajcsatok, kitűzők, fülbevalók fém dobozban, d: 17 cm, m: 9 cm .........................................1 200
11474.Dekoratív madármotívumos japán bambuszernyő, kis sérüléssel, m: 69 cm .......................................4 000
11475.Fa talpas fém présgép "Diósy János" felirattal, működik, m: 29,5 cm ..................................................6 000
11476.Régi vasaló, öntöttvas, m: 22 cm ..........................................................................................................1 600
11477.Retró mágneses úti sakk készlet, tokban, hiánytalan állapotban ..........................................................3 800
11478.Elegáns üveglencsés nagyító, LED-es világítással, védőcsomagolásban, nem kipróbált ....................3 600
11479.Festett fém feszület, 27×20,5 cm ..........................................................................................................1 000
11480.Réz asztali dísz: ágyú tüzérrel, 20×7,5×9,5 cm .......................................................................................800
11481.3 db különféle réztárgy: 1 db gazdagon díszített, szív alakú fényképtartó, 2 db dekoratív tálca,

különböző méretben ..............................................................................................................................1 000
11482.Pávamotívumos, gazdagon díszített bronz tálca, jelzés nélkül, kis kopásnyomokkal, áttörésekkel,

22,5×16 cm ...........................................................................................................................................3 000
11483.Réz feszület, 27×20 cm ........................................................................................................................1 000
11484.Falitükör, díszes fa keretben, 33×27,5 cm ............................................................................................2 400
11485.Régi réz spirituszégő, jelzett, megviselt állapotban, m: 22 cm ..............................................................1 600
11486.Lelakatolható henger alakú fémdoboz, d: 12 cm ..................................................................................2 000
11487.Good Play német tanuló szövőszék szett, saját dobozában .................................................................2 000
11488.Dekoratív asztali óra, fa, réz rátétekkel, az óraszerkezet részben működik, de nem jár,

16×10,5×26,5 cm ..................................................................................................................................1 200
11489.2 db szivacsos talpú mutatós fém gyertyatartó, m: 19 cm ....................................................................1 000
11490.Nagyméretű műbőr utazótáska, zipzárral, jó állapotban, cca 52×35×37 cm ........................................1 000
11491.Vegyes tál tétel: különféle dekoratív fém tálak, köztük 3 db réz is, összesen 5 db, az egyik jelzett

("Hacker és társa"), különböző méretben .............................................................................................1 200
11492.Vegyes réz tétel: gyertyatartó, m: 11,5 cm + díszes, virágmotívumos gyufatartó, m: 12,5 cm +

dekoratív só/borsszóró, kis horpadással, m: 10 cm + alma alakú üvegbetétes tartó, m: 9 cm .............1 000
11493.SkyOnyx asztali barométer ásvány talapzaton, a használandó tüzelőanyagok (brikett/koksz)

feltüntetésével (német nyelven) ............................................................................................................1 000
11494."Tilos!" feliratú zománcozott fémtábla, kopásnyomokkal, d: 40 cm ......................................................1 000
11495.Összecsukható, hátizsákként is funkcionáló horgásszék, jó állapotban, 33×53×26 cm .......................1 000
11496.5 db különféle elemlámpa, különböző méretben (főleg kicsik) ..............................................................1 400
11497.cca 2,5 kg különféle méretű csavar + csiszolólapok, stb. .....................................................................1 000
11498.Kis horgásztétel: doboz, benne különféle tartozékokkal: damil, csalik, stb. ..........................................1 000
11499.Retro tévémacis falvédő, gyapjú, 48×35 cm .........................................................................................1 200
11500.cca 1900 2 db stóla, selyem-vászon, hibákkal, h:90 cm, ......................................................................2 000
11501.Régi nagy méretű fém teás doboz, horpadásokkal, m:35 cm, 20×20 cm .............................................2 000
11502.Háború előtti festett fém kakaós és lisztes doboz 20x12 cm ................................................................3 000
11503.D-Link DES-1005D switch (5 slot), csatlakozóval + Asus GX1008B switch (8 slot), csatlakozóval ......1 800
11504.Bőrkötéses, réz csatos fotóalbum a XIX. sz végéről, 96 db kisméretű keményhátú fotónak, a

címlapon miniatűrrel, gerince vászonnal igényesen pótolva .................................................................7 000
11505.Revoltec fekete színű gépház, előlapi eSATA csatlakozóval, 120/140 mm-s ventilátornak (hátulra),

jó állapotban, 45×20×44 cm ..................................................................................................................3 000
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11506.Nagyméretű horgolt terítő, szép állapotban /large lace tablecloth 130x130 cm ....................................6 000
11507.Nagyméretű tükör fa keretben 64x78 cm ..............................................................................................6 000
11508.Teddy henger őse, fa nyél, 41x79cm ....................................................................................................1 000
11509.Samsonite vállfás utazó táska,jelzett, puha oldalú, vízhatlan, szintetikus anyagból, egy helyen sérült

és ragasztott, 46x59cm  ........................................................................................................................6 000
11510.Régi dekoratív füles fém tálca, 52×30 cm .............................................................................................1 000
11511.Tollaslabda készlet+vízi flipper mindkettő újszerű állapotban ...............................................................1 800
11512.Budapest címeres korsó, ón fedeles, jelzett (Iparművészeti Vállalatos), m:23 cm ...............................1 200
11513.cca 1921 Régi óra felhúzókulcs nélkül, rozsdás, d:30cm .....................................................................6 500
11514.Játék foci, 8x21x10cm+ zenélős játék, 28x18x3cm ..............................................................................1 600
11515.Retró játék varrógép, működik, 16x22x13cm ........................................................................................1 600
11516.Retró diavetítő, Elzett Művek, működik .................................................................................................3 800
11517.Dekoratív réz tálca virágmintás fogantyúval, d: 25 cm ..........................................................................7 000
11518.Elektromos réz teáskanna, jó állapotban, m: 17 cm .............................................................................3 600
11519.Gyapjú gobelin virágmintás női táska, jó állapotban, 27x19x7 cm ........................................................3 200
11520.Madárkás zománcozott réz tál, szép állapotban, d: 20 cm ...................................................................3 200
11521.cca 1950-1960 Dörmi maci, régi játékmackó, m: 36 cm .......................................................................3 600
11522.Non-Stop benzinkút alakú, világítós műanyag óra, elem nélkül, jó állapotban, m: 22 cm ....................2 800
11523.3 db fém doboz: A. W. Faber, Eadies ring travellers, Figaro cigaretta, kopásnyomokkal, különböző

méretben ...............................................................................................................................................1 200
11524.0,4 kg különféle LEGO építőelem .........................................................................................................3 000
11525.Retro zománc váza, apró lepattanásokkal, fém, m:25,5 cm .................................................................1 600
11526.Bőr női táska, népies motívumokkal, 20×24 cm ....................................................................................1 400
11527.Katona figurák 3db ebből 2db ólom, 9-11cm, 1db műanyag (talapzatról levált), 5,5cm .......................2 000
11528.11 db különféle röviditalos üveg, különféle magyar és külföldi márkákkal (Żubrówka, Hubertus,

Marine, Metaxa, barackpálinka, stb.) ....................................................................................................1 200
11529.NBE indai fém korsó, jelzett, m:13 cm ..................................................................................................1 000
11530.0,4 kg különféle LEGO építőelem .........................................................................................................2 000
11531.Puttós réz gyertyatartó, ólom nehezékkel, m:15 cm .............................................................................1 200
11532.Vegyes bolha tétel: 2 db fali lámpa, ecset, ping-pong ütő, cső, kábelek, fali csatlakozó, hosszabbító,

stb. ........................................................................................................................................................2 000
11533.Növénymotívumos, díszesen faragott fa doboz, fedelén tűgobelin képpel, 30×24×10 cm .................10 000
11534.Lépésszámláló elemmel, 4 db fém dobozzal, bögrével ...........................................................................800
11535.Régi sárgaréz templomi gyertyatartó, 27cm .........................................................................................2 400
11536.MALÉV nagy méretű utazótáska, vállpántja kissé rojtos, 50x35x20cm ................................................2 000
11537.MALÉV táskák, 3db: utazótáska, vállpántja kissé rojtos, 45x25x20cm, válltáska, 45x35x15cm, ,

kistáska, 22x24cm .................................................................................................................................2 000
11538.Nádból készült női táska, 21x11x11cm .................................................................................................1 000
11539.Régi női kígyóbőr retikül, 20x27x3cm ...................................................................................................2 200
11540.Régi sétabot különféle német és magyar botjelvényekkel, m: 90 cm ...................................................3 000
11541.Tőrösbot, nád hüvellyel, m: 99 cm, pengehossz: 59,5 cm ..................................................................15 000
11542.Agancs nyelű vadásztőr, fa tokkal, pengehossz: 27,5 cm, teljes hossz: 40,5 cm .................................3 600
11543.Agancs nyelű vadásztőr, dekoratív, kicsit hiányos bőr tokban, számozott, pengehossz: 28 cm, teljes

hossz: 41 cm .........................................................................................................................................4 600
11544.Vadászmotívummal díszített, porcelán fejű és csutorájú pipa, matricás, jelzés nélkül, fából készült

szárral, h: 26 cm ....................................................................................................................................9 000
11545.Boros parafa boros dugó gyűjtemény, kb. 104 db, közte számos márkás darabbal .............................1 400
11546.Díszes, népi motívumos régi fém tárolódoboz, kopásnyomokkal, d: 16 cm .........................................1 400
11547.Gazdagon díszített asztali fém tintatartó, 37×23,5 cm + levél alakú díszes fém kínáló, 25×23,5 cm ...1 000
11548.Bagollyal és angyalokkal díszített réz-bronz asztali tintatartó, sérült, 31,5×19×9,5 cm ........................3 000
11549.Régi népi játék fából,hibás, 62x25cm ...................................................................................................1 200
11550.cca 1940 Női kalap bársony kalappal, Marsovszkyné, Eger jelzéssel, hibás + retró napszemüveg .....1 800
11551.Dekoratív réz kávékiöntő, a nyélen fonott rátéttel, kis horpadásokkal, d: 8 cm ....................................1 000
11552."Dohányzás és nyílt láng használata tilos!" feliratú fém zománctábla, rozsdafoltokkal, 19,5×29,5 cm .2 200
11553.1981 Kecel, Duna-alpesi Kupa, díszes, festett réz plakett, fá talapzaton, 20×27 cm ...........................1 400
11554.DVD-gyűjtemény: A természet csodái c. Discovery-sorozat lemezei (Népszabadság-melléklet),

1-21., a 3. lemez kétszer van meg ........................................................................................................2 000
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11555.A koronás magyar középcímert ábrázoló fali plakett, réz, jelzés nélkül, 17,5×8,5 cm ..........................2 000
11556.Mutatós poháralátét készlet: 6 db parafa betétes fa poháralátét (d: 7 cm), díszes, fogantyús

tartóban + 1 db irizált üveg késbak, apró kopásnyomokkal, h: 9 cm .....................................................1 000
11557.Eredeti bőr táska, több rekeszes használt de jó állapotú, 29x41x8cm .................................................1 600
11558.Jelzett ón tányér, Trója ostroma relieffel, d:26,5 cm .............................................................................3 000
11559.Ovális műanyag képkeret, bontatlan csomagolásban, belső méret: 25x20 cm, külső: 33x27 cm ........1 400
11560.Elemes körömlakkszárító, működőképes állapotban, eredeti dobozában ............................................1 600
11561.Venusberg fúró (amerikáner), jó állapotban, 36x16cm .........................................................................1 000
11562.Vitorlás csörlő és kötél újszerű állapotban ............................................................................................1 600
11563.Nagyméretű karos mérleg, orosz gyártmányú, 20kg-os, újszerű állapotban, 68cm .............................1 000
11564.Vitrindoboz, fa, kulccsal, jó állapotban, 31×21 cm ................................................................................9 000
11565.Art-deco tintatartó, fém, 5×5 cm és levélnehezék (játékkocka), 7×5 cm ...............................................5 000
11566.Fém italadagoló, 6 db fém pohárkával, m:29 cm ................................................................................11 000
11567.Fa-üveg tálca, közte hímzett textillel, " Csernefal 1941" felirattal, 24×24 cm ........................................1 000
11568.Vegyes bolha tétel: dobozok, elemlámpa, kis autó stb., 7db ................................................................1 400
11569.Vitorlás makett, festett fa hajótest, vászon vitorla, sérült, h:70 cm, m:88 cm ........................................8 000
11570.Vitorlás makett, festett fa hajótest, vászon vitorla, egyik árboc törött, h:70 cm, m:88 cm .....................8 000
11571.Bolhatétel, kb 50 db ..............................................................................................................................1 000
11572.Dekoratív bambusznyelű férfi esernyő, h: 87 cm ..................................................................................5 000
11573.Dekoratív fanyelű női esernyő, h: 85 cm ...............................................................................................5 000
11574.Kóper jelzéssel, íróasztali kapocstartó, 12×22 cm ................................................................................3 000
11575.Régi kis bőrönd, vulkánfiber, egy csavar hiányzik, 18x26x10cm ..........................................................1 200
11576.Retro társasjáték (2 db), játéktábla (4db), 30×20-47×24 cm .................................................................2 000
11577.Perui faragott festett fa maszk, kopott festéssel, m:95 cm ....................................................................3 000
11578.Jelzés nélkül: Múlt és jövő. Festett- vésett fa tábla, 52×24 cm .............................................................2 000
11579.Réz szecessziós tálca, apró horpadással, 14×34 cm ...........................................................................2 000
11580.Iparművész bőr falikép, jelzés nélkül, keretben, 20×35 cm ......................................................................800
11581.Fém hüvely, h:30 cm ................................................................................................................................800
11582.Legyező gyűjtemény, régiek újak vegyesen, más-más országokból összesen:11 db ..........................6 000
11583.4 db retro karton doboz, 10×9 db-16×24 cm .........................................................................................1 200
11584.Kínai fém bélyegző, retro szovjet diavetítő, nem működnek, m:15 cm, 15×9 cm .................................1 000
11585.Retro piros telefon, jelzett (Mechanikai Művek), nem kipróbált, 20×23 cm ...........................................1 000
11586.Vegyes régi konyhai eszköz tétel: ezüstözött cukorfogó, jelzett + fém tojástartó + fémnyelű csont

kanál és villa, az egyik sérült + üveg só- és borsszóró és 2 db olajos üvegcse, fém tartóban .............4 000
11587.Régi üvegfalú és -tetejű ékszertartó dobozka, díszes fém lábakkal és vázzal, 11×6,5×7 cm ..............3 000
11588.Régi kihajtható három paneles tükör, kettő hátulján életképes jelenettel, az egyik üvege sérült,

kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban, 20×20 cm (3×) ................................................................10 000
11589.Halat formázó dekoratív fém mécsestartó, m: 13 cm + fedeles műanyag tároló, 17,5×13,5×3,5 cm +

Holddal és csillaggal díszített dekoratív tartó, fa, d: 8,5 cm ..................................................................1 000
11590.Régi díszes paprikás fémdoboz, kopásnyomokkal, 18×18×27 cm .......................................................1 000
11591.Oroszlántalpas, angyalfejes réz kaspó, d: 12 cm ..................................................................................1 600
11592.Fogantyús réz csengő, d: 7 cm .............................................................................................................1 000
11593.Domyos márkájú L-es karate lábfejvédő pár, saját, kicsit szakadt csomagolásában ..............................800
11594.Zárak, lakatok, összesen: 16 db ...........................................................................................................4 600
11595.Több mint 150 db különféle kulcs ..........................................................................................................4 600
11596.Plüss játék figurák, 7-23 cm, összesen:75 db .......................................................................................4 000
11597."Budapest" feliratú dekoratív fali fém kulcstartó, 23×22 cm ..................................................................1 000
11598.Kés készlet, eredeti dobozában, összesen: 2db, h:16-26 cm ..................................................................800
11599.Iparművészeti alkotás, festett réz falikép, fa lemezen, jelzés nélkül, 40×17 cm ...................................3 000
11600.Régi talpas nagyító, forgatható csipeszekkel, magasság: 17cm, használt állapotban .........................4 000
11601."1. Rock 'n' Roll Akrobatik Festival Stockerau 1990" feliratú kupa, rajta az osztrák címerrel, m: 30

cm + "Cognac Rep. S. Marino" feliratú, bőrborítású italosüveg, m: 23,5 cm + kiwit formázó
új-zélandi szuvenír, fa, m: 7 cm ............................................................................................................1 000

11602.Régi türelemüveg, jó állapotban, 11x15x4 cm ......................................................................................1 000
11603.Kínai kis tálka és váza, hibátlan, jelzett, m: 9,5 cm, d: 16 cm, m: 8 cm/ Chinese vase and a small

bowl, flawless, marked, m: 9.5 cm, d 16 cm, m 8 cm ............................................................................1 200
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11604.Régi orosz vaku, elemről és hálózatról is működik, jelzett, saját tokjában ...............................................800
11605.3 pár régi fa sámfa ................................................................................................................................1 400
11606.Fa ékszertartó doboz, belsejében kis tükörrel, textilbéléssel, kis kopásnyomokkal, 23x12x9 cm ........1 000
11607.1887 Őzbak vadásztrófea, 30x17 cm ....................................................................................................1 600
11608.Iparművészi bőr falikép, ragasztás a bal felső sarokban elengedett, 45×30 cm ...................................1 200
11609.Főként állatfigurákat formázó gyertyaszett, 8 db gyertyával + kagylókat formázó dekoratív

gyertyaszett, 3 db gyertyával ................................................................................................................1 200
11610.6 db különféle magyar cigarettás doboz: Sultan Flor díszes szecessziós fémdoboz, Cleopatra

szivarka, Gendry, The "Greys", stb., magyar és külföldi vegyesen, köztük 1 db papírból,
kopásnyomokkal, különböző méretben .................................................................................................8 500

11611.Márkás parfümös üvegek a 90 évekből, összesen:8 db .......................................................................2 000
11612.Díszes régi fémdoboz, kopásnyomokkal, 20,5×13,5×8 cm ...................................................................1 000
11613.Szalmával tömött brummogós maci, m: 38 cm .....................................................................................3 600
11614.Réz gyertyatartó, gyertyával, d:13 cm ...................................................................................................1 200
11615.Francia metronóm, hiányos, működik, jelzett (Maelzel), m:22 cm ........................................................3 000
11616.Kovácsoltvas virágtartó, m:19 cm .........................................................................................................1 000
11617.2 db dísztőr, rezezett fém, h:39 cm .......................................................................................................1 600
11618.Magyarország középcímere, bronzírózott fém, 30×24 cm ....................................................................3 000
11619.Fém tálca üveg középpel, 30×23 cm ....................................................................................................1 800
11620.Régi, díszes cukortartó, fém, jelzett, 8x14x9cm ....................................................................................3 000
11621.Kis cipős doboznyi egzotikus óceáni kagyló .........................................................................................1 600
11622.Szecessziós pirogravált zárható fa doboz, alján repedéssel, szakszerűen restaurálva, kulccsal,

27x19x11 cm .........................................................................................................................................4 600
11623.Lenin, intarzia berakásos fa kép, néhány helyen lepattant lakkozással, 36x33 cm ..............................1 000
11624.Dekoratív asztali fa képkeret, benne kivehető üveggel, m: 19,5 cm .....................................................1 000
11625.2 db dekoratív üveg fényképtartó keret, álló ill. fekvő, különböző méretben .........................................1 600
11626.Antik fa keret, selyem képpel, belső: 21×25 cm, külső: 27×31 cm .......................................................1 000
11627.5 db dekoratív képkeret, bennük üveggel, különböző méretben ...........................................................1 200
11628.Antik épített blondelkeret, apró hibákkal, külső méret:110×94 cm, belső:80×64 cm ..........................20 000
11629.2 db kisméretű réz asztali ill. fali fotókeret, ovális és négyszögletes, különböző méretben ..................1 600
11630.2 db dekoratív kisméretű asztali képkeret, különböző méretben ..........................................................1 600
11631.Tolcsvai Hárslevelű, félédes, palackozó üzem: Tolcsva(Tokajhegyaljai Állami Gazdaság), 0,7l ..........4 000
11632.1984 Szentgyörgyhegyi Királyfurmint, Badacsonyi Állami Gazdaság, félédes fehér bor, 0,7l ..............7 000
11633.Törley Muscateller Doux, Fehér Édes pezsgő, 0,75l ...............................................................................800
11634.cca 1980 Díszdobozos 5 puttonyos Tokaji Aszú bontatlan állapotban. Hozzá való üveg dugóval. A

sértetlen lezáráson keresztül az idők során (vagy az elején) kiszivárgott egy kis bor, megfestve a
bélést. Doboz méret 30x25 cm .............................................................................................................7 000

11635.1989 Egri Bikavér száraz vörösbor, 0,7 l ..............................................................................................1 600
11636.1989 Tokaji Új-furmint, száraz fehérbor, 0,7 l .......................................................................................1 600
11637.1908 Wiener Werkstätte, császárjubileum levélzáró / 1908 Kaiserhuldigung poster stamp sign.

Löffler 24 x 36 mm ................................................................................................................................3 000
11638.1919 Magyarországi Szocialista Munkáspárt 1/2P levélzáró ................................................................2 000
11639.1914-1918 Militária 8 db klf levélzáró, gomblyuk kitűző és segélybélyeg .............................................1 400
11640."Hiszek Magyarország feltámadásában" irredenta levélzáró ív ............................................................1 000
11641."Hiszek Magyarország feltámadásában" irredenta levélzáró ív ............................................................1 000
11642."Hiszek Magyarország feltámadásában" irredenta levélzáró ív ............................................................1 000
11643.1917 Országos Harctéri Kiállítás levélzáró ...........................................................................................1 000
11644.1925 Jókai kiállítás levélzáró kisív ........................................................................................................1 000
11645.Kis parafila tétel: 1926-1951 5 db klf levélzáró, 3 db Magyar Nemzeti Bank és 1 db Ipari

Minisztérium ellenőrzőbélyeg ................................................................................................................1 000
11646.1916-1922 9 db főként irredenta levélzáró ............................................................................................1 000
11647.1910 Jöjjetek Pozsonyba 3 db levélzáró (1 magyar és 2 német) ..........................................................1 000
11648.1933 Paris - Budapest és Budapest - Paris légi levélzárók ..................................................................1 000
11649.Románia ~200 db 3 féle segélybélyeg .....................................................................................................900
11650.USA 26 db jótékonysági bélyeg stecklapon .............................................................................................900
11651.kb 1930 Vörös segély adománybélyeg 50-es teljes ív / Red aid charity stamp, complete sheet of

50 ........................................................................................................................................................16 000
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11652.Európai Uniós arany fóliás limitált kiadású olasz levélzáró ...................................................................5 500
11653.Jézus keresztútja 14 db klf levélzáró + Magyarországi városok 6 db klf levélzáró az 1930-as

évekből ..................................................................................................................................................3 000
11654.13 db régi, közlekedés témájú levélzáró, reklámbélyeg / Transportation poster stamps ......................3 000
11655.1965 Bécsi WIPA bélyegkiállítás levélzáró kisív feketenyomat ............................................................3 000
11656.23 db régi magyar reklámbélyeg, vegyes, közte litho is / 23 Hungarian poster stamps .......................2 600
11657.Ausztria 28 db os levélzéró gyűjtemény / Austria 28 poster stamps .....................................................2 000
11658.Régi mozifilmekkel kapcsolatos levélzárók ívben .................................................................................1 200
11659.397 db-os parafilatétel, közte magyar és külföldi egyaránt ...................................................................1 000
11660.21 db pecsétbélyeg ..................................................................................................................................800
11661.60 db os régi magyar levélzéró gyűjtemény / Hungary 60 poster stamps ............................................4 000
11662.27 db régi kiállítási levélzáró, mind különféle / 27 Exhibition poster stamps .........................................2 600
11663.1965 Árvíz 5Ft segélybélyeg 50-es teljes ív, hajtott ..............................................................................1 000
11664.1965 Árvíz 5Ft segélybélyeg 2 db 50-es teljes ív, hajtott ......................................................................1 000
11665.1914 10 db Zombor városi okmánybélyeg, közte 1 illetve 2 oldalon vágott érték, tévnyomat

BUDAPEST utáni pont hiány ..............................................................................................................10 000
11666.Románia 1945-1949 ~160 db segélybélyeg zacskóban ömlesztve .........................................................900
11667.1944 előtti 18 klf Újpest R.T. város okmánybélyeg / 18 fiscal stamps of Újpest .................................10 000
11668.1924-1960 20 különféle MÁV utazási bélyeg / 20 different MÁV year tickets .......................................4 800
11669.1922-1927 Forgalmi adó könyv (borító és címlap hiányzik) kb 800 db forgalmi adó bélyeggel ............4 000
11670.1854/64 Hirdetmény bélyegek 12x 1kr ..................................................................................................3 600
11671.1891 Okmánybélyeg sor 1kr-20Fl 39 db részben kivágáson ................................................................3 000
11672.1854/64 Hirdetmény bélyegek 6x1kr .....................................................................................................2 000
11673.1880-1887 Okmánybélyeg sor 1kr-10Fl 28 db részben kivágáson .......................................................2 000
11674.1906 Okmány porosz okmány bélyeggel .................................................................................................800
11675.1927 Okmány porosz okmány bélyeggel .................................................................................................800
11676.Szerbia 35 régi okmánybélyeg és adománybélyeg ..................................................................................800
11677.31 db vegyes régi okmánybélyeg stecklapon ..........................................................................................800
11678.Gary Ryan magyar városi okmánybélyeg gyűjteménye, kb 2.000 különféle városi

okmánybélyeg 7 albumban, kiállítási lapokon feldolgozva. Rendkívüli anyag, hatalmas
katalógus érték!! Minden oldal scannelve! / The Gary Ryan collection of Hungarian Municipal
Revenues, about 2.000 pcs on exhibition pages, in 7 binders. Fantastic material with an
extremely high catalog value. All pages scanned! .........................................................................3 000 000

11679.Kuba tartalmas régi okmánybélyeg gyűjtemény kb 300 különféle okmánybélyeg albumban
összefüggésekkel + további 430 db berakóban, hozzá amerikai kiadású speciál katalógus.
Minden oldal scannelve! / CUBA serious document stamp collection, about 300 different in album
with units + 430 pcs in stockbook + specialised catalogue issued in USA 1998. All pages
scanned. ............................................................................................................................................100 000

11680.cca 1900 7 db mesterséges édesítőszer zárjegy, 1 db szivarkapapír adójegy, egyik felülnyomott ....16 000
11681.1868/73 Okmánybélyeg sor 1/2kr-10Fl 96 db bélyeg a kiadásból ........................................................7 000
11682.1858-1864 Okmánybélyeg gyűjtemény három kiadásból 1/2kr-20Fl 68 db bélyeg a kiadásból ...........5 000
11683.Nagykőrös városi illeték bélyegek 5 db tizenkettes tömb felülnyomásokkal .........................................4 000
11684.1961 Orvostudományi oklevél egyetemszervezésért a Klinikákat ábrázoló rézkarccal ........................2 000
11685.Ausztria 73 db okmánybélyeg 1879-től 2 berakólapon .........................................................................1 800
11686.cca 1800 Olaszliszka környéki földbirtokosok által aláírt 3 db magyar nyelvű nyugta .............................800
11687.cca 1810 Olaszliszka környéki földbirtokosok által aláírt 3 db magyar nyelvű nyugta .............................800
11688.cca 1820 Olaszliszka környéki földbirtokosok által aláírt 3 db magyar nyelvű nyugta ..........................1 000
11689.cca 1820 Olaszliszka környéki földbirtokosok által aláírt 3 db magyar nyelvű nyugta ..........................1 000
11690.1824 Adóslevél 200 arany forintról Droby Imre részére, egészen 1852-ig tartó feljegyzésekkel /

1824 Debt instrument letter, with remarks lasting until 1852. ...............................................................3 000
11691.cca 1830 Nógrád vármegye. Kitöltetlen uti levél / passport ..................................................................5 000
11692.cca 1850 Olaszliszka környéki földbirtokosok által aláírt 3 db magyar nyelvű nyugta ..........................1 000
11693.cca 1850-1881 Vegyes okmány tétel, különféle kézzel írt szerződések, nyugták, kézzel rajzolt

családfák, stb. .......................................................................................................................................1 000
11694.1860 Haynald Lajos (1816-1891) erdélyi katolikus püspök, későbbi kalocsai érsek részben kézzel

írt levele Szélyes József korondi plébános részére egyházügyekben, a püspök sajátkezű
aláírásával, rányomott viaszpecséttel ...................................................................................................2 000

11695.1864 Szegénységi bizonyítvány kiadatott Egerben, hivatal pecsétjével ellátva, 34x21cm ...................1 200
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11696.1888 Lólevél 5kr díjjeggyel / Horse document "TOKOD KÖZSÉG" ......................................................4 000
11697.1893 A Budapest Fővárosi Csizmadia Ipartestület mesterlevele. Nagyalakú, díszes nyomtatvány.

60x48 cm ...............................................................................................................................................5 000
11698.cca 1895 Kitöltetlen mező-(hegy-)őri szolgálati könyvecske, jelvénnyel ...............................................2 000
11699.1895 Nagybecskerek, Kitöltetlen szolgálati könyv mező-és hegyőrök részére, jelvénnyel ...................2 000
11700.1896 Kérelem a kincstár részére való dohánytermelési engedélyért. Kiadó: M. Kir. Dohánybeváltó

felügyelőség, Debrecen. 50x35cm ........................................................................................................9 000
11701.1899 Vadászati jegy Budapesten kiállítva, 10x17cm/ Hunter card .......................................................5 000
11702.1900 Vadászati jegy Budapesten kiállítva, 10x17cm/ Hunter card .......................................................5 000
11703.1903 Dévai közkórházi főorvosi kinevezés Hunyad vármegyei főispán aláírásával / Apointment for

head doctor of the Deva hospital ..........................................................................................................4 600
11704.1904 Szabadjegy, érvényes az Urlovasok Szövetkezete által rendezendő meetingre .........................1 000
11705.1906 A szegedi magyar királyi Bábaképző Intézet bába oklevele, Vászon. Sérült vászonborítóban ...5 000
11706.1907 a II. Rákóczi Ferenc Társaság tisztviselőinek levele a budapesti IV-X. kerületi vegyes

ipartesületi(?) hitelszövetkezet(?) igazgatóságának az egyesületi működés elősegítése tárgyában ...2 000
11707.1908 Díszes fejléces számla: Bruder Bracher C. Mech Möbelstoff Decken und Teppichfabriken.

Wien. Bútorszövet és szőnyeggyár. Bécs. okmánybélyeggel ellátva,29x22cm ....................................2 000
11708.1908 Díszes fejléces számla: Bruder Bracher C. Mech Möbelstoff Decken und Teppichfabriken.

Wien. Bútorszövet és szőnyeggyár. Bécs. okmánybélyeggel ellátva,29x22cm ....................................1 600
11709.1909 Bp., A Budapesti királyi magyar tudományegyetem jog- és államtudományi kara által kiállított

szigorlati bizonyítvány, okmánybélyeggel, szárazpecséttel ..................................................................1 000
11710.cca 1910 Az Országos Gyermekvédő Liga által lelkes gyermekvédő munkáért adott oklevél .............2 000
11711.1914 Magyarországi Tanítók Eötvös alapja tagsági jegy és nyugtatvány ................................................800
11712.1914 6 db Horvát nyelvű bányászati oklevél / 1914 Croation diplomas regarding mining ....................3 600
11713.1917 "Quartierzettel" Szállásutalvány, K.u.K. Ersatzkompagnie, Nagytétény, 10x17cm ......................1 000
11714.1917 Bp., Budapest Székesfőváros Tanácsa által kiadott rendelvény iskolai tanítónővé való

kinevezésről ..........................................................................................................................................1 000
11715.cca 1920-1930 2 db napi fürdőjegy a Nagykőrösi Városfejlesztő Rt. Artézi Úszó- és Strandfürdőbe

felnőtt és diák részére ...........................................................................................................................1 000
11716.cca 1920-1940 A Gööllői MOVE Tennisz Club állandó belépőjegye .......................................................800
11717.1920 Halotti anyakönyvi kivonat (nov. 9.) okmánybélyegekkel, irredenta bélyegzővel .........................1 000
11718.cca 1920-1940 Vegyes okmánybélyeges iratok: keresztlevelek, állampolgársági igazolások, stb. ......1 000
11719.1921 Jogi egyetemi diploma Angyal Pál és Hanuy Ferenc aláírásával ................................................5 000
11720.1922 Német nyelvű adósságtörlési okmány és hozzá tartozó hiteles magyar fordítás ............................800
11721.1923 Német nyelvű díszes, nyomtatott céhlevél, igazolvány formátumban, aláírással, bélyegzővel ...1 600
11722.1924 Tisztiorvosi vizsgabizonyítvány ....................................................................................................2 600
11723.1925 Vásárlási igazolvány Közalkalmazottak Orsz. Gazdasági Szövetkezete, Honvéd és

Közrendészeti Jóléti Főcsoport vitéz Gombos Zoltán ezredes tábornok részére kiállítva,13x9cm .......1 600
11724.1926 a Magyar Dobermannosok egyesület titkárságának érdekes levele a BSzKRT Forgalmi

Igazgatóságának a kutyák villamoson való szállítása ügyében ............................................................3 000
11725.1928 Bp. VIII., Krebs J. Henrik órás, aranyműves, ékszerész reklámos számlája ..................................800
11726.1928 Kapuvár, aranyérem adományozásáról szóló díszoklevél a "Falu" Országos Földműves

Szövetség által rendezett kiállítás régészeti anyagának kiválóságáért, számos aláírással ..................1 400
11727.1928-49 Vegyes számla tétel, 7db ........................................................................................................1 400
11728.1930 A XXII. Gyermeknap alkalmából kiadott megváltási jelvény 1 és 2 pengő értékben ...................1 000
11729.1935, 1937 A Magyar Vasutasok Országos Szövetsége által kiadott tagsági igazolvány és egy

román vasúti igazolvány ........................................................................................................................1 800
11730.1937 az Antibolsevista Comité géppel írt meghívó levele azonosítatlan egyesület elnökségének a

Tanácsköztársaság áldozatainak emlékére rendezett ünnepség alkalmából, hozzá tartozó 1 db
érvényesített, számozott tiszteletjeggyel ...............................................................................................2 000

11731.1937 A Magyar Haditengerészeti egyesület Csepel helyi csoport tagjainak névsora és a
megalakulásról szóló jegyzőkönyv korabeli másolata 2 db gépelt oldal ...............................................3 000

11732.1938 Keményfedeles útlevél jó állapotban ............................................................................................2 000
11733.1939 Első Duna Gőzhajózási Társaság igazolása a Hercules hajón dolgozó részére .........................1 000
11734.1939 Nemzetközi Gépjárómű Forgalmi engedély, Nemzetközi Vezetői Engedély, Királyi Magyar

Automobil Club, fényképpel, de személyi adatok nélkül. Szép állapotban. / International driving
licence, in good condition. .....................................................................................................................5 000

11735.cca 1940 6 db postai témájú okmány, kinevezés ..................................................................................1 000
11736.1940 Bp., A Magyar Királyi József Nádor Műszaki és Közgazdaságtudományi Egyetem által kiadott

okleveles közgazdász diploma ..............................................................................................................1 000
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11737.1941 dr. Bizse Ferenc körorvos ill., dr. Vásárhelyi László sebész szakorvos recept ............................1 000
11738.1941 Német tannyelvű iskolák tanítói számára továbbképző tanfolyam oklvele ..................................3 000
11739.cca 1943 Bp., A Székely Ház Szövetkezet által kiadott 2 db üzletrészt igazoló szelvény ....................2 000
11740.1945 Győr, a polgármester (Dr Velsz Aladás) által aláírt szabad mozgásra jogosító magyar-orosz

kétnyelvű igazolvány / Hungarian-Russian ID .......................................................................................5 000
11741.1945-1947 Magyarországi Vas és Fémmunkások Országos Szabadszervezete 2 db tagsági

igazolvány bélyegekkel + 1934-es vasmunkás igazolvány ...................................................................1 600
11742.1945 Nagykanizsa, A Nagykanizsai Nemzeti Bizottság által a Magyar Amerikai Olajipari

Részvénytársasághoz kiküldött Igazoló Bizottság határozata(igazolás) ...............................................1 000
11743.1946 A Magyaróvári Magyar Királyi Mezőgazdasági Főiskola díszes mezőgazdász diplomája

Bántay Hilda (1923-?) részére, papír, okmánybélyeggel, fa tokos függőpecséttel, saját sérült
fedelű tokjában ....................................................................................................................................10 000

11744.1946 FKGP Kisgazda Párt tagsági igazolvány .....................................................................................1 400
11745.cca 1949-70 Vegyes okmánytétel, különböző igazolványok (Egyháziadó könyvecske, Magyar

Könyvbarátok, "Jótanuló" ig., stb.), 6db ................................................................................................1 000
11746.1953 Magyar Államvasutak által kiadott dolgozók félhavi jegye ..............................................................800
11747.1953 MDP párttagsági könyv ÁVH-s személy részére, Koczina Gyula alezredes aláírásával .............1 000
11748.1956 Igazolás gépkocsi és személyzete részére a budapesti egészségügyi szolgálat részére

végzett munkáról, magyar és orosz nyelven, Pongrácz Kálmán (1898-1980 VB-elnök aláírásával, a
hajtás mentén szakadással ...................................................................................................................2 800

11749.1958 Lakónyilvántartó könyv a Bp. VIII. Dob u. 3. sz. lakóinak névjegyzékével, laza, kissé kopott
félvászon kötésben ...............................................................................................................................2 200

11750.Szőnyi G. Sándor (1928-2012) forgatókönyvíró okmány- és irathagyatéka, személyes feljegyzések,
okmányok, versek, írások, darabok vegyesen + 1950 Szőnyi G. Sándor (1928-2012) Balázs
Béla-díjas dramaturg, rendező munkakönyve, benne érdekes bejegyzésekkel ...................................2 000

11751.cca 1980 Régi, fel nem használt BKV vonaljegyek, 3db: autóbusz vonaljegy 1,50Ft, villamos
vonaljegy 1,-Ft .......................................................................................................................................1 200

11752.cca 1980 Régi, fel nem használt BKV vonaljegyek: autóbusz vonaljegy 1,50Ft, villamos vonaljegy
1,-Ft .......................................................................................................................................................1 000

11753.1785 Instructio seu norma manipulationis, II. József november 23-i rendelete az egységes bírósági
ügyviteli szabályzat tárgyában, latin nyelven. Bécs, Joseph Kurzbek. Későbbi papírkötésben, jó
állapotban. /  1785 Instructio seu norma manipulationis, decree of Joseph II in Latin, issued on 23
November about the standardised regulation of the judicial administration. Wien, Joseph Kurzbek.
Paperback, in good condition. ...............................................................................................................6 000

11754.cca 19. század, a Taiheiki japán történelmi eposz 29-30. fejezete, fanyomat, papír, cca 14
illusztrációval, kissé viseltes papírkötésben, 80 p. ..............................................................................20 000

11755.1853 Ferdinánd Miksa herceg felhívása a Ferenc József ellen elkövetett sikertelen merénylet
emlékére építendő templom ügyében. Két nyelven / 1853 Proclamation of Miksa Ferdinand to
commemorate an unsuccesful assasination against Franz Joseph, by building a church in Vienna
30x43 cm ...............................................................................................................................................4 000

11756.1877 Julius Stahel (Számvald Gyula) magyar szabadságharcos tábornok amerikai konzulként
aláírt igazolása / 1877 Julius Stahel Union general in the American Civil War owner of the Medal
of Honor autograph signature as United States consul .......................................................................36 000

11757. 	 1899 Franz Sigel (1824-1902): 1848-as német szabadságharcos, később amerikai tábornok és
politikus saját kézzel írt levele H. G. Howernek, melyben a Success c. lapban megjelent cikkből
kér egy példányt / 1899 Autograph letter of 1848 freedom fighter, Union major general, politican
Franz Sigel to H. G. Hower in which he asks for an article published in the Success ........................32 000

11758.cca 1900 Európai tartományok és városok kézzel festett címerei. Összesen 10 db. / cca 1900
European cities and territories. Water color painted coat of arms from Italy, Russian, Dutch,
Austrian 16x16 cm ................................................................................................................................5 000

11759.cca 1900 Német tartományok és városok kézzel festett címerei. Összesen 24 db. / cca 1900
Germany 24 cities and territories. Water color painted coat of arms 16x16 cm ....................................7 000

11760.1900 Julius Stahel (Számvald Gyula) (1827-1912) magyar szabadságharcos és amerikai tábornok
saját kézzel írt levele Horatio King ezredesnek, melyben közli, hogy megkapta a meghívót az évi
Potomac társaság összejövetelére 1900 Julius Stahel Union general in the American Civil War
owner of the Medal of Honor autograph letter to Colonel Horatio King in which he confirms that he
has received the invitation for the reunion of the Potomac Society ....................................................42 000

11761.1905 Benkő Gyula a Grill féle könyvkereskedés tulajdonosa nejének halála alkalmából
összegyűjtött részvétnyilvánító névkártyák és megjelent újságcikkek. Speciális a célra készített
dombornyomott egészbőr albumban. kb 120 db névjegykártya a kor szellemi és iparos elitjétől a
legtöbbjén saját kézzel írt sorok, aláírások. Az összes könyvkiadó és sok szerző, egyetemi tanár,
tudós aláírásával. Mellette még a halálhírről tudósító újságkivágások ...............................................20 000

11762.cca 1910 dr. Szörényi Tivadar orvos: A petefészek belső secretiojának jelentőségéről. Eredeti,
kéziratos, megjelent közlemény 12 beírt oldal ......................................................................................3 000

11763.1919 Szigeti Jenő (1881-1944) festőművésznek szóló levél a Nemzeti Szalontól, melyben a Tabáni
részlet c. képért elnyert díjról értesítik ...................................................................................................1 200

21



Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

11764.cca 1920-1930 Tomasovszky Imre (1871-1946) főerdész, erdőtanácsos, a Selmecbányai Akadémia
tanára, erdészeti író illetve felesége részére írt kb. 150 db különféle húsvéti, újévi és egyéb alkalmi
üdvözlőlap .............................................................................................................................................5 000

11765.cca 1920-1940 Kézzel írt receptgyűjtemény közel 100 db étel receptje, megviselt félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................4 000

11766.cca 1920 "Hiszek Magyarország feltámadásában" feliratú fém lemezke a Magyar Nemzeti
Szövetség kiadásában, 8x6 cm ............................................................................................................1 800

11767.cca 1920 Magyar villamos kocsi (D típusjelű) tervrajza, rajta forgalmi számokkal / Tram plan
30x20 cm .............................................................................................................................................10 000

11768.cca 1926 Kádár Endre (1887-1944) magyar író saját kézzel írt képeslapja Szini Gyula írónak ...........5 000
11769.1928-49 Vegyes számla tétel, 7db ........................................................................................................1 400
11770.cca 1930-40 Eöveldi Gatsal József festőművésznek írt képeslapok illetve levelezésének üres

borítékai, 16db ......................................................................................................................................1 000
11771.1933 Névtelen, kritizáló hangvételű gépelt levél a Társadalmi Egyesületek Szövetsége részére

Gömbös Gyula lányának taníttatásával kapcsolatban ..........................................................................1 000
11772.1934 A Nép c. hungarista újság újságírójának, Fabinyi Lilinek képeslapja Endre László nyilas

politikus részére dedikálva ....................................................................................................................6 000
11773.1941 Szendrey László(1899-1959): Keresztjáró szonettek című verésnek kézirata, a költő

kézírásával és aláírásával, 4p ...............................................................................................................1 600
11774.1944 Dési Huber István festő, grafikus névjegykártyáján felesége által írt elismervény a festő egy

képéért kapott előlegről .........................................................................................................................2 600
11775.1945 feb. 19 Díjjegyes levelezőlap érdekes tartalommal ......................................................................1 000
11776.1946 Birkás Géza irodalomtörténész saját kézzel írt képeslapja Boda István pszichológus,

egyetemi tanárnak .................................................................................................................................2 600
11777.cca 1950(?) Bp. V., Kossuth tér 6-8., az Országos Földhitelintézet telkén építendő üzletsor távlati

képe, feltehetőleg meg nem valósult építési terv, vegyes technika, papír, jelzés nélkül, 26×40 cm .....4 000
11778.1965 Beszéd-javaslat a tavaszi békekampány nyitó-gyüléseire, 19 oldalas kézirat .............................1 000
11779.1989 Szögesdrót darab az osztrák-magyar határon húzódó vasfüggönyből (No.089801),

tanúsítvánnyal./ Piece of barbed wire from the Iron Curtain (No. 014742), once along the
Hungarian-Austrian border, with certification. .......................................................................................9 500

11780.Beke Ödön, 1900-ig Berger Ödön (1883-1964) nyelvész, finnugrista, a Magyar Tudományos
Akadémia rendes tagjának szóló gratuláló levél az Elnöki Tanácstól kapott Vörös Zászló
Érdemrend és 75. születésnapja alkalmából dr. Vál Ottó ügyvédtől, 15x21cm ....................................1 000

11781.Karády Katalin (1910-1990): A két szemed c. dalnak a művésznő által írt és aláírt változata. Két
beírt oldal ............................................................................................................................................18 000

11782.Tompa László (1883-1964), költő, műfordító: Filmszerelem c. írásának gépirata 2 oldalon a költő
sajátkezű javításával, aláírásával ..........................................................................................................1 600

11783.Tompa László (1883-1964), költő, műfordító: 5 versének gépirata 2 oldalon a költő sajátkezű
javításával, aláírásával ..........................................................................................................................1 600

11784.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Fischer Iván (1951- ) karmester; Bangó
Margit (1950) előadóművész; Vásáry Tamás (1933-)zongoraművész és karmester. Szép
állapotban, cca 15x10cm ......................................................................................................................2 600

11785.3 db német színész és énekes aláírt lapja különböző korokból / German actors autograph signed
cards .....................................................................................................................................................4 000

11786.Lee Parry (1901-1977) német színésznő saját kézzel aláírt fotólap / autograph signed card ..............5 000
11787.1913 Karl Rössler (1864-1948) német színész saját kézzel aláírt fotólap a Café Benzből / German

actor autograph signed card from Café Benz .......................................................................................6 000
11788.Claudia Jung német énekesnő saját kézzel aláírt fotólap / autograph signed card ..............................2 000
11789.Bata Illich német énekes saját kézzel aláírt fotólap / autograph signed card ........................................2 000
11790.Kathi Prechtl (1909-2002) német színésznő saját kézzel aláírt kép / actress autograph signed card ..3 000
11791.Mel Jersey német énekes saját kézzel aláírt fotólap / autograph signed card ......................................2 000
11792.1904 Paula Müller német színésznő saját kézzel aláírt fotólap / actress autograph signed card .........5 000
11793.1901 Hans Sauter színész saját kézzel aláírt fotólap ...........................................................................3 000
11794.Stella Joulotte német táncosnő aláírt képeslapon / postcard with autograph signature .......................4 000
11795.Lena Valaitis német énekesnő saját kézzel aláírt fotólap / autograph signed card ...............................2 000
11796.Tolnay Klári (1914-1998) színésznő aláírása őt magát ábrázoló fényképen, felső harmadában

töréssel ..................................................................................................................................................1 000
11797.Erőss Zsolt (1968-2013) erdélyi születésű székely hegymászó, aki első magyar állampolgárként

mászta meg a Föld legmagasabb hegyét, a Csomolungmát, - -  saját kezű aláírása fotón. Szép
állapotban, cca 15x10cm ......................................................................................................................4 000

11798.Karády Katalin (1910-1990) színésznő, énekes aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ........................4 000
11799.Karády Katalin (1910-1990) színésznő, énekes aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ........................4 000
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11800.Karády Katalin (1910-1990) színésznő, énekes aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ........................4 000
11801.Karády Katalin (1910-1990) színésznő, énekes aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ........................4 000
11802.Karády Katalin (1910-1990) színésznő, énekes aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ........................4 000
11803.Karády Katalin (1910-1990) színésznő, énekes aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ........................4 000
11804.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Koncz Gábor (1938) színész, színházi

rendező; Láng József (1934-) színész, szinkronszínész; Németh Kristóf (1975-) színész,
szinkronszínész. Szép állapotban,cca 15x10cm ...................................................................................2 000

11805.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Gregor Bernadett (1972-) színésznő,
popénekes; Nagy Bandó András(1947-) humorista, előadóművész, író; Haumann Péter (1941-)
színművész, rendező. Szép állapotban,cca 15x10cm ..........................................................................2 000

11806.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Falusi Mariann (1959-) énekes, rádiós-
és televíziós műsorvezető, színésznő, a Pa-Dö-Dő együttes tagja; Mahó Andrea (1979-) színésznő,
énekesnő, szinkronszínésznő; Sebestyén Márta (1957-) népdalénekes, előadóművész. Szép
állapotban,cca 15x10cm .......................................................................................................................2 000

11807.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Pintácsi Alexandra, művésznevén
Szandi (1976-) énekesnő; Benkő László (1943-) zenész, billentyűs, zeneszerző, az Omega tagja;
Szekeres Adrienn (1973-) énekesnő, dalszerző. Szép állapotban,cca 15x10cm .................................2 000

11808.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Koncz Zsuzsa (1946-)előadóművész,
énekesnő; Bródy János (1946-) énekes, gitáros, zeneszerző, szövegíró; Kovács Ákos (1968-)
dalszerző, zeneszerző, költő. Szép állapotban,cca 15x10cm ...............................................................2 000

11809.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Bodrogi Gyula (1934-) rendező, érdemes
és kiváló művész; Balázs Péter (1943-) színművész, rendező;Alföldi Róbert (1967-) színész,
műsorvezető, rendező. Szép állapotban,cca 13x10cm .........................................................................2 000

11810.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 2db:Grosics Gyula (1926-2014)labdarúgó, az
Aranycsapat kapusa, 86-szoros magyar válogatott; Mészöly Kálmán (1941-) 61-szeres válogatott
labdarúgó, edző. Szép állapotban, cca 15x10cm .................................................................................4 000

11811.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Szinetár Miklós (1932-) színházi, opera-,
tévé- és filmrendező, forgatókönyv író; Makk Károly (1925-) filmrendező, forgatókönyvíró, színész;
Sára Sándor (1933-) operatőr, filmrendező. Szép állapotban, cca 15x10cm .......................................3 000

11812.Lukács Margit (1914-2002) a Nemzet Színésze címmel kitüntetett, Kossuth- és Jászai Mari-díjas
színművésznő, érdemes és kiváló művész, saját kezű aláírása nyomtatványon. Szép állapotban,
cca 9x6cm .............................................................................................................................................3 000

11813.Katona János (1949-2015) színművész saját kezű aláírása fotón. Szép állapotban, cca 10x15cm .....2 000
11814.Pap Vera (1956-2015) Kossuth- és Jászai Mari-díjas magyar színművésznő, érdemes és kiváló

művész saját kezű aláírása fotón. Szép állapotban, cca 12x9cm .........................................................2 000
11815.Margitai Ági(1937-2014) Kossuth-díjas és Jászai Mari-díjas magyar színművésznő, érdemes és

kiváló művész saját kezű aláírása fotón. Szép állapotban, cca 15x10cm .............................................2 000
11816.Sztankay István (1936-2014) a Nemzet Színésze címmel kitüntetett, Kossuth-díjas és kétszeres

Jászai Mari-díjas magyar színművész, rendező, érdemes művész saját kezű aláírása fotón. Szép
állapotban, cca 15x10cm ......................................................................................................................3 000

11817.Osvárt Andrea (1979-) színésznő, producer saját kezű aláírása fotón. Szép állapotban, cca
15x10cm ................................................................................................................................................3 000

11818.Bicskey Lukács (1961-2015) magyar színész, rendező és szinkronszínész saját kezű aláírása
fotón. Szép állapotban, cca 15x10cm ...................................................................................................4 000

11819.Bitskey Tibor (1929-2015) a Nemzet Színésze címmel kitüntetett, Kossuth- és kétszeres Jászai
Mari-díjas magyar színművész, saját kezű aláírása fotón. Szép állapotban, cca 15x10cm .................3 000

11820.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Egerszegi Krisztina (1974) ötszörös
olimpiai bajnok, többszörös Európa- és világbajnok úszó; Darnyi Tamás (1967) négyszeres olimpiai
bajnok magyar úszó, sportvezető; Cseh László (1985-) olimpiai ezüst- és bronzérmes, világ- és
Európa-bajnok magyar úszó. Szép állapotban, cca 15x10cm ..............................................................3 000

11821.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Kulcsár Győző (1940-) a Nemzet
Sportolója címmel kitüntetett négyszeres olimpiai bajnok magyar vívó, edző, sportvezető; Szász
Emese (1982-) világ- és Európa-bajnoki ezüstérmes magyar párbajtőrvívó; Martina Hingis (1980-)
korábbi világelső, Svájcban élő cseh-szlovák-magyar származású teniszezőnő. Szép állapotban,
cca 15x10cm .........................................................................................................................................3 000

11822.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db: Kamuti Jenő (1937-) vívó, orvos,
sportvezető; Szávay Ágnes (1988-) teniszezőnő; Talmácsi Gábor (1981-)
gyorsaságimotor-versenyző. Szép állapotban, cca 15x10cm ...............................................................2 000

11823.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db: Máté Gábor (1955-) színész, rendező,
egyetemi tanár;Gáspár Sándor (1956-) színész, érdemes művész; Kautzky Armand (1964-)
színművész, szinkron színész. Szép állapotban, cca 15x10cm ............................................................2 000

11824.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Szűcs Judith (1953-) énekesnő; Levente
Péter (1943-) színész, rendező, tanár; Szakcsi Lakatos Béla (1943-) zongoraművész és
zeneszerző. Szép állapotban, cca 15x10cm .........................................................................................2 000

11825.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db: Malek Miklós (1975-) zenei producer,
mixer és dalszerző; Rúzsa Magdi (1985-) énekesnő; Somló Tamás (1947-) énekes, basszusgitáros,
szaxofonos, dalszerző, artista és jogász. Szép állapotban, cca 15x10cm ............................................2 000
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11826.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db: Eszményi Viktória (1951-) énekesnő;
Tolcsvay László, (1950-) zenész, énekes, zeneszerző, előadóművész; Danics Dóra (1986-)
énekesnő. Szép állapotban, cca 15x10cm ............................................................................................2 000

11827.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Révész Sándor (1953-) énekes, a
Generál és a Piramis együttesek énekese; Vincze Lilla (1961-) énekesnő, szövegíró; Sólyom
Tamás (?-) zenész. Szép állapotban, cca 15x10cm .............................................................................2 000

11828.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db: Polyák Lilla (1976-) énekesnő,
színésznő; Dolhai Attila (1977-) színész, musicalénekes; Lux Ádám (1964-) színész,
szinkronszínész. Szép állapotban, cca 15x10cm ..................................................................................2 000

11829.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db: Mága Zoltán (1974-) hegedűművész;
Szentpéteri Csilla (1965-) zongoraművész; Kocsis Zoltán (1952-) karmester, zongoraművész és
zeneszerző. Szép állapotban, cca 15x10cm .........................................................................................2 600

11830.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 2db:Rost Andrea (1962-)operaénekes
(szoprán); Miklósa Erika (1970-) koloratúrszoprán opera-énekesnő. Szép állapotban, cca 15x10cm .2 000

11831.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Bács Ferenc (1936-) színművész;
Szacsvay László (1947-) színművész; Szabó Győző (1970-) színész, reklámgrafikus. Szép
állapotban, cca 15x10cm ......................................................................................................................2 000

11832.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db: Stohl András (1967-) színművész,
televíziós műsorvezető; Pindroch Csaba (1972-) színművész; Pécsi Ildikó (1940-)színművésznő,
rendező. Szép állapotban,cca 15x10cm ...............................................................................................2 000

11833.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Pusztaszeri Kornél (1960-) színész;
Maksa Zoltán (1962-)humorista; Scherer Péter (1961-) színész. Szép állapotban,cca 15x10cm ........2 000

11834.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Bán János (1955-)színművész; Csányi
Sándor (1975-) színész; Cserhalmi György (1948-)színész. Szép állapotban,cca 15x10cm ...............2 000

11835.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Földes László, Hobo (1945-)
bluesénekes, dalszerző, előadóművész és a Hobo Blues Band alapító tagja és énekese; Horgas
Eszter (1965-) magyar fuvolaművész; Dobrády Ákos (1975-) énekes, a TNT együttes egykori tagja.
Szép állapotban,cca 15x10cm ..............................................................................................................2 000

11836.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db: Kásás Tamás (1976-) háromszoros
olimpiai bajnok vízilabdázó; Benedek Tibor (1972-) háromszoros olimpiai bajnok, Európa- és
világbajnok vízilabdázó, edző; Kemény Dénes (1954) válogatott vízilabdázó, edző. Szép
állapotban, cca 15x10cm ......................................................................................................................2 000

11837.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db: Gyarmati Andrea (1954-) olimpiai
ezüstérmes, Európa-bajnok magyar úszó; Kovács Ágnes (1981-) olimpiai bajnok magyar úszó;
Polgár Judit (1976) magyar sakkozó, nemzetközi nagymester. Szép állapotban, cca 15x10cm ..........2 000

11838.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Kern András (1948-) színművész,
rendező, író, énekes, humorista; Bánsági Ildikó (1947) színésznő; Oroszlán Szonja (1977-)
színésznő. Szép állapotban, cca 15x10cm ...........................................................................................2 000

11839.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db: Trokán Péter (1946-) színész; Harsányi
Gábor (1945) színész, író, drámaszerző; Andy Vajna (1944-)producer. Szép állapotban, cca
15x10cm ................................................................................................................................................2 000

11840.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db: Árpa Attila (1971-) színész, producer,
gyártásvezető, forgatókönyvíró; Dörner György (1953-)színművész, szinkronszínész; Zsurzs Kati
(1955-) színésznő, szinkronszínésznő. Szép állapotban, cca 15x10cm ...............................................2 000

11841.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Horváth Ádám (1930-)tévérendező,
egyetemi tanár; Kútvölgyi Erzsébet (1950-) színművésznő; Horváth Lili (1976-)színművésznő. Szép
állapotban, cca 15x10cm ......................................................................................................................2 000

11842.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Jankovics Marcell (1941-)
rajzfilmrendező, grafikus, könyvillusztrátor, kultúrtörténész, író, politikus; Vidnyánszky Attila (1964-)
színházi rendező, filmrendező; Béres Ilona (1942-) színésznő. Szép állapotban, cca 15x10cm .........2 600

11843.Vegyes saját kezű aláírás tétel fotón, nyomtatványon, 3db:Laux József (1943-) rock- és jazzdobos;
Dés László (1954-)előadóművész, dzsesszzenész, zeneszerző; Deák Bill Gyula (1948-)
blues-énekes, a ,, magyar blueskirály". Szép állapotban, cca 15x10cm ...............................................2 000

11844.1975 Nadia Comăneci(1961-) többszörös olimpiai bajnok román tornász aláírása az őt ábrázoló
képeslapon ...............................................................................................................................................900

11845.cca 1918 Paola Somary német színésznő aláírása egy a művésznőt ábrázoló fotólapon, 9x13cm .....1 000
11846.cca 1860 Julius Stahel (Számvald Gyula) (1827-1912) 1848-as szabadságharcos, később

amerikai tábornok és főkonzul saját kézzel írt aláírása / cca 1860 Autograph of Julius Stahel Union
general in the American Civil War owner of the Medal of Honor  .......................................................18 000

11847.1959 A svéd kézilabdacsapat tagjainak saját kezű aláírása első napi borítékon a osztrák
világbajnokságról / 1959 Swedish handball team members signature on FDC of the World Cup ........9 500

11848.1959 Az osztrák kézilabdacsapat tagjainak saját kezű aláírása első napi borítékon a
világbajnokságról / 1959 Austrian handball team members signature on PS card ...............................9 000

11849.1964 Georg Thoma síző aláírása téli olimpia alkalmi borítékján / Autograph signature of skier Georg
Thoma on Olympic Games PS card ......................................................................................................3 600

11850.1959 A magyar kézilabdacsapat tagjainak saját kezű aláírása első napi borítékon a
világbajnokságról / 1959 Hungarian handball team members signature on FDC of the World Cup ...11 000
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11851.Pekár Gyula (1867- 1937) író, újságíró, országgyűlési képviselő, államtitkár, miniszter, a Magyar
Tudományos Akadémia levelező tagja. Aláírás kivágáson.  .................................................................2 000

11852.Voinovich Géza (1877-1952) irodalomtörténész, esztéta, a Magyar Tudományos Akadémia tagja.
Aláírás kivágáson. .................................................................................................................................1 000

11853.Márkus Emília, Párdányné (1860-1949) színésznő. Aláírás kivágáson.  T2/3 ......................................1 000
11854.Bosnyák Zoltán (1905-1952) tanár, radikális jobboldali szerkesztő-újságíró. Aláírás kivágáson. .........1 000
11855.Petrovics Elek (1873-1945): művészettörténész, művészeti író, az MTA tagja. A Szépművészeti

Múzeum igazgatója aláírása egy általa küldött képeslapon. .................................................................1 000
11856.Koós János, Kupsa (1937- ) Artisjus-díjas magyar énekes, humorista, színművész aláírása az őt és

Kovács Kati dalénekesnőt ábrázoló képen. 14x10cm ...........................................................................2 000
11857.Csillag Teréz (1862-1925) színésznő. Aláírás kivágáson.  ...................................................................1 000
11858.Rajnai Gábor (1885-1961) magyar színművész, érdemes művész Aláírás kivágáson.  .......................1 200
11859.Ódry Árpád (1876- 1937) színész. Budapesti Színész Szövetség alelnöke ill., elnöke. A

Színiakadémia tanára, majd igazgatója, a Fészek művészklub igazgatója, tagja volt a Kisfaludy
Társaság Shakespeare-bizottságának, 1929-től a Magyar Rádiónál dramaturgi és főrendezői
feladatokat látott el. Aláírás kivágáson.  ................................................................................................2 000

11860.Ódry Árpád (1876- 1937) színész. Budapesti Színész Szövetség alelnöke ill., elnöke. A
Színiakadémia tanára, majd igazgatója, a Fészek művészklub igazgatója, tagja volt a Kisfaludy
Társaság Shakespeare-bizottságának, 1929-től a Magyar Rádiónál dramaturgi és főrendezői
feladatokat látott el. Aláírás kivágáson.  ................................................................................................2 000

11861.Rohonyi Anikó (1942-) magyar opera-énekesnő (szoprán) saját kezű aláírása egy a művésznőt
ábrázoló Mezey Béla által jelzett fotón, 14x9cm ...................................................................................1 000

11862.Nunzio Todisco (1942-) olasz operaénekes saját kezű aláírása egy a művészt ábrázoló
nyomtatványon, kis töréssel, 16x12cm .................................................................................................1 200

11863.Yvonne Carré énekes saját kezű aláírása egy a művésznőt ábrázoló nyomtatványon, 14x9cm/
Signature of Yvonne Carré singer, 14x9cm ..........................................................................................1 000

11864.Ardó Mária (1956-) magyar opera-énekesnő (szoprán) saját kezű aláírása egy a művésznőt
ábrázoló Kanyó Béla által jelzett fotón, 15x10cm .................................................................................1 000

11865.Anday Piroska (1903-1977), magyar opera-énekesnő (alt, mezzoszoprán) saját kezű aláírása egy a
művésznőt ábrázoló fotón, 14x9cm ......................................................................................................1 000

11866.Bazsinka Zsuzsanna (1965-) magyar opera-énekesnő (szoprán) saját kezű aláírása egy a
művésznőt ábrázoló fotón, 9x14cm ......................................................................................................1 000

11867.Ercse Margit (1943--) mezzoszoprán saját kezű aláírása egy a művésznőt ábrázoló Mezei Béla
által jelzett fotón, 14x9cm ......................................................................................................................1 000

11868.Czanik Zsófia (1920--1998) drámai szoprán saját kezű aláírása egy a művésznőt ábrázoló fotón,
13x9cm ..................................................................................................................................................1 000

11869.Pálos Imre (1917-1997) tenor saját kezű aláírása egy a művészt ábrázoló fotón, 13x9cm ..................1 000
11870.Erna Haffner (1912-1989) német színésznő, énekesnő saját kezű aláírása egy a művésznőt

ábrázoló fotón, 14x9cm/ Signature of Erna Haffner (1912-1989)german singer and actor, 14x9cm ....1 000
11871.Begányi Ferenc (1937-2000) Liszt-díjas opera-, oratórium- és dalénekes (basszus) saját kezű

aláírása egy a művészt ábrázoló fotón, 15x10cm .................................................................................1 000
11872.Antalffy Albert, basszus (1924- 2013) operaénekes (basszus)saját kezű aláírása egy a művészt

ábrázoló nyomtatványon, 15x10cm ......................................................................................................1 000
11873.Csoóri Sándor (1930-) a Nemzet Művésze címmel kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és kétszeres

József Attila-díjas magyar költő, esszéíró, prózaíró, politikus saját kezű aláírása fotón. Szép
állapotban, cca 12x18cm ......................................................................................................................4 000

11874.1947 Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter saját kézzel aláírt kinevező okirata ....................................3 000
11875.Horváth Zoltán (1937) olimpiai bajnok magyar kardvívó, edző aláírt emléklap az 1971-es tatai

edzőtáborból + még egy emléklap ........................................................................................................3 000
11876.Spéter Erzsébet (1915-2007), mecénás, külföldre szakadt magyar. - - aláírása az őt ábrázoló

képen. 12,5x18cm .................................................................................................................................2 000
11877.Vértessy Sándor (1929-2012) magyar újságíró, televíziós szerkesztő, rendező. - - aláírása az őt

ábrázoló fényképen. 18x13cm ..............................................................................................................2 000
11878.Csoóri Sándor (1930-) kétszeres Kossuth-díjas magyar költő, esszéíró, prózaíró, politikus, a

Digitális Irodalmi Akadémia alapító tagja. Aláírás az őt ábrázoló fotón. 17,5x13cm .............................2 000
11879.Faludy György (1910-2006) Kossuth-díjas magyar költő, műfordító, író. - - aláírása az őt ábrázoló

fényképen. Fotó Karai s.. Fészek Klub, John Róbert estje. 13x18cm ...................................................2 000
11880.Psota Irén (1929-) a Nemzet Színésze címmel kitüntetett, kétszeres Kossuth-díjas és kétszeres

Jászai Mari-díjas színművésznő, érdemes és kiváló művész, a Halhatatlanok Társulatának örökös
tagja. - - aláírása az őt ábrázoló fényképen. 18x13cm .........................................................................2 000

11881.Aradszky László (1935-) magyar énekes, olaszos slágereivel a hatvanas években a magyar
tánczene egyik legnépszerűbb előadója. - - aláírása az őt ábrázoló fényképen. Fotó Karsai S.,
Fészek Klub. Payer András és vendégei. 13x18cm ..............................................................................2 000
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11882.Aradszky László (1935-) magyar énekes, olaszos slágereivel a hatvanas években a magyar
tánczene egyik legnépszerűbb előadója. - - aláírása az őt ábrázoló fényképen. Fotó Karsai S.,
Fészek Klub. Payer András és vendégei. 13x18cm ..............................................................................2 000

11883.1972 A mexikói olimpia magyar érmeseinek aláírásai különféle bélyegeken: Balczó András,
Fenyvesi Csaba, Hegedűs Csaba, összesen 3 db /  1972 The signatures of Hungarian medalists
at the 1972 Summer Olympics, on various stamps: András Balczó, Csaba Fenyvesi, Vsaba
Hegedűs, 3 in total ..............................................................................................................................10 000

11884.Turay Ida (1907-1997) magyar színésznő, érdemes művész. Aláírása az és Párkány Lászlót
ábrázoló, képen. 13x18cm ....................................................................................................................1 000

11885.Faludy György (1910-2006) Kossuth-díjas magyar költő, műfordító, író. Zalán Magda (1934-2013)
újságíró, író, műfordító. Újságírói életművét 2004-ben a Magyar Újságírók Országos Szövetsége
Aranytollal ismerte el. Aláírásuk az őket ábrázoló fényképen. Fotó Karai s.. Fészek Klub, John
Róbert estje. 13x18cm ..........................................................................................................................3 000

11886.1938 Hans Georg Otto Hermann Fegelein (1906-1945) SS tábornok és Eva Braun sógora, neves
lovas, valamint két másik lovas Ockhuysen és A. P. Jucker saját kezű aláírása a Müncheni derby
alkalmi bélyeggel és bélyegzéssel ellátott levélborítékán /  1938 Autograph signature of Hans
Georg Otto Hermann Fegelein (1906-1945) SS general, brother in law of Eva Braun and two other
horse racers on an envelope with special cancellation of the München derby. Braune Band von
Deutschland München-Riem. ..............................................................................................................90 000

11887.1949 Komor Vilmos (1895-1971) Liszt- és Kossuth-díjas karmester aláírása lapon, 17x25cm ............1 000
11888.1932-37 Vegyes aláírás tétel, 2db egy lapon: Bálint Béla (1887-?) opera-énekes, színigazgató;

Lawrence Tibbett (1896-1960)opera-énekes/Signature of Bálint Béla (1887-?) hungarian opera
singer and Lawrence Mervil Tibbett (1896-1960) American opera singer and recording artist .............1 400

11889.1921 Berta Kiurina (1882-1933) osztrák énekesnő aláírása lapon, 17x25cm ......................................1 000
11890.1917 Vegyes opera-énekes aláírások,egy lapon 2db:Déri Jenő (1869-1942) tenor, Deső Imre (?-?) ..1 400
11891.Gabriella Tucci (1929-)olasz opera-énekesnő saját kezű aláírása egy a művésznőt ábrázoló fotón,

24x16cm/ Signature of Gabriella Tucci (1929-)Italian operatic soprano ...............................................1 000
11892.1917-19 Vegyes opera-énekes aláírások,egy lapon 5db:Kálmán Oszkár (1887-1971),basszus;

Farkas Sándor (1888-1970),bariton, Bodor Karola (?-?), szoprán; Rigó Magda (1910-1985),
szoprán; Losonczy György (1905-1972) basszbariton ..........................................................................4 000

11893.Carlo Bergonzi (1924-2014)olasz opera-énekes saját kezű aláírása egy a művészt ábrázoló fotón,
24x18cm/ Signature of Carlo Bergonzi (1924-2014) Italian operatic tenor ...........................................1 000

11894.C. Gordon Fullerton, Fred W. Haise, Joe H. Engle and Richard H. Truly az Enterprise
személyzetének autopen aláírása az őket ábrázoló fotón háttérben az űrhajóval. 20x25cm ...............6 000

11895.Karl Gordon Henize NASA űrhajós,űrkutató Northwestern University professzora, tartalékos
legénység része az Apollo 15 ill.,a Skylab 2/3/4-nél. Az űrben a Challenger fedélzetén járt
1985-ben. - - eredeti aláírása az őt ábrázoló fotón. 24,5x19cm ..........................................................10 000

11896.1981 Űrhajós étlap rajta 5 magyar és szovjet űrhajós aláírásával és űrhajós bélyegekkel /
Cosmonaut menu card with signatures of 5 Hungarian and Soviet astronauts ..................................10 000

11897.Enrico De Franceschi (1885-1945) orepaénekes dedikált fotója Komor Vilmos részére. / opera
singer's autograph signed photo to Vilmos Komor conductor. Folded. 32x45 cm ................................4 000

11898.Alex I dont want your love c. album énekesnőjének aláírása saját bakelit lemezének borítóján ..........1 000
11899.Lőrincz Gabriella (1959-) bemondó, műsorvezető, szerkesztő, 1980-as évek második felében

popzenével is próbálkozott, énekelt, szöveget írt és dalokat is szerzett. Aláírása saját Hetedik
kontinens c. bakelit lemez borítóján.  ....................................................................................................1 000

11900.Donald Kent Slayton(ismertebb nevén Deke Slayton) II. világháborús pilóta, ill. egyike NASA
Mercury Seven űrhajó személyzetének. - - eredeti aláírása az őt ábrázoló fotón, valamint az általa
küldött kísérő levélen. 24,5x19cm  ......................................................................................................12 000

11901.cca 1935 Szentpál Olga tánccsoportjának öt tagja, Strelisky műterem felvétele, feliratozva, az
iskola archívumából, 16x21 cm, karton (sérült) 28x39 cm ..................................................................20 000

11902.cca 1935 Leichtner Erzsébet vintage fotója Szentpál Olga gyermek tánccsoportjának tagjairól,
matricával jelzett, 17x23 cm ..................................................................................................................4 800

11903.cca 1890 Andrássy László (Rimaszombat) felvétele, 23x16 cm, karton 35x29 cm ..............................2 400
11904.1957 Angelo (1894-1974): Kerny Istvánnak, a magyar művészi fényképezés legkiválóbb

uttörőjének őszinte barátsággal és szeretettel, aláírt vintage portréfotó Kerny Istvánról, 23x17 cm ..17 000
11905.Angelo: Hölgy fehér ruhában, jelzett, sérült, teljes méret: 33,5x25,5, képméret: 23x16 cm .................2 000
11906.Balla Demeter(1931-): Darvas József(1912-1973) író, pecséttel jelzett fotó, feliratozva, 23,5x17,5

cm .........................................................................................................................................................1 400
11907.Balogh Rudolf (1879-1944): Városliget, hátoldalon feliratozva, 16,5x12 cm ........................................2 400
11908.Balogh Rudolf (1879-1944): Bika és puli, gólyák, kétségbeesés, 3 db feliratozott fotó, 24x18 cm .......1 200
11909.cca 1950 Belházy Dezső: Tóparti házikó, aláírt vintage fotóművészeti alkotás,18x24 cm ...................2 400
11910.1968 Bieder Géza: Impresszió, aláírt vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ..................................3 200
11911.1962 Bojár Sándor (1914-2000): Orvostanhallgató Budapesten, pecséttel jelzett vintage fotó, 20x15

cm .........................................................................................................................................................1 800
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11912.cca 1930 Csík Ferenc (1894-1984): Csapolás az öntőműhelyben, jelzetlen vintage fotóművészeti
alkotás a szerző hagyatékából, 18x24 cm ............................................................................................6 500

11913.cca 1940 Csík Ferenc (1894-1984): Séta a hegyekben, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás
a szerző hagyatékából, 40x30 cm .........................................................................................................4 200

11914.cca 1965 Darkó István: Pilisi táj, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 29x39 cm ................1 800
11915.cca 1960 Darkó István: Memento, matricával jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x38 cm ...........1 800
11916.cca 1970 Dezső Pál (Kecskemét): Juhász, hűséges társával, feliratozott vintage fotóművészeti

alkotás, 40x30 cm .................................................................................................................................3 400
11917.cca 1965 Dezső Pál: Fölfelé, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás a szerző hagyatékából,

23x12 cm ...............................................................................................................................................2 400
11918.cca 1961 Dezső Pál (Kecskemét): Őszi táj, feliratozott, kiállítási emlékjegyekkel ellátott vintage

fotóművészeti alkotás, 40x30 cm ..........................................................................................................4 200
11919.1975 Féner Tamás(1938-): Százhalombattai mérnök, jelzetlen, bemutatva a Magyarország ma

című fotókiállításon 1975-ben, a Magyar Munkásmozgalmi Múzeumban, 18x24 cm ...........................1 600
11920.cca 1970 Fodor Ferenc: A szónok, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ................2 400
11921.cca 1970 Gebhardt György (1910-1993): Ipari csendélet, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

30x40 cm ...............................................................................................................................................4 200
11922.cca 1970 Gebhardt György (1910-1993): Ipartelep, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 30x40

cm .........................................................................................................................................................3 400
11923.cca 1970 Gebhardt György (1910-1993): Mezőgazdaság, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

30x40 cm ...............................................................................................................................................3 400
11924.1967 Görbe Ferenc: Enyészet, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 17x24 cm ..........................3 200
11925.1929 Hegyei Tibor: Dobos tánc, a Szentpál iskola archívumából származó vintage alkotásról

készült modern műtárgy másolat, 12,5x15,5 cm ...................................................................................3 200
11926.1965 Horváth Péter: Lánc és bilincs, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .................3 200
11927.cca 1975 Bahget Iskander: Lesállás, kartonra kasírozva, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

39x28 cm ...............................................................................................................................................2 400
11928.1972 Juhász Vilmos: Prága, a Vltava egyik hídja alatt, feliratozott művészfotó, 22x18 cm .....................800
11929.Jung Zseni: Mulandó ifjúság, feliratozott, jelzett művészfotó, a fotó tetején törésnyomokkal, kis

szakadásokkal, 21x25 cm ...................................................................................................................15 000
11930.cca 1965 Kalocsai Rudolf: Játék a tűzzel, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .........2 400
11931.1961 Katkó István: Szentendrei cukrászda, hátoldalon feliratozva, 24x18 cm .....................................1 000
11932.cca 1938 Korschelt Miklós (1900-1982): Szomjúság, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás,

sarkai sérültek, 17,5x23,5 cm ...............................................................................................................2 800
11933.cca 1963 Balettelőadás, Kotnyek Antal (1921-1990) fotóriporter felvétele, modern nagyítás, 10x10

cm, 15x10 cm-es fotópapíron ................................................................................................................1 400
11934.1968 Kovács Sándor: Esti hangulat falun, aláírt vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm .................2 400
11935.cca 1950 Körmendy Imre: Kávéfőző lány. Fotó, jelzés nélkül. Kicsit szakadt. 17,5x23,5cm ................1 600
11936.cca 1950 Körmendy Imre: Álmos vasárnapon. Fotó kartonra ragasztva, jelzés nélkül. 25x18,5cm .....1 000
11937.cca 1950 Körmendy Imre: Anyák napján Fotó, jelzés nélkül. Apró, barna folt látható a képen.

17,5x23,5cm ..........................................................................................................................................1 600
11938.cca 1950 Körmendy Imre: Szeret, nem szeret. Fotó, jelzés nélkül. 17,5x23,5cm ................................2 000
11939.cca 1950 Körmendy Imre: Egészségedre! Fotó, jelzés nélkül. 17,5x23,5cm ........................................2 000
11940.1974 Krasznay Oszkár: Csendes pihenő, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm .........2 400
11941.cca 1960 Krisch Béla (Kecskemét): Plank, pecséttel jelzett, kiállítási emlékjeggyel ellátott vintage

fotóművészeti alkotás, 22x40 cm ..........................................................................................................3 400
11942.cca 1930 Kvassay: Karácsony, kartonra kasírozott fotó, Modern Fotó Salon, pecséttel jelzett,

sérülésekkel, 17x12 cm .........................................................................................................................1 000
11943.cca 1970 Dr. Lajos Sándor (Szeged): Absztrakció, farost lemezre kasírozva, feliratozva, vintage

fotóművészeti alkotás, 40x30 cm ..........................................................................................................3 200
11944.1968 Markó Ödön (1920-1984): Csőkígyó, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .......3 000
11945.cca 1958 Medgyesi László (Kecskemét): Alkonyatban, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

30x40 cm ...............................................................................................................................................2 600
11946.cca 1960 Medgyesi László (Kecskemét): Drótfonóban, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

30x40 cm ...............................................................................................................................................3 200
11947.cca 1968 Müller Ferenc: Hollókő, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x17 cm ..............3 200
11948.cca 1930 Rónai Dénes (1875-1964): A pálya kezdetén, aláírt, hideg pecséttel jelzett műtermi fotó,

23x16 cm, karton 34,5x24,5 cm ............................................................................................................4 200
11949.1965 Schwanner Endre: Koncert, jelzés nélküli vintage fotó, 18x24 cm ...............................................1 800
11950.cca 1939 Dr. Sevcsik Jenő (1899-1996): Szalmaszállító szekér, jelzés nélküli vintage fotó a szerző

hagyatékából, 30x21 cm .......................................................................................................................2 800
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11951.Sziklai Dezső(1910-1997): Piacon, feliratozott, jelzett fotó, 24x18 cm .................................................1 000
11952.1967 Völgyesi István: Lepattogzott festék, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 16x23 cm ........3 400
11953.cca 1975 Vreba László feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 40x25 cm ....................................2 600
11954.cca 1975 Zágon László: Velencei-tavi jelzőoszlopok, pecséttel jelzett fotóművészeti alkotás, 24x18

cm .........................................................................................................................................................2 400
11955.cca 1980 Zsigri Oszkár: Egy kis pihenő, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 40x28 cm ...2 400
11956.cca 1980 Zsigri Oszkár: Hazafelé, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 39x30 cm .............2 600
11957.cca 1965 Babona, jelzetlen fotó, 14x18 cm .............................................................................................800
11958.cca 1920 Halácsy műterem aláírt, szépen színezett ovális női portréja, 22x17 cm ..............................2 400
11959.cca 1960 Ha akarod segítek, mindent tudok a lóerőről...., 20x14,5 cm ................................................1 400
11960.cca 1980 Meglepő találkozások, montázs kartonra ragasztva, fóliával védve, 12x18 cm ....................4 200
11961.cca 1970 Agyfröccs, 18x15,5 cm ..........................................................................................................1 000
11962.cca 1940 Havas táj, vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .............................................................2 400
11963.cca 1910 Kemény tél, a vonatközlekedés helyreállítása, 17x22 cm, karton 27x33 cm ........................2 400
11964.cca 1860 Halbauer Vilmos (?-1900) pesti telektulajdonos, terménykereskedő, műtermi fotó

vizitkártya méretben, 10,5x6 cm ...........................................................................................................2 400
11965.cca 1865 Tömöry György (1842-1887) nemes, fővárosi bizottsági tag, bankigazgató, kereskedő,

Mayer György pesti fényképíró műtermében, feliratozva, vizitkártya méretben, 10,5x6,5 cm ..............2 400
11966.cca 1860 Habsburg család rokonait tartalmazó albumban talált, azonosításra váró vizitkártya

méretű fénykép, 10,5x6 cm ...................................................................................................................2 400
11967.cca 1867 Crenneville grófné, Erdély kormányzójának felesége, Angerer bécsi műtermében,

feliratozott vizitkártya méretű fénykép, 10x6 cm ...................................................................................2 400
11968.cca 1870 Balogh Vörös Lujza feliratozott vizitkártya méretű fényképe, Gondy és Egey debreceni

műterméből, 10,5x6,5 cm ......................................................................................................................1 600
11969.cca 1870 Edward Bulwer-Lytton (1803-1873) angol író, költő és politikus portréja vizitkártya

méretben, 10x6 cm / cca 1870 Edward Bulwer-Lytton (1803-1873) English novelist, poet,
playwright, and politician, 10x6 cm .....................................................................................................10 000

11970.cca 1849-1950 A magyar hadvezérek arcképcsarnoka, sérüléssel, keményhátú kép, 11x7 cm ..........1 200
11971.cca 1870 Kabinet fotók híres emberek portréiról: Haydn, Humboldt, Weber, Washington / Photos of

famous persons portraits 7x11 cm ........................................................................................................1 000
11972.cca 1950 Az áldást osztó XII. Piusz (1876-1958) pápa (1939-1958), 14x9 cm ....................................1 000
11973.cca 1920-1940 Horthy Miklós(1868-1957) kormányzó egy ünnepségen a várban, 14x8,5 cm ............2 000
11974.cca 1947-1948 Dinnyés Lajos üdvözli Titót, fotó sérülésekkel, 12x9 cm ..............................................1 000
11975.cca 1950 Korabeli fotó: Gina Lollobrigida (1927- ) Golden Globe-díjas olasz filmszínésznő,

fotóművész. Az 1950-es évek, 1960-as évek világviszonylatban is egyik legnépszerűbb filmcsillaga
volt. 14x9cm ..........................................................................................................................................1 000

11976.cca 1965-1970 Nemere Zoltán(1942-2001) olimpiai és világbajnok magyar vívó, Magyar Hírek Fotó,
pecséttel jelzett, feliratozott, 17x8 cm ......................................................................................................800

11977.Eduard von Winterstein német színész fotólapon, 13x9cm ..................................................................1 000
11978.1941 Korabeli fotó: Anna főhercegnő a Hernád utca 46 szám alatti (Légoltalmi Liga) rendezvényen,

verzón feliratozva, 9x14cm ...................................................................................................................3 000
11979.cca 1965 Beatles együttes, 2 db modern nagyítás régi negatívról, 10x15 cm ......................................1 400
11980.1966 Színészek színész sírokat (Tímár József, Jávor Pál) látogatnak és koszorúznak a Fiumei úti

temetőben, Kotnyek Antal (1921-1990) fotóriporter hagyatékában őrzött 6 db negatív modern
nagyítása, 15x10 cm-es fotópapíron .....................................................................................................1 400

11981.1969 Latinovits Zoltán (1931-1976) színművész portréi, Kotnyek Antal (1921-1990) felvételei, 10 db
modern nagyítás a szerző hagyatékában őrzött vintage negatívokról, 10x10 cm, 15x10 cm-es
fotópapíron ............................................................................................................................................2 400

11982.1924 Olimpiai sportfotók futballcsapatokról(Magyarország, Svájc, Románia, Uruguay, Svédország),
5 db fotólap, feliratozva, 9x14 cm .........................................................................................................2 800

11983.1924 Olimpiai sportfotók, közte az egyiken a magyar vízilabdacsapat meccsével, 4 db fotólap,
feliratozva, 9x14 cm ..............................................................................................................................2 800

11984.cca 1907 Toma Imre (1884-1946) plébános, tábori lelkész, későbbi esperes portréja, nagyméretű
keményhátú fotó Mindszenty pozsonyi műterméből, 21×11,5 cm ........................................................1 000

11985.Torgyán József és a Kisgazdák a parlamentben, 6 db fotó, 18x13 cm .................................................1 000
11986.cca 1940-1960 Somogyi Erzsébet (1906-1973) színésznő különféle szerepekben (8 db) és egy

civilkép, modern nagyítások korabeli negatívokról, 12x16 cm és 13x10 cm közötti méretben .............2 000
11987.Sinkovits Imre (1928-2001) színművész 10 db fotója. Színdarabokból és magán fotó ........................3 000
11988.cca 1910 Eddy Delling osztrák színésznő fotói, közötte sok aláírt, néhány képeslap saját keze

írásával, néhány szerepfotó, összesen 12 db / cca 1910 12 photos and postcardss of Austrian
actress Eddy Delling, some with autograph signatures some with autograph writing .........................10 000
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11989.cca 1938 Vitéz nagybányai Horthy Miklós, Magyarország kormányzója, Demeter Károly
(1892-1983) fotója alapján készült mélynyomású fotóposzter, 50x35 cm ............................................4 800

11990.1963 Szamuely Tiborné, született Szilágyi Jolán (1895-1971) festőművész, Tiszavölgyi József
(1909-?) vintage felvételei, pecséttel jelzett, feliratozott, 3 db fénykép leporellóba összeragasztva,
13x8,5 cm ..............................................................................................................................................1 800

11991.Kiss Áron (1815-1908) református püspök portréja, az alján feliratozva, sérült, 29,5×21 cm ...............1 000
11992.1995 Hockenheim, Németország, A Forma-1-es verseny győztesei(pl. M. Schumacher, David

Coulthard), feliratozott sajtófotó, 18x24 cm / 1995 Hockenheim, Germany, The winners of Formula
1(M. Schumacher, David Coulthard), 18x24 cm ...................................................................................1 000

11993.1988 Nicolae Ceausescu és Grósz Károly találkozása, 8 db sajtófotó, 24x18 cm / 1988 Nicolae
Ceausescu and Károly Grósz, 8 photos, 24x18 cm ..............................................................................5 000

11994.Dsida Jenő (1907-1938) erdélyi magyar költő családi fotói részben a művész gyermekkorából, 11db
ebből 5db keményhátú kabinetfotó .......................................................................................................5 000

11995.1944 Szilassy László a Kétszer kettő című film werkfotóján, 23x29 cm ...............................................1 600
11996.1979 Matteo Manuguerra a Rigolettoban, fotó verzón feliratozva, 20x25cm /1979 Matteo

Manuguerra in the Rigoletto,Labeled photo, 20x25cm .........................................................................2 600
11997.1930 Bp., Aloisio Sincero pápai legátus, aki részt vett a Szent Imre-év rendezvényein, távozik a

Károlyi-palotából, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 23x17 cm 1930 Budapest, Hungary, Aloisio
Sincero papal legate, 23x17 cm ............................................................................................................2 400

11998.1938 Deteki és tengerfalvi Menczer Anna és Héderváry-Konth János esküvője. A násznép
Korláton. A résztvevők neveivel. ...........................................................................................................2 000

11999.1979 Judith Blegen és Luciano Pavarotti a Rigolettoban, fotó verzón feliratozva, 20x25cm /1979
Judith Blegen and the Luciano Pavarotti in the Rigoletto,Labeled photo, 20x25cm .............................4 000

12000.cca 1870 Alkér Ede műtermi felvétele P. Arger Máriáról, akit később Széll néninek titulált a képet
feliratozó ismeretlen, 13,5x11 cm, karton 27x21,5 cm ..........................................................................4 200

12001.cca 1970 Szűkszoknyában, tűsarokúban érkezett, 7 db finoman erotikus fénykép, korabeli
negatívokról készült modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1970 7 erotic photos, 13x9 cm .....................1 600

12002.cca 1970 Kezdő modell a díványon, 13 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült
modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1970 13 erotic photos, 13x9 cm ....................................................2 200

12003.cca 1975 Karakteres lányok, asszonyok tétele, 13 db finoman erotikus fénykép, korabeli
negatívokról készült modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1975 13 erotic photos, 13x9 cm ...................2 400

12004.cca 1975 A kőzúzónak szép leánya, 13 dbfinoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült
modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1975 13 erotic photos, 13x9 cm ....................................................2 400

12005.cca 1978 Vendégségben egy manökennél, 8 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról
készült modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1978 8 erotic photos, 13x9 cm ..........................................1 800

12006.cca 1970 Portfólió Éváról, 13 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült modern
nagyítások, 15x10 cm / cca 1970 13 erotic photos, 15x10 cm .............................................................2 000

12007.cca 1965 Női öltőzőnek régi titka, 8 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült
modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1965 8 erotic photos, 13x9 cm ......................................................1 600

12008.cca 1976 Az örök kígyóbűvölő, 6 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült modern
nagyítások, 13x9 cm / cca 1976 6 erotic photos, 13x9 cm ...................................................................1 400

12009.cca 1975 Fára mászós előjáték, 13 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült
modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1975 13 erotic photos, 13x9 cm ....................................................2 400

12010.cca 1972 Szabadtéri fényrajzok, 13 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült
modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1972 13 erotic photos, 13x9 cm ....................................................2 400

12011.cca 1975 Természeti szépségek, 6 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült
modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1975 6 erotic photos, 13x9 cm ......................................................1 400

12012.cca 1970 Kombinéban, fejkendővel - vagy anélkül, 13 db finoman erotikus fénykép, korabeli
negatívokról készült modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1970 13 erotic photos, 13x9 cm ...................2 400

12013.cca 1975 Levegyem? Ne vegyem? 7 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült
modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1975 7 erotic photos, 13x9 cm ......................................................1 600

12014.cca 1973 Játék az esernyővel, 7 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült modern
nagyítások, 13x9 cm / cca 1973 7 erotic photos, 13x9 cm ...................................................................1 400

12015.cca 1975 Falusi lány a nagyvárosban, 13 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról
készült modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1975 13 erotic photos, 13x9 cm ........................................2 400

12016.cca 1960 Katonai szolgálat, 4 db fotómásolat amatőr, erotikus festményekről 15x10 cm / cca 1960
4 erotic photos, 15x10 cm .....................................................................................................................1 600

12017.cca 1976 A vetkőzés művészete, 7 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült
modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1976 7 erotic photos, 13x9 cm ......................................................1 400

12018.cca 1978 Hogyan válik a csodálkozó szemű nagylányból igazi nő? 7 db finoman erotikus fénykép,
korabeli negatívokról készült modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1978 7 erotic photos, 13x9 cm ........1 600

12019.cca 1975 Csíkos blúzban kihívó egyéniség, 9 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról
készült modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1975 9 erotic photos, 13x9 cm ..........................................2 000
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12020.cca 1970 Gondolsz néha rá? 7 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült modern
nagyítások, 13x9 cm / cca 1970 7 erotic photos, 13x9 cm ...................................................................1 400

12021.cca 1975 Még sosem csináltam ilyet! 8 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült
modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1975 8 erotic photos, 13x9 cm ......................................................1 600

12022.cca 1975 Hajlékony és mozgékony, 6 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült
modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1975 6 erotic photos, 13x9 cm ......................................................1 400

12023.cca 1980 Az otthon melegében, 8 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült
modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1980 8 erotic photos, 13x9 cm ......................................................1 800

12024.cca 1975 Ellenfényben, 13 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült modern
nagyítások, 13x9 cm / cca 1975 13 erotic photos, 13x9 cm .................................................................2 400

12025.cca 1975 A gyárban takarított, amúgy lemezlovas, 7 db finoman erotikus fénykép, korabeli
negatívokról készült modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1975 7 erotic photos, 13x9 cm .....................1 600

12026.cca 1920-1930 2 db kisméretű pornókép, 7×5 cm ................................................................................3 000
12027.cca 1970 Szép emlékek őrzője, 13 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról készült

modern nagyítások, 13x9 cm / cca 1970 13 erotic photos, 13x9 cm ....................................................2 400
12028.cca 1960 Pornóképek egy korabeli magazinból, 21 db régi reprónegatívról készült mai modern

nagyítások, 9x13 cm .............................................................................................................................1 800
12029.cca 1920-1930 2 db kisméretű pornókép, 6×9 cm ................................................................................3 000
12030.cca 1960-1980 Kb. 42 db különféle erotikus fénykép, különböző méretben .........................................1 600
12031.cca 1960 Erotikus fotók, vegyes méretben és minőségben, 6db, 9x6cm és 14x9cm ...........................1 000
12032.cca 1955 Szolid kartonruha buja titka, 10 db erotikus fénykép modern nagyításban, 13x10 cm / cca

1955 10 erotic photos, 13x10 cm ..........................................................................................................2 400
12033.cca 1965 Kint a mezőn végre megengedte, 3 db finoman erotikus fénykép, korabeli negatívokról

készült modern nagyítások, 13x18 cm-es fotópapírra / cca 1965 3 erotic photos, 13x18 cm ...............1 400
12034.cca 1960 Harc a nőkért, 3 db fotó Hajdú János csongrádi fényképész műterméből, korabeli

negatívokról készült modern nagyítások, 18x13 cm .............................................................................1 400
12035.cca 1960 Demeter Károly (1892-1983): Álarc mögé elrejtőzve, 2 db finoman erotikus fénykép,

korabeli negatívokról készült modern nagyítás, 13x18 cm ...................................................................1 800
12036.cca 1925 Demeter Károly (1892-1983): Szüret idején, vintage fotóról készült modern

műtárgymásolat, 18x13 cm ...................................................................................................................1 800
12037.cca 1960 Erotikus fotók, vegyes méretben és minőségben kartonra kasírozva, 5db, 14x9cm .............1 000
12038.cca 1960-70 Retró pornófotó gyűjtemény mappába ragasztva, cca 35db különböző minőségben,

9x6cm ....................................................................................................................................................2 000
12039.cca 1960-70 Retró pornókép gyűjtemény mappába ragasztva, több, mint 110db különböző

minőségben, 9x6cm ..............................................................................................................................3 000
12040.cca 1960-70 Retró pornó karikatúrafotó és pornókép gyűjtemény mappába ragasztva, cca 35db

különböző minőségben, 9x6cm .............................................................................................................1 000
12041.cca 1980 Ismeretlen udvarló, aktfotó a műteremben, kartonra kasírozva, 19x29 cm, karton 30x40

cm .........................................................................................................................................................2 000
12042.1886 Buda, A budai vár az alagúttal és a Lánchíddal, sztreofotó ráragadt kis papírdarabokkal, 9x17

cm .........................................................................................................................................................1 600
12043.2-es villamos a Duna-parton a Lánchíd lábánál, 10x15 cm ..................................................................1 600
12044.cca 1940 Koronaőrök a Várban fotó 6x9 cm ............................................................................................800
12045.cca 1935 Budapesti tűzijáték, a Gellért hegyen Nagy-Magyarországot ábrázoló, irredenta dísszel. 2

db kézzel színezett fotó 6x9 cm ............................................................................................................1 200
12046.cca 1935 Budapesti tűzijáték, a Gellért hegyen Nagy-Magyarországot ábrázoló, irredenta dísszel.

kézzel színezett fotó 6x9 cm .................................................................................................................1 000
12047.cca 1920 Kispest, Fő utca 2 db fotó 6x9 cm .........................................................................................1 000
12048.cca 1920 Úrnapi körmenet felvonulás a Kossuth téren 18x12 cm ........................................................4 000
12049.cca 1930-1940 30 db Budapest városképes fénykép híres helyszínekkel, érdekes helyekkel 6x9 cm

...............................................................................................................................................................2 400
12050.1931 a Zeppelin Budapest felett, a Parlament közelében, fotó, 8×6 cm ...............................................3 000
12051.cca 1950-1970 A régi aquincumi HÉV-állomás, Linzbauer Tamás fotója, hátulján feliratozva,

pecséttel jelzett, 9×14 cm .....................................................................................................................1 200
12052.cca 1950-1970 A megszűnt 52-es villamos, Linzbauer Tamás fotója, hátulján feliratozva, pecséttel

jelzett, 9×14 cm .....................................................................................................................................1 200
12053.cca 1950-1970 A megszűnt 10A villamos, Linzbauer Tamás fotója, hátulján feliratozva, pecséttel

jelzett, 11,5×16,5 cm .............................................................................................................................1 200
12054.1956 8 db kisméretű fotó a forradalom napjaiból, 6,5×5 ill. 5×6,5 cm ...................................................5 000
12055.cca 1946 Séta a rakparton, a lerombolt Erzsébet híd pilléreinél, 2 db fotó, 9×6,5 cm ..........................2 000
12056.1963 Budapest, Moszkva téri alkonyat, MTI sajtófotó, feliratozva, felül kissé sérült, 9x12 cm .............1 000
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12057.1973-1975 Budapest, Kálvin tér, aluljáró rendszer építése, 21 db riportfotó, 9x13 cm .........................3 200
12058.1975 Budapest, közlekedésirányítási diszpécserközpont építése a Szabó Ervin téren, 21 db fotó,

9x13 cm .................................................................................................................................................3 200
12059.1971 Budapest, FŐMO plakáthelyek, moziportálok, hirdetési oszlopok szerte a városban, 50 db

fekete-fehér negatív 6x6 cm-es méretben, professzionális minőségben, szabadon felhasználható
jogdíjmentes ..........................................................................................................................................3 400

12060.cca 1955 Budapest, Hősök tere, 75-ös troli busz, Tiszavölgyi József (1909-?) vintage felvétele,
pecséttel jelzett, felületén törésnyommal, 6x9 cm .................................................................................1 400

12061.1956 Budapest, 13 db korabeli negatívról készült modern nagyítás az utcai harcokról, állapotokról,
10x15 cm ...............................................................................................................................................2 400

12062.1968 Budapest, Kerepesi út, Népstadion körcsarnok bontása, 13 db fotó, 9x13 cm ............................2 400
12063.1977 Budapest, A metró Kőér utcai járműtelepének építése, 13 db fotó, 9x14 cm ..............................1 600
12064.1964 Budapest, 45-ös autóbusz a félig már lebontott Nemzeti Színház mellett, háttérben a Corvin

áruház, korabeli negatívról készült modern nagyítás, 10x17 cm ..........................................................1 000
12065.1973-1983 Budapesti villamosok a Kálvin téren, az Üllői út elején és a Boráros téren, 4 db fénykép

+ 1 db negatív, 6x7 cm, 9x14 cm és 10x15 cm .....................................................................................1 600
12066.1973 Budapest, Trolibusz a Kálvin téren, 9x14 cm ...............................................................................1 000
12067.1973 Budapest, különleges fénykép, a Kálvin tér mögött levő Névtelen utcában robbantással

bontottak egy házat, a robbanás porfelhőjében sértetlen gyalogos látható, Karai Sándor kétszer
exponált ugyanarra a negatívra, szóval ez egy dupla expozíciós negatív montázs, pecséttel jelzett,
14x9 cm .................................................................................................................................................1 400

12068.1948 Budapest, Keleti pályaudvar, Rákóczi út, a londoni olimpiáról hazatérő sportolók fogadása,
ünneplése, Rózsa György fotóriporter hagyatékában őrzött 31 db korabeli negatívról készült
modern nagyítás, 9x12 cm ....................................................................................................................4 200

12069.1980 Budapest, A Magyar Nemzeti Bank épületfotói, 13 db professzionális minőségű, jogdíjmentes,
szabadon felhasználható negatív, 6x6 cm ............................................................................................2 400

12070.1980 Budapest, A Fővárosi II. ker. Ingatlankezelő Vállalat II. kerületi, főleg pasaréti épületei, villái,
21 db 6x6 cm-es professzionáli minőségű, jogdíjmentesen használható színes negatív .....................3 200

12071.1968 Budapesti villamosokra telepített mozireklámok, 4 db 6x6 cm-es negatívfilm .............................1 400
12072.1980 Budapest, Hungária Szálloda és étterem, 14 db negatív 6x6 cm-es méretben, professzionális

minőségben, jogdíjmentesen felhasználható ........................................................................................2 000
12073.cca 1960 Budapest, Trolibusz és teherautó karambolja, Tiszavölgyi József (1909-?) 2 db helyszíni

fotója, jelzés nélkül, 6x9 cm ..................................................................................................................1 000
12074.1969 Budapest, Lóversenypálya, Kotnyek Antal (1921-1990) képriportja, 13 db db modern nagyítás

a szerző hagyatékában őrzött vintage negatívokról, 10x10 cm, 15x10 cm-es fotópapíron ..................2 400
12075.1969. május 1. Budapesti felvonulás, korabeli negatívokról készített 13 db modern nagyítás, 10x11

cm, 15x10 cm-es fotópapíron + hozzáadva a jogdíjmentes negatívokat is ...........................................3 200
12076.1931. március 29. Gráf Zeppelin léghajó (LZ-127) Budapest, Zugló felett, korabeli negatívról készült

11x12 cm-es modern nagyítás ..............................................................................................................1 600
12077.cca 1948 Budapest, Munkás dalárdák találkozója és fellépése a Hősök terén, ahol szerepelt

Marosán György is, Rózsa György képriportja, 13 db modern nagyítás a szerző hagyatékában
őrzött vintage negatívokról, 9x13 cm ....................................................................................................2 400

12078.cca 1925 Budapest, Duna-part, 22-es villamos (Rudolf tér felirattal), korabeli negatívról készült mai
modern nagyítás, 13x18 cm ..................................................................................................................1 400

12079.cca 1933 Budapest, A 44-es és a 27-es villamos az Erzsébet híd budai oldalán, korabeli negatívról
készült mai modern nagyítás, 13x18 cm ...............................................................................................1 400

12080.cca 1950-1960 Tiszavölgyi József (1909-?) budapesti életképei, 13 db pecséttel jelzett, vintage
fotó, 9x14 cm és 13x18 cm ...................................................................................................................2 400

12081.cca 1930 Budapest, 11-es villamos a Bazilika mögött, régi negatívról készült mai modern nagyítás,
18x13 cm ...............................................................................................................................................1 400

12082.cca 1920 A Budapesti Műszaki Egyetem főépülete mögött mocsaras, vizes, lápos terület,
lecsapolása után erre terjeszkedett az egyetem, korabeli negatívról készült modern nagyítás, 13x18
cm .........................................................................................................................................................1 000

12083.cca 1971 Budapest, a Baross téri felüljáró és a tér átrendezése idején készült felvételek negatívja,
12 db 6x6 cm-es negatív .......................................................................................................................1 600

12084.cca 1940-1960 Budapesti életképek, 13 db korabeli negatívról készült modern nagyítások, 9x14 cm
és 13x18 cm közötti méretekben ..........................................................................................................1 800

12085.1970-1990 Budapest, Pillangó utcai metróállomás, 13 db fénykép, 9x14 cm és 13x18 cm .................1 600
12086.cca 1964 Budapest, a Nemzeti Színház bontása, 7 db fotó modern nagyításban, 11x17 cm ..............1 800
12087.cca 1961 Budapest, bontják a Kossuth hidat, 5 db modern nagyítás, 9x17 cm és 12x16 cm közötti

méretben ...............................................................................................................................................1 600
12088.1964 Épül az Erzsébet híd, 4 db modern nagyítás, 17x11 cm és 12x17 cm ........................................1 600
12089.cca 1940 Bp., Tabán, Döbrentei tér, háttérben a Várral. fotó, 13×18 cm ..............................................6 000
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12090.cca 1920 Budapest látkép a Dunára 19x15 cm ....................................................................................1 000
12091.1933 A Bp. XIII. Lehel téri templom oltára. Az oltárt kifaragó Seenger Béla kőfaragó mester sajét

kézzel jelzett referencia fotója. (egy sarkán törés) 18x13 cm ...............................................................4 000
12092.cca 1980 Budapest fotók albumba gyűjtve, 12db, 15x11cm .................................................................1 000
12093.1937 Az olasz király látogatása Magyarországon, a díszes kíséret a Köröndön fotó / 1937 The

Italian king in Hungary 18x12 cm ..........................................................................................................3 000
12094.1926 2 db kép, Margitsziget és Állatkert, 12x10 cm ..............................................................................1 000
12095.1936 Mátyásföldi repülős emlékek. Érdekes fotógyűjtemény sok repülőgép és légifotóval. Többek

között a Gerle 12 gép és tervezője Bánhidi Antal képeivel. 36 db fotó albumban. / 1936 Pilots,
airplane mamories from the Mátyásföld airport 36 photos of amongst others Antal Bánhidi  .............30 000

12096.cca 1910 Budapesti sztereo üveglemezek, 4 db diapozitív és 1 db negatív képpár, 6x13 cm .............2 000
12097.1979 Budapest, A Fővárosi Fotó Vállalat központi laborháza, fényképgyára, ahol kidolgozták az

országból összegyűjtött színes amatőr filmeket, 13 db fotó, 9x14 cm és 13x18 cm közötti méretben .2 400
12098.1944 Fotóalbum a lipótmezei elmegyógyintézetben dolgozó hölgy 56 felvétele fotóalbumba gyűjtve,

kb. a fele munkahelyén készült, 5x5 cm-es képek 6x9-es fotópapíron .................................................8 000
12099.cca 1935 Reich Péter Cornel 3 db vintage budapesti felvétele, feliratozva, egy pecséttel jelezve,

16x23 cm ...............................................................................................................................................1 800
12100.cca 1980 Giltán Tivadar budapesti városképek, 4 db pecséttel jelzett, feliratozott vintage fotó,12x39

cm és 24x39 cm közötti méretben ........................................................................................................1 600
12101.cca 1980 Balásy Pál budapesti életképek, 3 db feliratozott vintage fotó, 28x40 cm .............................1 400
12102.cca 1980 Balásy Pál budapesti szobrok, 5 db feliratozott vintage fotó, 40x23 cm és 40x29 cm között

...............................................................................................................................................................1 800
12103.5 db vegyes katonai és Budapestet ábrázoló fotó, közte Ék Sándor jelzetlen felvétele is a

szerzőhagyatékából ..............................................................................................................................2 000
12104.1930 Bp., A Szent Imre-év keretében rendezett körmenet a Hősök terén előkelőségek

részvételével, Macsi András fotója, pecséttel jelzett fotó, 23x17 cm ....................................................2 400
12105.cca 1930 Nagykörúti villamos vasút Bp. VI. Nagyméretű fotó / Tram in Budapest photo 18x24 cm ..10 000
12106.1991 Bp., II. János Pál pápa látogatása Budapesten, életképek, kartonra ragasztott fotók, egyik

sérült, 39x29 cm ....................................................................................................................................2 000
12107.cca 1940 Szent Jobb körmenet a Budai Várban, a képeken Bukovinai telepesek felvonulása,

határon túli magyar városok küldöttségei 6 db fotó lapon .....................................................................2 000
12108.1937 Az olasz király látogatása Magyarországon. A látogatás és a tiszteletére rendezett dísszemle

képei. 18 db feliratozott fotó. / 1937 Visit of the Italian king. 18 photos ................................................6 000
12109.1937 Miklas osztrák elnök látogatása Magyarországon. A katonai dísszemle képei. 4 fotó, valamint

az olasz király tiszteletére rendezett dísszemle képei. 5 db fotó. / 1937 Visit of the Austrian
president and the Italian king. 9 photos ................................................................................................2 800

12110.1984 Budapest, Képriport a Marx térről, 13 db fotó, 9x14 cm ...............................................................1 600
12111.cca 1940 Szélmalom az Alföldön, 17x12 cm ........................................................................................1 400
12112.cca 1880-1910 Dobsina, jégbarlang, keményhátú fotó, hátulján feliratozva, 9×12 cm .........................4 000
12113.cca 1880-1910 Dobsina, jégbarlang, keményhátú fotó, hátulján feliratozva, 12×9 cm .........................4 000
12114.cca 1960 Megy a gőzös... - a balmazújvárosi vasútállomás, Erich Preuß fotója, hátulján feliratozva,

pecséttel jelzett, 10,5×15 cm ................................................................................................................2 000
12115.1942-1942 Hajdúszoboszlói fürdőzők, Czeglédy Foto, 2 db fotólap, 9x14 cm .....................................2 000
12116.cca 1950-1960 Szentendrei életképek, 3 db fotó, 18x12 cm ................................................................1 600
12117.1905 Kolozsvári életképek, 2 db fotó, egyiken sérülésekkel, 8x11 cm .................................................5 000
12118.cca 1860 Erlaf See fotó 7x11 cm ..........................................................................................................1 600
12119.cca 1930 Márianosztrai fegyház + 7 db feliratozott fotó Nyugat Európából / Western European cities

7 photos ................................................................................................................................................1 000
12120.cca 1930 USA, Arizona, smoki indián tánc, 2 db vintage fotó feliratozva, 9,5x12 cm / cca 1930 USA,

Arizona, "Smoki indian dances", 2 photos with description on the verso, 9,5x12 cm ...........................3 200
12121.1976 Fertőd, professzionális felvételek az Esterházy-kastélyról, 13 db 6x7 cm-es jogdíjmentes,

szabadon felhasználható negatív ..........................................................................................................2 400
12122.1976 Győr, professzionális felvételek a városról, 13 db 6x7 cm-es jogdíjmentes, szabadon

felhasználható negatív ..........................................................................................................................2 400
12123.1967 Ajka, az üveggyár épülete, termékei, 13 db 6x6 cm-es professzionáli minőségű,

jogdíjmentesen használható színes negatív .........................................................................................2 400
12124.cca 1890 Rheingrafenstein keményhátú fotó / Germany Rheingrafenstein photo 9x11 cm .................1 000
12125.cca 1880 Reichenhall 10 db érdekes és jó állapotú fotó / 10 Photos of Reichenhall 17x11 cm ...........5 000
12126.cca 1910 Csorba tó 2 db fotó / Photos 9x11 cm ...................................................................................1 000
12127.cca 1880 Bécs Marcus Eurelius szobra sztereófotó / Vienna stereo photo ..........................................2 000
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12128.cca 1890 Elernburg keményhátú fotó / Austria Elernburg photo 9x11 cm ............................................1 600
12129.cca 1900 Tunis sztereofotó / Tunis stereo-photo 17x9 cm ...................................................................1 000
12130.cca 1890 Németország 4 db keményhátú fotó / Germany photos 9x11 cm .........................................1 000
12131.1880 Damascus sztereo fotó / 1880 Damascus stereo photo ..............................................................2 000
12132.cca 1890 Ahrenfels keményhátú fotó / Germany Ahrenfels photo 9x11 cm .........................................1 000
12133.cca 1910 Szarajevó 6 db mozgalmas fotó / Sarajevo 6 interesting photos 9x6 cm ..............................3 600
12134.cca 1890 Heimbach keményhátú fotó / Germany Heimbach photo 9x11 cm .......................................1 000
12135.cca 1880 Austria Pörtschach keményhátű fotó / Pörtschach Photo 17x11 cm .....................................2 000
12136.cca 1890 Rosenburg hotel és vendéglő / Rosenburg Hotel and restaurant photo 17x12 cm ...............4 000
12137.cca 1880 Afrikai tevegelők sztereófotó / Camel riders stereo photo .....................................................2 000
12138.cca 1930 Burgenland: Borostyánkő vára fotó / Burgenland Bernstein photo 6x9 cm ...........................1 400
12139.Gáspár Ferenc(1861-1923) utazó, orvos Föld körüli útja során készült fotók, Bécs Westbahnhof,

Hofburg-Michaelertor, stb., 7 db fotó, némelyik sérült, 8x10 és 9x11 cm közötti méretekben  .............4 000
12140.cca 1910 Fülek vára üvegnegatív / Filakovo glass photo negatíve 12x9 cm ........................................4 000
12141.cca 1880 München Régi Képtár fotó / Alte Pinakothek Photo 16x11 cm .................................................800
12142.cca 1890 Frankfurt 3 db keményhátú fotó / Germany Frankfurt photos 9x11 cm .................................1 200
12143.cca 1920 Isfahan, Irán 5 db fotó / cca 1930 Isfahan, Iran, 5 vintage photos 12x9 cm ..........................8 000
12144.cca 1880 Prága 2 db sztereo fotó / 1880 Prague 2 stereo photos ........................................................3 000
12145.cca 1935 Felvidék: Gömörvég híd 6x9 cm ............................................................................................1 000
12146.cca 1890 Damascus sztereo fotó / 1890 Damascus stereo photo ........................................................2 000
12147.1972 Régi fotó: Párizs, Montmarte, Place de Tertre, 14x9cm ..............................................................1 000
12148.1972 Régi fotó: Művész munkaközben, Párizs, Montmarte, Place de Tertre, 14x9cm .........................1 000
12149.cca 1910 Fülek vára üvegnegatív + kis negatív / Filakovo glass photo negatíve 12x9 cm ...................4 000
12150.cca 1930 Cseh kisváros főtere autókkal, fotó / Czech town with automobiles, photo 13x9 cm ............2 000
12151.cca 1890 Heidelberg keményhátú fotó / Germany Heidelberg photo 9x11 cm .....................................1 000
12152.cca 1910 Szinice/Svinica környéke fakivágás, kiteremlés 2 db fotó / Svinita wood cutters 2 photos

12x8 cm .................................................................................................................................................3 000
12153.cca 1910 Fülek vára üvegnegatív / Filakovo glass photo negatíve 12x9 cm ........................................4 000
12154.cca 1940 Budapest New York kávéház és étterem, 3 db régi, üveglemez negatívról készült modern

nagyítás, 17x13 cm ...............................................................................................................................1 400
12155.cca 1950 Tiszavölgyi József (1909-?) felvételei az aggteleki cseppkőbarlangról, 2 db fénykép

(10x10 cm és 9x14 cm) és 14 db színes dia (24x36 mm) .....................................................................1 600
12156.cca 1930 Gross-Glockner, Dei-Passw Fahrt, Grosse Alpenrundfahrt (szakadt), Rund um den

Wörthersee, St. Moritz, kb 50 kisméretű fotó (7×9 cm) .........................................................................2 000
12157.cca 1910-1950 Balatoni fényképek, 17 db korabeli negatívról készült modern nagyítás, 9x13 cm és

13x18 cm között ....................................................................................................................................1 800
12158.cca 1960 Új Guniea, Huon-öböl, jabim legény ünnepi díszben, néprajzi fotó az Élet és Tudomány c.

lap pecsétjével, feliratozva, 18x12,5 cm / cca 1960 Huon Gulf, Papua New Guinea, jabim man,
vintage photo, 18x12,5 cm ....................................................................................................................4 200

12159.cca 1930 Rizsföld művelése, Herbert photo New York, sarka hiányzik, pecséttel jelzett, 20x15 cm /
cca 1930 Work at paddy field, Herbert photo New York, with fault, artist's stamp on the verso,
20x15 cm ...............................................................................................................................................3 200

12160.cca 1900 4 db érdekes sztereofotó: Niagara vízesés, München, Párizs, London / 4 stereo photos:
München, Paris, London .......................................................................................................................2 000

12161.1936 Jáva, tutajokra épített házakban élő indiánok, feliratozott vintage fotó, 13x18 cm / 1936 Java,
island of Indonesia, with description on the verso, 13x18 cm ...............................................................3 200

12162.cca 1920-1930 Az egri líceum, hátoldalon feliratozva, 12x17 cm .........................................................1 000
12163.1969 Kiskunfélegyházi Vegyipari Gépgyár, 17x17 cm ..........................................................................1 200
12164.1976 Szolnok, Tiszai Vegyi Művek, 1 db fotó a mosószereket gyártó üzemről és 9 db reklámfelvétel

negatívja az itt készülő termékekről, 22x17 cm és 6x6 cm ...................................................................2 400
12165.cca 1890 Alcsil (Románia) a magtár, a borpince, a régi Csill és a szántó-vető emberek fényképe,

további kutatást érdemlő fotók, mert ilyen nagyméretű képeket a jelzett időszakban még kevesen
készítettek, 4 db fotó, 19x28 cm, 12x20 cm és 16x16 cm ....................................................................2 000

12166.cca 1950-1960 Szegedi életképek, 3 db fotó, 18x23 cm ......................................................................1 800
12167.cca 1950-1960 A zsámbéki templom romjai, 23x16 cm ...........................................................................800
12168.1938 Mátraháza, Hűvösvölgy, Margit híd 9 db érdekes magyar városképes fotó albumlapon .............2 000
12169.Sziklai Dezső(1910-1997): A Lemezárugyár új ebédlője, Sztálinváros, feliratozott, jelzett fotó, 24x24

cm .........................................................................................................................................................1 000
12170.1937-1938 Ausztriai és németországi utazás képei. kb 230 fotó szépen gyűjtve, feliratozva

albumban kis osztrák helyekről, néhány magyar fotóval. / cca 1935 Austria, Germany about 230
photos of cities and small villages, collected nicely with descirption. ....................................................6 000
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12171.cca 1950-1970 A veresegyházi vasútállomás, Linzbauer Tamás fotója, hátulján feliratozva,
pecséttel jelzett, 10×15 cm ...................................................................................................................2 000

12172.1969 Kotnyek Antal (1921-1990) fotóriporter fényképei az Uránia csillagvizsgálóból, 3 db modern
nagyítás a szerző hagyatékában őrzött vintage negatívokról, 10x10 cm, 15x10 cm-es fotópapíron ....1 400

12173.cca 1948 Régi autó felülnézetből, Rózsa György fotóriporter hagyatékában őrzött negatív modern
nagyítása, 10x15 cm ................................................................................................................................800

12174.cca 1948 Álmos a kocsira telepített riasztó, Rózsa György fotóriporter hagyatékában őrzött 3 db
negatív modern nagyítása, 15x10 cm ...................................................................................................1 400

12175.cca 1900-1910 Hölgy tollas kalapban, jelzés nélküli fotó, 14x11 cm ....................................................1 000
12176.cca 1870 E. Kozics pozsonyi műtermében készült tükrös kabinetfotó az eladósorban levő

leánykáról, 16x11 cm ............................................................................................................................2 200
12177.cca 1940-1950 Szélmalom, magyar(?) nyelvű felirattal, fotó, 8,5×6 cm ...............................................2 800
12178.cca 1930-1940 Olasz hidroplán, személyzete és utasai, 5 db fotó, 6x9 cm .........................................1 600
12179.cca 1940 Antiszemita gúnyrajz iskolai táblán, 6x4,5 cm ..........................................................................800
12180.1935 Románia, Felső- és középfüldi, illetve kalotaszegi(szentkirályi) népviselet, 2 db feliratozott

fotó, 5,5x9 cm ........................................................................................................................................1 000
12181.cca 1970 2 db Wartburg fotó / 2 vintage photos of Wsrtburgs 9x11 cm ...............................................2 000
12182.Dresszek, pózok 5 db fotó az 1930-40-es évekből ...............................................................................1 000
12183.cca 1880-1910 Férfi portréja, keményhátú fotó Váncza Emma miskolci műterméből, 10,5×6,5 cm ....1 000
12184.cca 1900-1930 Nő portréja, fotó Szipál M. Károly szolnoki műterméből, az egyik sarkán töréssel,

11×8 cm ................................................................................................................................................1 000
12185.1894 Csapdavetés az erdőben, gyilkossági jelenet 16x10 cm .............................................................2 000
12186.cca 1910 Gyár, munkásnőkkel a Tószegi utcában 12x9 cm .................................................................1 000
12187.cca 1920-1930 Munkában a körmös traktor, 6x9 cm ............................................................................1 000
12188.1926 Gyárbelső a csoportba összegyűlt dolgozókkal, fotólap, sarkain törésnyomokkal, 9x14 cm .......1 600
12189.cca 1920 Régi idők babakocsija a Városligetben, 9x12 cm ..................................................................1 000
12190.cca 1930 Lányok a festőiskolában, sarkain törésnyomokkal, 9x14 cm .................................................1 000
12191.cca 1920-1930 Gyermekjátékok, fotólap, 9x14 cm ..................................................................................800
12192.cca 1930-1940 Női divat a '30-as években, fotólap, 14x9 cm ..................................................................800
12193.1943 Tiszavölgyi József: A Ferencvárosi Telefonközpont kezelője, pecséttel jelzett, feliratozott fotó,

körbevágva, 13x8 cm ............................................................................................................................1 000
12194.cca 1914 "Holmirendezgetés"-a matrózok a zsákjukban lévő holmikat tisztítják, javítják, hátoldalon

feliratozott fotó, 8x11 cm .......................................................................................................................1 200
12195.cca 1920 "Lili Motorboot"-motoros hajó legénységgel, hátoldalon feliratozva, 8x12 cm .......................1 000
12196.cca 1900 Mai Manó 2 db keményhátú fotó 7x11 cm .............................................................................1 200
12197.cca 1860-1900 Korabeli, keményhátú családi fotók, különböző budapesti műtermekből:Labori,

Licskó, Beck, László, Schmidt, Bunhuber, 6db, cca10x6cm .................................................................1 800
12198.cca 1860-1900 Korabeli, különböző illusztrációval ellátott keményhátú vizitkártya, 6db, cca10x6cm ..1 800
12199.Akt fényképésszel, színes negatív. 8x12cm ............................................................................................800
12200.cca 1930-1940 Halott gyermek a ravatalon, fotólap Karczaghy pápai műterméből, 9x14 cm ..............1 200
12201.cca 1910 Fürdőző társaság a "Szecskában" fotólap .............................................................................1 000
12202.cca 1948 Csepel motorkerékpárokkal a tengerpartra, Rózsa György fotóriporter hagyatékában

őrzött 6 db negatív modern nagyítása, 10x15 cm .................................................................................1 600
12203.cca 1940 Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész specialitása a mozikban nagyfilmek

előtt vetített álló diapozitív reklámképek voltak, ez az összeállítás a diák elkészítéséhez szükséges
grafikákról, feliratokról készült 13 db papírképet tartalmazza, korabeli negatívokról későbbi
nagyítások, 9x12 cm és 9x14 cm ..........................................................................................................2 400

12204.1980 Kaposgép, mezőgazdasági gépekről készült 22 db professzionális minőségű negatív,
jogdíjmentes, szabadon felhasználható, 6x6 cm ..................................................................................2 200

12205.cca 1944 Danassy Károly (1904-1996) cirkuszban készített fotósorozata, 13 db modern nagyítás a
szerző hagyatékában őrzött vintage negatívokról, 10x15 cm ...............................................................2 400

12206.cca 1940 Tekézők fotó / bowling players 9x12 cm ...................................................................................800
12207.cca 1860-1900 Soproni fotótörténeti gyűjtemény 4 db vizitkártya soproni fényképészek műterméből

/ 4 photos from Oedenburger photographers ........................................................................................2 000
12208.cca 1900-30 Korabeli fotók, Ló és lovas, 4db, cca 9x14cm ..................................................................1 600
12209.Korabeli fotólap: Tímárok, 8,5x14cm .......................................................................................................800
12210.cca 1860-90 Korabeli keményhátú fotók, 4db, különböző műtermekből: Gertinger, Kozics, Fink,

Aihingers, cca 10x6cm  .........................................................................................................................1 200
12211.cca 1860-1900 Korabeli, keményhátú családi fotók, Székely Aladár (Budapest) különböző

hátoldallal, 2db cca10x6cm ...................................................................................................................2 400
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12212.cca 1860-1900 Korabeli, keményhátú családi fotók, különböző budapesti műtermekből: Breier,
Kiszer, Linayberger, Szilágyi, Bienenfeld, Kurzweil,6db, cca10x6cm ...................................................1 800

12213.cca 1905-1915 10 db vegyes, érdekes fotó változatos témákkal ..........................................................1 200
12214.11 db autókat ábrázoló fotó ......................................................................................................................800
12215.cca 1900-1910 10 db különféle keményhátú portréfotó különféle műtermekből (Bécs, Budapest,

Selmecbánya, Kőszeg, Fiume, Komárom, Vác, Kecskemét), egy részük alul vagy hátuljukon
feliratozva ..............................................................................................................................................1 400

12216.cca 1900, 10db Kemény hátú családi fotó különböző fényképeszektől: Linus Ofner, Uher, Elbl,
Mátrai, Karl Beff, Sellei, Schnell, Brunhuber. 10,5x6,5cm ....................................................................1 600

12217.cca 1900, 10db Kemény hátú családi fotó különböző fényképeszektől: Mátrai, Pokorny, Karl Bett,
Glax, J. Lafranchini, Hofer, Szerdahelyi, Horrak, Elbl. 10,5x6,5cm ......................................................1 600

12218.cca 1910 Régi szőnyegekről készült diapozitív felvételek, 11 db üveglemez, 8x8 cm .........................2 200
12219.cca 1910 Orvosi fényképek különféle betegségekről, 18 db régi üveglemez negatívról készült

modern nagyítás, 18x13 cm ..................................................................................................................2 400
12220.cca 1985 Molnár Csikós Virág fotósorozata a kollégiumi életről, 13 db vintage fotóművészeti

alkotás, 14,5x22 cm ..............................................................................................................................4 200
12221.cca 1930 Tenisztársaság, korabeli negatívról készült 17x13 cm-es modern nagyítás .........................1 000
12222.cca 1933 Az Első Szegedi Mechanikai Kefegyárban készült fényképek, Lőcsey Árpád

vándorfényképész hagyatékában őrzött 4 db korabeli negatívról készült modern nagyítás, 13x18
cm .........................................................................................................................................................1 400

12223.cca 1933 Árpád gyorssínautóbusz épül a Ganz gyárban, 3 db műhely fotó + a tervrajzról készült
fotókópia + Ganz Ábrahám műtermi felvétele, 5 db korabeli negatívról készült modern nagyítás,
13x8 cm és 13x18 cm ...........................................................................................................................2 400

12224.cca 1890-1910 Kabinetfotók felvidéki(Pozsony, Lőcse, Kassa) fotóműtermekből, 3 db fénykép,
11x16 cm ...............................................................................................................................................1 600

12225.cca 1910-1920 Gőzhajók a Dunán, 16 db korabeli, nagyméretű üveglemez negatívról készült
modern nagyítások, 13x18 cm ..............................................................................................................3 400

12226.cca 1935 Fotósorozat egy műugróról, 11 db korabeli negatívról készített modern nagyítás 13x18
cm-es fotópapírra ..................................................................................................................................3 200

12227.cca 1950 Hajdú János csongrádi fényképész hagyatékában őrzött 4 db üveglemez negatívról
készült modern nagyítás, a képek hátterét az üveglemezre karcolta, festette a fényképész, amit
nagyon kevesen alkalmaztak a szakmában, 18x13 cm ........................................................................1 600

12228.cca 1865 Műtermi fotó egy tekintélyes öregúrról, kartonra ragasztva, 18x13 cm .................................3 200
12229.cca 1940-1945 Nyomdai lemezek korabeli fényképekkel, propaganda plakátok fényképeivel,

judaika témájú képekkel(a nyilasok rémtetteivel a Dohány utcai gettóból), 9 db lemez .......................1 800
12230.1934 "A Weiss Manfréd Gyár békebeli tanoncaitól 1897-1914", csoportkép, Bäumler Ede

Fényképészeti műtermei, pecséttel jelzett, feliratozott, kartonra kasírozva, 12x18 cm ........................1 200
12231.Kis vegyes fotógyűjtemény nagyrészt az 1940-es évekből, kb 40 db, közte városképek is .................1 000
12232.cca 1930 Vízi élet a Dunán. 30 db érdekes fotó: csónakházak, hajók, csónakok, gőzősök .................3 200
12233.cca 1910-1930 A borjú nevelése, 9 db tehenészeti üvegdia, Uránia Szemléltető Taneszközök

Gyára, saját dobozában ........................................................................................................................1 800
12234.cca 1910-1930 9 db lovászati üvegdia, egy részük feliratozva, Uránia Szemléltető Taneszközök

Gyára, saját dobozában ........................................................................................................................4 600
12235.cca 1960 27 db hajókat és csónakokat ábrázoló fotó klf méretben ......................................................2 000
12236.cca 1900, 10db Nagy méretű, kemény hátú családi fotó különböző fényképeszektől: Elbl, Pollák,

Mátrai, Jager, Fodor, Kováts, Bruno, Glax, Martinelli, Bunhuber. 10,5x6,5cm .....................................1 600
12237.cca 1970 9 db fotó motorkerékpárokról / photos of motorbikes 16x24 cm ............................................5 000
12238.cca 1940 7 db nagyméretű autófotó / cca 1940 7 db photos of autos. 16x24 cm .................................3 000
12239.cca 1940-1970 11 db vegyes fotó autókról / 11 photos of cars in defferent sizes ................................3 000
12240.cca 1970 8 db fotó motorversenyekről / photos of motor races 16x24 cm ............................................5 000
12241.cca 1970 3 db sport és verseny autó fotója / photos of race and sports care 16x24 cm ......................4 000
12242.cca 1880 Egylovas hintó, kartonra kasírozott fotó, 14x10 cm, karton 21x16 cm ..................................1 800
12243.cca 1910 Szobrászok alkotásukkal, 12x16 cm .....................................................................................1 600
12244.cca 1910 Tenyészállat verseny. A pusztahídvégi Szatmári püspökség szürkemarhái és kondások

23x17 cm ...............................................................................................................................................4 000
12245.Helfgott Sámuel fényképész: kabinet-fotói, hátoldalán a fotós Városligeti műtermének képével /

Cabinet photos with picture of the photographer`s studio on the backside of the picture ~11x8 cm ....4 000
12246.1938 Orsz. Magyar Szakácsművészeti és Házicukrászati Főzőtanfolyam Londonban első díja

Ünnepi ebéd asztala fotó 16x12 cm ......................................................................................................2 000
12247.cca 1950-60 Szocialista vállalatok felvonulásai, csoportképei, különböző méretben. 8-12cm, a

sarka hiányzik, 12x17cm, 17,5x20cm ...................................................................................................1 600
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12248.1931 Budapesti Légliga-Nyomdász válogatott labdarúgó meccs fotólap ..............................................2 200
12249.cca 1900-1950 Kulinária, konyha, étkezés 8 db érdekes fotó / Culinary 8 photos ................................2 000
12250.1946 Fénykép a HItelbank S.E. - Angol katonai missió labdarúgó mérközésről / 1946 Photo after

the football match. Hitelbank English military mission 18x14 cm  .........................................................2 000
12251.cca 1890 Lőcse, tarokk kártya játékosok / cca 1890 Leutschau traott card players .............................4 000
12252.cca 1910 Műkedvelők zenekara Baker műtermében Selmeczen, hidegpecséttel jelzett fénykép,

16x21 cm, karton 25x32 cm ..................................................................................................................2 400
12253.1910 A csurgói áll. tanítóképző végzős növendékeinek tablója, rajta 26 nevesített portré, Vértes

Antal nagykanizsai műterméből, 36x26 cm ...........................................................................................3 000
12254.cca 1980 Bátor szarvas kihívóra vár, jelzetlen fotó, 40x30 cm .............................................................2 400
12255.cca 1980 Nigéria hölgyek fotói benne aktokkal is, 14db, 24x18cm .......................................................2 800
12256.cca 1880 Házaspárról készült 2 db nagyméretű, 19. századi portrékép, a képsarkokon a kerethez

rögzítés nyoma, 40x32 cm ....................................................................................................................8 000
12257.cca 1980 Nigéria hölgyek fotói benne aktokkal is, 20db, 24x18cm .......................................................4 000
12258.cca 1940 Istvánmezei futballisták, gyűrött, szakadt, 17×23 cm ...............................................................800
12259.cca 1920-30 Dózse palota, korabeli fotók, 2db, 18x24cm ....................................................................1 000
12260.cca 1970 Ady Endre és felesége Csinszka lakásának szobája, jelzetlen fotó, sarkain

törésnyomokkal, 18x24 cm ...................................................................................................................3 000
12261.1939-1941 A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara Kertmunkásképző Iskolájának végzett

növendékei, foltos, üvegezett keretben, 19×26 cm ...............................................................................1 200
12262.1970-1980 Afész Ráckeve és Vidéke, csoportfotók, kb 30 db, 13×17 cm ............................................1 200
12263.cca 1870 Csoportkép egy leánynevelő intézetből, 15x20 cm, karton 20x26 cm ...................................2 400
12264.1967 A Pécsi Balett műsorának egy jelenete, 15x23 cm ......................................................................1 600
12265.1941 Bp., Cukrászbál, MAFILM fotó, feliratozva, pecséttel jelzett, 16x23 cm ......................................1 000
12266.1935 Budapest, Llyod-palota, Prince of Wales társaság, MAFILM Fotó, feliratozott, pecséttel jelzett,

18x24 cm ...............................................................................................................................................1 000
12267.cca 1880 Csoportkép Galatz (Románia) városából, Ottó Bielig műterméből, 24x30 cm,

karton(szakadással) 36x42 cm .............................................................................................................3 200
12268.MTI sajtófotó: Tiszti iskolások felvonulása, feliratozott fotó, 20x25 cm .................................................1 000
12269.1905-1949 3 tablófotó 3 korszakból, kartonra kasírozva, 11x15 és 17x23 cm közötti méretben ..........1 000
12270.cca 1920(?) Hegymászás közben, fotó, üvegezett fa keretben, 17,5×23 cm .......................................1 000
12271.1925 Azonosítatlan gróf téli kutyás portréja, fotó, alul feliratozva, díszes fém keretben, 14,5×10 cm ..1 000
12272.Cca 1910 2 férfi portré, "Párisi Nagy Áruház Műterméből" felirattal, kopott, 44×33 cm (2×) ................1 200
12273.Nagy vegyes fotó hagyaték tétel, részben háború előtti, néhány katonaival is vegyített anyag, sok

városképpel az 1940-1950-es évekből. Több száz darab, dobozban ...................................................3 000
12274.cca 1940-1970 Kb. 70 db színpadi fotó, jelenetekkel operákból, színdarabokból, a királyi operából,

különböző méretekből / cca 1940-1970 70 theatrical photos from Sweden ........................................16 000
12275.cca 1860-1940 Rendkívül érdekes fotóanyag. Egy nemesi család és oldalágainak fotóalbuma.

Közel 200 db feliratozott fotó a Nagybányai Nagy, a Lisznyay, a Kölcsey-Kende, a gróf Zichy
család tagjairól szépen összeállított albumban. A családtagok részletesen leírt és datált képei
mellett több érdekes és beazonosított városkép, katonai fotó, életkép, egy két híresebb ember, pl
Albrecht herceg, színásznők, írók fényképével is. Nagyméretű albumban .......................................100 000

12276.1960 A Pécs nevű hajó, műszaki retussal javítva a kép élessége, plasztikussága, tónusai, 18x24cm
...............................................................................................................................................................1 000

12277.1939 Schwott Lajos karikaturista és Halász (Rudolf?) által készített karikatúra fotómásolata Harc a
9 millióért címmel. 25x20 cm .................................................................................................................1 000

12278.cca 1930-40 Korabeli fotó: Út menti kápolna, kartonra ragasztva, 21x28cm ........................................1 600
12279.Cca 1965 Országos Árvízvédelmi és Belvízvédelmi Központi Szervezete fotóalbuma érdekes

színes és fekete-fehér fotókkal és leírásokkal, fotók: 17×23 cm, album: 34×50 cm .............................4 400
12280.cca 1910 A Kandó Kálmán által tervezett első magyar villanymozdony, nagyméretű fotó kartonra

kasírozva, szélein sérülésekkel / The first electric locomotive from Kálmán Kandó, photo on
cardboard with faults, 41x51cm ............................................................................................................6 000

12281.cca 1890 4 db nagyméretű, keményhátú erdélyi fotó / Transylvania photos 24x18 cm ........................4 000
12282.cca 1980 Vízi erőműről készített 5 db fotó 18x24 cm ...........................................................................1 000
12283.cca 1943 Kb 150 db vegyes családi és külföldi városképes fotót tartalmazó album, benne sok lovas

fotóval ....................................................................................................................................................2 000
12284.cca 1900 Lövészklub tagsága tablófotó 22x17cm kartonlapon / Shooting-club members photo  .........2 000
12285.Glück József (1887-1944), műtermi fotó, aláírt, 10,5×14,5 cm .............................................................3 000
12286.cca 1900-1940 Vegyes családi képek, közte egy XI. Piuszt ábrázoló képpel, 9x5,5 és 24x17 cm

közötti méretekben ................................................................................................................................4 000
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12287.1911 Liebig "Die Fortschritte in der Luftschiffart" színes litho kártya ....................................................1 000
12288.3 db litho reklámkártya, Diadal pörkölt kávé, Alexander Schmidl és Fia, Budapest, különféle

motívumokkal ........................................................................................................................................3 000
12289."Berva-Moped, gyors kényelmes, megbízható" számolócédula ...........................................................1 400
12290.cca 1900 Stowasser hangszergyár reklámcédula .................................................................................1 000
12291.1928 A kőbányai Fővárosi Serfőző R.T. színes számolócédulája ........................................................1 800
12292.1953, 1960 2 db reklámos kártyanaptár(TOTÓ LOTTÓ) ......................................................................1 200
12293.Vegyes osztrák bőröndcímke gyűjtemény,különböző méretben és minőségben, 12db .......................1 200
12294.Vegyes osztrák bőröndcímke gyűjtemény,különböző méretben és minőségben, 12db .......................1 200
12295.Vegyes külföldi bőröndcímke gyűjtemény,különböző méretben és minőségben, 15db ........................1 200
12296.Vegyes külföldi bőröndcímke gyűjtemény,különböző méretben és minőségben, 15db ........................1 200
12297.Vegyes német bőröndcímke gyűjtemény,különböző méretben és minőségben, 23db .........................2 000
12298.cca 1950 Különféle magyar és külföldi bőröndcímke, összesen 10 db .................................................1 200
12299.8 db vegyes magyar címke: Erdész Bál 1962, Ezüst Sas, Testi Tükör, Budapest Kötő HISz, Méz,

Pajtás, stb., különböző méretben ..........................................................................................................1 800
12300.Díszes csokipapír, Magyar Kakaó- és Csokoládégyár Rt., Szerencs, 125. szám (Bp., Franklin) .........1 400
12301.37 db különféle külföldi címke, amerikaiak is, választásiak is, különböző méretben ............................2 000
12302.3 db különféle dombornyomott címke: The Best Liquor, M. Harland & Son Ltd., pegazus, különböző

méretben ...............................................................................................................................................2 000
12303.cca 1950 2 db régi söralátét: Hrubanovoi Arany Fácán + Kőbányai sörgyár / Vintage beer mats ........2 000
12304.1888 Bp., V. Dirnfeld és Flesch férfi és gyermeköltöny raktár reklámos fejléces számlája ..................2 200
12305.Kistex Lili levantin reklám címke 9x12 cm .............................................................................................2 000
12306.cca 1910 Árkád Játékáruház, Késmárky és Illés Bőr- és Díszműáru Üzlet számolócédula  ................5 500
12307.cca 1910 Bp., V. Török és Társa bankház. Sorsjátékhoz szerencseszámok tartására szolgáló

boríték ...................................................................................................................................................3 000
12308.Szeged Tihanyi bérautó reklámkártya ...................................................................................................1 000
12309.XX. század eleje,reklám számoló cédulák:Írószereket, reklámozó cédulák, vegyes minőségben, 6db /

counting slip .............................................................................................................................................800
12310.cca 1950 16 db régi cseh söralátét, ritka éttermekkel / Vintage Czech beer mats, with some rare

restaurants ............................................................................................................................................5 000
12311.Brauch kékszalag gyógysonka, szép állapotú címke, cca 17x12cm .....................................................1 000
12312.10 db különféle magyar számolócédula (Herz szalámi, Argos ragasztó, Dreher Bak sör, stb.) ...........1 000
12313.Hatalmas kártyanaptár gyűjtemény. Rendezett gyűjtemény 1965-1986 között, évenként

csoportosítva, majdnem mind különböző, nagyon kevés duplummal. Kb 6000 db-os gyűjtemény ..100 000
12314.4 db különféle Igmándi keserűvíz reklám, különböző méretben ...........................................................1 200
12315.kb 500 db-os cukor gyűjtemény, főleg magyar, osztrák, német, 1960-90 évekből ...............................2 000
12316.Fantasztikus angol cigarettakártya gyűjtemény a XX. század elejéről, 1.024 db a

legváltozatosabb témákból (katonai, sport, állatok, hölgyek, kártya, stb. érintetlen, rendkívül
érdekes anyag eredtei korabeli albumban / Fantastic collection of 1.024 trade cards in an original
album, better noted Wills Scissor Regimental Pets, Generals of India, India Regiments, Boxers,
British Army Boxers, Famous Footballers, Beauties etc. ..................................................................500 000

12317.cca 1950-1960 Kb. 500 db magyar gyufacímke házi készítési albumba rendezve ..............................2 400
12318.Kis magyar és külföldi gyufacímke gyűjtemény, kb 800 db, sorozatonként kötegelve, két borítékban ....800
12319.cca 1970-1980 20 db gyufásdoboz, benne eredeti gyufával .................................................................1 000
12320.950 db különféle külföldi gyufacímke több színben, jó állapotban, berakóba rendezve .......................5 000
12321.23 db neves sportesemények győzteseit ábrázoló gyufacímke ...............................................................800
12322.kb 160 darabos nagyon szép Holland telefonkártya gyűjtemény igényes Lindner gyűrűs berakóban /

Dutch phonecards in album ..................................................................................................................6 000
12323.48 db telefonkártya a 90-es évek elejétől két igényes berakóban. A kártyák között régi darabokkal is

...............................................................................................................................................................1 400
12324.1998-as Coca Cola telefonkártya, bontatlan ............................................................................................800
12325.1992-1999 12 db különféle magyar telefonkártya: Matáv, Coca Cola, MOL 2000, Arany Oldalak,

Kolumbusz Kristóf, "Budapest ... így" ablakok, Magyar Nemzeti Galéria, Pest-Buda-Óbuda
egyesítésének 125. évfordulója 1873-1998, ill. sorozatok részei: védett virágok, védett madarak,
alföldi tanyavilág .......................................................................................................................................800

12326.cca 1930-1938 A Nemzeti Tömörülés Pártjának gazdasági antiszemitizmust hirdető röpirata ............4 000
12327.1944 Zsidó személy eltűnéséről szóló vöröskeresztes irat, anyakönyvi kivonat hitelesített másolatai,

hadigondozási törzslapok ......................................................................................................................5 000
12328.Michael Ende tervezte tálka, ezüstözött fém, jelzett, gravírozott, eredeti tokjában, d:12,5 cm .............5 500
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Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

12329.1944 A Svéd Követség fényképes menlevelének korabeli hiteles másolata / Protective
Schutz-pass of the Swedish Embassy for Jewish person. Official copy from 1944. ...........................60 000

12330.1991 Évkönyv 1985-1991. Bp. Országos Rabbiképző Intézet. Kiadói papír kötésben. pp.:402 ...........2 000
12331.cca 1930-1940 Vegyes pesti izraelita hitközségi iratok: anyakönyvi kivonatok, anyakönyvi

igazolások, egy része az 1939. évi IV. törvénycikkel (második zsidótörvény) kapcsolatban ................1 400
12332.1940 Palesztínába kivándorló magyar zsidó okmánya a Palesztin hivataltól. ......................................2 000
12333.1881 Zsidó férfi részére kiállított, a miskolci zsinagóga egyik imaszékének birtoklásáról szóló leírás

másolati példánya, 3kr és 60kr okmánybélyeggel ................................................................................1 000
12334.1950 Budai izraelita aggok és árvák II. Labanc úti intézményének meghívója  ....................................2 000
12335.1944 A Budapesti Chevra Kadisa levelezőlapja, melyben kéri hogy a címzett saját érdekében

keresse fel az irodát. A vészkorszak dokumentuma. ............................................................................1 400
12336.1973-1974 Az 5734. Zsinagógai év izraelita naptára, Magyar Izraeliták Országos Képviselete

Irodája. Tele imákkal, illetve tudnivalókkal ............................................................................................1 000
12337.1898 Ülőhely-utalvány a Síp utcai iskola imaházába Fischer Lajos részére  .......................................2 600
12338.1933 Korabeli fotók: Gödöllő IV. világ jamboree: lengyelek nemzeti viseletünkben, norvégok,

skótok és egyéb nemzetiségűek. Hátoldalon feliratozott fényképek.8x11cm .....................................10 000
12339.1947 meghívó cserkészlányok báljára  ....................................................................................................800
12340.cca 1930 Cserkészek csoportképe, fotó, kis törésekkel, 7,5×11,5 cm ..................................................1 000
12341.1927 Cserkész táborozók fotólap / Scout campers ...............................................................................1 000
12342.cca 1930 A kis cserkész, jelvénnyel, egyenruhában, 8,5x6 cm ...............................................................800
12343.1938 Meghívó a Vecsési 83. Attila Cserkészcsapat Attila-báljára, borítékkal .......................................1 000
12344.1933 Jamboree, Cserkészek tisztelegnek a zászló előtt, 13x18 cm .....................................................2 000
12345.1937 Meghívó a Vecsési 83. Attila Cserkészcsapat Katalin-báljára, borítékkal ....................................1 000
12346.Ács Sándor: Zoro és Huru, mint cserkészek. Cserkészvígjáték 3 felvonásban. 32p. ...........................1 600
12347.Cserkészkönyv a cserkészéletre készülő magyar fiúk számára. Szerk.: Temesy Győző. Bp., é. n.,

Magyar Cserkészszövetség. A Párduc örs tulajdoni bélyegzőjével. Kopott félvászon kötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 800

12348.1933 A Magyar Cserkészszövetség által kiállított fényképes igazolvány + 2 db havijárulék könyv
1923 és 1926 évekre .............................................................................................................................2 000

12349.cca 1925-1935 Bp.V., "Mi van itt?" - a Cserkészbolt(a Cserkészházban) reklámos szórólapja ...........1 000
12350.1945 Bp., Az Ichthys-tanács nevében az evangéliumi cserkészetről kiadott körlevél ..........................2 000
12351.cca 1916 Az I. honvéd gyalogezred III. pótszázadának 4. szakasza. fotólap .......................................1 600
12352.cca 1917 Károly király a frontra látogat. Fotólap csoportkép, beállított fotó. .........................................2 000
12353.cca 1940 8 db katonai fotó az 1940-es évekből ....................................................................................1 200
12354.1914 Két hetes, friss bakák (önkéntesek?) a háború kezdetén. Feliratozott katonai fotólap ................2 000
12355.cca 1940 Magyar katonákat ábrázoló 2 db fotó ....................................................................................1 000
12356.cca 1880-1900 Katonai portréfotó, ón keretben, 14x9 cm ....................................................................3 000
12357.cca 1900-1920 6 db katonai fotó ...........................................................................................................1 000
12358.cca 1910 Katona műtermi fotója, keményhátú fotó, Karinger Ferenc pozsonyi műterméből, 10x7 cm

...............................................................................................................................................................1 200
12359.cca 1910 Katona műtermi fotója, keményhátú fotó, Csejdy Lajos gyulafehérvári műterméből, 10x7

cm .........................................................................................................................................................1 000
12360.cca 1914-1918 Toma Imre (1884-1946) plébános, tábori lelkész, későbbi esperes téli

egyenruhában, egészalakos portré, fotólap, 14×9 cm ..........................................................................1 000
12361.cca 1914-1918 Napozás egy erőd udvarán, fotólap, Toma Imre (1884-1946) plébános, tábori

lelkész, későbbi esperes hagyatékából, 9×14 cm .................................................................................1 000
12362.cca 1914-1918 Toma Imre (1884-1946) plébános, tábori lelkész, későbbi esperes egészalakos

portréja, fotólap, 14×9 cm .....................................................................................................................1 000
12363.cca 1914-1918 Tábori mise a 10. honvéd gyalogezredben, fotólap, Toma Imre (1884-1946)

plébános, tábori lelkész, későbbi esperes hagyatékából, 9×14 cm ......................................................1 000
12364.1939 mintájú aranyszálas tábornoki gallérjelzés, bouillon hímzéssel, Bántay Alfréd (1891-?), a 6.

vegyesdandár parancsnokának hagyatékából ....................................................................................10 000
12365.cca 1914-1918 I. világháborús katonai ágybiléta(M.kir. V. honvéd ezred 2. század) ...........................2 000
12366.cca 1915-1917 14 db mozgalmas I. világháborús fotó és fotólap a frontról / World War I. photos. ......2 800
12367.cca 1943 A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt Chamberlain ellenes kiadványa, papír, 7x10cm,

"Der Schuldige!!! Chamberlain" Parole der Woche nr. 47/ Zentralverlag der NSDAP., München./
Anti-Chamberlain publication of NSDAP., München .............................................................................5 000

12368.cca 1943 A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt Chamberlain ellenes kiadványa, papír, 7x10cm,
"Der Schuldige!!! Chamberlain" Parole der Woche nr. 47/ Zentralverlag der NSDAP., München./
Anti-Chamberlain publication of NSDAP., München .............................................................................5 000
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12369.cca 1940 Erdélybe bevonuló magyar katonák. Egy csapattest története 15 db fotó és fotólap ............3 000
12370.1944 A II. világháborúban ütközetben elhunyt német katona gyászjelentése és a feleségének

Lettországból küldött hivatalos értesítő levél, melyben részletesen leírják a férj elestének
körülményeit / 1944 Obituary and official report of a German soldier killed in action ...........................2 800

12371.Remus von Woyrsch(1847-1920) porosz tábornokot ábrázoló fotólap, 14x9 cm / Remus von
Woyrsch(1847-1920) Generaloberst / prussian general .......................................................................1 200

12372.1914-1918 Katonai fotólapok az első világháborúból, műtermi és csoportképek, 6 db, 14x9 cm /
1914-1918 6 military photocards from the world war I, 14x9 cm ...........................................................1 600

12373.1917 Budapest, Hadirepülőgép Kiállítás Kirchner Hermann cs. és kir. altábornagy és más főtisztek.
Fotó vágott széllel 11x17 cm .................................................................................................................5 000

12374.1933 Magyar Országos Céllövő Szövetség hadipuska országos rekordot elismerő oklevél  ...............2 200
12375.cca 1900 2 db katonai fotó 7x9 cm / military photos .............................................................................1 000
12376.1917 I. világháború a 39. 43. 46. tüzérezred műszaki alakulatai által felépített kantin a fronton /

Canteen built by the technical staff of the infantry regiment 39. 43. 46. 12x9 cm .................................3 000
12377.Katonai karikatúrák Martinovits, Barta jelzéssel 5 db, részben képeslapként elküldve / Military

caricatures .............................................................................................................................................3 000
12378.1917 I. világháború katonazenekar próbál egy cseh kisvárosban / Military band rehearsing in a

Czech town 12x9 cm .............................................................................................................................1 600
12379.cca 1900-1910 3 db, katonákat ábrázoló fotó .......................................................................................1 000
12380.cca 1917-1920 2 db tábori postai levelezőlap + 1 db képeslap ............................................................1 400
12381.1939 A Székely Hadosztály Egyesület levelezőlapja ............................................................................1 600
12382.cca 1918 Kolozsvár, Az V. honvéd kerületi tart. tiszti iskola által kiállított igazolvány-jegy ...................1 000
12383.cca 1900-1940 Katonai csoportképek, műtermi fotók, vöröskeresztes nővért ábrázoló képpel, 7 db,

8,5x6 és 13x8 cm ..................................................................................................................................1 000
12384.3 db, alumíniumra utólagosan előhívott, nagyrészt katonai tematikájú fotó, különböző méretben, kis

csorbával ..................................................................................................................................................800
12385.cca 1914-1918 A 10. honvéd gyalogezred hősi temetője, 8x11 cm ......................................................1 000
12386.Osztrák-Magyar Monarchia magyar címerrel díszített, felületkezelt övcsat, 5,5x7 cm .........................2 000
12387."1848 Fr. Joseph I. Viribus Unitis" feliratú gombfej ...............................................................................1 200
12388.cca 1914-1918 Toma Imre(1884-1946) tábori lelkész társai és tanárai(kánonjogi kar), fotólap, 9x14

cm .........................................................................................................................................................1 000
12389.cca 1914-1918 Tábori mise a 10. honvéd gyalogezredben, fotólap, Toma Imre (1884-1946) tábori

lelkész hagyatékából, 8x11 cm .............................................................................................................1 000
12390.cca 1914-1918 Sérült ellátása, fotólap, dr. Tábori Imre(1884-1946) tábori lelkész hagyatéka, 9x14

cm .........................................................................................................................................................1 000
12391.cca 1914-1918 Katonai temetés huszárokkal, fotólap, dr. Tábori Imre(1884-1946) tábori lelkész

hagyatéka, 9x14 cm ..............................................................................................................................1 000
12392.cca 1900-1914 10 db különféle keményhátú katonai fotó, egy részük hátulján feliratozva, különféle

műtermekből (Nagyszeben, Nagykanizsa, Arad, Budapest, Kolozsvár, stb.) .......................................2 000
12393.1936. XI. 8. Korabeli fotók: Kaposvár magasrangú olasz tiszt fogadása,9db, hátoldalon feliratozott,

6x8,5cm  ................................................................................................................................................3 000
12394.1914 "Pro Patria 1914" feliratú gyűrű, elmosódott felirattal, méret: 52 / World War I iron rings with

"Pro Patria 1914" inscription, s: 52 ........................................................................................................3 000
12395.cca 1917 Az I. világháborúban szolgálatot teljesítő, tehetségesen fényképező katona 13 db vintage

fotója, 9x14 cm és 5,5x4 cm közötti méretekben / 13 vintage photos from the world war I. .................2 000
12396.1948 Budapest, Katonai ünnepség a budai várban, jelmondat: Példaképünk a vörös sipkás honvéd,

Kossuth, Bem, Klapka honvédei vagyunk, Rózsa György hagyatékában őrzött 28 db negatívról
készült modern nagyítás, 9x13 cm ........................................................................................................3 200

12397.cca 1944 Danassy Károly (1904-1996) felvételei katonatisztekről, 5 db modern nagyítás a szerző
hagyatékában őrzött vintage negatívokról, 10x15 cm ...........................................................................1 600

12398.cca 1900-1915 5 db katonákat ábrázoló fotó,különböző méretben ......................................................1 200
12399.1906 Pályázati hirdetmény a fiumei cs. és kir. hadtengerészeti akadémiába való felvétel tárgyában

2p. .........................................................................................................................................................3 000
12400.1931 Páncélos hadosztályban szolgált katona igazolványi lapja .............................................................800
12401.Tankönyv az egyévi önkéntesek számára. II. rész: Fegyver- és lőszak. 8.kiadás. Mellékfüzet a II.

részhez: Fegyver- és lőszak. 34 ábrával és vázlattal 64p. Kissé megviselt félvászon kötésben ..........4 000
12402.cca 1940-1943 Magyar katonák gyakorlatoznak, illetve a Felvidéki bevonulás utáni életképek. 25 db

nagyrészt feliratozott fotó, mozgalmas jelenetekkel, harckocsikkal ......................................................3 600
12403.cca 1915-1916 I. világháborús, éles harctéri felvételek. Harcokkal, halottakkal 10 db. / World War I.

live field photos .....................................................................................................................................2 400
12404.1915 Lenygelország a Nowiny katonai vasútállomás építése / Poland building of the Nowiny military

railway station 16x11 cm .......................................................................................................................2 800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12405.1936 Német torpedórombolók szemléje a kikötőben / 1936 German torpedo boots in the port 16x12
cm .........................................................................................................................................................5 000

12406.cca 1930 12-es honvéd gyakorló ezred asztaltársasága fotó 12x16 cm .................................................800
12407.33 db II. világháborús fotó reprodukciója: katonák, városi életképek a frontról / Repro-s of WW. II.

photos ...................................................................................................................................................2 600
12408.1918 Első világháborús katonai fotólap: Katonák pihenő időben. 8,5x13,5cm .....................................1 200
12409.Díszes katonai levélpapír Lugosról Fancy stationery (military) from Lugos ..........................................2 000
12410.1944 A II. világháborúban ütközetben elhunyt 2 német katona gyászjelentése / 1944 Obituary of

two German soldiers .............................................................................................................................1 800
12411.1979 Párizs, J. Lagarde hadseregtábornok Reményi Gyula tábornoknak írt levele, aláírásával,

fordítással ..............................................................................................................................................2 000
12412.1923 Rábatótfalu, Háborús emlékmű, kartonra kasírozott, feliratozott fotó, 14x9 cm ...........................1 000
12413.1925 Bögöte, Háborús emlékmű, kartonra kasírozott, feliratozott fotó, 14x9 cm ..................................1 000
12414.1922 Borgáta, Háborús emlékmű, kartonra kasírozott, feliratozott fotó, 14x9 cm ................................1 000
12415.1945 A Vörös Hadsereg által kiállított igazolás gyógyítási jogról, + 2 db fotókópia + 3 db üveglemez

negatív, kfl méretben .............................................................................................................................3 200
12416.1922 Kemeneshőgyész, Háborús emlékmű, kartonra kasírozott, feliratozott fotó, 14x9 cm ................1 000
12417.Jelzés nélkül: II. Világháborús bombázó repülő, bronz, 10x16cm ........................................................5 000
12418.Magyar Honvédség Szárazföldi Parancsnokság Székesfehérvár bronz emlékplakett Douglas W.

Daniel tábornok részére fa talapzaton 20 cm ........................................................................................4 000
12419.1970 Waffenbrüdershcaft 1955-1970. A Varsói Szerződés "Fegyverbarátság" hadgyakorlat központi

lapja a Német Demokratikus Köztársaságban megtartott gyakorlatról. Alkalmi újság, 4 szám jelent
meg Magyar, német, orosz, bolgár nyelven / 1970 Special issue for manover "Weaponfriendship" 4x4
magazine in 4 languages. All the issues published ..................................................................................800

12420.1912 Díszes k.u.k. dícsérő elismerés Hazai Samu honvédelmi miniszter aláírásával / Decorative
warrant with the signature of the Minister of War ..................................................................................6 000

12421.1974 Battonyától Nemesmedvesig. Magyarország felszabadításának képes krónikája. Összeáll. Tóth
Sándor és az Ifjúkommunista szerkesztősége. Folytatólagosan: Hazát építő ifjúság. Összeáll.: Gál
Lajos és az Ifjúkommunista szerkesztősége. Bőséges képanyaggal, újságrészletekkel, térképpel. .......800

12422.Hollóházi "BM Határőrség" plakett adományozói dísztokban és oklevéllel, matricás és kézzel
festett, jelzett, hibátlan 14×14 cm .........................................................................................................2 000

12423.1940 Magyar Királyi szentesi 41. honvéd kiegészítő parancsnokság személyzete, kemény hátú
tablókép 31×24 cm  ...............................................................................................................................5 000

12424.cca 1970 A korszerű összfegyvernemi harc tartalma 13p. + A csapatfelderítés szervei, módjai, és
módszerei 24p. 2 db kézirat ..................................................................................................................1 600

12425.Az Érdekes Újság I. világháborús harctéri képeiből: Por takarja az autót / Military photo from World
War I, 28x36cm ........................................................................................................................................800

12426.cca 1940 Légoltalmi és Műszaki K.F.T. fejléces papír, 30x21cm .........................................................1 000
12427.1915 Przemyśl, Tábori Újság, a 23. honvéd gyalogezred által Przemyśl első és második ostroma

alatt naponta megjelentetett újság 138., 140. száma, szakadásokkal ..................................................1 600
12428.cca 1900 "Szolgálati időm emlékéül", nagyméretű fényképes emléklap, Bp., Leitner M. L. és fia,

üvegezett, kicsit sérült díszes fa keretben, hátulján feliratozva, 48×37,5 cm ........................................5 000
12429.cca 1945-1950 Mórahalom, Katonák a vegyesbolt előtt, kartonra kasírozott fotó, 18x24 cm ...............1 000
12430.1913 Orosz réz csajka, fedele hiányzik, jelzett, 17,5×11×13,5 cm .......................................................5 000
12431.1914 Przemyśl, Tábori Újság, a 23. honvéd gyalogezred által Przemyśl első és második ostroma

alatt naponta-kétnaponta megjelentetett újság november havi lapszámai (nem teljes), összesen
22 lapszám ..........................................................................................................................................12 000

12432.1914 Przemyśl, Tábori Újság, a 23. honvéd gyalogezred által Przemyśl első és második ostroma
alatt naponta-kétnaponta megjelentetett újság október havi lapszámai (nem teljes), összesen 16
lapszám ...............................................................................................................................................12 000

12433.1926 Honvéd kerékpárzászlóalj tisztképző iskolájának 1926-ban végzett tagjai, kartonra kasírozott
fotó, a karton több helyen sérült, 22x16 cm, karton 34x28 cm ..............................................................3 000

12434.Dísz tantó, japán tőr, díszes keresztvassal, gazdagon díszített hüvellyel, pengehossz: 30,5 cm,
teljes hossz: 45 cm /  Honorary tanto Japanese sword with ornated crossguard and scabbard, blade
length: 30,5 cm, full length: 45 cm ........................................................................................................4 600

12435.Dekoratív dísztőr, réz markolattal, pengéjén erősen megkopott felirattal, bársonyborítású tokban,
pengehossz: 41,5 cm, teljes hossz: 53 cm ...........................................................................................5 000

12436.Dísz vívótőr, sárkányfejes réz markolattal, pengehossz: 74 cm, teljes hossz: 91,5 cm ........................6 000
12437.Gazdagon díszített díszkard, a pengén "United States Marines" felirattal, saját hüvelyében, szép

állapotban, pengehossz: 71,5 cm, teljes hossz: 84,5 cm /  Ornated honorary sword with "United
States Marine" inscription on balde, in its own scabbard, in a good condition, blade length: 71,5
cm, full length: 84,5 cm .......................................................................................................................18 000
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12438.Erdei motívumokkal gazdagon díszített, ágyúhüvelyből készült váza, m: 36 cm ..................................3 000
12439.1922 Hadtörténelem, Hadműveleti és harcászati dolgozatok. II./2. szám, A M. Kir. Hadtörténelmi

Levéltár és Múzeum kiadványa .............................................................................................................1 000
12440.1922 Magyar Katonai Közlöny X. évfolyam I. füzet, szerkeszti és kiadja a M. kir. Hadtörténeti

Levéltár és Múzeum kiadványa, pp.:95, 23x15cm ................................................................................1 000
12441.Régi katonai sisak, használt, kissé kopottas állapotban .......................................................................3 000
12442.Keleti dísztőr, rozsdás pengével, fém rátéttel fa markolattal, díszes fém hüvellyel, pengehossz: 20,5

cm, teljes hossz: 36 cm .........................................................................................................................7 000
12443.Jelzés nélkül: Katona díszegyenruhában, olaj, vászon, keretezett, 32x22cm ......................................2 600
12444.Különféle töltényhüvelyekből készült asztali írószer-tartó, díszes fa talapzaton, 29×19 cm .................1 000
12445.7 db különféle töltényhüvelyből készült váza, egy részük virágmotívumokkal díszített, az egyik

feliratozva, különböző méretben ...........................................................................................................3 000
12446.Budapest és környéke. a Cs. és kir. Földleirati Intézet kidványa. A helynevek német és magyar

nyelven váltakozva szerepelnek. Mérték: 1:75.000. Vászonra vonva, (40 szelvény), eredeti,
egészvászon mappájában (javított gerinccel). A vászon több helyen szakadt, de a térképlapok
szép állapotban vannak. Bp. 1894. Grill. Kiadói egészvászon kötésben. 75 X 115 cm ......................16 000

12447.cca 1910 A Balaton és környékének lithografált turistatérképe, jelmagyarázattal, 1:150000, Heisler
és Kózol Könyvkiadóvállalat, szakadásokkal, 51x70 cm ......................................................................5 000

12448.1914 Fiume és környékének katonai térképe, K.u.k. Militärgeographisches Institut, 43x58 cm ...........2 400
12449.1930 A Balaton és környéke a Bakony-hegységgel, turistatérkép, a községek kisméretű térképével,

szakadásokkal, 100x72 cm ...................................................................................................................3 000
12450.1965 A Fővárosi Autóbúszüzem vonalhálózati térképe. .......................................................................2 000
12451.A Duna helyszínrajza és hosszszelvénye Dévénytől-Orsováig.  Darányi Ignác m. kir.

földmivelésügyi minister rendeletéből szerkesztette a m. kir. országos vízépítési igazgatóság
vízrajzi osztálya erdeti felvételei alapján 1905-1908. I- II. szakasz. I. szakasz: Dévénytől
Budapestig. II. szakasz: Budapesttől Gombosig. Budapest, 1909-1911. Pallas - M. kir. Állami
Nyomda. I. szakasz: 2 lap (lapmutató, jelmagyarázat, előszó) + 23 lap helyszínrajz + 1 lap
jelmagyarázat + 12 lap hosszszelvény.  II. szakasz: 2 lap (lapmutató, jelmagyarázat, előszó) + 27
lap helyszínrajz + 1 lap jelmagyarázat + 14 lap hosszszelvény. A III. szakasz (Gombostól
Orsováig) hiányzik. Borító nélkül. A lapok hibátlan, szép állapotban. Kőnyomat. Rajzolta: Kun
Róbert. ................................................................................................................................................90 000

12452.1953 Magyarország autóbuszhálózatának térképe. Hátoldalán a Földművesszövetkezet hálózati
térképe nagyméretű reklámja 42.2 x 66.5 cm .......................................................................................2 400

12453.1953 Magyarország autóbuszhálózatának térképe. Hátoldalán OTP Takarékbetét-könyv
reklámnyomtatványa 42.2 x 66.5 cm ....................................................................................................2 000

12454.MALÉV zsebatlasz, több nyelven, betűrendes mutatóval, 40p .............................................................2 000
12455.cca 1910 Balatonfüred és környéke vászon térkép 1:75 000 50x40 cm ...............................................3 000
12456.1928 A káposztásmegyeri vízmű 1 db felülnézeti és 4 db keresztmetszeti térképe, Bp., Budapest

székesfőváros vízműveinek igazgatósága, 38×53,5 cm .......................................................................3 000
12457.cca 1910-1914 Budapest és környékének katonai térképe, vászontérkép, 54x52 cm .........................1 000
12458.cca 1919 Deutsche Rückzugsbewegungen, katonai térképmelléklet a Ludendorff-Meine

Kriegserinnerungen című műhöz, 52x49 cm .........................................................................................1 000
12459.cca 1930 Schmidt Tibold: Európa politikai térképe. Nagyméretű. Magyar Földrajzi Intézet kiadása.

Irredenta idézettel. 112x120 cm 	 ...........................................................................................................3 600
12460.Caspari, Adam Christian et al.: Vollständiges Handbuch der neuesten Erdbeschreibung. 1. köt.

Weimar, 1820, Verlag des Geographisches Instituts. Kopott, aranyozott gerincű félbőr kötésben,
egyébként jó állapotban. .....................................................................................................................13 000

12461.cca 1930 Freytag & Berndt Autostrassenkarten, Blatt 21: Ratibor (Racibórz), Teschen és környéke,
autóstérkép, 1:300000, Kartographisches Anstalt, Wien, vászonra ragasztva, 73×56,5 cm ................1 000

12462.Autóatlasz: Európa, Magyarország, Budapest. Bp., Honvédelmi Minisztérium Térképészeti
Közhasznú Társaság, 2008. 1:3500000 (Európa), 1:200000 (Magyarország), illetve 1:27500
(Budapest). Fém spirákötésben, jó állapotban. ........................................................................................800

12463.cca 1900 Esztergom és környékének katonai térképe, vászontérkép, 111x50 cm ...............................3 000
12464.1905 Pola katonai térképe, K.u.k. militägeographisches Isntitut, 68x53 cm .........................................3 000
12465.cca 1920-30 Kétoldalas térkép: Magyarország üdülőtérképe, valamint Budapest és Északi

környéke. 33x47,5cm ............................................................................................................................1 800
12466.1773 Tobias Mayer; Homann Heirs: Carte des Etats de la couronne de Pologne, régi

Lengyelország térkép. Színezett rézmetszet 51x47 cm / 1773 Tobias Mayer; Homann Heirs: Carte
des Etats de la couronne de Pologne, map of Poland, Colored etching. 51x47 cm ...........................38 000

12467.1845 C. F. Weiland: Hannoveri királyság térképe. Nagyméretű, rézmetszet. / Large map of
Kingdom of Hannover. Large etched map. 70x60 cm ...........................................................................8 000

12468.cca 1930 Bihar vármegye térképe. Jó állapotban. 50x35 cm ...............................................................1 200
12469.1743 Homann Heredibus: A Sváb Hercegség térképe Circuli Sveviae Mappa ex subsidiis

Michalianis delineata... Színezett rézmetszet. / 1743 Homann Heirs: Map of Württemberg and the
Swabish principality. Colored etching 55x52 cm  ................................................................................20 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

12470.cca 1960-80 Retró Budapest térképek,3db, különböző méretben és minőségben ...............................1 000
12471.1956 Szabolcs-Szatmár megye térkép, "Csak hivatalos használatra!", kis szakadással, 51x70cm .....1 000
12472.cca 1910 Dél Tirol katonai térkép / cca 1910 South Tirol military map 80x60 cm .................................3 400
12473.1885 Petermanns Geographische Mitteilungen, Band 31. Gotha, Justus Perther Verlag. 20 db

vegyes, főleg Afrika tematikájú érdekes, részletes térképlap, különféle méretekben, az elején és a
végén hiánnyal. .....................................................................................................................................5 500

12474.1777 Fancois Santini: Cercle D'Autriche qui Comprend L'Archiduce D Autriche divide en ses huit
Quartiers et la haute Partie du Duche de Stirie. Ausztria térképe, rajta részben az Őrség is.
Rézmetszet. / Map of Austria and Burgenland. Etching. Venise 1777. 52x68 cm ..............................30 000

12475.cca 1770 Georg Balthasar Probst (1732-1801): Landgraviatus Alsatiae tam superioris quam inferi
cum utroqe Marchionatu Badensi...(Baden és Elzász térkép). Színezett rézmetszet. / cca 1770
Map of Alsace (Elsass) Colored etching. 37x44 cm ............................................................................28 000

12476.1799 Franz Müller: Postkarte von den Bayrischen und Schwaebischen Kreise (Tabula cursus
circuli Bavarici et Suevici repraesentans), Bajorország térképe. Színezett rézmetszet. 51x38 cm /
1799 Map of Bavaria. Franz Müller. Colored etching 51x38 cm .........................................................18 000

12477.cca 1935 Stoits György: Budapest és környékének nagyméretű térképe. Vászonra kasírozva.
125x90 cm Jó állapotban. .....................................................................................................................5 000

12478.1876 Franciaország nagyméretű térképe E. Andriveau-Goujon. Acélmetszet 2 részben, (kisebb
szakadásokkal) / 1876 E. Andriveau-Goujon: Etched map of France in 2 parts 120x140 cm ............20 000

12479.1850 Kelet-Európa nagyméretű térkép Oroszországgal és a Oszmán birodalommal. E.
Andriveau-Goujon. Acélmetszet. / 1860 E. Andriveau-Goujon: Etched map of Eastern Europe,
Russia and the Ottoman Empire 70x110 cm ........................................................................................8 000

12480.2 db régi iskolai atlasz: Barthos-Kurucz: Egyetemes történelmi atlasz. Bp., é. n., Magyar Királyi
Honvéd Térképészeti Intézet. Kissé megviselt papírkötésben.; Kogutowicz Manó földrajzi iskolai
atlasza. Átdolg.: Kogutowicz Károly. Bp., 1913, Magyar Földrajzi Intézet Rt. Viseltes félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 400

12481.1930 A Balaton és környéke, térkép jelmagyarázattal, 32x44 cm ........................................................1 400
12482.A felfedezések korszaka, térkép jelmagyarázattal, jó állapotban, kiadja a Magyar Földrajzi Intézet

Rt., 31x52 cm ........................................................................................................................................1 000
12483.cca 1930 Bács-Bodrog, Csongrád, Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegyék térképe, Révai offsetnyomása,

ragasztott, 24x32 cm .............................................................................................................................1 000
12484.Giacomo Cantelli da Vignola 1686-os Magyarországot ábrázoló térképének modern másolata,

94x64 cm ...............................................................................................................................................1 000
12485.cca 1923-1938 Békés, Bihar, Csanád-Arad-Torontál, Jász-Nagykun-Szolnok vármegye

közigazgatási térképe, tervezte Dr. Kéz Andor(1891-1968), 32x24 cm ................................................1 000
12486.Giacomo Cantelli da Vignola: La Transilvania című 1686-os térképének modern másolata, 55x69

cm .........................................................................................................................................................1 000
12487.1880 Lika-Otocsáni kerület közigazgatási térképe.  Hátsek Ignác - A magyar szent korona

országainak megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. Budapest, 1880. Rautmann Frigyes Kiadó
Hivatala Posner Károly Lajos. Határszínezett kőnyomat,kis hibával, 53x38cm ....................................1 200

12488.1880 Bács-Bodrog megye közigazgatási térképe.  Hátsek Ignác - A magyar szent korona
országainak megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. Budapest, 1880. Rautmann Frigyes Kiadó
Hivatala Posner Károly Lajos. Határszínezett kőnyomat,kis hibával, 53x38cm ....................................1 200

12489.1835 Bajor és Würtembergi királyságok 'sa' Badeni Nagy Hertzegség földképe. Kissé viseltes,
szakadt állapotban, 35x48cm/ 1835 Bavaria and Württemberg kingdoms 'and the' earth picture of
the Grand Duchy of Baden. Slightly worn, 35x48cm ...........................................................................10 000

12490.1835 Tirolis, Stájer Ország és Illyria Földképe, Karacs Ferentz, kissé viseltes állapotban, 46×33,5
cm/ 1835 Tyrol, Styria and Illyria Earth Pictures map, Karacs Ferentz,slightly dirty, 46 × 33.5 cm ....10 000

12491.1880 Nagy-Küküllő megye közigazgatási térképe. Hátsek Ignác - A magyar szent korona
országainak megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. Budapest, 1880. Rautmann Frigyes Kiadó
Hivatala Posner Károly Lajos. Határszínezett kőnyomat,kis hibával a széleken, 27x38cm ..................1 600

12492.1880 Kis-Küküllő megye közigazgatási térképe. Hátsek Ignác - A magyar szent korona országainak
megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. Budapest, 1880. Rautmann Frigyes Kiadó Hivatala
Posner Károly Lajos. Határszínezett kőnyomat,kis hibával a széleken, 27x38cm ................................1 600

12493.1880 Fogaras megye közigazgatási térképe. Hátsek Ignác - A magyar szent korona országainak
megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. Budapest, 1880. Rautmann Frigyes Kiadó Hivatala
Posner Károly Lajos. Határszínezett kőnyomat,kis hibával a széleken, 27x38cm ................................1 600

12494.1880 Brassó megye közigazgatási térképe. Hátsek Ignác - A magyar szent korona országainak
megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. Budapest, 1880. Rautmann Frigyes Kiadó Hivatala
Posner Károly Lajos. Határszínezett kőnyomat,kis hibával a széleken, 38x27cm ................................1 600

12495.1880 Háromszék megye közigazgatási térképe. Hátsek Ignác - A magyar szent korona országainak
megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. Budapest, 1880. Rautmann Frigyes Kiadó Hivatala
Posner Károly Lajos. Határszínezett kőnyomat,kis hibával a széleken, 38x27cm ................................1 600

12496.1880 Fiume és vidéke közigazgatási térképe. Hátsek Ignác - A magyar szent korona országainak
megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. Budapest, 1880. Rautmann Frigyes Kiadó Hivatala
Posner Károly Lajos. Határszínezett kőnyomat,kis hibával a széleken, 38x27cm ................................1 600
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12497.1880 Szerém megye közigazgatási térképe.  Hátsek Ignác - A magyar szent korona országainak
megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. Budapest, 1880. Rautmann Frigyes Kiadó Hivatala
Posner Károly Lajos. Határszínezett kőnyomat,kis hibával a széleken, 27x38cm ................................1 600

12498.1880 Pozsega megye közigazgatási térképe. Hátsek Ignác - A magyar szent korona országainak
megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. Budapest, 1880. Rautmann Frigyes Kiadó Hivatala
Posner Károly Lajos. Határszínezett kőnyomat,kis hibával a széleken, 27x38cm ................................1 600

12499.1880 Belovár megye közigazgatási térképe. Hátsek Ignác - A magyar szent korona országainak
megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. Budapest, 1880. Rautmann Frigyes Kiadó Hivatala
Posner Károly Lajos. Határszínezett kőnyomat,kis hibával a széleken, 27x38cm ................................1 600

12500.1880 Varasd megye közigazgatási térképe. Hátsek Ignác - A magyar szent korona országainak
megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. Budapest, 1880. Rautmann Frigyes Kiadó Hivatala
Posner Károly Lajos. Határszínezett kőnyomat,kis hibával a széleken, 38x27cm ................................1 600

12501.1880 Fiume megye közigazgatási térképe. Hátsek Ignác - A magyar szent korona országainak
megyei térképei. Rajzolta Hátsek Ignácz. Budapest, 1880. Rautmann Frigyes Kiadó Hivatala
Posner Károly Lajos. Határszínezett kőnyomat,kis hibával a széleken, 38x27cm ................................1 600

12502.Mária a kisdeddel, ikon. Tojástempera, farost, jelzett (Honfiné), 40x30 cm ..........................................6 000
12503.Bács-Bodrog megye térképe, Gönczy Pál - Kogutowicz Manó: Magyarország megyéinek kézi

atlasza. Tervezte: - -, rajzolta: - - Bp. (1890.) Posner Károly Lajos és fia. 2 sarok levágva,
egyébként jó állapotban, 45x57cm ........................................................................................................1 000

12504.Torda-Aranyos megye térképe, Gönczy Pál - Kogutowicz Manó: Magyarország megyéinek kézi
atlasza. Tervezte: - -, rajzolta: - - Bp. (1890.) Posner Károly Lajos és fia. 2 sarok levágva,
egyébként jó állapotban, 45x57cm ........................................................................................................1 000

12505.Modrus-Fiume megye térképe, Gönczy Pál - Kogutowicz Manó: Magyarország megyéinek kézi
atlasza. Tervezte: - -, rajzolta: - - Bp. (1890.) Posner Károly Lajos és fia. 2 sarok levágva,
egyébként jó állapotban, 45x57cm ........................................................................................................1 000

12506.Szatmár megye térképe, Gönczy Pál - Kogutowicz Manó: Magyarország megyéinek kézi atlasza.
Tervezte: - -, rajzolta: - - Bp. (1890.) Posner Károly Lajos és fia. 2 sarok levágva, egyébként jó
állapotban, 45x57cm .............................................................................................................................1 000

12507.Komárom megye térképe, Gönczy Pál - Kogutowicz Manó: Magyarország megyéinek kézi atlasza.
Tervezte: - -, rajzolta: - - Bp. (1890.) Posner Károly Lajos és fia. 2 sarok levágva, egyébként jó
állapotban, 45x57cm .............................................................................................................................1 000

12508.1820 Tudományos Gyűjtemény, 4. évf. 4. köt. Pest, Trattner. Kicsit foltos papírkötésben, egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

12509.1820 Tudományos Gyűjtemény, 4. évf. 5. köt. Pest, Trattner. Kicsit kopott papírkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................3 000

12510.1848 A "Közlöny" c. hivatalos hetilap 1948 július 5-i száma, pp.:4, 51x31cm ......................................3 000
12511.1849 Felszólítás Erdély népeihez, Ludwig von Wohlgemuth (1788-1851) Erdély katonai és polgári

kormányzója által kiadott felhívás (aug. 13.), magyar, német és (cirill betűs) román nyelven ..............8 000
12512.1849 Pergő Celesztin (1784-1858) színész színigazgató Ludwig von Wohlgemuth (1788-1851)

Erdély katonai és polgári kormányzója üdvözlésére október 1-jén mondott beszéde, nyomtatvány,
magyar és német nyelven .....................................................................................................................8 000

12513.1849 Ferdinand von Thinnfeld földművelés- és bányaügyi miniszter értesítése az Osztrák Földtani
Intézet felállításáról és célkitűzéseiről, magyar, német és (latin betűs!) román nyelven, 3 p. ...............8 000

12514.1850 Religio, katolikus politico-egyházi és irodalmi lap. Szerk.: Danielik János. 2. évf. 1-2. félév.
Pest, Lukács László. Teljes évfolyam, két kötetbe kötve. Papírkötésben, jó állapotban. .....................8 000

12515.1861 Pest, Gerenday Antal az első orsz. szabadalmazott márványművek gyárának díszes fejléces
számlája 5kr okmánybélyeggel .............................................................................................................1 000

12516.1867 Kertészgazda s a nép kertésze, egyetemes gazdászati és kertészeti képes hetilap. Szerk.:
Girókuti P. Ferenc. 3. évf. 36. sz. Pest, Emich Gusztáv. Érdekes írásokkal, illusztrációkkal ................1 200

12517.1867 Kertészgazda s a nép kertésze, egyetemes gazdászati és kertészeti képes hetilap. Szerk.:
Girókuti P. Ferenc. 3. évf. 35. sz. Pest, Emich Gusztáv. Érdekes írásokkal, illusztrációkkal ................1 200

12518.1867 Kertészgazda s a nép kertésze, egyetemes gazdászati és kertészeti képes hetilap. Szerk.:
Girókuti P. Ferenc. 3. évf. 34. sz. Pest, Emich Gusztáv. Érdekes írásokkal, illusztrációkkal ................1 200

12519.1868 Ideiglenes utasítás a Magy. kir. Vasúti és Hajózási főfelügyelet hatáskörét illetőleg. 4p. ............6 000
12520.cca 1870 Csipke, litho üdvözlőkártya hozzá való borítékban / Embroided litho greeting card ..............1 600
12521.cca 1880 A Müncheni képtár a Pinakothek képeiről készített fotókat tartalmazó 12 képes leporelló /

cca 1880 Photos of paintings of the Pinakothek. 12 photos on leporello ..............................................1 000
12522.cca 1880 Hudson river illustrated 10 képet tartalmazó litho leporello füzet /  cca 1880 Hudson river

illustrated. Booklet with 10 litho images 10x13 cm ................................................................................4 000
12523.1882 A kassai kataszt, kerület tiszjövedelmeinek fokozata. Kassától Ungváron át Szopotkóig.

60x50 cm ...............................................................................................................................................5 000
12524.1883 Kottát ábrázoló levélpapír és boríték / Fancy writing paper and envelope with score  ................3 600
12525.1888-1889 a Magyar Salon képes havi folyóirat 10. évfolyama. Kopott, díszes aranyozott

vászonkötésben, több lapja restaurált. ..................................................................................................3 800
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12526.1891 A hülyék nevelő- és ápoló intézetének tervrajza. A felvétel szabályai. Bp., I. Alkotás u.
Szakadással ..........................................................................................................................................1 400

12527.Erőss Lajos: Egyházi beszéd írta és 1892. július 10-ik napján lelkészválasztás alkalmával elmondta -
- Debreczen, 1982, "Debreczeni ellenőr". Papírkötésben.  ......................................................................800

12528.1894 a Kossuth Lajos Emlékének Megörökítésére Alakult Országos Bizottság adományozásra való
felhívása a Kossuth-szobor felállításához, bélyegzővel ellátott gyűjtőívvel ..........................................3 000

12529.1895 Journal Amusant - francia nyelvű vicclap, illusztrációkkal, 8p / French humor magazine ............1 200
12530.1896 Kinyitható, belül litho képeslap, sérült ..........................................................................................1 000
12531.1896 I. Ferencz József Ő Császári és apostoli Királyi Felsége az ezredéves Országos kiállítást

megnyitja, litho nyomtavány ..................................................................................................................5 000
12532.Goddard léggömbjének felszállása Budapesten 1896-ban, fotóról készült, feliratozott fénymásolat,

28x19 cm ...............................................................................................................................................1 000
12533.1897 A Medikus majális táncrendje, ceruzával, aláírásokkal ................................................................4 000
12534.1897 A Drezdai Nemzetközi Művészeti Kiállítás reklámcédulája, 3db, 8x10cm ......................................800
12535.1898-1904 Természettudományi közlöny 14 db száma. Általában jó állapotban. ................................2 000
12536.1899 A M. Mérnök és Építész Egylet családi estélyének névre szóló táncrendje ................................4 000
12537.cca 1900 2 db csipkés szélű litho szentkép ..........................................................................................1 000
12538.cca 1900-1960 8 db régi szentkép, közte több lithóval / holy cards .........................................................800
12539.cca 1900-10 Sa Maria Zell kézzel festett plastik szentkép, cca 9x6cm ................................................1 000
12540.cca 1900-30 Vegyes névjegykártya gyűjtemény, jogászok, egyházi személyek, magas rangú

katonák és más előkelőségek, elsősorban magyar származású személyektől, különböző méretben
és minőségben, 20db ............................................................................................................................1 200

12541.cca 1900 Japán Kabuki színházi műsorfüzet / cca 1900 Japanese Kabuki theater playlist .................2 000
12542.cca 1900 50 db különböző névjegykártya polgári származású személyektől .......................................1 800
12543.cca 1900 Csipke szentkép, különböző méretben és minőségben, 6db ................................................1 000
12544.1902 A Kis élczlap 15. száma, képekkel illusztrált, 34p ........................................................................1 800
12545.1903 Csipke szentkép, Maria Zell, hibátlan, 10x4cm ............................................................................1 000
12546.cca 1904-1928 28 db, többnyire litho szentkép .....................................................................................2 000
12547.1905-1906 "Jézus Szentséges szíve bízom Benned!" 8 db szentkép ..................................................1 000
12548.1906 Nagykőrös, Az Stark Pálné udvari helyiségében rendezett érettségi vizsgálati társas-ebéd

menükártyája .........................................................................................................................................2 000
12549.1907 a Magyar Órások Szaklapja 12. évf. 9. lapszáma, benne számos érdekességgel ......................2 000
12550.1908 Huszadik század. Társadalomtudományi és Szociálpolitikai Szemle. Szerk.:Jászi Oszkár. 9.

évf. XVIII. kötet. jul-dec. Bp., Deutsch Zsigmond és Tsa, pp.:592, félvászon kötésben. ......................1 600
12551.1908 A Budapesti közlöny hivatalos lap novemberi és decemberi számai bekötve, kissé megviselt

félvászon kötésbe. Hivatalos hírek, előléptetések... .............................................................................4 000
12552.1908 Nagykőrös, Scheiber és Fleischmann Városi Szálloda Bérlők étlapja .........................................2 000
12553.cca 1910-20 Áttört szentkép, cca 8x5cm ..............................................................................................1 000
12554.cca 1910-20 Csipkeszélű szentképek, hibásak, különböző méretben és minőségben,6db, cca

10x6cm ..................................................................................................................................................1 000
12555.cca 1910-20 Csipkeszélű szentképek, hibásak, különböző méretben és minőségben,6db, cca

12x8cm ..................................................................................................................................................1 000
12556.cca 1910-1930 Díszes, angyalmotívumos papír alátét, kis kopásnyomokkal, d: 9 cm .........................3 000
12557.cca 1910-1920 Képes borítójú nótáskönyvek gyűjteménye. Sas Náci, Révffy Lajos. Fráter Lóránd,

Bodrogi Zsigmond. 6 db különböző. Tékában. ......................................................................................3 000
12558.cca 1910 Monte Carlo Kaszinó Roulette játékszabályai, Roulette de Monte -Carlo Régle du Jeu,

nyomtatvány, szép állapotban, 9x14cm ................................................................................................3 000
12559.cca 1910-1930 10 db kotta és zenével kapcsolatos kiadvány ..............................................................1 000
12560.cca 1910 A gyűjtő Bayros albuma, amatőrkiadásának mellékletei. Erotikus heliogravür, 8db, teljes

sorozat, 15x14cm ..................................................................................................................................1 800
12561.1913 a Magyar Órások Szaklapja 15. évf. 9. lapszáma, benne számos érdekességgel ......................2 000
12562.1914 A Stölze féle háztartási befőttes üvegek. Képes prospektus. 22p. ..............................................1 400
12563.1916 a Tolnai Világlapja 16. évf. 48. sz. (november 30.)? I. Ferenc József-emlékszám, kissé kopott

állapotban ..............................................................................................................................................2 000
12564.1918 a kolozsvári Esti lap december 18-i rendkívüli száma Kolozsvár román megszállásáról, 1 p. ....2 000
12565.cca 1920 Dombornyomott litho szentkép egy kicsi hibával, cca 10x6cm ..............................................1 000
12566.1920 Jeges Ernő: Nie! Nie! Nikdy! szlovák nyelvű irredenta szórólap, 3db, 9x13cm ...........................1 200
12567.cca 1920-40 Szorgalomjegyek, különböző méretben és minőségben, 4x6cm és 12x7cm között ........1 000
12568.cca 1920 Budafoki Zománcgyár Robur gőzfőző edény prospektus receptekkel 12p. szakadással ......1 200
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12569.cca 1920-50 Vegyes cakósszélű szentkép tétel, lithok is, különböző méretben és minőségben, 6db .1 000
12570.cca 1920-50 Vegyes szentkép tétel, különböző méretben és minőségben, min. 80db ........................1 000
12571.cca 1920-40 Erotikus nyomtatványok, vegyes méretben és minőségben, 12x10cm és 16x14cm

között .....................................................................................................................................................1 400
12572.1924 Die Lokomotive, Illustrierte Monatsfachzeitschrift für Eisenbahntechniker 12 száma+ éves

összesítő nyomtatvány, cca 20oldal/szám, jó állapotban, 28x21cm ...................................................20 000
12573.cca 1924-1928 Cinkota, Magyar Nemzeti Függetlenségi Párt(Fajvédők) nagygyűlését hirdető

nagyméretű plakát, 62x48 cm ...............................................................................................................3 000
12574.1926 Nemzetközi Jogász Szövetség - International Law Association, 34th Vienna conference. A

bécsi és alsó-ausztriai turistaforgalomért felelős bizottság kiadványa az International Law Association
bécsi konferenciája alkalmából. Sok érdekes leírás angol és részben német nyelven, képekkel és
illusztrációkkal, valamint a konferencia részletes programjával. ..............................................................800

12575.1926 Die Lokomotive, Illustrierte Monatsfachzeitschrift für Eisenbahntechniker 12 száma+ éves
összesítő nyomtatvány, cca 20oldal/szám, jó állapotban, 28x21cm ...................................................20 000

12576.1926 Budapest Székesfőváros plakátja a Pesti Vigadó termeiben rendezendő hangversenyről,
szakadásokkal, 63x47 cm .....................................................................................................................1 600

12577.1926 Testnevelési utasítás. II. rész. Komplett széria. Összesen 10 füzet: 1. Játékok, 2.
Szabadgyakorlatok, 3. Atlétika, 4 Szergyakorlatok, 5 Utazás, 6a Görög-római bírkózás, 6b
Ökölvívás, 6c cselgáncs. 7 Kerékpározás, 8 Sielés, 9 Céllövő sport, 10 Egyéb ágak Bp. 1926,
Országos Testnevelési Tanács - Stádium. A 38-72 l. között: A Magyar Labdarúgók Szövetsége
játékszabályai. Kiadói, papírborítóban és tékában ..............................................................................10 000

12578.1926 Meghívó a Budai Szent Imre Collegium jubileumi báljára, kitűzővel ............................................2 000
12579.1927 A Magyarság évkönyve az 1927-ik esztendőre, a Magyarság olvasóinak. Kiadja a Magyarság

Lapkiadó Rt. Papírkötésben, gerince hiányzik. .....................................................................................2 800
12580.Szilassy Zoltán, Buday Barna: Köztelek zsebnaptár 1928. Bp., 1928., Pátria Irodalmi Vállalat és

Nyomdai Rt. 416 p. Kiadói vászonkötésben. ........................................................................................1 200
12581.1928 "Der Weg zum Sieg"-A Torpedo kerékpárok versenyeinek, versenyzők ismertető prospektusa,

képekkel illusztrált, 36p .........................................................................................................................5 000
12582.1928 Pécs, meghívó a Zsolnay Vilmos születésének századik évfordulója alkalmából rendezett

ünnepségekre, mellékletekkel ...............................................................................................................2 000
12583.1928 Bp.VI., Az Egyesült Gép- és Fémárugyárak Részvénytársaság sör- és borkimérő asztala,

kétoldalas szórólap ...............................................................................................................................1 200
12584.1929 Lantos magazin, irodalmi, művészeti, színházi és társadalmi folyóirat, Induló szám előtti,

bemutató szám!, Tamási Áron, Kosztolányi Dezső, Kassák Lajos, Lóczy Lajos és mások írásaival
16p. .......................................................................................................................................................4 000

12585.dr. Keéri-Szántó Andor: A könyv boltiára és a kartelltörvény. Bp., 1938. 12p. + Magyar könyvkiadók
és könyvkereskedők országos egyesülete ötvenéves jubileumi díszülése. Bp., 1929. Stephaneum.
14p. .......................................................................................................................................................1 200

12586.1930 Pataky Sándor gyógyszerész (Őrangyal gyógyszertár, Derecske) kézzel írt
munkaviszony-igazolása, 80 f okmánybélyeggel ..................................................................................1 000

12587.cca 1930-40 P. Markus von Aviano ruhaereklyés szentkép, 2db, különböző méretben és
minőségben, cca 11x6cm .....................................................................................................................1 000

12588.cca 1910 Csipkés litho szentkép egy egészen apró hibával, cca 10x4cm ............................................1 000
12589.cca 1930 Csipkés szentkép egy egészen apró hibával, cca 10x4cm ...................................................1 000
12590.cca 1930 A Duna Passautól Giugiuig és Russzeig, ismertető füzet, fotókkal illusztrált, Első

Duna-Gőzhajózási Társaság kiadása, 40p ...........................................................................................4 000
12591.cca 1930-1940 EMSzO (Egyházközségi Munkásszakosztályok) munkásgyűlésre felhívó kisméretű

szórólapja, rajta jelvényekkel ................................................................................................................2 000
12592.cca 1930-1940 "Bajtársak! Jobbra álltunk!" A Magyarság című újság kisméretű szórólapja ................1 000
12593.cca 1930 állatos litho gyűjtőkép, 20db .....................................................................................................800
12594.cca 1930 Magyar Szemle c. újság nagyméretű plakátja. Szakadásokkal 60x90 cm ............................3 600
12595.1930 Magyar Művészet VI. évfolyamának 7. száma, a Szinyei Merse Pál-Társaság megbízásából

kiadja az Athenaeum, hozzá Balogh Rudolf fotóival .............................................................................4 000
12596.1930 Ifjúság és élet. Földrajz-természettudományi ifjúsági folyóirat. VI. évf., pp. 452 egybekötve

kissé viseltes egészvászon kötésben. ..................................................................................................1 000
12597.1930-1942 a Boldog Ifjúság, a Kis Színházi és a Kis Magazin, a Színházi Élet magazin

gyermekeknek szóló mellékleteinek több lapszáma az 1930-1942 közötti évfolyamokból: 1930:
19., 32. sz.; 1931: 5., 25. sz.; 1934: 18-19., 26., 31. 32. (2×), 34., 36., 45. sz.; 1935: 9., 13., 26.
37., ill. karácsonyi szám; 1936: 26. sz.; 1938: 18-19., 38. sz.; 1939: 26., 44., 52. sz.; 1941: 4., 30.
sz.; 1942: 24., 36. sz., összesen 29 db. Érdekes írásokkal, papírkötésben, jó állapotban. ................12 000

12598.cca 1930 Ricordo di Roma, 130 tavole: vedute, pittura, scultura. Róma - Milánó - Velence, Editore
Attilio Scrocchi. Kicsit kopott papírkötésben, jó állapotban. ..................................................................1 000

12599.1930-1932 Ganz közlemények c. időszakos lap 3 évben kiadott számai. Összesen 8 db, benne a
hazai vasúti és vízi járműgyártás legszebb korszakának fényképes dokumentumaival. A világhírű
vonatkocsit és hajók részletes bemutatása, valamint a gyár egész tevékenységének sok
fényképpel dokumentált története. Egészvászon kötésben. ...............................................................10 000
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12600.1931 Meghívó a Gróf Bethlen István, Gróf Teleki Pál és Ugron Gábor fővédnöksége alatt álló
Székely-estélyre ....................................................................................................................................1 400

12601.1932 Német vegyiárú forgalmazó cég képes ismertető füzete, a különböző vegyi anyagok
elkészítésének módjaival, benne néhány parfüm címke / 1932 German chemical-ware company.
Picture booklet with advertising. 184p. + XII. ........................................................................................4 000

12602.1932 XIII. Orsz, Úszóverseny Nagykőrős. Reggeli jegy 3 db. ..............................................................2 000
12603.1932 Az Új idők c. folyóirat II. kötet. Szépirodalmi művészeti és társadalmi képes hetilap.

Szerkeszti: Herczeg Ferenc. Singer és Wolfner. Korabeli félvászon kötésben. ...................................1 000
12604.1933 Meghívó Apponyi Albert gróf (1846-1933) ravatalozására ...........................................................1 400
12605.cca 1933 Pictures from the Post, the best pictures of the year, 2 db nagyalakú album,

fotóválogatás, tűzött papírkötésben, számos érdekes fényképpel, jó állapotban .................................2 000
12606.1934 a Lipótvárosi Társaskör meghívója a Jugoszláviából kiüldözött magyarokért rendezett

Láthatatlan Bálra ...................................................................................................................................2 000
12607.cca 1934-1937 6 db képes gyermekújság: Kis Színházi, Boldog Ifjúság, a Színházi Élet mellékletei,

különféle érdekes írásokkal, papírkötésben, példányonként változó állapotban ..................................2 600
12608.1934 az Árverési Közlöny 15. évf. 4. rendkívüli száma (tiszteletpéldány), benne az 1934.

május-júniusi (Surányi Béla hagyatékát is felvonultató)aukció részleteivel, Kissé viseltes
papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................2 800

12609.1934 az Árverési Közlöny 15. évf. 7. rendkívüli száma (tiszteletpéldány), benne néhai Gál Hugó
orvos műtárgyainak aukciója, ill az aukció részletei. Kissé viseltes papírkötésben, egy-két oldal
foltos, egyébként jó állapotban.pp:117, 23x15cm .................................................................................2 800

12610.cca 1934-46 Vallási emlékek, nyomtatványok, 3db köztük litho is, cca 28x18cm ................................1 000
12611.1935 Magánalkalmazottak Biztosító Intézete (Ferencz József Pénztár) vénykönyv ............................1 600
12612.cca 1935 Stella receptkönyv. Gaál Jenő, Nyíregyháza, fűszer és csemege kereskedő bélyegzővel,

pp.:38, 14x11cm ....................................................................................................................................1 000
12613.cca 1935-1936 A Virradat, "az öntudatos jobboldali magyar sajtó" megjelenését hirdető kisméretű

szórólap .................................................................................................................................................1 000
12614.Kraszner Lajos bélésáru, összeállított kellékek és mindennemü szabókellékek árjegyzéke.

Budapest, V., Deák Ferenc-tér. 1936 augusztus hó. ............................................................................1 800
12615.cca 1936 Kiskőrösi Leventenap plakátja 30x40 cm ..............................................................................5 000
12616.1936 A Nemzeti Front magyar szocialista előadást hirdető nagyméretű plakátja, 48x32 cm ...............3 000
12617.cca 1936 Bosch kismotor vagy kerékpárlámpa 25 cm ..........................................................................6 000
12618.1937 Magyar Királyi Államvasutak Szolgálati Szolgálati Szabályzat a magyar királyi államvasutak

alkalmazottai részére. Dédafelső felülbélyegzéssel. pp.:120, kiadói félvászon kötésben. ...................4 000
12619.1937 A Magyar Festőipar. A festő céh hivatalos lapja. 3. szám. 10p. .....................................................900
12620.cca 1937 Szent Titkok, 5db örvendetes, 5db fájdalmas, 5db dicsőséges, 15db, 5x12cm .......................800
12621.cca 1938-1939 "Le az Imrédy-kormánnyal!" jelszavú, az Egyesült Magyar Nemzeti Szocialista Párt

szórólapja ..............................................................................................................................................1 000
12622.1938 "Szent István-Minden év az enyém és az én keresztemé" feliratú emléklap jelvénnyel ..............1 600
12623.1938 Budapesten megrendezett XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusról tagsági jegy

térképpel, belépőjeggyel az ünnepségre ..............................................................................................2 600
12624.1938 Rákospalota, Nyilaskeresztes nagygyűlést hirdető nagyméretű plakát, szakadással, 46x62 cm

...............................................................................................................................................................3 000
12625.1938-1939 3 db Olaszországgal kapcsolatos, képekkel illusztrált utazási prospektus(Milánó,

Velence), szép grafikus címlapokkal .....................................................................................................2 000
12626.1938 Az Új idők c. folyóirat II.kötet. Szépirodalmi művészeti és társadalmi képes hetilap. Szerkeszti:

Herczeg Ferenc. Singer és Wolfner. Korabeli díszes egészvászon kötésben. .....................................2 000
12627.1939 A Rádió Újság 1939. évi országos pályázatán kitüntetett nóták. Bp., 1939, Magyar

Zenealbum. Kicsit kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. ......................................................1 000
12628.1939 A Nyilaskeresztes Párt képviselőválasztói gyűlését hirdető szórólap, 12x15 cm ........................2 000
12629.cca 1939 Az Új kor c. hungarista lap előfizetési felhívása és nyilas propaganda nyomtatvány 4p. ......4 000
12630.1939 A "Felvidékünk-Honvédségünk, A magyar Felvidék visszacsatolásának története" című

kiadvány kitöltetlen nagyméretű megrendelő íve, 3p ............................................................................3 000
12631.1939 Sebestyén Erzsébet: Magyar Ifjúsági Vöröskereszt Napló csoportok számára, Bp., Franklin,

benne kézírásos feljegyzésekkel, 16 p. ................................................................................................4 000
12632.1939 Kéményseprő falinaptár Emmer József Bp., II. Jó állapotban. / Chimneysweep calendar

34x24 cm ...............................................................................................................................................4 000
12633.1940 a Kis Magazin, a Színházi Élet magazin gyermekeknek szóló mellékletének több lapszáma

az 1940. évi folyamból: 1., 8., 13-14., 19-20., 23-26., 28-34., 36-42., 44-46., 48-49. sz., összesen
29 db. Érdekes írásokkal, papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................12 000

12634.1940 Gróf Almásy -Teleki Éva, IV. Nagy művészeti aukció. Hort (Heves megye) kastély teljes
berendezése és özv. Tahy Lászlóné úrhölgy gyűjteménye ect. Fotókkal és kikiáltási árakkal,
pp.:139, kissé viseltes állapotban, (foltos fényképekkel), 23x15cm ......................................................1 600
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12635.Szent István Naptár az 1940. évre. Kiadói díszes papírkötésben. A gerince enyhén sérült. ................1 200
12636.1940 Az Erdélyi Szépmíves Céh köszönő kártyája az erdélyi magyar irodalom támogatásáért,

nyomtatott aláírásokkal .........................................................................................................................1 800
12637.cca 1940 Irredenta grafikájú oklevél korabeli fotó kópiája 10x16 cm .......................................................800
12638.cca 1940 "Egy eszme: a nemzetiszocializmus!" A Nyilaskeresztes Párt röplapja, 15x12 cm ...............2 000
12639.1941 A Riadó! a Légoltalmi Liga lapja IV. évfolyamának 13. száma ....................................................1 200
12640.1941 A Riadó! a Légoltalmi Liga lapja V. évfolyamának 1. száma, hátulján kis kivágással ..................1 200
12641.1941 Magyar méh. Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület hivatalos közlönye. 6 szám az

évfolyamból. ..........................................................................................................................................3 000
12642.cca 1941-1942 6 db régi színházi-filmes újság: Színházi Magazin, Délibáb, különféle érdekes

írásokkal ................................................................................................................................................3 000
12643.1941 Bp., A Magyar Szövetség Ereklyés Országzászló Nagybizottsága által pártoló tagság

megújítása okán kiadott nyomtatvány ...................................................................................................1 000
12644.1941 a Soproni Torna Egyesület meghívója az egyesület 75. évfordulós ünnepségre, a fővédnökök

névsorával, programmal ........................................................................................................................2 000
12645.1941 Budapest utcajegyzéke 66p. ........................................................................................................1 000
12646.1942 Iskolaszövetkezeti naptárórarend, rajta "Hangya" és más reklámos szövegekkel, kitöltetlen .....1 800
12647.1942 Nouvelle Revue de Hongrie. 35. évf. 3. szám, Bp., Société de la Nouvelle Revue de Hongrie.

Kicsit kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..........................................................................1 200
12648.1942 Uj Magyar Museum, a Kazinczy Társaság tudományos, irodalmi és művészeti szemléje, 1.

köt. 1. füz. Kassa, Wiko. Kicsit kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..................................3 000
12649.1943 Az Országos Kaszinó évkönyve 1942. évről. Papírkötésben, jó állapotban. ...............................1 000
12650.1943 Utasítás a bírói és rendőri hullavizsgálat körül követendő eljárás iránt. Bp., 1943. Stádium,

30p. .......................................................................................................................................................1 800
12651.1943 Bp., A Fényes Cirkusz műsorfüzete, sok reklámmal, képekkel ...................................................1 000
12652.1943 Tagsági könyv és az Ózd és vidéke temetkezési biztosító-egyesület alapszabálya

bélyegekkel, 20x14cm ...........................................................................................................................1 000
12653.1943 A Magyar Posta c. újság első száma, benne az évfolyam tartalomjegyzékével ..........................1 000
12654.1943 38 M. Botond tehergépkocsi leírás és kezelési utasítás II. kiadás. Győr, Magyar Waggon és

Gépgyár. 78p. kihajtható táblákkal. félvászon kötésben .....................................................................10 000
12655.cca 1944-1952 Vegyes propaganda tétel: különféle propagandafüzetek (Rossz üzlet a fasizmus;

Föld, kenyér, szabadság dalokban; A párt a dolgozó nép vezetője; a Szabad Nép képes melléklete,
stb.), példányonként változó állapotban ................................................................................................1 200

12656.1944 Bp., Budapest Székesfőváros Dobó Katalin Kereskedelmi Leányközépiskolájának és Női
Kereskedelmi Szaktanfolyamának évkönyve az 1943-1944. iskolai évről, 53p ....................................1 000

12657.cca 1945 "Feketéző nem szavaz a Nemzeti Parasztpártra", ofszet plakát, szélein gyűrődésekkel,
kis szakadással, 41×29,5 cm ................................................................................................................3 000

12658.1946 A Ludas Matyi szatirikus hetilap 5 db száma ...............................................................................3 000
12659.Dunántúli Tudományos Gyűjtemény. Szerk.: Szabó Pál Zoltán. 1. köt. 1. füz. Pécs, 1947, Dunántúli

Tudományos Intézet. Papírkötésben, jó állapotban. .............................................................................4 000
12660.1948 A Szabad Nép naptára a Szabadságharc jubileumára. Jó állapotban .........................................1 600
12661.1948 A Szabad Száj 5 db száma ..........................................................................................................2 000
12662.1949 Az Autó című újság II. évfolyamának 16. és 17. száma ...............................................................2 600
12663.Kis papírrégiség tétel: reklám nyomtatványok, fotók, régi levél, + ~1950. "MHK (Munkára Harcra

Kész)" zománcozott fém jelvény ...........................................................................................................1 000
12664.Az 50 éves Pesti Hirlap jubileumi emlékkönyve 1878-1928. 144 p. ......................................................1 400
12665.cca 1950 BSA 250 Star models for scrambles and trials képes katalógus 4p. .....................................2 400
12666.Távirdamunkások kézikönyve. Bp., 1951, Közlekedés- és Mélyépítéstudományi Könyv- és

Folyóiratkiadó Vállalat. Korabeli félvászonkötésben. ............................................................................1 200
12667.1956 5 db újság a forradalom híreivel október 23 és november 4 között .............................................2 400
12668.1956 A forradalom alatt megjelent újságok. Összesen 45 db különböző, nagyrészt jó állapotú

újság a a forradalom híreivel. ..............................................................................................................30 000
12669.1956 12 db 1956-os forradalmi ksinyomtatvány és újságrészlet ..........................................................3 600
12670.1957 A Neue Zeitung c. magyarországi német nyelvű újság 1. induló száma ......................................2 000
12671.Fővárosi villamosvasút F.3. számú forgalmi utasítás kalauzok részére. Bp., 1957, Akadémiai

Nyomda. 65 p. Kiadói félvászonkötésben, kopottas állapotban. Ceruzás bejegyzésekkel,
beragasztásokkal. .................................................................................................................................1 000

12672.1958 S.A.S. repülőjegy, csomag túlsúlyjegy + beszállókártya ..............................................................1 000
12673.1958 Cirkuszplakát. Aeros nagycirkusz. / German circus group poster. 29x91 cm ..............................3 000
12674.cca 1960-70 Retró csokoládépapírok, különböző méretben, 10db/ / chocolate papers .......................1 600
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12675.cca 1960 Tavaszi Nagytakarítás Féregirtás Lakástakarítás, Fővárosi Takarító Vállalat reklám
kisplakát, (Vajda), 23x16cm ..................................................................................................................1 000

12676.cca 1960 Ganz Mávag motorvonat képes ismertető 8p. .......................................................................1 400
12677.1960 2 db futott színes Sopron és Lillafüred leporelló .............................................................................800
12678.cca 1960 Ganz Mávag motorvonat képes ismertető 8p. .......................................................................1 400
12679.1961 A Film, Színház, Muzsika című újság két kötetbe kötött számai ..................................................4 000
12680.1961 Ganz Mávag motorvonat képes ismertető 8p. .............................................................................1 400
12681.1962 A Kecskeméti Szalvai Mihály Úttörőház rendezvényie, találkozói, tanfolyamai, nagyméretű

plakát, 59x42 cm ...................................................................................................................................1 000
12682.1963 Eryk Lipiński (1908-1991) lengyel művész, karikaturista: Czas pogaństwa. A "Pogányok ideje"

(Time of the Heathen) c. film lengyel nyelvű plakátja, offset, jelzett, 83×58 cm ....................................2 600
12683.1964-69 Filmvilág, 12 száma sok fotóval és érdekes cikkel, 22x14cm .................................................1 000
12684.1964 Képes Sport. Teljes évfolyam, egybekötve, félvászon kötésben, jó állapotban. ..........................1 200
12685.1964 BSA Victor 441 scrambles képes brossúra 4p. kis ázásnyommal ...............................................2 400
12686.1967 Jacques Richez (1918-1994): Belga műszaki hét, Budapest, 1967. november 10-18. Offset

plakát, jelzett, 101,5×71,5 cm ...............................................................................................................1 200
12687.1968 Ludas Matyi XXIV. teljes évfolyam 1-52.szám. Vászon kötésben, szép állapotban.  ................10 000
12688.1968 a Vörös Ujság, az első legális magyarországi kommunista lap 1918. évi 1. évf. 1.

lapszámának (dec. 7.) reprintje, Bp., Magyar Újságírók Országos Szövetsége. 4 p. ...........................1 200
12689.1969 Patent Mini Gama Mechanik kisméretű színes játékkatalógus különféle érdekes

játékmodellekkel, 30 p. ..........................................................................................................................2 800
12690.cca 1970 4 db népviseletet bemutató nyomat, felirattal, 28×17 cm ......................................................1 200
12691.cca 1970 BMW 630 katalógus, kis folttal / Catalogue with minor fault ..................................................3 400
12692.cca 1970 Mercedes Benz katalógus / Catalogue ..................................................................................3 400
12693.cca 1970 BMW programkatalógus, kis folttal, svéd nyelven / Catalogue with minor fault ....................2 600
12694.cca 1970 Alfetta Alfa Romeo képes katalógus. 8p. ...............................................................................2 000
12695.1972 München Olimpiai belépő futball mérkőzésre, szép állapotban / 1972 Munich Olympic football

match ticket, in good condition, 10,5x15cm ..........................................................................................1 200
12696.1972 Budapest utcajegyzéke ...................................................................................................................800
12697.1972 Kondor Béla-Melocco Miklós-Pásztor Gábor kiállítási katalógus, benne 3 db Kondor-művet

ábrázoló fotóval .....................................................................................................................................1 000
12698.1973 Budapest élsakkozóinak IX. Kossa István emlékversenye (hazánk felszabadulásának 28.

évfordulója alkalmából 1973. április 3. - május 11.), kisméretű programfüzet, papírkötésben, csak
belső terjesztésre, Bp., Magyar Néphadsereg Központi Klubja, 12 p. ..................................................1 000

12699.1974 Toyota Celica képes katalógus. 16 p. ..........................................................................................1 400
12700.1974. 05. 19. FTC meghívó (14x10cm) eredeti dobozban belépőjeggyel, 8x10cm ..............................1 200
12701.1974 Toyota Celica képes katalógus. 16p. ...........................................................................................1 600
12702.1976 Mercedes 450SLC képes katalógus. 4 p. ....................................................................................1 000
12703.1977 "Augusztus 20." litho plakát, Matkó jelzéssel, 70x49 cm .............................................................5 000
12704.1979 Utazás 79' kiállítás reklamplakát 30x60 cm .................................................................................2 000
12705.1980 A veszprémi Petőfi Színház lapja aktuális hírekkel, képekkel, nagyrészt Csurka István

(1934-2012) író, politikus Majális című drámájának ősbemutatójáról ......................................................800
12706.cca 1980-1990 Szovjet békeplakát, 64x48 cm ......................................................................................3 000
12707.cca 1980 KTM cross motor képes ismertető 4p. ...................................................................................1 000
12708.1981 Éri Tamás: John Lennon plakát, kis törésnyomokkal, feltekerve, 95x45 cm ................................4 000
12709.1981 Nádler István legújabb munkáiról, kiállítási katalógus ..................................................................1 000
12710.1983 Alfa Romeo Giulietta képes katalógus. 4 p. .................................................................................1 400
12711.1983 Művészeti Főiskolák Fesztiválja, 1983. május 13-14-15., Szentendre. Offset plakát, hátulján

részletes programmal, 96×67,5 cm ..........................................................................................................800
12712.1983 Datsun 280ZXT képes autó ismertető 2p. ....................................................................................2 000
12713.1984 Debreczeni Tibor: A pódium rendezés dramaturgiája. Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói

papír kötésben. pp.:54, 19x14cm ..........................................................................................................1 800
12714.1985 Alfa Romeoképes katalógus. 8 p. ................................................................................................1 400
12715.1985 Peugeot 85 képes katalógus. 8p. .................................................................................................1 400
12716.1988 Reform, Független Demokratikus Hírmagazin, 1/P1 szám. Első szám! pp.:48, 31x21cm ...........1 000
12717.1988 Ducki Krzysztof (1957- ): Erdély. Rendszerváltó plakát, offset, 96×67 cm ..................................3 400
12718.1989 Porsche modell bemutató, kihajtató nagyméretű poszter, svéd nyelven .....................................2 400
12719.1989 Heti Budapest. A főváros lapja, 1/1 szám. Első szám! 46x32cm ....................................................800
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12720.1989 Katolikus Ifjúsági Lap, 1/1 szám. Első szám! pp.:31, 30x21cm ......................................................800
12721.1990 Pesti Hírlap. Országos gazdasági, közéleti és kulturális napilap, 1/1 szám. Első szám! 46x32cm

..................................................................................................................................................................800
12722.1990 KALOT Mozdul a Föld c. újság 1., induló száma .........................................................................1 000
12723.1990-1992 2 db Playboy újság, kopottas állapotban, néhány lap kijár .................................................2 000
12724.1990-1992 6 db Afész plakát, néhányon szakadás, 60×47 cm ............................................................1 000
12725.1991 Az Ingyenes hirdetés c. újság 1. induló száma ............................................................................1 600
12726.1991 A Kapos Extra c. újság 1. induló száma .......................................................................................1 200
12727.1992 A Miskolci Piacz c. újság 1. induló száma ....................................................................................1 200
12728.1993 Antall József miniszterelnök halála alkalmából kiadott 4 db emlékszám .....................................2 000
12729.1993 Az Xpress c. újság 1. induló száma .............................................................................................1 200
12730.1994 Az Új Áldás c. újság 1., induló száma ..........................................................................................1 200
12731.1996 Bp., "Éljen április 1." feliratú nagyméretű plakát, 60x42 cm .........................................................1 000
12732.2001 Rover 75 képes katalógus ............................................................................................................2 400
12733.2001 Rover 75 képes katalógus svéd nyelven ......................................................................................1 600
12734.2004 A II. ker. Helyi Théma c. újság 1., induló száma ..........................................................................1 000
12735.2007 A Buda Lapja c. újság 1., induló száma .......................................................................................1 000
12736.2007 A Budapesti 7 nap c. újság 1., induló száma ...............................................................................1 200
12737.2009/2010 UEFA Bajnokok ligája statisztikai kézikönyv - szezon csapatainak képes ismertetője és

statisztikái bontatlan állapotban / Statistics of the Champions league in unopened state .......................800
12738."Éljen augusztus 20." feliratú színes plakát, törésnyomokkal, feltekerve, 67x47 cm ............................5 000
12739.Utasítás légkábelek építésére. Készült a Postavezérigazgatóság megbízásából, szolgálati

használatra. Bp., é.n., Koltai Ernő könyvnyomdája. ..............................................................................1 800
12740.Modern szecessziós stílusú Mucha nyomat, paszpartuban, ízléses üvegezett keretben, 35x23cm,

keretméret:48x26cm .............................................................................................................................2 000
12741.Zemplényi Imre dr.: Korunk növekvő veszedelme: a rák. Élet és egészség kiadás. Kiadói papír

kötésben.  ..............................................................................................................................................1 000
12742.Pataki -féle képes Tanórarend, Nagyjaink szülőháza I. sorozat,kissé szakadozott szélekkel, 24x32cm

 .................................................................................................................................................................800
12743.X. Pius pápa élete képekben nagymértű, szakadozott szélű nyomat / Large picture about pope Pius

58x46 cm ..................................................................................................................................................800
12744.Angol templomok, 6 db grafikáról készül nyomat, papír, különböző méretben, egy részük jelzett .......1 200
12745.Magyar Királyi Posta távirata, kitöltetlen, szép állapotban, 2db, 27x20cm ...........................................1 000
12746.Szőnyi G. Sándor (1928-2012) forgatókönyvíró 10 db fogatókönyve különböző színdarabok

különböző színházban. Gépiratok, fénymásolatok. ...............................................................................1 000
12747.Magyar hotelcímkék benne háború előttiek is, különböző méretben és minőségben, 20db .................2 000
12748.Mire kell figyelni autóvásárlásnál. Adler posta különnyomat a Magyar Auto Touring márciusi

számából. 4p. ........................................................................................................................................2 000
12749.Aujeszk László: Milyen idő várható? Korszerű könyvtár. Bp. é.n. Rejődy Ö. 32p.,Naptárszerűen

kihajtható. Kiadói papírkötésben. Sok reklámmal .................................................................................1 800
12750.38 M. Botond tehergépkocsi alkatrészjegyzéke. Győr, Magyar Waggon és Gépgyár. 78p.

kihajtható táblákkal. Belül elvált karton kötésben ................................................................................10 000
12751.Andrássy Lidike: Aranyvirág. Ceruzakirály íródeákja. Bp., é. n., Singer és Wolfner. Félvászon

kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 000
12752.Kuriózum kötet. Almásy László: Autóval Szudánba. Első autó-utazás a Nílus mentén vadászatok

angol-Egyiptomi Szudánban. 82 képpel. Bp., é. n., Lampel A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára.
Díszes, aranyozott vászonkötésben, jó állapotban. A kötet kötéstábláján a cím végére egy extra "N"
betű került, a belső címlapon azonban már a helyes cím, "Szudánba" szerepel. Nem egyedi elírás,
de mindössze néhány kötet került így ki a nyomdából. .........................................................................6 000

12753.Stein Aurél: Ázsia sivatagjaiban. Bp., 1913, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kicsit
kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ................................................................................6 000

12754.Sven Hedin: Ázsia szívében. Tízezer kilométernyi úttalan utazás. 1-2. köt. Bp., 1906, Lampel.
Gazdagon díszített, aranyozott vászonkötésben, jó állapotban. ...........................................................4 000

12755.Sven Hedin: Pekingtől Moszkváig. Bp., [1925], Franklin (Modern utazók, felfedezők könyvtára).
Aranyozott, díszes vászonkötésben, apró kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban. ........................3 000

12756.Austine, Waddell L.: A rejtelmes Lhassza és az 1903-1904. évi angol katonai expedició története.
Bp., 1910, Lampel R. Könyvkereskedése, 1. kiad. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Díszes
aranyozott kiadói egészvászon kötésben. ............................................................................................4 000

12757.Stein Aurél: Ősi ösvényeken Ázsiában 1-2. köt. Bp., é. n., Franklin. A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Kicsit kopott, díszes, aranyozott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .....................4 000
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12758.Stein Aurél: Nagy Sándor nyomában Indiába. Angolból fordította Halász Gyula. 100 képpel és
térképpel. Bp., é.n., Franklin-Társulat. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Kiadói díszes,
aranyozott, egészvászon kötésben, jó állapotban. ...............................................................................2 000

12759.Keöpe Viktor: A szigetek gyöngye. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel és
Wodianer. Aranyozott kiadói vászonkötésben. .....................................................................................2 000

12760.Savoyai Lajos Amadé: A Ruvenzori. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., 1922, Lampel R.
Számos szövegközti és egész oldalas fényképpel illusztrálva. Kiadói, kissé kopottas aranyozott
vászonkötésben. ...................................................................................................................................2 400

12761.Szavójai Lajos Amádé: Az "Észak Csillaga" ("Stella Polare") az Északi Sarktengeren 1899-1900 II.
Bp. 1902. Lampel. 199 p. 3 mell. A Magy. Földrajzi Társ. Könyvei V. Ilusztrált kiadói
félvászon-kötésben. Könyvtári példány volt. .........................................................................................1 800

12762.Sven, Hedin: Ázsia sivatagjain keresztül. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Átdolgozta
Thirring Gusztáv. Számos képpel és két térképpel. Bp., (1902), Lampel R. Kk. Rt.
Könyvkiadóvállalata. Aranyozott gerincű félvászon kötés, kötéstábláján a sarkok hiányosak,
középen a gerincnél szétvált, kopottas állapotban. ...............................................................................2 400

12763.Hedin, Sven: Bagdad, Babylon, Ninive. Lipcse, 1918, Brockhaus. Vászonkötésben, jó állapotban. ....1 000
12764.Dr. Bendefy-Benda László: Afrika meghódítása. Zolnay Lóránd rajzaival. Bp., 1934. Magyar Etiópiai

Expedíció Országos Bizottsága. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. .................4 000
12765.Hedin, Sven: A rejtelmes India. I-II. kötet Sven Hedin utazása Perzsia sivatagjain keresztül.

Fordította és bevezetéssel ellátta Zigány Árpád. I. kötet. Bp., (1912), Magyar kereskedelmi
Közlöny. Sok fényképpel, rajzalt illusztrált kiadvány. Dombornyomott, gazdagon díszített,
egészvászon kötésben.Az egyik kötet gerince szakadozott. ................................................................4 000

12766.Vértesi Károly: Keleti ég alatt. Palesztinában. Utirajzok. Bp., 1900. Franklin. 1t. (kihajt.)+264+(3)p.
Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal. Festett, kiadói
vászonkötésben, gerincén sérüléssel ...................................................................................................7 000

12767.Savojai Lajos Amadé: Az ,,Észak Csillaga" /,,Stella Polare"/ az Északi sarktengeren. 1899-1900.
Ford. Darvai Móric. 1-2. köt. 207 képpel, 24melléklettel, 2 panorámával és 2 térképpel. A Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára, szerkeszti: Lóczy Lajos. Bp.,é.n., Lampel. Kissé kopottas ill., szakadt
kiadói egészvászon kötésben. ..............................................................................................................7 000

12768.Frederick O' Brien: A haldokló szigetvilág. 'A világ körül' sorozat. Bp., é.n., Dante kiadás. 286 p.
Kiadói aranyozott vászonkötésben. ......................................................................................................1 400

12769.Martin Johnson: A kannibálok szigetén. 'A világ körül' sorozat. Bp., é.n., Dante kiadás. 211 p.
Kiadói aranyozott vászonkötésben. A gerinc felső részén apró szakadás. ..........................................1 800

12770.Magyar László: Tizenöt év Dél-Afrikában. Átdolgozta Dr. Bendefy-Benda László. Magyar L. eredeti
rajzaival. Bp., 1934, Magyar Etiópiai Expedíció Országos Bizottsága. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................4 000

12771.Ligeti Lajos: Az ismeretlen Belső-Ázsia. Bp. 1940, Athenaeum. 359 p. Kiadói vászonkötésben,
szakadozott eredeti védőborítóval. .......................................................................................................2 400

12772.Roald Amundsen, Lincoln Ellsworth: Az Északi Sark meghódítása. A magyar kiadást sajtó alá
rendezte dr. Cholnoky Jenő. Bp., 1926, Pantheon. 272 p. + 60 tábla + 1 térkép. Kiadói, kopottas
aranyozott egészvászon kötésben. .......................................................................................................2 800

12773.Hedin, Sven: A rejtelmes India felé. II. Bp., é. n., Magyar Kereskedelmi Közlöny. Díszes
vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................2 000

12774.Juhász Vilmos: Tibet. Bp., 1936, Athenaeum. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

12775.Gregory-Raven: Gorillák nyomában. Bp., 1940, Természettudományi Társulat. 317 p. Kiadói
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 200

12776.Baktay Ervin: Háromszéktől a Himalájáig. Körösi Csoma Sándor életútja. Bp., 1942. Vörösváry
kiadó. Korabeli félvászonkötésben, érvénytelen könyvtári pecsétekkel. ...............................................2 400

12777.Emil Ludwig: A Nilus Egyiptomban. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben. .................1 000
12778.Emil Ludwig: A Nilus. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben. .......................................1 000
12779.Robert Dick Douglas Jr., Dave R. Martin Jr., Douglas L. Oliver: Három cserkész Afrikában. Bp.,

é.n., Singer és Wolfner. Kiadói félvászonkötésben, az eredeti papírborító a borítótáblákon
felragasztva. ..........................................................................................................................................1 800

12780.Lieszkovszky Klára: Libiai porszemek. Bp. 1940. Vajna és Bokor. 164 p. Kiadói vászonkötésben. .....2 000
12781.Cholnoky Jenő: Általános földrajz. Pécs-Bp., 1923, Danubia. Enyhén kopottas korabeli

félvászonkötésben, egyébként jó állapotban. .......................................................................................1 400
12782.Richard Halliburton: Üres zsebbel a világ körül. Ford. Fodor Erzsébet. I-II. kötet. Bp. 1931. Dante

kiadó. A világ körül. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, enyhén kopottas gerinccel. ................2 600
12783.Demeter Géza: Kalandos utazás Abessziniában. Bp., é.n. Tolnai. 316 p. 72 t. Aranyozott kiadói

vászonkötésben. ...................................................................................................................................2 000
12784.Franz E. Anders: A zöld pokolban. Filmgéppel Északbraziliában. Bp., Stádium. 301 p. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötésben. Gerince kissé kopottas. ................................................................1 600
12785.Henry S. Landor: Utazás a rejtelmes Tibetben, átdolgozta Tábori Kornél. Bp., é.n., Tolnai. Kiadói

kartonkötésben, számos eredeti rajzzal és fényképpel. ........................................................................2 000
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12786.Stella Court Treatt: Fokvárostól Kairóig. Autó-túra Afrikán keresztül. Fordította Zigány Árpád. Bp.,
é.n., Palladis Rt. Kiadói illusztrált félvászon kötésben. .........................................................................2 000

12787.Kaposy Klaszek Ödön: ,,Girl Pat", a kalózhajó. A szerző rajzaival.Bp., é.n. Urania. 160 p.Aranyozott
vászonkötésben. ...................................................................................................................................3 000

12788.Anrep-Elmpt, Reinhold: Australien. Eine Reise durch die ganzen Welttheil. 1-3. köt. Lipcse, 1886,
Verlag von Wilhelm Friedrich. Kissé kopott vászonkötésben, a 2-3. kötet egybekötve, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

12789.Patkó Imre: Tibet. Bp., 1957, Képzőművészeti. Kiadói félvászonkötésben. .........................................1 200
12790.Dr. Hertzka Tivadar: Szabadföld. A jövő korszak társadalmi képe. Székesfehérvár, 1893, Klökner

Péter. Félvászon kötés, kissé kopott állapotban. ..................................................................................3 400
12791.Bendefy-Benda László: Magyar utazók Afrikában I. Bp., 1934. Magyar Etióp Expedíció kiadása.

Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. .....................................................................2 000
12792.Germanus Gyula: Kelet varázsa. Bp., 1978, Magvető. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
12793.Germanus Gyula: Allah akbar! Bp., 1979, Szépirodalmi. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
12794.Szabó László: Magyar múlt Dél-Amerikában Bp. 1982, Európa. Kiadói keménykötésben. .....................800
12795.G.M. Haardt - L. Audouin-Dubreuil: A Szaharán keresztül. A sivatag első átszelése

Citroën-automobilon (Touggourttól Timbuktuig).  (Bp.) [é.n.] Világirodalom. (A hat világrész.
Utazások és fölfedezések XI.) Kiadói, kopottas félvászonkötésben. Ritka kötet. .................................2 400

12796.dr. Kalmár Gusztáv: Ismeretlen népek, névtelen földek. A nagy felfedezők küzdelmei a fekete
világrészeken. Bp., 1929, Szent István-Társulat. Kiadói, illusztrált egészvászon-kötésben. A gerinc
sérült, ezt korábban javították. Az első előzéklap és szennylap hiányzik. ............................................2 000

12797.Wilhelm Munnecke: Hagenbeck munkában. A világjárás hősei. Fordította: Benedek Marcellné. Bp.,
é.n., Dante. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, szép, tiszta állapotban. .........................................2 400

12798.Greenhorn: Három világrész csavargója. A világjárás hősei. Fordította: Lengyelné Vértes Lenke.
Kalandos utazások. Bp., é.n., Dante. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, a gerinc sérült. ........1 400

12799.Jakob Wassermann: Bula Matari (Stanley élete). Kalandos utazások. Ford.: Benedek Marcellné.
Bp. 1933. Dante. 213 p. 10 t. Kiadói kopottas, aranyozott egészvászon-kötésben. .............................2 000

12800.Aage Gilberg: Sok eszkimó - egy orvos. Bp., é.n., Új Idők. Kiadói félvászon-kötésben. ......................1 200
12801.Fredrik Böök: A gazdag és a szegény Svédország. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötésben. .......................................................................................................1 000
12802.Fritz Ohle: Az idegenlégió karavánja. A világ körül. Budapest, é.n., Dante. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötésben, enyhén sérült gerinccel. .................................................................................1 800
12803.Ivar Lissner: A Csendes óceán urai. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000
12804.Josef Frank: Vadnyugat úttörői. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 200
12805.Wolfgang Hoffmann-Harnisch: Brazília. Egy forróövi nagybirodalom. Ford. Dr. Csordás Nóra. Bp.,

é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. ...........................................................1 200
12806.G. Stratil - Sauer: Az afgánok fogságában. A szerző eredeti felvételeivel. Bp., é.n. Dante. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötésben, eredeti borítójával. ........................................................................2 400
12807.Dékány András: A huszadik század világvándorai. Bp., 1942, Singer és Wolfner. Kiadói

félvászon-kötésben, szakadozott, hiányos védőborítóval. ....................................................................2 400
12808.Ligeti Lajos: Sárga Istenek, sárga emberek. Bp., 1940, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói

illusztrált egészvászon-kötésben. .........................................................................................................1 200
12809.Castelar Emil: A művészet, vallás és a természet Olaszországban I-II. Bp. 1874, 1895. Athenaeum.

276 +319 p. Korabeli amatőr félvászonkötésben. .................................................................................3 000
12810.Artur Heye: Nyugat peremén. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000
12811.Trócsányi Zoltán: Észak nomádjai. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben. ..................1 000
12812.Juhász Vilmos: Az aranyföld hajósai. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben. ..............1 200
12813.Juhász Vilmos: Az inkák birodalma. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben. ................1 200
12814.Ossendowski: Ázsiai titkok, ázsiai emberek. Fordította Sajó Aladár. Bp., é.n., Franklin-Társulat.

Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a gerinc kopottas. A hátsó tábla kissé foltos. ..........................1 800
12815.Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára: Up de Graff, F. W.: Az Amazonasz őserdeiben. 58 képpel,

térképpel. Bp., é. n., Lampel R. Könyvkiadóvállalata. Aranyozott vászonkötésben, jó állapotban, a
gerinc kicsit kopottas. ............................................................................................................................1 600

12816.Sven Hedin: A rejtelmes India felé I. Budapest é.n. Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kissé laza
kötésben ...................................................................................................................................................800

12817.Mikkelsen Ejnar: A sarkvidék remetéje Mikkelsen kapitány kalandjai Fordította Balla Ignác Bp.
1916. Singer és Wolfner. 1 t. 309 p. számos képpel,Kiadói, laza illusztrált félvászon kötésben, .........5 000

12818.Gáspár Ferencz: A Föld körül I-VI. (V. hiányzik) Előszó: Vámbéry Ármin. Bp., 1906-1908, Singer és
Wolfner. Kötetei egységes, festett, illusztrált, dombornyomásos, aranyozott, kiadói egészvászon
kötésben, gazdag képanyaggal, közepes állapotban ...........................................................................9 500
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12819.Baktay Ervin: Magyar utazó Indiában. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Kiadói papírkötésben. A gerinc
felső részén kis hiány. ...........................................................................................................................1 200

12820.Taschen-Atlas der Schweiz, politisch-statisch in 26 farbigen Karten Bernm 1917, Geographischer
Karten-Verlag Kümmerly & Frey. Kiadói egészvászon-kötésben. Ex libris pecséttel. ..........................3 600

12821.Molnár Gábor: Az dzsungel doktora. Bp., 1967, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötésben. .................1 000
12822.Cholnoky Jenő: Kőrösi Csoma Sándor. Bp., é.n., Athenaeum. 284 p. Kiadói vászonkötésben. ..........2 800
12823.Erdősi Károly: Múmiák és minarétek. Bp., 1936. Szent-István Társ. 268 p. 31 t. Kiadói aranyozott

vászonkötésben. A kötése kissé laza. ..................................................................................................1 800
12824.Hille Alfréd: Az 1905. szeptemberi calabriai rengés elemei. Pécs, 1914. Wessely és Horváth. 26p. +

2 térkép. Borítón kis szakadásokkal ......................................................................................................3 000
12825.Németh Andor: Felső Olaszország képekkel, és térképpel. LLoyd útikönyvek. 1929, Lloydkönyvek

Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon kötésben. .....................................................................................2 000
12826.Georg Wegener: Szálljatok velem! Egy világjáró újabb emlékei. 30 képpel. Budapest, é.n., Franklin.

Aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Gerinc kissé kopott, egyébként jó állapotú.  .........................800
12827.Wosinsky Mór: Keleti utam emlékei. Szekszárd, 1888, Ujfalusy Lajos, 2. kiad. Kopott félvászon

kötésben, egyébként jó állapotban. /  In a bit worn out half-linen binding, otherwise in good
condition. .............................................................................................................................................40 000

12828.cca 1920 Roma útikalauz számos térkép melléklettel / Grieben: Roma and area tourist guide with
many illustrations and maps and with searcher ....................................................................................1 600

12829.Walkó László: Budapesttől Velencéig írásban és képben. Előszó Dessewffy Arisztid. Bp. 1907.
Athenaeum. 440p. (Menetrend, hirdetések.) Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben.  ....................2 600

12830.Budapesti üdvözlet. Vál. Kollin Ferenc. Bp., 1983, Helikon. A régi Budapest korabeli képeslapok és
reklámok tükrében. Kiadói vászonkötésben, borító nélkül. ...................................................................1 200

12831.Keszi Imre: Pest-Buda. Bp., 1973, Zeneműkiadó. Kiadói vászonkötésben. .........................................1 000
12832.Megyeri Ella: Budapesti notesz. Kiadói papír kötésben, térkép nélkül. .................................................2 600
12833.Gombos Zoltán: Régi kertek Pesten és Budán. Bp., 1974. Natura  ......................................................2 800
12834.Mátéka Béla: A Függetlenség budapesti útmutatója. Budapest történelmi és művészeti emlékei.

Bp., é.n., Függetlenség (Stádium). 44 p. Kiadói papírkötésben. A borító kissé foltos. .........................1 800
12835.Ágics István, Halász Zoltán, Koós Tamás: Budapesti Zsebkalauz. Budapest 1959. K.D.V. Kiadói

félbőrkötésben. ......................................................................................................................................1 000
12836.Tragor Ignác: Váci kalauz. Vác, 1929, Váci Múzeum-Egyesület (Pestvidéki ny.), 95 p,

térképmelléklettel. Kiadói papírkötésben. .............................................................................................3 000
12837.Dadányi György: MBOPI. A szerző eredeti rajzaival. Bp., é.n., Stádium Sajtóvállalat. Kiadói

félvászonkötés. .....................................................................................................................................1 200
12838.Dr. Szauer Richárd: Camping Magyarországon. Bp., 1964, Sport. 207. l. Kiadói papírkötésben. ...........800
12839.Péchy-Horváth Rezső: Lillafüred és Görömbölytapolca. Bp. 1938, Magyar Turista Élet. 32 p. Kiadói

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200
12840.Kós Károly: Erdély. Kultúrtörténeti vázlat. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Számos színes

linómetszettel. Kiadói egészvászon-kötésben. .....................................................................................3 000
12841.Horváth A. János, Thirring Gusztáv: Szeged és környéke részletes kalauza. (Részletes helyi

kalauzok 5.) 13 képpel és 2 térképpel. Bp. 1925. Turistaság és Alpinizmus. 48 p. Illusztrált kiadói
borítékban. ............................................................................................................................................2 000

12842.Baktay Ervin: A Boldog Völgy országa. Bp., 2006, Új Palatinus K. 249 p. Kiadói keménykötésben. ...2 000
12843.Halász Zoltán: Magyarország. Bp., 1980, Corvina. Kiadói vászonkötésben. ........................................1 200
12844.Dr. Kicsi Sándor - Szacsvay Imre: Erdélyi utakon I.-III. Bp., 1989 Kossuth Nyomda. Könyvtári

példányok voltak. ..................................................................................................................................1 600
12845.Orbán Balázs A Székelyföld leírása V. kötet Helikon Kiadó és a Magyar Könyvkiadók és

Könyvterjesztők Egyesülése, Békéscsaba, 1982 egészvászon kötésben. Korának megfelelő
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

12846.Orbán Balázs A Székelyföld leírása I. kötet Helikon Kiadó és a Magyar Könyvkiadók és
Könyvterjesztők Egyesülése, Békéscsaba, 1982 egészvászon kötésben. Korának megfelelő
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

12847.A Szűz Máriáról nevezett Sz. Ferenczrendű tartomány pozsonyi zárdájának, templomának,
kápolnáinak és góth stylű templom tornyának története. A zárdatemplom hatszáz éves
felszentelésének emlékére. 1297-1897. Összeáll.: Maszárik Viktor. Pozsony, 1897, Wigand. Kicsit
kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. ....................................................................................3 600

12848.Pfeiffer János: A veszprémi káptalan újkori statútumai (1667-1780). Veszprém, 1943,
Egyházmegyei Nyomda (A veszprémi egyházmegye múltjából 9.). Papírkötésben, jó állapotban. ......2 000

12849.Dr. Barna Balogh: Modern Magyar Lyrics. The first selected English edition of present-day
Hungarian poems. With and introduction by Gyula de Pekár. London, 1934, Central European
Literary Products. Kiadói papírkötésben, jó állapotban. Ritka kötet! .....................................................3 000

12850.ifj. Xántus János: A természet kalendáriuma Bukarest, 1957, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 200
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12851.Magyarország képekben - Honismertető album II. Szerkeszti Nagy Miklós. Reprint kiadás. Bp.,
1989, Helikon. Kiadói félvászonkötésben. ............................................................................................1 800

12852.Pest megye múltjából. Tanulmányok. Szerk.: Keleti Ferenc, Lakatos Ernő, Makkai László. Bp.
1965. Pest Megye Tanácsa. 459 p. + 2 térképmell. (Balla Antal: Pest m. térképe 1793. Reprint.
Nagyméretű, kihajtható.) Kiadói nyl kötésben. ......................................................................................3 200

12853.Bartucz Lajos, Cholnoky Jenő, Prinz Gyula, Teleki Pál: Magyar föld, magyar faj. 2-4. köt + 4bis. Bp.,
é. n., Magyar Királyi Egyetemi Nyomda. A 4. kötet kétszer van meg, háromban orosz nyelvű
tulajdonosi bejegyzéssel. Kicsit kopott félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. ...............................4 000

12854.Lukács Emilia: Mesélnek a ferencvárosi utcák. Helytörténeti olvasókönyv. Ferencváros köszöntése
a milleniumi év alkalmából. Bp., 2002, Ferencvárosi Önkormányzat. Kiadói modern
keménykötésben. ..................................................................................................................................3 000

12855.Kós Károly: Erdély. Kultúrtörténeti vázlat. Kolozsvár, [1934], Erdélyi Szépmíves Céh. Számos
színes illusztrációval. Kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .............................................3 000

12856.Gönczi Ferenc: A somogymegyei Múzeum Egyesület 25 éves története. Kaposvár, 1935, Új
Somogy Nyomda. Kicsit kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. ............................................2 000

12857.Források Budapest múltjából I. Források Buda, Pest és Óbuda történetéhez 1686-1873. Szerkeszti
Bácskai Vera. Bp., 1971, Fővárosi Levéltár. Kiadói aranyozott műbőrkötésben. .................................1 400

12858.Kopp Jenő: A háromszáz éves Pesti Papnövelde. Bp., 1948, Központi Papnevelő Intézet Kiadása.
Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált, kissé kopott állapotban. ............................................................1 800

12859.Horváth Detre dr.:A kőszegi Szt. Imre -Templom 3 grafikonnal és 9 lev.-lappal. Szombathely, 1930,
Martineum Könyvnyomda. KIssé hibás kiadói papír kötésben. .............................................................1 000

12860.Pásztor Mihály: A százötven éves Lipótváros. 93. kötet 4. szám. Bp., 1940, Budapest
Székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .................................................4 600

12861.Fülöp László: Sátoraljaújhely 700 éve város. Történelmi visszapillantás. Kiadói papírkötés,
illusztrált, jó állapotban. .........................................................................................................................2 400

12862."Az asszonynak legyen gondja a szép tiszta rendes konyha". Tahitótfalu konyhai falvédői az 1900-as
évekből. Szerk.: Szőnyi Zsuzsanna, Wegroszta Gyula. Tahitótfalu, [2005], Tahitótfalu Község
Önkormányzata. Papírkötésben, jó állapotban. .......................................................................................800

12863.Csengeryné Nagy Zsuzsa: Városliget. Bp., 1956, Terv Nyomda. 22 p. Kiadói papírkötésben. ............1 000
12864.Ványai István: A kassai Szent Erzsébet dóm. Kassa, 1939, Szent Erzsébet ny. 15 p. Tűzve,

illusztrált kiadói borítóban. .....................................................................................................................1 200
12865.Várpalota, + Devecser-Ugod, Essegvár-Döbrönte. 1956-61, Veszprém Megyei Tanács

Idegenforgalmi Hivatal kiadványa. Kiadói papír kötésben ....................................................................1 000
12866.Szemes-Lelle-Boglár+ Keszthely és környéke. Panoráma könyvek, é.n., 2db. Kiadói papír kötésben

...............................................................................................................................................................1 000
12867.Makkai Sándor-Rónai András-Asztalos Miklós-Gergely Pál: A mi Erdélyünk. Bp., 1940, Nemzeti

Könyvtár. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................1 800
12868.A Csallóköztől Kárpátaljáig. A visszatért magyar föld. (1936), Az Idegenforgalmi Újságírók

Egyesületének kiadása. Kiadói papírkötés, térképmelléklettel, jó állapotban. ......................................4 000
12869.Dr. Ferenczi Sándor: Kolozsvári útmutató földtani, őslénytani, történelmi és természetrajzi

vonatkozásokkal. Kolozsvár, 1941, "Erdély Könyvnyomda". Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált,
térképmelléklettel, enyhén kopott állapotban. .......................................................................................3 400

12870.Sándor Imre(szerk.): balatoni útmutató és Hévíz ismertetése. Bp., Balatoni Iroda. Kiadói papírkötés,
sok képpel illusztrált, kissé kopott állapotban. ......................................................................................4 000

12871.G. Szalai István: Hőseink. Isten, haza, szülőföld. Tahitótfalu férfiainak I. és II. világháborús
történetei. Tahitótfalu, 2004, Tahitótfalu Községi Önkormányzat. Kartonált papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

12872.Dr. Marschalkó János: Közigazgatási döntvénytár. Bp., 1909, Franklin. Korabeli kopottas
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................5 000

12873.Mihelics Vid dr.:Az új szociális állam. Társadalompolitikai és gazdasági rendelkezések Európa
legújabb alkotmányaiban. Bp., 1931, Szent Isstván-Társulat. Kiadói papír kötésben. .........................1 000

12874.Az 1892-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1892, M. Kir. Belügyministerium (Nágel Ottó
bizománya). A "Magyar Királyi Belügy Minister" pecsétjével. Korabeli kopottas félvászonkötésben. ...6 000

12875.Szende Péter Pál: A kereskedelmi törvény kézikönyve. Bp., 1927, Grill k. 1036 p. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

12876.Articuli Diaetales Posoniensis Anni 1791. Posonii, 1791. Füskuti Landerer. 136p. Néhány lap kissé
szamárfüles. Fűzve, kiadói papírborítóban. ........................................................................................12 000

12877.Országgyűlési törvény-czikkelyek 1873. Bp., 1874. Eggenberger. Aranyozott címerrel díszített
egészvászon kötésbenl. ........................................................................................................................4 600

12878.Colligatum. Somló Bódog: Jogbölcselet. Pozsony, 1901, Stampfel K. 62 p. illetve dr. Kovács Gábor:
A szociálizmus. Pozsony, 1907, Stampfel K. 231 p. Korabeli félvászonkötésben. ...............................2 000

12879.Zlinszky Imre: A magyar örökösödési jog és az európai jogfejlődés. Bp. 1877. Athenaeum.
Aranyozott gerincű félvászon kötésben. ...............................................................................................8 000

12880.1887-dik évi országos törvénytár Bp., 1887 Igazságügy Minisztérium. Nágel Ottó Félvászon
kötésben ................................................................................................................................................2 200
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Megnyílt megújult webshopunk! Folyamatosan bővülő kínálat!

12881.Conditions de paix des Puissances Allieées et Associeées: reproduction compleéte du texte officie;
avec carte des territoires á ceéder. Socieéteé Allemande pour une Ligue des Nations. Berlin(?),
Engelmann, 1919. Félvászon kötésben. Ceruzás tulajdonosi bejegyzésekkel / half linen binding .......6 000

12882.Széchenyi István, gróf: Magyarország sarkalatos törvényei, s államjogi fejlődése 1848-ig. --
hagyományaiból. Pest, 1864. Eggenberger. Első kiadás. Aranyozott gerincű kopottas félvászon
kötésben. A szennylap kicsi darabja, ill., a címlap sarka hiányzik. .....................................................30 000

12883.1840dik évi országgyűlésen alkotott törvényczikkelyek. Pozsonyban, 1841, Belnay örökösei, Weber
és Wigand. Viseltes állapotban. ............................................................................................................3 000

12884.Hatályos jogszabályok gyűjteménye 1945-1987. Szerk.: Petrik Ferenc, Raft Miklós. 1-8. köt. Bp.,
1988-1989, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. + Változások mutatója a hatályos jogszabályok
gyűjteményéhez 1988-1989. Összeáll.: Liskáné Nagy Anna, Glatt Gábor. Bp., 1990,
Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Vászonkötésben, jó állapotban. ..................................................11 000

12885.Johann Gottlieb Heineccius: Elementa iuris civilis, secundum ordinem pandectarum, commoda
auditoribus methodo adornata. Francofurti ad Moenum (Frankfurt am Main), 1772, apud
Franciscum Varrentrapp. Korabeli papírkötésben, a kétszínnyomású címoldalon vignettával, jó
állapotban. /  Paper binding, vignette on black and red title page, good condition. ............................16 000

12886.1854 Magyarországot illető Országos Kormánylap. Landes-Regierungsblatt für das Königreich
Ungarn. V. Évfolyam - I. Kötet. I.-XIII. Darab. 1854. Budán / Ofen. Kétnyelvű folyóirat rendeletekkel
az abszolutizmus idejéből, egybekötve, félbőr kötésben, jó állapotban ................................................8 000

12887.A magyar törvények zsebkiadása 1836-61. Országgyülési törvényczikkek. Pest, 1862., Lampel
Róbert. Kiadói, dúsan aranyozott, egészvászon-kötésben, nemzetiszínű lapszéllel. Az előzéklap
hiányzik, a táblák kötését belülről megerősítették. Ritka! ...................................................................10 000

12888.Szende Péter Pál: Magyar hiteljog. I-III. kötet. Bp. 1929-1930. Grill. 792+ 677+877 l. Magyar
törvények Grill-féle kiadása. Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Erős kötésű, szép
példányok. ...........................................................................................................................................12 000

12889.Turcsányi Gyula: A modern bűnözés I-II. Az előszót írta Váry Albert. Bp., 1929, Rozsnyai Károly
kiadás. 414+416 l. Gazdag szövegközti képanyaggal. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ....12 000

12890.Gróf Széchenyi István: Garat. Sajtó alá rendezte Viszota Gyula. Bp., 1912, Magyar Tudományos
Akadémia. Egészvászon kötés, jó állapotban. ......................................................................................5 000

12891.Dr. Siklóssy László: A magyar sport ezer éve I-III. Bp., 1927-1929, Országos Testnevelési
Tanács. Kiadói egészvászon kötés, kötetenként változó, kissé kopott állapotban. ............................12 000

12892.Knauz Nándor: A Garan-melletti Szent-Benedeki Apátság. A templom felszentelésének emlékére.
I. kötet. Kiadja az Esztergomi Főkáptalan. Kartonált kötés, restaurált, elejében metszettel, kopott
állapotban. ...........................................................................................................................................15 000

12893.Dr. Kardos Samu: Báró Wesselényi Miklós élete és munkái. I-II. kötet. Bp., 1905, Légrády
Testvérek Könyvnyomdája. Kiadói félbőr kötés, színezett lapszélek, jó állapotban. ..........................10 000

12894.Báró Eötvös József: Magyarország 1514-ben. I-III. Bp., 1892, Ráth Mór kiadása (Athenaeum
nyomda). Kiadói aranyozott vászonkötésben. ......................................................................................6 000

12895.A "Felelet" és más vitairatok Széchenyi István A' Kelet népe című könyvére. Reprint kiadás. Bp.,
1986, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói keménykötésben. ....................................................1 200

12896.Kósa János: II. Rákóczi György. (Magyar Életrajzok) Bp., é.n. Franklin. 182 p. Kiadói,
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 000

12897.Köpeczi Béla (szerk.): II. Rákóczi Ferenc válogatott levelei. Bp., 1958, Bibliotheca. Kiadói félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

12898.Dózsa György. Történelmi tanulmány. Bp., 1939, MEFHOSZ (Egyetemi ny.) 243 p. Kiadói
egészvászon-kötésben. Első kiadás. Szép állapotban. ........................................................................3 000

12899.Szabó József, S.: A Perényiek a magyar reformáció szolgálatában. Bp., 1923. Bethlen ny. 91 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. ............................................................................................................1 200

12900.Ódor László: Antall-Breviárium. Bp., 2004, Minerva. Kiadói keménykötésben. ....................................1 200
12901.gróf Andrássy Gyula: A magyarság és németség érdekszolidaritása. Bp. 1916, Franklin. 82 p.

Kiadói papírkötésben. Felvágatlan. .......................................................................................................1 200
12902.Dr. Lukinich Imre(szerk.): Nagyenyedi album. Bp., 1926, Nagyenyedi Bethlen-Kollégium Volt

Diákjainak Testvéri Egyesülete. Kiadói papírkötés, képekkel illusztrált, kissé kopott állapotban. ........1 400
12903.Eckhart Ferenc: Magyarország története. Bp., 1933, Káldor Könyvkiadóvállalat. 324 p. Kiadói

aranyozott egészvászon-kötésben. .......................................................................................................1 200
12904.Gesetzartikel des ungarischen Reichstages 1843-1844. Aus dem Ungarischen übersetzt. Tirnau,

1844. Wachter. 40p. Kissé piszkos hátoldal .........................................................................................4 000
12905.Mészáros Lázár törökországi naplója 1849-1850. Bp., 1999, Zrínyi-Terebess. Kiadói kartonált

kötés, műanyag borítóval, jó állapotban. ...............................................................................................1 000
12906.Mikó Imre: Huszonkét év. Az erdélyi magyarság politikai története 1918. dec. 1-től 1940. aug. 30-ig.

Bp., 1988, Optimum Kiadó. 326+VIII p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. .............................1 200
12907.Lampérth Géza: Kuruczvilág. Veér Judit rózsája és más kurucztörténetek. Bp., 1907, (Franklin).

187 p. Korabeli aranyozott félvászonkötésben. ....................................................................................1 400
12908.Remellay GusztávM Multunk hölgyei hazai történelem. Regényes krónika-modorban magyar

hölgyek számára. II. kötet. Pest, 1861, Engel és Mandelló. Aranyozott félvászon kötésben. ..............1 200
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12909.Bajcsy-Zsilinszky Endre: Egyetlen út-a magyar paraszt. Bp., 1938, Kelet Népe. Kiadói papírkötés,
kissé kopott állapotban. .........................................................................................................................4 600

12910.Várkonyi Endre: A magyar címer útja. Bp., 1957, Kossuth. Kiadói puhakötésben. ..............................1 200
12911.Szilágyi István: Régi boltok krónikája. A pest-budai kereskedelem történetéből. Bp., 1986,

Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Vászonkötésben, régi üzletreklámokkal gazdagon díszített papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 600

12912.Tanthó József: Munka és harc az ősi rögért, örök magyarságért. Békés vármegye törvényhatósági
iskolánkívüli népművelési bizottságának IV. évkönyve. Békéscsaba, 1943, Békés Vármegye
Törvényhatósági Iskolánkívüli Népművelési Bizottsága. 741. sorszámozott példány, megjelent 750
számozott példányban. Kissé viseltes, díszes papírkötésben, egyébként jó állapotban. .....................4 000

12913.Szamosközy István: Erdély története. Bp., 1977, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötésben. .....1 000
12914.Erdély lelke. A hazatért Erdély nagy, képes emlékalbuma. Szerk. Ignácz Rózsa. Bev. Zilahy Lajos.

Erdély városai, természeti szépségei, műkincsei, népművészete és népi élete 96 képtáblán. Bp.,
1940. Dante. 208 l. 48 t. korabeli félvászonkötésben, az eredeti címkivágás felragasztva. .................4 000

12915.Kovács Éva, Lovag Zsuzsa: A magyar koronázási jelvények. Bp., 1980, Corvina. Kiadói modern
keménykötésben. ..................................................................................................................................1 200

12916.150 éves a magyar vasút 1846-1996. Szerkesztette Mezei István. Bp., é.n., MÁV Rt. 477 p. Kiadói
nyl-kötésben. .........................................................................................................................................6 000

12917.Trócsányi Zoltán: Kirándulás a magyar múltba. Bp., 1937, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................2 400

12918.N. Pataki Márta: A Kossuth Nyomda története 1884-1984. Bp., 1984. Kossuth Nyomda. 321 p.
Kiadói műbőr kötésben. ........................................................................................................................1 200

12919.Erzsébet királyasszony emlékének. Hódolat Magyarország nagy királynéjának. A királyi ház
fenséges tagjainak és a magyar nemzet jeleseinek kegyeletes közreműködésével. A szerkesztő
bizottság elnöke: Dániel Ernőné. Főszerkesztő Gábel Gyula. Bp., 1905, Globus. 176 p. Gazdag
szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Aranyozott, festett kiadói egészvászon-kötésben.
Dekoratív, szép példány. .....................................................................................................................10 000

12920.Ember Mária: 100 kép. Bp., 1984, Magvető. Kiadói vászonkötésben. ..................................................1 200
12921.Hollós Ervin, Lajtai Vera: Köztársaság tér 1956. Budapest, 1974, Kossuth. Kissé viseltes kiadói

karton kötésben.  ......................................................................................................................................800
12922.Mátyás király. Emlékkönyv születésének ötszázéves évfordulójára. Szerk.: Lukinich Imre. 1. köt.

Bp., [1943], Korvin Mátyás Magyar-Olasz Egyesület - Franklin. Kissé laza, viseltes félvászon
kötésben, egyébként jó állapotban. .......................................................................................................5 000

12923.Tessedik Sámuel önéletírása. Reprint. Bp., 1976, Mezőgazdasági. Kiadói nyl-kötésben. ...................1 200
12924.Dr. Székely László: Amiről eddig alig volt szó. Bp., 1940, Korda. 52 p. Kiadói papírkötésben. ............1 000
12925.A magyar szabadságért. A Magyar Kommunista Párt vértanúi. Bp., 1946. Szikra Irodalmi,

Lapkiadóvállalat és Nyomdai Rt. 151 p. Egész oldalas és szövegközti képekkel. Korabeli
félvászonkötésben, az eredeti borító felragasztva. Könyvtári példány volt. ..........................................2 000

12926.Ötéves tervünk: Béketerv. A Népművelési Minisztérium kiadása. Bp., 1951, Művelt Nép. 224 p.
Kiadói illusztrált félvászonkötésben. Számos korabeli fotóval. .............................................................3 000

12927.Gergely Ferenc: A magyar cserkészet története 1910-1948. Bp., 1989, Göncöl. Kiadói
vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 000

12928.Móricz Zsigmond. A földtörvény kiskátéja. Reprint. Bp., 1979, Mezőgazdasági. Kiadói modern
keménykötésben. Ritka! ........................................................................................................................2 400

12929.Láposi Haller Jenő Dr.: Rózsák és tövisek között - a bitófáig! Gasparich Márk muraközi vértanú
emlékezete halálának 80. évfordulóján. Mezőtúr, 1933, Corvina. 48p. ................................................4 000

12930.Nagymihály Sándor: P. Zadravecz püspök, a szegedi Kapisztrán I. Bp., 1942, Helikon.
Egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötésben. A gerincvászon kissé
sérült. ....................................................................................................................................................2 400

12931.Születtem... Magyar tudósok önéletrajzai. Szerkesztette Csiffáry Gabriella. Bp. 2003, Palatinus.
Kiadói modern keménykötésben, jó állapotban. ...................................................................................2 400

12932.A magyar történelem képeskönyve. Összeállította Genthon István. Bevezetőt írta Gerevich Tibor.
Bp., 1935. Egyetemi. 216 p. Gazdagon illusztrálva. Aranyozott, kissé kopottas vászonkötésben. Az
eredeti borító beragasztva. ...................................................................................................................2 000

12933.Királyok könyve. Magyarország és Erdély királyai, királynői, fejedelmei és kormányzói
Szerkesztette Gáspár Zsuzsa és Horváth Jenő. Bp. 1993, Officina Nova. Kiadói
egészvászon-kötésben. A borítón apró hiány. ......................................................................................1 200

12934.Száraz Miklós György - Tóth Zoltán: Emléklapok a régi Magyarországról. Bp. 1991, Pannon
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................3 000

12935.Berettyóújfalu története. Szerkesztette Varga Gyula. Berettyóújfalu, Városi Tanács, 1981. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 400

12936.Pesty Frigyes: Az eltűnt régi vármegyék I-II. Bp., ÁKV, 1988. Reprint kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................3 000

12937.Makkai-Szász: Erdély története napjainkig I.-III. kötet. Bp., 1988, Akadémiai Kiadó. Kiadói
egészvászon kötésben, védőborítóval. .................................................................................................3 000

55
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12938.Garami Ernő: Forrongó Magyarország. Emlékezések és tanulságok. Bécs, 1922. Pegazus. 243 p.
A címlapokat és az ajánlást Biró Mihály rajzolta. Korabeli egészvászon-kötésben, az eredeti borító
felragasztva. ..........................................................................................................................................3 000

12939.Életem. Krausz Simon emlékiratai. Bp., 1937, Cserépfalvi. Kiadói kopottas egészvászon-kötésben. .1 200
12940.Németh Andor: Mária Terézia. Bp., 1938, Grill Károly. 296 p. Kiadói aranyozott félvászon kötésben.

A kötés kissé laza. ................................................................................................................................1 800
12941.Radó Richárd: Pest-budai emlékek a XIX. Századból Bp. 1941. Rózsavölgyi és Tsa. 264 p. Kiadói

félvászonkötésben. Jó állapotban. ........................................................................................................3 200
12942.Kuncz Aladár: Fekete kolostor. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ......1 000
12943.Dr. Koltai Virgil: A magyar szabadságharczok vezérei. Bp., é.n. Kosmos. Egészvészon kötésben,

borítókép nélkül, ragasztott gerinccel. Sok illusztrációval .....................................................................3 000
12944.dr. Vajda Pál: Oroszok a magyar szabadságharcról. Bp., 1949. Honvéd levéltár ................................1 200
12945.Pogány Róbert: Kánaán vagy siralom völgye? Bp., 1958, Kossuth. Kiadói, kissé sérült

papírkötésben. Dedikált példány. ..........................................................................................................2 000
12946.Ács Zoltán: Nemzetiségek a történelmi Magyarországon. Bp., 1984, Kossuth. Kiadói modern

keménykötésben. ..................................................................................................................................1 000
12947.Petrus Ransanus: A magyarok történetének rövid foglalata. Bp., 1984, Európa. Kiadói

vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 000
12948.Apponyi Albert, Berzeviczy Albert et al.: Igazságot Magyarországnak! A trianoni békeszerződés

következményeinek ismertetése és bírálata. Bp., 1928, Magyar Külügyi Társaság. Kicsit laza
vászonkötésben, a térképmelléklet hiányzik, gerince utólag ragasztott, egyébként jó állapotban. .......3 000

12949.Apponyi Albert, Berzeviczy Albert et al.: Igazságot Magyarországnak! A trianoni békeszerződés
következményeinek ismertetése és bírálata. Bp., 1928, Magyar Külügyi Társaság. Kicsit laza
vászonkötésben, a térképmelléklet hiányzik, egyébként jó állapotban .................................................4 000

12950.Bartoniek Emma: A magyar királykoronázások története. Bp. 1987, Akadémiai. Kiadói modern
keménykötésben. ..................................................................................................................................1 200

12951.Tóth Endre, Szelényi Károly: A magyar Szent Korona. Királyok és koronázások. Bp. 2000, Kossuth.
Kiadói modern keménykötésben. ..........................................................................................................1 200

12953.Nyulásziné Straub Éva: Öt évszázad címerei. A Magyar Országos Levéltár címereslevelein. Bp.
1987, Corvina Kiadó. Számos színes táblával. Aranyozott kiadói egészvászon kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

12954.Születtem... Magyar politikusok önéletrajzai. Szerkesztette Csiffáry Gabriella. Bp. 1995, Palatinus.
Kiadói modern keménykötésben, jó állapotban. ...................................................................................2 400

12955.Keresztury József Alajos: Lineamenta historiae pragmaticae Hungariae positionibus distincta. II.
kötet. 385-645p. Pestini, 1796. Korabeli papírkötésben .......................................................................3 200

12956.Baróti Lajos dr., Szalay József dr.: A Magyar nemzet története. I-IV. kötet. I. kötet: Magyarország
az Árpádház kihaltáig. 250 szövegképpel és 34 műmelléklettel. II. kötet: Magyarország a vegyes
házakból származott királyok korában. 250 szövegképpel és 19 műmelléklettel. III. kötet:
Magyarország a Habsburg-házból való választott királyok korában. 325 szövegképpel és 29
műmelléklettel. Magyarország a Habsburg-házból s a Habsburg-Lotharingiai házból származott
örökös királyok korában. 248 szövegképpel és 36 műmelléklettel. Gazdagon díszített, aranyozott
kiadói egészbőr kötésben. GErincek ragasztottak, egyébként szép. ..................................................20 000

12957.Nagy Géza - Nemes Mihály: A magyar viseletek története. Szövegét írta Nagy Géza. Rajzolta és
festette Nemes Mihály. Bp. (1900) Franklin. 1 t. (díszcímlap) XXXIX t. (színes kép) 71 t.
(fekete-fehér grafika) XLVII, 240 p. 1 lev. Restaurált, az eredeti vászonkötés felhasználásával
készült kötéssel, belöl az eredeti szennylapok felhasználásával. Sok táblán alig észrevehető,
néhány táblán jól látható szakadás nyomaival. Összességében belül tiszta állapotban. ...................30 000

12958.Szilágyi Sándor (szerk.): A magyar nemzet története. Hatodik kötet. Magyarország története II.
Mátyástól III. Ferdinánd haláláig. Írta Angyal Dávid. Budapest, 1898, Athenaeum. Díszes,
aranyozott, kiadói félbőr kötésben. Gerinc kissé javításra szorul, a hátoldal elszíneződött,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................5 500

12959.Zágoni Mikes Kelemen - - törökországi levelei. A magy. kir. kormány támogatásával, II. Rákóczi
Ferencz hamvainak hazaszállítása alkalmából készült emlékkiadás. Bp. 1906. Franklin. Bev. tan.:
Négyesy-Thaly-Beöthy-Szily-Erődi. A díszítéseket rajzolta Edvi Illés Aladár. Kiadói egészbőr
kötésben aranyozott, dombornyomású címerrel. ................................................................................26 000

12960.Rainer M. János: A monori tanácskozás 1985.06.14-16. Bp., 2005, '56-os Intézet. Kiadói
keménykötésben. ..................................................................................................................................2 400

12961.Eduard Fueter: 1815-1920, Egy mozgalmas évszázad története. Bp., 1935, Dante Könyvkiadó.
Kiadói egészvászon-kötés, a hátsó előzéklapon számos ceruzás feljegyzés. .....................................1 200

12962.Ipari ujjáépítésünk. Szerk.: Tonelli Sándor. Bp. 1948. Forum Hungaricum. 200+328 p. Aranyozott,
dombornyomásos kiadói félvászon kötésben, a kötéstáblán nemzeti színű szalaggal. A táblák kissé
sérültek, megkarcolódtak. .....................................................................................................................2 400

12963.Boldog Várad. (Nagyvárad) Szerkesztette Bálint István János. Bp., 1990, Héttorony Kiadó. 838 p.
Kiadói aranyozott velúrkötésben. Szám nélküli számozott példány. Ajándékozási bejegyzéssel. .......6 000

12964.Magyar legendarium. Eredetiekből fordította: Tormay Cecília. Facsimile kiadvány. Bp., 1993, Móra.
134 l. Fametszetű képekkel Molnár C. Pál díszítette. ...........................................................................2 400
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12965.Magyarország történelme, földje, népe, élete, gazdasága, irodalma, művészete Vereckétől
napjainkig. 1-5. kötet. Teljes sorozat! Bp., 1929. Franklin. Kiadói, egységes, aranyozott félbőr
kötésben. Az 1. kötet első lap hiányzik, egyébként jó állapotban .......................................................22 000

12966.Hóman Bálint - Szekfű Gyula: Magyar történet. Első kiadás! I.-VIII. kötet. Teljes! Bp., 1928-1933,
Egyetemi Nyomda. Kiadói félbőr-kötésben, jó állapotú sorozat. .........................................................46 000

12967.Vörös Győző: Taposiris Magna 1998-2004. Alexandriai magyar ásatások. Bp., 2004, Egyiptomi
Magyar Ásatások Baráti Körének kiadványa. 223 p. Kiadói modern keménykötésben. Számos
fotóval. ...................................................................................................................................................1 200

12968.Baróti Lajos dr., Szalay József dr.: A Magyar nemzet története. I-IV. kötet. I. kötet: Magyarország
az Árpádház kihaltáig. 250 szövegképpel és 34 műmelléklettel. II. kötet: Magyarország a vegyes
házakból származott királyok korában. 250 szövegképpel és 19 műmelléklettel. III. kötet:
Magyarország a Habsburg-házból való választott királyok korában. 325 szövegképpel és 29
műmelléklettel. Magyarország a Habsburg-házból s a Habsburg-Lotharingiai házból származott
örökös királyok korában. 248 szövegképpel és 36 műmelléklettel.  Gazdagon díszített, aranyozott
kiadói félbőr kötésben. Korának megfelelő állapotban. .......................................................................30 000

12969.Dr.Szalay József- Dr.Baróti Lajos: A Magyar Nemzet Története II. köt: Magyarország a vegyes
hézból származott királyok korában. Bp., [1895-1898], Lampel Róbert. 1000 illusztrációval és
műmelléklettel. Kiadói, festett, dombornyomott egészvászon kötésben, gerincén kis kopással
egyébként szép állapotban ...................................................................................................................6 000

12970.Szilágyi Sándor (szerk.): A magyar nemzet története III. kötet. Az Anjou ház és örökösei. Bp., 1895.
Athenaeum. Díszes, aranyozott egészvászon kötésben. A hátsó borító elázott, foltos. .......................4 000

12971.Dr.Szalay József- Dr.Baróti Lajos: A Magyar Nemzet Története III. köt: Magyarország a Habsburg
házból származó választott királyok korában. Bp., [1895-1898], Lampel Róbert. Közel 1000
illusztrációval és műmelléklettel. Kiadói, festett, dombornyomott egészvászon kötésben, gerincén
szép állapotban .....................................................................................................................................6 000

12972.Szilágyi Sándor (szerk.): A magyar nemzet története. Első kötet. Magyarország a királyság.
megalapításáig. Írta Frőhlich Róbert, Kuzsinszky Bálint, Nagy Géza, Marczali Henrik. Budapest,
1895, Athenaeum. Díszes, aranyozott, kiadói félbőr kötésben. Gerinc javításra szorul, a hátoldal
elszíneződött. ........................................................................................................................................4 000

12973.Nemzeti dicsőségünk. Fényes korszakok a Magyar Nemzet történelméből. Szerk. Hock János.
Bp., 1900, Révai és Salamon. 299p., 51 t., 50 feliratos hártyapapír. Benedek Elek, Marczali
Henrik, Jókai Mór, Molnár Ferenc, Ignotus, Herceg Ferenc, Heltai Jen&#245;, Mikszáth Kálmán,
Bársony István, Gárdonyi Géza, Seb&#245;k Zsigmond, Lovik Károly, Divald Kornél, Bródy
Sándor stb. Kiadói, aranyozott, festett, dombornyomott vászonkötésben (Aufrecht és Goldschmied
féle),viseltes fedődobozzal. Kissé kopottas állapotban.  .....................................................................55 000

12974.Nemzetközi aranymondások. Közmondások. Tanulságos cikkek. Szellemi egyveleg.
Összegyűjtötte: lubellei és kisfaludi Lipthay Guido csázs. királyi kamarás. Kiadta 1933-ban a
világkrízis évében. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopottas állapotban. ..................................4 000

12975.Mary Fulbrook: Németország története. Bp., 1997. Maecenas. Kiadói modern keménykötésben. ......1 800
12976.Emil Ludwig: Napoleon. Bp., é.n., Dick Manó k., 606 p. Kiadói aranyozott vászonkötésben. A hátsó

tábla kötése laza. ..................................................................................................................................2 400
12977.Charles Sellers, Henry May, Neil R. McMillen: Az Egyesült Államok története. Bp., 1995.

Maecenas. Kiadói modern keménykötésben. .......................................................................................3 000
12978.Walther Pahl: Das politische Antlitz der Erde. Leipzig, 1939, Wilhelm Goldmann Verlag. Kiadói

egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 000
12979.Peter Gay: Age of Enlightenment. New York, 1971, Time-Life Books. Kiadói aranyozott

félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 200
12980.Forradalomból a császárság felé (1791-1803). Egy szemtanú visszaemlékezései. Bp., 1944,

Renaissance. Kiadói félvászonkötésben. ..............................................................................................1 200
12981.Roger Price: Franciaország története. Bp., 1994. Maecenas. Modern keménykötésben. ....................1 400
12982.A nagy francia forradalom és Napóleon. I-V. köt. Írták: Adorján Andor, Kéry Pál, Seress László és

Zilahi Kiss Béla. Szerk. Borovszky Samu. Bp. é. n. 1910 körül, Orsz. Monografia Társ.
Szövegközti képanyaggal és önálló táblákkal gazdagon illusztrálva. Kiadói, aranyozott
egészvászon-kötésben, az elülső kötéstáblákon rézplakettbe foglalt színes képekkel. Restaurált. ...36 000

12983.William Z. Foster: Az amerikai földrész rövid politikai története. Bp., 1952, Szikra. Kissé viseltes
kiadói egészvászon kötésben. ..............................................................................................................1 000

12984.H. W. Van Loon: Az emberiség története. Bp., 1931., Dante kiadás. 479 p. Kiadói aranyozott
vászonkötésben. A gerinc kissé kopottas, szakadt. ..............................................................................1 600

12985.Jacques Bainville: Napoleon. Bp., é.n., Athenaeum. 429 p. Kiadói aranyozott vászonkötésben. A
gerinc szakadozott. ...............................................................................................................................1 400

12986.Pflug-Hartung, Dr. Julius v.: Napoleon I. 1. Revolution und Kaiserreich 2. Das Erwachen der
Völker;  Berlin, J.W. Spaeth Verlag, Festett egészvászon kötésben, kis kopásoktól eltekintve jó
állapotban / In slightly damaged linen binding ....................................................................................12 000

12987.Ch. Farine: Deux pirates au XVI. siécle. Paris, 1869. Paul Ducrocq. Sok illusztrációval,kissé sérült
egészbőr kötésben, aranyozott lapszélekkel, Biai Vöglein István tulajdonosi névbejegyzésével. /
With many illustrations. In slightly damaged leather binding. ................................................................3 000
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12988.Dayot, Armand: Napoleon I. in Bild und Wort. Leipzig, 1897. H. Schmidt & C. Günther. Több, mint
500 illusztrációval, aranyozott, kissé sérült félbőr kötésben. / With over 500 illustrations. In slightly
damaged half leather binding. ...............................................................................................................3 000

12989.Wells, H. G.: A világtörténet alapvonalai. Bp., 1930, Genius Könyvkiadó Rt. Kissé foltos, sérült
gerincű vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................1 200

12990.Seress László: Napoleon. (Karriérek) Bp., 1912, Karriérek (Hungaria nyomda). Kiadói aranyozott
egészvászon sorozatkötésben. A gerinc kissé sérült. A hátsó előzéklap hiányzik. Könyvtári példány
volt. ........................................................................................................................................................1 400

12991.Udvari élet a franczia királyok alatt. Bp., 1908., Franklin. 336 p. 78 egész oldalas és szövegközti
illusztrációval. Korabeli, az eredeti selyemripsz kötést imitáló félvászonkötésben. A gerinc sérült. .....3 000

12992.Niederhauser Emil: Nemzetek születése Kelet-Európában. Bp., 1976, Kossuth. Kiadói
vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 000

12993.Ráth-Végh István: Új butaságok az emberiség kultúrtörténetéből. Bp., 1939, Cserépfalvi. Kiadói
félvászonkötés. .....................................................................................................................................1 000

12994.Marczinkó Ferenc, Pálfi János, Várady Erzsébet: Az antik világ és a keresztény Európa története a
honfoglalásig. A gimnázium és leánygimnázium IV. osztálya számára. Bp., 1941, K.M. Egyetemi
Ny. 132p. Szövegközti rajzokkal. Korabeli félvászonkötésben, az eredeti címlap felragasztva. ..........1 800

12995.Vörös Győző: Taposiris Magna. Isis kikötője. Alexandriai magyar ásatások. 1998-2001. Bp., 2001,
Egyiptomi Magyar Ásatások Baráti Körének kiadványa. 203 p. Kiadói modern keménykötésben.
Számos fotóval. .....................................................................................................................................1 200

12996.Sárváry Béla: Történelmi viszhangok élet, jellem és korrajzokban. Pest, 1857. Pfeifer. 350p. 5
fametszetű portréval. Korabeli félbőr kötésben. ..................................................................................14 000

12997.Seress László: Napóleon. I-IV. kötet. Teljes!. Bp., én. Singer és Wolfner. Korabeli egységes
egészvászon sorozatkötésben. Számos egészoldalas képmelléklettel. .............................................18 000

12998.Stephan Baier, Eva Demmerle: Habsburg Ottó élete. Bp., 2003, Európa Könyvkiadó. Kiadói
kartonkötésben, szép állapotban. .........................................................................................................1 000

12999.Neményi Ambrus: A franczia forradalom hírlapjai és hírlapírói. Budapest, 1885, Franklin. Kissé
kopottas kiadói egészvászon kötésben.  ..................................................................................................800

13000.K. Nagy Sándor: A jobbágyság története. Nagybecskereken, 1891, Pleitz Pál Könyvnyomdája.
Kiadói, aranyozott félbőr kötésben, kissé kopottas állapotban.  .........................................................10 000

13001.Surányi-Unger Tivadar: A gazdasági válságok történetének vázlata 1920-ig. Bp., 1921, Szent
István Társulat. Részben felvágatlan példány. Kicsit kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban.
...............................................................................................................................................................1 000

13002.Heltai Gáspár: Ponciánus császár históriája. Bp., 1976 Helikon. Bibliofil, sorszámozott kiadás,
modern kiadói nyl kötésben, kis kopásokkal .........................................................................................2 000

13003.Schacher, Gerhard Dr.: Die Nachfolgestaaten und ihre wirtschaftlichen Kräfte Österreich, Ungarn,
Tschechoslowakei. Stuttgart, 1932. Ferdinand Enke Verlag ................................................................2 000

13004.Fodor Sándor: Napoleon. Életkép. 15 képmelléklettel. Bp., 1909. Singer és Wolfner. 238 p. Kiadói,
aranyozott egészvászon kötésben. 1. kiadás .......................................................................................3 600

13005.Alexandrov-Galaktyiononv-Kruzskov-Mityin-Mocsalov-Poszpjelov: Joszif Visszarionovics Sztálin.
Rövid életrajz. Moszkva, 1947, Idegennyelvű Irodalmi Kiadó. Egészvászon kötés, elejében
ajándékozási bejegyzéssel, jó állapotban. ............................................................................................1 200

13006.Quincke, Wolfgang: Katechismus der Kostümkunde. Leipzig, 1889, Verlagsbuchhandlung J. J.
Weber. Sok érdekes illusztrációval. Eredeti, díszes egészvászon kötésben, jó állapotban .................1 200

13007.2 db történelmi témájú könyv-Harvey, James-Hood, Katherine: A brit állam. Bp., 1960, Kossuth
Könyvkiadó. Félvászon kötés, kiss é megviselt papír védőborítóval, egyébként jó állapotban;
Woytinsky, Wl.: Die Vereinigten Staaten von Europa. Berlin, 1926, J.H.W. Dietz Nachf.,
Verlagsbuchhandlung. Kiadói papírkötés, kissé kopott állapotban. ......................................................1 000

13008.Dr. Bendefy-Benda László: Ősidők. Bp., 1934. Magyar Etiópiai Expedíció Országos Bizottsága.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, jó állapotban. .....................................................................3 600

13009.Maurice Paléologue: Cavour a nagy realista. Bp., é.n., Genius. Kiadói, kissé kopottas aranyozott
egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 800

13010.1910 Huszadik század. Társadalomtudományi és Szociálpolitikai Szemle. Szerk.:Jászi Oszkár. 14.
évf. XXII. kötet. jul-dec. Bp., Deutsch Zsigmond és Tsa, 746 p., félvászon kötésben. .........................1 600

13011.Marczali Henrik: Nagy képes világtörténet I-XII. kötet 1899. (2,4,5,7 hiányzik) Rendkívül gazdagon
illusztrálva színes és fekete-fehér képekkel, térképekkel, hasonmásokkal, mellékletekkel stb.
Gerincén aranyozott egységes félbőr kötésben. (mindegyik gerinc elvált a könyvektől, de
nagyrészt jó állapotban, megvannak) .................................................................................................12 000

13012.Henri Pozzi: A háború visszatér. Fordította: Felkai Ferenc és Marjay Frigyes. Bp., 1934, Dr. Marjay
Frigyes kiadása (Mérnökök Nyomdája). 243 p. Korabeli félvászonkötésben. .......................................2 000

13013.Balla Antal: A legújabb kor gazdaságtörténete. Bp., 1937, KMENY. 314 p. Első kiadás. Kopottas,
sérült gerincű kiadói félbőrkötésben. .....................................................................................................2 400

13014.Szinnyei József: Komárom 1848-49-ben. Naplójegyzetek. Bp., 1887, Aigner Lajos. Műbőr kötés,
restaurált, néhány kap szakadt. ............................................................................................................4 000

13015.vitéz Náray Antal, vitéz Berkó István: Légitámadás! Bp., é.n., A Kir. Magy. Egyetemi Nyomda. Sok
képpel illusztrált kiadvány. Kiadói, kissé foltos, laza egészvászon-kötésben. ......................................1 800
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13016.A világháború története. Szerkesztette: Pilch Jenő. Bp., 1928, Franklin. Díszes, aranyozott kiadó
egészvászon-kötésben. Megkímélt, szép állapotú példány, a mellékletek hiánytalanul megvannak. ..8 000

13017.Aerodinamika. A Magyar Népköztársaság Honvédelmi Minisztériumának szolgálati használatra
kiadott , kis példányszámú katonai szakkönyve. Kereskedői forgalomba nem került. Bp., 1956.
Katonai Kiadó. Kiadói papírkötésben, pecséttel. ...................................................................................6 000

13018.A Donkanyartól a Dunakanyarig. (Antifasiszta dalgyűjtemény.) Szerk. Pálinkás József, Szatmári
Antal. Bp. 1965, Fővárosi Ny. Számos egész oldalas kottával illusztrálva. Megjelent 500
példányban. ...........................................................................................................................................3 000

13019.Clausewitz Károly: A háborúról. Bp., 1917, Athenaeum. Második kiadás. Egészvászon kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 400

13020.Révay József: Árpádok virága, Szent Imre herceg. Bp., 1929, Franklin. Gazdagon díszített, festett,
aranyozott kicsit laza, kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .............................................3 800

13021.Dr. Kováts Sándor: Katonai értelmező szótár. Bp., 1972, Zrínyi. Kiadói műanyaggal bevont
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

13022.A magyar katona. Vitézségünk ezer éve I-II. Szerk. Pilch Jeno. 435 képpel, vázlattal és 10
melléklettel. Nagybányai Vitéz Horthy Miklós Magyarország kormányzója, Vitéz József kir. herceg
tábornagy, Jákfai Vitéz Gömbös Gyula m. kir. miniszterelnök és honvédelmi miniszter bevezeto
soraival. Bp., 1933, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, szép állapotban.
Gerince kissé kopottas, a táblák azonban szépek. .............................................................................12 000

13023.A hírszerzés és kémkedés története. I-III. Szerkesztette Pilch Jenő. Bp., [1936], Franklin. Díszes,
aranyozott vászonkötésben, apró kopásnyomokkal, egyébként jó állapotban. ..................................12 000

13024.Magyarország hadtörténete két kötetben. Szerkesztette: Liptai Ervin: Bp., 1985, Zrínyi Katonai
Kiadó. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, számos képpel illusztrálva, jó állapotban. ..............3 000

13025.Gracza György: Magyar szabadságharc története. I.-V. kötetek. Komplett! Az aradi 1848-49-iki
Ereklyemuzeum S A Gr. Kreith-féle gyűjtemény képeivel s a Bécsi Csász. Udvari Levéltár
képeivel. Budapest, é.n., Lampel. Díszes, aranyozott, festett, dombornyomásos kiadói
egészvászon-kötésben, festett lapszélekkel. Kis kopásoktól a gerincen eltekintve szép állapotban ..40 000

13026.Pioniere im Gefehct Teil II.: Der Gefechtsdienst. Gefechtsaufgaben für Trupps, Gruppen und Züge.
Hrsg. Tiemann, [Otto]. Berlin, 1938, Verlag von E. S. Mittler & Sohn. Papírkötésben, jó állapotban. ..3 000

13027.Liptai Ervin(szerk.): Magyarország hadtörténete két kötetben. Bp., 1985, Zrínyi Katonai Kiadó.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés, képekkel illusztrált, jó állapotban.  ...........................................4 600

13028.A Nagy Háború írásban és képben. Szerk.: Landor Tivadar. 1. rész: A nyugati hadszíntér. 1. köt.
Bp., 1915, Athenaeum. Laza, kopott, aranyozott, gazdagon díszített vászonkötésben, gerince kis
szakadásokkal, az első néhány lap kijár. ..............................................................................................1 800

13029.Tomaschek, Eduard, Freiherr von: Geschichte des K.K.Dragoner-Regiments No. 8
Generallieutenant und Feidmarschall Raimund Graf von Montecuccoli, Reichsfürst und Herzog
von Melfi, von dessen Errichtung 1617 bis zum Jahre 1888.  Nach Feld-Acten und sonstigen
Original-Quellen des K.K. Kriegs-Archives verfasst.  Wien, 1899. Verlag des Regiments. 777p. +
5t. Későbbi egészvászon kötésben, Biai Föglein István grafikus tulajdonosi névebírásával. / In
later canvas binding. 777p. + 5t. .........................................................................................................12 000

13030.Pataky Iván, Rozsos László, Sárhidai Gyula: Légi háború Magyarország felett. Bp., 1992, Zrínyi.
272 p. Kiadói vászonkötésben. .............................................................................................................1 800

13031.5 db katonai témájú könyv-A Luftwaffe szupertitkos fejlesztései; A nemzeti öncélúságért! Gömbös
Gyula miniszterelnök tizenkét beszéde; A tollas gárda; Jászsági honvédek a II. világháborúban II.
kötet; Sátán vagy géniusz? Hitler szürke eminenciása. Kiadói kartonált és papírkötés, jó állapotban.
...............................................................................................................................................................2 000

13032.Katonai értelmező szótár. Bp., 1972. Zrínyi. 354 p. Kiadói kartonált puhakötésben. ............................1 400
13033.nyirádi Szabó Imre: Egy gép nem tért vissza... Bp, 1941, Grill Károly. 279 p. Kiadói, aranyozott

egészvászon kötésben. A gerince sérült, ezt korábban megerősítették. ..............................................1 000
13034.Térképészeti példák. A térképolvasáshoz és térképfelhasználáshoz. Bp. 1941. Magy. Kir.

Térképészeti Int. 41 p. Kiadói illusztrált papírborítóban. .......................................................................2 000
13035.Tóth Ágoston honvéd ezredes katona és térképész. Szerkesztette Bak antal. Bp., 1987, MN

Térképész Szolgálatfőnökség. Kiadói egészvászon-kötésben. ............................................................1 200
13036.Kozma Endre, Héjja István, Stefancsik Ferenc: Katonaföldrajzi kézikönyv. Bp., 1993, Zrínyi. 838 p.

Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 200
13037.Légo. segélyhelyre beosztott műtős-ápolónők tankönyve. Bp., 1954, Belügyminisztérium

Légoltalom Országos Parancsnoksága. 208 p. Kiadói papírkötésben. Ritka. ......................................1 800
13038.Puskás József: A biológiai háború járványtana. Bp., 1963, Egészségügyi Minisztérium. 75 p. Kiadói

papírkötésben. Ritka. ............................................................................................................................1 800
13039.Magyar Honvédelmi Sportszövetség: Tartalékos tisztek kézikönyve. Ábrákkal, képekkel ......................800
13040.Czímer Károly: A művelődés és művészet története mindkét nembeli ifjúság számára. Bp. 1897.

Franklin. 192 l. Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben. Ajándékozási bejegyzéssel. ......................3 000
13041.Vayer Lajos: Rembrandt (Realizmus nagy mesterei). Bp., 1955, Képzőművészeti Alap

Kiadóvállalata. Kiadói félvászonkötésben. ............................................................................................1 000
13042.Székely András: Csók István. Bp., 1977, Corvina. Kiadói modern vászonkötésben. ...........................1 400
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13043.H. Kolba Judit, Hapák József: A győri püspöki kincstár. Bp., 2001, Modern Könyvklub. Kiadói
modern keménykötésben. .....................................................................................................................1 800

13044.Székely András: Munkácsy Mihály. Bp., 1979, Corvina. Kiadói vászonkötésben. ................................2 000
13045.Bodnár Éva: id. Markó Károly (1791-1860). Bp., 1982, Coorvina. Kiadói modern keménykötésben. ...1 400
13046.Gerő László: Várépítészetünk. Bp., 1975, Műszaki. Kiadói vászonkötésben, védőborító nélkül. .........1 800
13047.Genthon István: Magyarország művészeti emlékei. Bp., 1974, Corvina. Kiadói

egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000
13048.Székely András: Spanyol festészet. Bp., 1972, Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben. ....................1 200
13049.Kelényi György: Kastélyok, kúriák, villák. Építészeti hagyományok, Bp., 1974, Corvina. Kiadói

modern keménykötésben. .....................................................................................................................1 000
13050.Lehel Ferenc: Haladó művészet. Újrendszerű stílusmorfológia vázlata. 180 képpel. Bp., 1929, A tér

és forma kiadása. Félvászon kötésben. ................................................................................................1 000
13051.Hekler Antal: Michelangelo Bp., 1926, Franklin Aranyozott feliratú, kopottas kiadói

félvászonkötésben. Egy másik példány címlapja felragasztva. ............................................................1 200
13052.Markó Iván: A magány mosolya. Bp., 2014, Táncvilág Nonprofit Kft. Kiadói modern keménykötés. ....4 000
13053.Pánczél Lajos: Az ötvenéves mozi. Bp., é.n., 'Budapest' Irodalmi, Művészeti és Tudományos

Intézet. 45 p, Illusztrált kiadói papírborítóban. ......................................................................................1 000
13054.Lajta Andor: Az ötvenéves film. A film uttörői. Bp. 1946. (Temesvár, Horia ny.) 186 l. 3 lev. Fűzve,

kiadói borítékban. A szennylap kissé hiányos, illetve korábbi javítás nyoma látható. A gerinc részen
kis hiány. ...............................................................................................................................................1 200

13055.Hont Ferenc: Magyar színháztörténet. Bp., 1962, Gondolat. Számos képpel. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000

13056.Wells, H.G.: A művészetek fejlődése. Százhét illusztrációval. Bp., Genius Kiadó. Félbőr kötés,
gerincnél szakadt, egyébként jó állapotban. ............................................................................................800

13057.H. Takács Marianne: A Szépművészeti Múzeum kincsei. Bp., 1954, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói félvászonkötésben. ...............................................................................................800

13058.Werner Schade: A Cranach festőcsalád. Bp., 1983. Corvina. Védőborítóval .......................................4 000
13059.Lázár Béla - Kis írások nagy művészekről. Tanulmányok. Bp., (1942), Singer és Wolfner. 238, [2] p.

Fűzve, kiadói papírborítóban. A Petőfi Társaság kitöltetlen ajándékszelvényével. ...............................2 000
13060.Sz. Kürti Katalin: Köztéri szobrok és épületdíszítő alkotások Debrecenben és Hajdú-Biharban.

Debrecen, 1977, Hajdú-Bihar megyei Tanács V.B. Művelődésügyi Osztálya. Kiadói aranyozott
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................2 000

13061.Lyka Károly: Szobrászatunk a századfordulón. Első kiadás. Bp., 1954, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói félvászonkötésben. ............................................................................................1 800

13062.P. Szűcs Julianna: A lepel alatt. Bp., 2001, Helikon. Kiadói keménykötésben. Ajándékozási
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................1 000

13063.Kudelich Lajos: A hely szelleme. Felsőerek 1995-1997. Bp., 2002, Interart. Számos érdekes
fényképpel. Papírkötésben, jó állapotban. ............................................................................................1 000

13064.Morelli, M (szerk.): Királyi paloták. Bp., é.n., Alexandra.  Kiadói egészvászon kötésben
fedőborítóval, szép állapotban. .............................................................................................................4 000

13065.Kass János: Fejek. Bp., 1974, Képzőművészeti Alap. Egészvászon kötésben, papír védőborítóval ...2 000
13066.Lyka Károly: A művészetek története. Bp., 1939, Singer és Wolfner. Második, bővített kiadás. 276

képtáblával. 606 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ............................................................2 000
13067.Michael Levey: A festészet rövid története. Giotto-Cézanne. Bp., 1962, Corvina. Kiadói

vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 200
13068.Dr. Theodore Müller: München múzeumai. Bp., 2004, Corvina. 166 p. Kiadói

egészvászon-kötésben. Számos fotóval. ..............................................................................................1 800
13069.A művészet története Magyarországon. A honfoglalástól napjainkig. Szerkesztette Aradi Nóra. Bp.,

1983, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötésben. ...................................................................................2 400
13070.Réti István: A nagybányai művésztelep. Bp., 1994, Kulturtrade. Kiadói modern keménykötésben. .....3 000
13071.Denis Rouart, Momcilo Stevanovic: Ismeretlen Degas és Renoir művek. Belgrad, 1964, Jugoslavija.

Kiadói egészvászon-kötésben. .............................................................................................................2 000
13072.Szíj Béla: Berény Róbert. Bp., 1981, Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben. Könyvtári példány

volt. ........................................................................................................................................................1 800
13073.Láncz Sándor: Egry József. Bp., 1978, Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötésben.

Könyvtári példány volt. ..........................................................................................................................1 800
13074.Jajczay János: Karácsony a művészetben. Bp., 1978, Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, a

borító sérült. ..........................................................................................................................................1 200
13075.Bródy Sándor A női szépség a történelemben és a művészetben. Bp., 1913. Hornyánszky. 47p.

Lapszámozáson belül 4 felragasztott tábla. Fűzve, gerincét ragasztóval erősítették. ..........................2 400
13076.Művészet dióhéjban - Ötven remekmű alapján. Bp., 1982, Corvina. Kiadói modern

keménykötésben. ..................................................................................................................................1 200
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13077.Kádár Zoltán, Németh György, Tompos Erzsébet: A Hagia Szophia. Bp., 1987. Képzőművészeti. 84
p. Kiadói modern keménykötésben. ......................................................................................................1 000

13078.Smolka János: Mesegép a valóságban. Bp., é.n., Cserépfalvi, 240 p. Kiadói papírkötésben. Több
helyütt javított példány. .........................................................................................................................2 000

13079.Játékfilmjegyzék. A forgalomban levő filmektől 1957. decemberig. Miskolc, 1958, Borsodmegyei
Nyomdaipari Vállalat. Kiadói keménykötésben. ....................................................................................1 200

13080.Kiss Zoltán: A fényképezés kézikönyve. Bp., 1916. Szerző kiadása. Megviselt állapotban. ................1 000
13081.Heller-Vámos: Színes Fényképezés. Műszaki könyvkiadó, Bp. 1956. Benne színes képek és ábrák,

félvászon kötésben. ..............................................................................................................................1 000
13082.3 db 1945 előtti, fotóművészettel kapcsolatos könyv: Dr. Gyulai Ferenc: Kisképfotó (hétsó borító

nélkül), Hevesy Iván. Jó színszűrő - szép kép, Hevesy Iván: Fényképezés rossz időben.  .................3 000
13083.Jánosi József S.J.: A Mária tisztelet dogmatikája és lélektana - Molnár C. Pál huszonkét

fametszetével. Első kiadás! Bp., 1935, Pázmány Péter Irodalmi Társaság. 101 l.  Kiadói, Molnár
C. Pál fametszetével illusztrált kartonálásban. ....................................................................................11 000

13084.Dr. Saly László. Az Egyetemi Templom - A Pálosok régi pesti Szentegyháza. Bp., 1926, " Élet". 83
p., 21 oldal képmelléklet. Kiadói papírkötésben. ...................................................................................3 000

13085.Grofcsik János-Reichard Ernő: A magyar finomkerámiaipar története. Bp., 1973, Finomkerámiaipari
Művek, Szilikátipari Központi Kutató és Tervező Intézet. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 200

13086.Ruzicskay György: Szerelemkereső. Száznyolc eredeti algrafia. Nagyvárad, 1935, Sonnenfeld
Adolf. Félvászon kötésben, gerince szakadt, egyik lapon kis szakadással, egyébként jó
állapotban. ...........................................................................................................................................60 000

13087.Kiss László: Ezüst- és porcelánjelzések. Silver und Porzellan Marken. Pozsony, 2004.
Magyar-német nyelven, papírkötésben, új állapotban. .........................................................................6 000

13088.Várkonyi György: Gyarmathy. (Gyarmathy Tihamér művei Csejthey Jenő brüsszeli
magángyűjteményében.) Pécs, 1992, Jelenkor Kiadó. 48 p., 30 t. (színes, 15 levélen).
Lapszámozáson belül, öt egészoldalas képpel. Gyarmathy Tihamér dedikációjával. Kiadói,
kartonkötésben, eredeti védőborítóval. .................................................................................................5 000

13089.Fehér Géza: A magyar történelem oszmán-török ábrázolásokban. Bp., 1982, Akadémiai. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000

13090.Malonyay Dezső: A magyar nép művészete. III. kötet. A balatonvidéki magyar pásztornép
művészete. Bp., 1941, Franklin-Társulat. Kiadói festett egészvászon kötés, belsejében ex librisszel,
gerincnél szakadt, képekkel illusztrált, kopottas állapotban. .................................................................9 000

13091.Werner Müller-Gunther Vogel : Építőművészet. Bp., 1993, Springer. 575 p. 5529 tárgyszóval ...........1 000
13092.Baróti Dezső, Szántó Tibor: Költők barátja. Tevan Andor emléke. Bp., 1979, Magyar Helikon

(Magyar tipográfia). Kartonált papírkötésben, kicsit szakadt papír védőborítóval, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

13093.Derkovits, Gyula: 1514: une série de gravures sur bois. Bp., [1948], Szikra. 11 db fametszetről
készült reprodukció, francia nyelvű bevezetővel, hiánytalan, papír mappában, jó állapotban. .............6 000

13094.Vinkler László metamorfózisai. Bev., vál. Aszalós Endre. Szeged, 2001, Művészetért Oktatásért
Alapítvány Art Galéria. Papír mappa, 24 grafika reprodukciójával, többnyelvű leírással, hiánytalan,
jó állapotban. .........................................................................................................................................6 000

13095.Szovjet grafika. Bp., 1950, Magyar-Szovjet Társaság. Számos illusztrációval. Kissé megviselt
papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................1 000

13096.Il corpo umano. Tavole anatomiche per artisti. Manuali tecnici Leonardo. Milano, 1997, Vinciana
Editrice. 48 táblával, kísérőfüzettel, kiadói mappában. Jó állapotban. ..................................................3 000

13097.Barát, Éber, Takács: A művészet története. I-II. kötet. Az ókor művészete. A kelet művészete.
Európa művészete. 176 egyszínű és 16 színes táblával. Budapest, é.n., Dante. Kissé viseltes kiadó
egészvászon kötésben.  ........................................................................................................................2 000

13098.Magyarország művészeti emlékei. 1-3. köt. Szerk.: Gerevich Tibor. 1. Gerevich: Magyarország
románkori emlékei. 2. Horváth Henrik: Budapest művészeti emlékei. 4. Rados Jenő: Magyar
kastélyok. Bp. 1938.-1939. Műemlékek Orsz. Biz. Komplett példány. A 3. köt. nem jelent meg.
Egységes, kiadói félbőr kötésben, A bőr kissé kopottas, egyébként jó állapotban.  ...........................36 000

13099.Kankowszky Tamás: Photos d&#8217;aujourd&#8217;hui. Bp. (1946.) Vajna György és Társa. 96
p. Egészoldalas fotók. Kiadói félvászon-kötésben, védőborító nélkül.  .................................................5 000

13100.Novotny Tihamér (szerk.): Aknay János. Szentendre, 2000, Vajda Lajos Stúdió Kulturális
Egyesület. A művész aláírásával és ajánlásával. Illusztrált kiadói karton kötésben. Újszerű
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

13101.Barát Béla, Éber László, Takács Zoltán, Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Budapest,
1926, Világirodalom - Weiler. Kiadói, aranyozott félbőr kötésben.    .....................................................7 000

13102.Desroches-Noblecourt, Christiane: Tutanhamon. Egy fáraó élete és halála. F. L. Kenett 75 színes
felvételével. Bp., 1966, Corvina. Kiadói egészvászon kötésben, fedőborítóval, jó állapotban.  ............1 600

13103.Dr. Sinóros Szabó Katalin: Hartung Sándor világa. Bp., 2012, Galéria '13. Kiadói keménykötésben.
Mindössze 300 példányban jelent meg. ................................................................................................2 000

13104.Győző Vörös: Temple on the Pyramid of Thebes. Bp., 1998, Százszorszép. Kiadói
keménykötésben. ..................................................................................................................................1 000
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13105.Edvi Illés Gyula: Az Esztergomi Főszékesegyház. Bp., 1928, Franklin-Társulat Nyomdája. Javított
papír-vászon kötés, képekkel illusztrált, jó állapotban. .........................................................................1 400

13106.Gosudarstvennyj Ermitaz - Ermitázs. A Szovjetunió művészeti kincsestára. 100 reprodukció. A
magyar nyelvű ismertetőt a Kossuth Könyvkiadó adta ki 1957-ben. Két reprodukció hiányzik. Kiadói
aranyozott vászondobozában. ..............................................................................................................2 000

13107.Victor Vasarely: Színes város. Bp., 1983, Gondolat. Kiadói papírkötésben, kissé sérült borítóval. ......1 200
13108.Konyhaművészet. Ujváry Sándor szakácskönyve. Bp., é. n., Országos Magyar Szakácsművészeti

és Házicukrászati Főzőtanfolyam. Kissé megviselt papírkötésben, utólag ragasztott, megviselt papír
védőborítóval, egyébként jó állapotban. ................................................................................................2 800

13109.Dr. Vertse Albert: A kert madárvilága. Bp., 1941, A Növényvédelem és Kertészet Kiadása. Kiadói
egészvászon kötés, színes képekkel illusztrált, kopottas állapotban. ...................................................2 400

13110.Francia konyha. Ízes falatok, vendéglátás, 300 recept. Bp., Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés,
borítója szakadt, megviselt állapotban. .................................................................................................1 000

13111.Lippai János: Posoni kert. Helyben minden Kerti Munkák, Rendelések, Virágokkal,
Veteményekkel, Fákkal, Gyömöltsökkel, és Kerti Csemetékkel való bajmolódások... Bp. 1965.
Akadémiai. Az 1664-1667-ben megjelent 3 kötetes alapmű hasonmás kiadása egy kötetben.
Aranyozott gerincű bordázott bőrkötésben. Szép példány. Az előzéklapon és az alsó lapszéleken
bejegyzés tollal. ...................................................................................................................................15 000

13112.Ragyogó szakácskönyv. Bp., Tolnai Nyomda Műintézet és Kiadóvállalat Rt. Kiadói félvászon kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 800

13113.cca 1940 Dr. Oetker sütemény receptek, képes receptfüzet, 31 p. Papírkötés, kissé sérült gerinc. .......800
13114.Somogyi Béla, Stumpf Károlyné, Z. Tábori Piroska: A magyar háziasszony lexikona. Bp., 1936,

Dante. 283 p. Kiadói papírborítóban. ....................................................................................................2 800
13115.Pol Martin kitűnő konyhája. Bp. 1994, Brimar. Kiadói keménykötésben, jó állapotban. .......................1 800
13116.Vendéglátóipari egységes étel-receptkönyv. A szerkesztőbizottságban szerepel többek közt

Venesz József, Turós Emil, Rákóczi János, stb. Bp., 1949, Athenaeum. 327 p. Kiadói viseltes,
gerincén javított papírkötésben. Ritka első kiadás! ...............................................................................4 000

13117.Kardos Árpád: Szobakertészet. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Kiadói papírkötésben. ...........................1 400
13118.Út a családi házhoz: Telekvétel, kertlétesités, házépités. /Zöldlomb könyvek 1./ [Bp., 1936.] Löbl D.

és Fia. 89 p. Szövegközti ábrákkal. Kiadói papírborítóban. Gerincén sérüléssel .................................1 600
13119.Augustin Béla dr., Darvas Ferenc dr.: Útmutatás a vadontermő gyógynövények gyűjtéséhez. Bp.,

1922, Pátria. Kissé töredezett szélű kiadói papír kötésben. .................................................................5 000
13120.Augustin Béla dr., Darvas Ferenc dr.: Útmutatás a vadontermő gyógynövények gyűjtéséhez. Bp.,

1922, Pátria. Kissé töredezett szélű kiadói papír kötésben. .................................................................5 000
13121.Schrikker Sándor faiskolájának árjegyzéke. Alsótekerespuszta, 1941. Szerzői kiadás. 131 p. Fűzve,

illusztrált kiadói borítékban. ...................................................................................................................1 200
13122.Gyakorlati gazdalexikon. Százkét munkatárs működésével szerk.: Mille Géza, Mayer János. 1-2.

kötet. Bp. [1927.] Sylvester ny., XV., 587 l., 2 lev., 25 t. (14 színes) ; XV., 593-1452 l., 2 lev., 7 t. (3
színes). Mindkét kötet gazdag szövegközti illusztrációkkal. 195 mm. Kiadói, aranyozott
egészvászon-kötésben. egyik kötésen kis sérüléssel ...........................................................................8 000

13123.Széchenyi Zsigmond: Ahogy elkezdődött... Ünnepnapok. Bp., 1978, Szépirodalmi. Kiadói
vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 600

13124.Dénes István, Nagy István: Millenniumi Vadászati Almanach - Pest Megye 2001. Bp., 2001, Dénes
Natur Műhely. Kiadói modern keménykötésben. ..................................................................................2 400

13125.Szűtsy Lóránt: Boldog vadászévek. Bp. 1980, Madách. Kiadói egészvászon-kötésben. .....................1 000
13126.Göttche Oszkár: Csecsemő- és gyermekgyógyászat a gyakorló-orvos számára. Bp., 1936, Novák

Rudolf és társa. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .............................................6 000
13127.Bókay János et al.: A gyermekorvoslás tankönyve. Bp., 1916, Mai Henrik és fia. Részben elváló

vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................3 000
13128.A sebészet tankönyve. Szerk.: Wullstein, [Ludwig]; Wilms, [Max]. 1-2. köt. Bp., 1911-1914, Franklin.

Kopott vászonkötésben, az első kötet kicsit hiányos címlappal, a második kötet kötése kissé laza,
gerince félig elválik. ...............................................................................................................................5 000

13129.Darányi Gyula: Az iskoláskor egészségügye. Bp., 1933, Országos Közegészségügyi Egyesület
Tudományos Szakosztálya. Kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. .....................1 000

13130.dr. Weninger Antal: Az egészség testi és lelki forrásai. Bp., 19643, Országos Közművelődési
Szövetség. Kiadói kartonkötésben, szép állapotban.. ...........................................................................2 400

13131.Cunningham's Text-book Anatomy. Szerk.: Robinson, Arthur. New York, 1915, William Wood &
Company. Kissé szakadt vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...................................................3 000

13132.Rhorer László: Physika. Egyetemi és főiskolai hallgatók számára Bp., 1922, Universitas. Számos
ábrával. Korabeli félvászonkötésben. Tulajdonosi bejegyzésekkel. A gerincét korábban
megerősítették. .....................................................................................................................................7 000

13133.Dr. Jakab László: Elektrokardiographia. Gyakorló orvosok számára. Bp., 1941, Novák Rudolf és
Társa. Számos ábrával. Kiadói vászonkötésben. Tulajdonosi bejegyzésekkel. Számos helyen
aláhúzások. ...........................................................................................................................................3 000
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13134.Vámossy Zoltán, Fenyvessy Béla, Mansfeld Géza: Gyógyszertan. Orvostanhallgatók és orvosok
számára. Rendeléstannal és egy méregtani toldással ellátva. Bp., 1914, Mai Henrik és Fia. Korabeli
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................3 000

13135.Dr. Egedy Elemér: Műtéti előkészítés és utókezelés (Belorvosi szempontból). Bp., 1943, Magyar
Orvosi Könyvkiadó Társulat. 163 p. Kiadói papírkötésben. ..................................................................2 000

13136.Schmaus: A kórbonctan alapvonalai. Átdolg.: Herxheimer, Gotthold. 2. köt.: Részletes kórbonctan.
Bp., 1915, Franklin. Kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ..................................1 200

13137.Dr. Farkas Károly, Dr. Molnár István: A leggyakoribb diagnosztikus tévedések. Bp., 1961, Medicina.
226 p. Kiadói egészvászon-kötésben. ..................................................................................................1 400

13138.A sebészet időszerű kérdései. Írták Ádám Lajos tanítványai. Bp., 1957, k.n. (Budapest
székesfőváros nyomdája). Kiadói papírkötésben. A kötet alja megázott ..............................................2 400

13139.Weninger Antal: Orvos a lélekért. Bp., 1941, Vörösváry Kiadóvállalat. Kiadói félvászon kötésben. A
borítótáblák enyhén sérültek. ................................................................................................................1 200

13140.Magyar Pál: Ezerarcú vírus. Bp., 1964, Medicina. 53 p. Kiadói papírkötésben. ......................................800
13141.Kolta Ervin: A cukorbaj. Bp., 1959, Medicina. 90 p. Kiadói papírkötésben. .............................................800
13142.Frederic M. Loomis: Nők az orvosnál. Bp., 1944, Gondolat kiadás (Magyary István könyvkiadó).

261 l. Kiadói félvászon kötésben. ..........................................................................................................1 000
13143.Forel, August: Az idegrendszer betegségei. 1 képmelléklettel. A kultúra iskolája. Budapest, é.n.,

Kultúra Könyvkiadó. Egészvászon kötésben ........................................................................................1 800
13144.Dr. Issekutz Béla: Gyógyszerek és gyógyítás. I. kötet. Bp., 1944, Eggenberger-féle

Könyvkereskedés. Félvászon kötésben ................................................................................................2 000
13145.Dr. Horn József: A közgazdasági ismeretek könyve. Győr, 1935. Győr, Moson és Pozsony k.e.e.

vármegyék közönsége, (Egyetemi Nyomda), 314 l. Nedvességtől hullámos, enyhén sérült kiadói
papírborítóban. A szerző dedikációjával. "Dr. Huszka János miniszteri osztálytanácsos Úrnak
őszinte tisztelettel és szeretettel: 1935. december 18. Dr. Horn József" ..............................................3 000

13146.Totis Béla: Az ifjúság nemi problémái (levelek fiamhoz). Bp., é. n., Magyarországi Szociáldemokrata
Párt Orvostagjai Szervezete. Papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................800

13147.Pastinszky István, Rácz István: Bőrápolás, kozmetika, bőrbetegségek. Bp., 1958, Medicina
Könyvkiadó. Papírkötésben, jó állapotban. ..............................................................................................800

13148.Harkai Schiller Pál: Pszichológia és emberismeret. Bp., é. n., Pantheon. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13149.Dr. Nemes Nagy Zoltán: Vita Sexualis, Az ember nemi élete. Bp., 1925, Aesculap kiadás, 304 p.
Korabeli félvászonkötésben. .................................................................................................................2 000

13150.Z. Tábori Piroska (szerk.): A család tanácsadója. 460 fekete képpel, 33 színes táblával, 24
egyszínű táblával. Budapest, 1930, Dante Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötésben.  ..........................2 000

13151.English-German medical dictionary. 1939. Franz Deuticke. Kötés sérült / Binding somewhat
damaged. ..............................................................................................................................................1 000

13152.Gőldi A. Emil - Gorka Sándor: Rovarok szerepe a betegségek előidézésében. 286 szövegközti
képpel. Bp., 1925. K. M. Természettudományi Társulat kiadása. Gottermayer féle egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................2 600

13153.Neue deutsche Klinik. Handwörterbuch der praktischen Medizin. Bde. III, IV, VIII, IX, XV/5. Hrsg. v.
Georg u. Felix Klemperer. Berlin-Wien, 1929-1938, Urban & Schwarzenberg. Kiadói aranyozott
félbőr kötésben, illusztrációkkal, jó állapotban / Original half-leather binding, illustrated, in good
condition ................................................................................................................................................2 000

13154.Totis Béla dr.: Az ifjúság nemi problémái (Levelek fiamhoz). Budapest,é.n., A magyarországi
Szociáldemokrata Párt Orvostagjai Szervezetének Kiadása. Újrakötve félvászon kötésben, jó
állapotban.   ...........................................................................................................................................1 600

13155.Pazár Zoltán dr.: Az ittasság és az iszákosság vizsgálata valamint ennek jelentősége az
igazságszolgáltatásban. Budapest, 1942, A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat Kiadása. Kiadói
papír kötésben.  ....................................................................................................................................1 800

13156.Horváth Boldizsár dr.: A gyakorló orvos orthopaediája. 111 szövegközti ábrával és 16
műmelléklettel. Budapest, 1930, Orvosi Hetilap Kiadása.  ...................................................................2 600

13157.dr. Kelen Béla: Röntgenológia orvostanhallgatók és gyakorló orvosok számára. Bp., 1928. K. M.
Egyetemi nyomda. Kissé megviselt félvászon kötésben .......................................................................1 000

13158.Körösy Kornél dr.: Az örökléstan alapismeretei. Budapest, 1936, Novák Rudolf és Társa. Kiadói
papír kötésben. Tulajdonosi bejegyzésekkel.  ......................................................................................2 000

13159.cca 1910, Miként óvjuk egészségünket? Budapest, Magyar Kereskedelmi Közlöny. Kiadói
egészvászon kötésben. Jó állapotban.  ................................................................................................1 800

13160.Lukács Pál dr.:Hogyan éljen a vesebajos ember? Gyakorlati tanácsok vesebajosok és azokkal
foglalkozók számára. Budapest, (1934), Novák Rudolf és Társa. Egészvászon kötésben, szép
állapotban.    .............................................................................................................................................800

13161.Dr. Hasskó Sándor: Állatorvosi gyógyszer- és méregtan. 50 szövegközti képpel. Bp., 1936, Szerzői
kiadás (Sylvester nyomda). Korabeli egészvászon-kötésben. ..............................................................4 000

13162.Dr. Roth Pál: Klinikai laboratóriumi mérőmódszerek I. Bp., 1937, Erdély és Szabó Tudományos
Műszergyár. 28 p. Kiadói papírkötésben. ..............................................................................................1 200
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13163.Magyari Béla: Rádiótechnikusok zsebkönyve. Bp., 1955. Műszaki, 688 p. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

13164.Siklós Albert Ellenponttan. Az egyszerű, a kettős és az utánzó ellenpont (kánon) elmélete. 112
példával. Bp., 1913. Rozsnyai Károly. 107 p. Kiadói papírkötésben, a gerinc felső része hiányos. .....1 800

13165.Gila András, Őri Róbert: A gazdaságos üzemvezetés. Bp., 1943, Gépészek Országos Szövetsége.
Kiadói félvászonkötésben. ....................................................................................................................1 600

13166.Dr. Láng Sándor: A munka tudománya (Munkaélettan). Bp., é.n., Szent István Társulat. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

13167.Weninger Antal: A gyógyítóművészet új irányai. Bp., 1941, Vörösváry Kiadóvállalat. Kiadói
aranyozott félvászonkötésben. ..............................................................................................................1 200

13168.Germanus Gyula: Az arab irodalom története. Bp., 1962, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötésben. ..1 200
13169.V. O. Tauszon: Parányi lények hatalmas művei. Bp., 1950, Hungária. 139 p. Kiadói papírkötésben. ..1 200
13170.Burgmann Kézikönyv :Burgmann Feodor Asbest- és tömszelencetömítések gyárainak

magyarországi üzemének évkönyve. Bp., 1934, Apor Leó (Tolnai ny.). 192 p. Kiadói kopottas
vászonkötésben. Több lap foltos, egy pedig hiányos. ...........................................................................1 000

13171.A magyar közlekedésügy monográfiája. Főszerk.: Ladányi Miksa. Bp., é. n., Magyar Közlekedésügy
Monográfiája Kiadóhivatala. Számos érdekes írással, közel 4000 személyt tartalmazó fényképes
személyi adattárral. Aranyozott vászonkötésben, jó állapotban. A gerincén hosszanti irányban
szakadás. ..............................................................................................................................................6 000

13172.P. H. Groggins: A szintetikus szerves vegyipar alapeljárásai. Bp., 1958, Műszaki Könyvkiadó.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ............................................................................................3 600

13173.J. A. Csudakov: Gépipari enciklopédia. Bp., 1951, Nehézipari Könyv- és Folyóiratkiadó. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

13174.Átszámítási táblázatok a szesztartalom megállapításához. Összeállította a Pénzügyminisztérium.
Bp., 1961, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötésben. .........................................3 000

13175.enesei Dorner Béla: A sertés tenyésztése és hízlalása. Bp., 1925, Athenaeum, 568 l. Korabeli
vászonkötésben. A kötet gerince sérült, szakadozott. ..........................................................................5 000

13176.Sure Barnett: Az élet intézői. Bp., 1940, Kir. M. Természettud. Társ., 350 p. Kiadói vászonkötésben.
...............................................................................................................................................................1 200

13177.H. W. Van Loon: Nézz körül a földön. Bp., é.n., Dante kiadás. 445 p. Kiadói aranyozott
vászonkötésben. A hátsó tábla kötése laza. .........................................................................................1 800

13178.Jancsó Benedek emlékkönyv. Szerkesztette Asztalos Miklós. Bp., 1931, EFE (Egyetemi Nyomda),
414 p. Kiadói aranyozott félbőrkötésben. ..............................................................................................3 600

13179.Lovász Kálmán: Nyomdaipar. Műszaki értelmező szótár. Bp., 1961, Terra. 203 p. Kiadói
vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 800

13180.Zechmeister László: Bevezetés a titrimetriába. Pécs, 1925, Dunántúl Könyvkiadó Rt. Kiadói
puhakötésben, tulajdonosi bejegyzéssel. ..............................................................................................2 000

13181.Dr. Szilágyi János, Dr. Szabó Károly: A tűzrendészet fejlődése - Az őskortól a modern időkig. Bp.,
1986, BM. Könyvkiadó. 388 p. Kiadói modern keménykötésben. A gerincén apró sérülés. .................1 600

13182.Scheitz Pál - Plank Jenő: A minőségi chemiai analizis módszerei. Bp., 1912, Királyi Magyar
Természettudományi Társulat. 272 p. Korabeli félvászonkötésben. Az utolsó néhány lap foltos. ........1 800

13183.Heller György- Rosta László - Vasúti fékberendezések I. - Mozdonyszolgálati dolgozók részére.
Bp., 1966, Közlekedési Dokumentációs Vállalat. 446 p. Kiadói félvászonkötésben. ............................4 000

13184.Sztrókay Kálmány: Föld, víz, tűz, levegő. Bp., 1944, Egyetemi Nyomda, 355 l. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

13185.A természet világa I.-III. kötet. A csillagos ég. I. A légkör. II. A föld és a tenger. III. Bp. 1938-1939.
Kir. Magy. Term.Tud. Társ. A Természettudományi Társulat 100 éves fennállásának emlékére adta
ki ezt a reprezentatív munkát. Kopottas, foltos, kiadói, aranyozott félbőr kötésben. ............................5 000

13186.Emery, Henry: A növények élete. A növényvilág leírása. 432 ábrával és műlapal. Bp., 1883.
Franklin ny. 783 p. Kiadói, aranyozott gerincű, bordás félbőr kötésben. ............................................10 000

13187.Ernst Walther: Taschenbuch für Pilzsammler. Eine Anleitung zur Kenntnis der wichtigsten eßbaren,
giftigen... Pilze Gegenüberstellung von Doppelgängern. Leipzig, 1918, Hesse. Kopottas kiadói papír
kötésben. Képekkel illusztrált kiadvány. ................................................................................................2 000

13188.Filippo Eredia: A légkör titkai. Bp. é. n. Franklin. Kiadói félvászon kötésben. Sarkainál foszlások.  .....1 000
13189.Természettudományi Közlöny. Közérdekű ismeretek terjesztésére kiad. a K.M.

Természettudományi Társulat. 1869-1948. 3 db kivételével az összes évfolyam! Az induló
számtól teljes gyűjtemény rengeteg illusztrációval, az elején fa és acélmetszetekkel. (Hiányzó
évfolyamok: 1884., 1887., 1945.) A lapok mind jó állapotban, különféle, nagyrészt aranyozott
egészvászon díszkötésben, 4-5 kötet gerince hibás, a többi jó állapotban. A sorozathoz tartozik
még: Andorkó Kálmán: Névjegyzék és tárgymutató a K. M. Természettudományi Társulat
folyóirataihoz 1841-től 1941-ig, valamint Gombocz Endre: A Királyi Magyar Természettudományi
Társulat története 1841-1941. Egyben ritkán látható, könnyen kiegészíthető, szép gyűjtemény. ....200 000

13190.dr. Bozóky Endre: Meteorológia. Pozsony, 1901. Stampel. Kihajtható táblával. (fűzés belül egy
helyütt elvált) .........................................................................................................................................3 000
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13191.Soós Lajos dr.: Kirándulok zsebkönyve. II. állattani rész. 1 füzet. A szövegben 18 képpel. Bp., 1925,
Király Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói papír kötésben. .....................................................800

13192.Tőkés Lajos: Ásványhatározó. Tizenkét ábrával. Bp., 1900. Franklin társulat. Félvászon kötésben.
112p. ........................................................................................................................................................800

13193.Votteler, Chr., Schleyer, A.: Die Säugetiere der Erde Fürth I. B. cca 1890. Löwensohn. 169 képpel
és 30 szíbes litho táblával a szövegben. Laza, egy helyt elvált félvászon kötésben. Biai Vöglein
István tulajdonosi névbejegyzésével. / With 169 illustrations and 30 colored litho images in the text.
Half linen binding, a bit loose. ...............................................................................................................3 000

13194.Beregszászy Attila: Munkásvédelem a mezőgazdasági gépészeti üzemekben. Bp., 1967,
Mezőgazdasági Kiadó. Műbőr kötésben, jó állapotban. ...........................................................................800

13195.Hevesi Gyula: Az automobil kezelése. Második átdolgozott, bővített kiadás 256 ábrával. Bp., 1917.
Politzer Zsigmond, Modern, igényes, nyl kötésben ...............................................................................3 400

13196.Archibald, Williams: Korunk találmányai. A drótnélküli távíró, a folyékony levegő alkalmazásai... Az
angol eredeti nyomán átdolgozta Sándor Szilárd. Budapest, 1910, Franklin. Kopottas, aranyozott,
illusztrált, kiadói egészvászon kötésben.  .............................................................................................2 800

13197.Streihammer Antal: A modern automobil szerkezete és kezelése. Bp., 1923. Németh József.
Modern, igényes, nyl kötésben .............................................................................................................3 000

13198.Roy Harper: Ariel Square four: Super profile. London, 1984. ...............................................................3 000
13199.Ignácz Sándor: Méhészet. Gyakorlati tanácsadó kezdő és előrehaladott méhészek számára. 4.

átdolg. és bőv. kiad. Bp. 1936, Athenaeum. Gazdag szövegközti képanyaggal. Korabeli sérült
félvászon-kötésben, néhány lap sérült. Könyvtárból leselejtezett példány. ..........................................2 000

13200.Dulovits Jenő: Így fényképezek. Bp., 1957, Műszaki Könyvkiadó. Számos képpel. Kiadói
félvászonkötésben, szakadozott védőborítóval. ....................................................................................2 000

13201.Ternai Zoltán: A motorkerékpár. Bp., 1961. Műszaki. Modern nyl kötésben. Hozzá néhány,
motorokat ábrázoló kártya .....................................................................................................................2 400

13202.Mihály Dénes: Motorkerékpárok 141 ábrával. Bp., é.n. Athenaeum. Modern igényes, nyl kötésben ...3 000
13203.Habán Jenő: A modern motorkerékpár Átnézte: Delmár Walter 100 ábrával III. javított kiadás Bp.

1936. Szerző. Kiadói, színes, illusztrált kartonálásban, megviselt állapotban ......................................3 400
13204.Papp Károly: A futásfalvi Pokolvölgy környéke Háromszék vármegyében. Klny. a Földtani Közlöny

1912. évi 42. kötetéből. Bp., 1912, Franklin Társulat. Papírkötésben, jó állapotban. ...........................2 600
13205.Markovits Imre dr.: A kvarcfénykezelés technikája és indikációi. Az ultra-ibolya sugarak és

alkalmazásuk az orvostudományban. 17 ábrával. Budapest,é.n., Novák és Társa. Kiadói papír
kötésben.   ................................................................................................................................................800

13206.Wolframius, Adriaan Vlacq, Georg freiherr von Vega: Thesaurus Logarithmorum Completus, Ex
Arithmetica Logarithmica Et Ex Trigonometria Artificiali Adriani Vlacci Collectus ... Wolframii
Denique Tabula Logarithmorum Naturalium Locupletatus a Georgio Vega... Lipsiae, 1794,
Weidmannia. Kiadói, bordőázott, aranyozott gerincű egészbőr kötésben. Restaurált, szép
állapotban.  ..........................................................................................................................................26 000

13207.Csekő Árpád-Koczkás Gyula: A fizika csodavilága. 221 eredeti rajzzal. Bp., Dante. Félvászon
kötés, belül kis szakadásokkal, egyébként jó állapotban. .....................................................................2 000

13208.Inkey Béla: A magyarországi talajvizsgálat története. Bp., 1914, Fritz Ármin (A Magyar Királyi
Földtani Intézet kiadványai). Kicsit megviselt papírkötésben, egyébként jó állapotban. .......................1 400

13209.Döbrentei Gábor: Régi Magyar Nyelvemlékek. Negyedik kötet. Második osztály. Egyházi vegyes
könyv. (Winkler-Codex) sajtó alá rendezte és kinyomtatta - - 1846-ban. Az eredeteivel összevette
és előszóval ellátta Volf György. Budapest, 1888. Kissé viseletes kiadói papír kötésben,
egyébként jó állapotban.  ....................................................................................................................20 000

13210.Lengyel Béla: Világhódító ipari anyagok. Bp., 1939, Királyi Magyar Természettudományi Társulat.
Sok képmelléklettel. Vászonkötésben, jó állapotban. ..............................................................................800

13211.Sztrókay Kálmán: A fizika úttörői. Képekkel. Budapest, 1939, Dante. Kiadói egészvászon
kötésben.Kissé kopottas fedőlappal. .....................................................................................................1 000

13212.Inz. Dimitrije Milovanov: Hidrosistem Dunav-Tisa-Dunav. Novi Sad, 1972, Vodprivredno preduzece
Duna-Tisa-Duna. Kiadói egészvászon kötésben, jó állapotban. ..............................................................100

13213.Dr Jurek Aurél: Automobilok. Bp. 1963, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötésben. ...............................1 000
13214.Kornai János: A hiány. Bp., 1980, Közgazdasági és Jogi. Kiadói vászonkötésben. Első kiadás! ........4 000
13215.Vajda Ernő: A magyar növényvilág képeskönyve. Bp., 1956, Művelt Nép. Nagyméretű album

fotókkal, kiadói félvászonkötésben. 30x37 cm ......................................................................................1 000
13216.Brehm Alfréd: Az állatok világa egy kötetben. (Kis Brehm) Átdolgozta Rapaics Raymund. Reprint

kiadás. Bp., 1989, ÁKV-Maecenas. Kiadói egészvászon-kötésben, szakadozott védőborítóban. Az
előzéklapot korábban összefirkálták. ....................................................................................................1 200

13217.Növénytan. Szerkesztette: Dr. Hortobágyi Tibor. Bp., 1962, Tankönyvkiadó. Kiadói
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................2 400

13218.Várnai József: Metró motorkocsik járműszerkezeti ismerete II. Bp., 1987, Közlekedési
Dokumentációs Vállalat. Kiadói papírkötésben. ....................................................................................2 000

13219.Biwald Leopoldus: Physica generalis, quam auditorum philosophiae usibus accomodavit - -
Graecii, 1767, Haeredum Widmanstadii. Kissé szakadt, kopottas kiadói egészbőr kötésben. ...........10 000
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13220.Charles Seignobos: Az európai élet fejlődése. Bp., é.n., Hungária. Kiadói, kissé kopottas,
aranyozott egészvászon-kötésben. .......................................................................................................1 200

13221.Hendrik Willem van Loon: Ember, honnan indultál? Bp., 1938, Hungária. Kiadói kissé kopottas
aranyozott egészvászon-kötésben. .......................................................................................................1 000

13222.Balassa Frigyes: A cséplőgépek szerkezete és azok kezelése. Tankönyv gyanánt engedélyezve a
M.Kir. Kereskedelemügyi és Földmívelésügyi Minisztériumok által. Bp., Fővárosi Nyomda Rt. II.
kiadás. Kiadói egészvászon kötés, gerincnél szakadt, ábrákkal illusztrált, kopottas állapotban. .........1 800

13223.Polyák Lajos: A klimatológia és klimatotherapia kézikönyve. Különös tekintettel a tüdővész
klimatikus gyógykezelésére. Függelék: Balatonfüred klímája. Bp., 1892, Magyar Orvosi Könyvkiadó
Társulat (A Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat könyvtára 64.). Kicsit kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................3 000

13224.Keller Konrád: A tenger élete. Bp., 1897, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Berkes
Imre, a Budapesti VIII. kerületi Főreáltanoda (ma: Vörösmarty Mihály Gimnázium) igazgatója
(1903-1911), valamint az osztályfőnök, Patthy Károly (1855-1930) tanár, fordító, irodalomtörténész
ajándékozó soraival és aláírásával 1908-ból, Földi Zoltán (1895-1987) későbbi vegyészmérnök,
farmakológus részére. Megviselt, utólag ragasztott vászonkötésben, néhány lap kijár, ill.
szakadással, egyébként jó állapotban. .................................................................................................1 000

13225.Magyarok a természettudomány és technika történetében. Főszerkesztő: Nagy Ferenc. Bp. 1991,
Országos Műszaki Inform. Kp. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ......................................1 000

13226.Pannon Enciklopédia. Magyarország állatvilága. Bp., 1996 , Dunakanyar 2000. Kiadói
egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................4 200

13227.Charles Darwin: Fajok keletkezése természetes kiválasztás útján vagy az életrevalóbb tenyészfajok
boldogulása a létért való küzdelemben. Ford. Mikes Lajos. Természettudományi Könyvtár. I-II.
kötet. Bp. 1911. Athenaeum. 283+310 p. Korabeli egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................3 000

13228.Beöthy Leo: A társadalmi fejlődés kezdetei. I-II. kötet. Bp., 1882. MTA. 429+534 p. Korabeli
kopottas félbőrkötésben. .......................................................................................................................8 000

13229.Herold Gyula: Bányaipar. Gépkezelő. Bp. 1952. Népszava. Kiadói illusztrált papírborítóban. .............1 800
13230.Bártfay Béla, Mocsáry István: Modern galvanizálás kézikönyve. Budapest, 1940,

Schwanauer-Horváth. Kiadói papírkötésben. ........................................................................................1 000
13231.Benedek Marcell: Bevezetés az olvasás művészetébe. Új, átdolgozott kiadás. Bp., 1937, Dante.

Kiadói kopottas egészvászon-kötésben. ..................................................................................................800
13232.Dr. Sándor Ferenc: Növényvédelmi technológiák. Bp., 1974, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói

műbőrkötésben. ....................................................................................................................................1 200
13233.Mákzór imádságos könyv az év minden ünnepnapjára. Ford.: Schön József. 1-2. köt. Bp., 1922,

Schlesinger József. Kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ................................................1 000
13234.Magyarországi zsinagógák. Főszerkesztő Gerő László. Bp., 1989, Műszaki. Kiadói műbőrkötésben.

...............................................................................................................................................................1 800
13235.Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen. Reprint kiadás. Bp., 1984,

Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya. 44 p. Kiadói papírkötésben. ...................................................1 000
13236.Kiss József, Ünnepnapok. Versek a zsidó ünnepekről. Bp. 1888. Első kiadás! 125p. Kiadói, kissé

megviselt egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel ..................................................................3 400
13237.1848-1849 a magyar zsidóság életében. Szerkeszti Zsoldos Jenő. Kiad. Pesti Izr. Hitközség

Leánygimnáziumának és Ipari Leányközépiskolájának 48-as Ifjúsági Bizottsága. Bp., 1948.
(Neuwald ny.) 256 p. Fűzve, kiadói borítékban. ....................................................................................4 000

13238.Benoschofsky Ilona, Karsai Elek: Vádirat a nácizmus ellen. Dokumentumok a magyarországi
zsidóüldözés történetéhez. III. 1944. június 26-október 15. Bp., 1967., Magyar Izraeliták Országos
Képviselete. 720 p. Kiadói félvászonkötésben. .....................................................................................3 000

13239.Héber sz'fárd rítusú imakönyv. Austria, 1933, Schlesinger. Általános imakönyv nők számára,
héberül, jiddis fordítással és kommentárokkal. Többek között, tartalmazza a zsoltárokat és R.
Moses Teitelbaum, Má'áján Táhor (Tiszta Forrás) című, nőknek szóló munkáját. Kiadói
egészvászon kötésben elvált gerinccel. ................................................................................................1 200

13240.Jólesz Károly: Miért? Zsidó törvények és magyarázatok. Bp., é.n., Copyright. Kiadói papírkötésben.
...............................................................................................................................................................1 400

13241.Jacob Allerhand: A zsidóság története Bp., 1987, MIOK. Kiadói modern keménykötésben. ................1 000
13242.A budapesti Zsidó Múzeum. Szerkesztette Bonoschofsky Ilona és Scheiber Sándor. Bp., 1987,

Corvina. Kiadói vászonkötésben. ..........................................................................................................1 200
13243.Scheiber Sándor (szerk.): A Májmúni kódex. Móse Májmúni és törvénykódexe. Bp., 1980, Magyar

Helikon - Corvina. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, karton mappában. Szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

13244.Misná. Az áldások törvényeinek traktátusa. Fordította: dr. Jólesz Károly. É.n., Korona GT. Illusztrált
kiadói papír kötésben. ...........................................................................................................................1 000

13245.Kiss Arnold(budai főrabbi): Mirjam. Imádságok zsidó nők számára. Bp., 1907, Schlesinger.
Aranyozott egészbőr kötésben. Az alsó zárócsat hiányzik, egyébként jó állapotban. ..........................4 000

13246.Lehrer Sidur. Israelitisches gebetbuch mit besonderer Berücksichtigung des bedürfnisses der
Jugend. Wien., 1893, Jos. Schlesinger. 328 p. Kiadói kopottas, enyhén sérült
egészvászon-kötésben. Igen ritka kötet. Kissé dohos példány. ............................................................1 200
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13247.Auth János: Antik héber jövendölések. Héber asztrológia és a hósen jövendölés. Bp., 1992,
Statiqum. Illusztrált kiadói papír kötésben. ............................................................................................1 000

13248.Egyed Joakim: A keresztény tudományról oktató beszédek. III. kötet. Vác, 1794, Marmarossi
Gottlieb Antal. Későbbi aranyozott, bordázott félbőrkötésben. .............................................................8 000

13249.Körmöczy Imre: A' keresztény hit' 's egyház' történeti kifejlése. I. kötet. Pesten, 1845-1852,
Trattner-Károlyi-Emich. VIII+ 66 l. Korabeli egészvászon-kötésben. Könyvkötői félvászonkötésben. ..5 000

13250.Vargha Dezső: Az egyházatyák kora I. Bp., é.n., Szent István Társulat. 253 p. Korabeli
félvászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva. ...............................................................................1 400

13251.A Katholikus Népszövetség Naptára 1922-re. Bp., 1921, Kath. Népszöv. (Stephaneum). Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 800

13252.Máriabesnyői zarándoknaptár 1942. Bp., é.n., Kapucinus rendház. 96p. Kiadói papírkötésben. .........1 000
13253.Endrődy László S.J.: Lourdesi jegyzetek. Különlenyomat Kaszap István Lapja I. évf. 1-4. számából.

Bp., 1942, Kazsap István kiadása (Stephaneum ny.) 32 p. Kiadói papír kötésben. .............................1 000
13254.Keppler Pál VIlmos: A szenvedés iskolája. Ford.: Bányász József. Bp., 1917, Szent István Társulat.

Kopottas, laza papírkötésben. ...............................................................................................................1 800
13255.Heiszler József dr.: Halotti egyházi beszédek. Budapest, 1876, Petrik Géza. Félvászon kötésben.  ......800
13256.Zeiner A.: Egy csodálatos jövendölés. I kiadás. Budapest, é.n., Vallásos Iratok Nemzetközi

Kiadóhivatala. Illusztrált kiadói egészvászon kötésben. Szép állapotban.  ...........................................1 800
13257.Szilády László: Köznapi imák és szertartási beszédek. Kecskeméten, 1851, Szilády Károly betűivel.

Fedőborító nélkül.  ...................................................................................................................................800
13258.Kováts Mátyás: Barátságos értékezés A' Vallási Egyesűlés Ideájának szerzőjével írta - - Pesten,

1825, Petrózai Trattner János Tamás. A lapok egy része foltos, lapszélek rongyosak. Papír
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

13259.Juhász Sándor: Protestáns asszonyok. Gyoma, 1903, Kner Izidor Könyvnyomdája. Kiadói
félvászonkötésben. A vászon több helyütt foltos. .................................................................................2 000

13260.Mátyás Ernő dr. (szerk.): A hit. Tíz előadás. Sárospataki Füzetek. 1 szám. Felvágatlan példány.
Kiadói papír kötésben. .............................................................................................................................800

13261.Somosy János: Keresztyén hittudomány. II.kötet. S. Patakon, 1838, Nádaskay András. Későbbi
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................2 400

13262.Gausz Tibor S.J.: Ragyogó szemek. Bp., 1940, Korda. 183 l. Kiadói papírkötés. Ajándékozási
bejegyzéssel. ........................................................................................................................................1 000

13263.Göran Larsson: A zsidók felség! Göran Larsson egy előadásának írott anyaga; Kápolnásnyék,
GeSheR-HíD, Vallásközi Kapcsolatok és Kutatások Központja, 1996. Kiadói puhakötésben. .............1 600

13264.Prosperi Lambertini S.R.E. Cardinalis Archiepiscopi Bononiensis postea Benedicti XIV, pontificis
optimi maximi Institutiones ecclesiasticae, quas latine reddidit Ildephonus A S.Carolo. Ingolstadt
und Augsburg. 1751. Crätz. 840p. Címkép-metszettel és szövek közti metszetekkel. KOrabeli, jó
állapotú bordázott egészbőr kötésben / In full leather binding, in nice condition. ...............................20 000

13265.Lévay Mihály: A katolikus hittérítés története I-II. Bp., 1937, Franklin. 516+563 p. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, gerincnél kissé kopott, egyébként jó állapotban. ..................................................2 600

13266.Az Egyház szentjei. Szerkeszti Radó Polikárp. Bp., 1940, Palladis Rt. Gazdagon díszített,
aranyozott egészvászon-kötésben ........................................................................................................2 400

13267.Verses Szentírás vagy: az Ó- és Újszövetség történetei. Átdolgozta Varga Lajos. Szerkeszti: Dr.
Boros Ferenc. Bp., 1995, Grafolit. Kiadói aranyozott vászonkötésben. ................................................3 000

13268.Eminentissimi Domini D. Joannis Bona... cardinalis : Opera omnia. Venetiis, 1772. Kroabeli
egészbőr kötésben / In full leather binding 668p. 25x40 cm ...............................................................28 000

13269.A Biblia felfedezése. Feldolg. Dahler, Étienne. 1-6. köt. Párizs, 1983, Larousse - Fabula. Kartonált
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................3 000

13270.Csávossy Elemér S. J.: A századok nagy jele. A Jézus szíve-tisztelet mivolta, gyakorlata és
jelentősége. Bp., 1942, Korda R.T.Kiadói papír kötésben. ...................................................................1 000

13271.Fraknói Vilmos: Egyháznagyok a magyar középkorból. Az "élet" könyvei. Budapest, 1916, Az "élet"
irodalmi és Nyomda Részv. Társ.Foltos kiadói egészvászon kötésben.  ................................................800

13272.Somosy János: Keresztyén hittudomány. I.kötet. S. Patakon, 1836, Nádaskay András. Modern
egészbőr kötésben, a gerinc kissé elvált. .............................................................................................2 000

13273.Stanislai Kószeghi: Institutiones theologicae. Pars. I. Agriae, 1761, Typis Car. Jos. Bauer. Kissé
viseltes kiadói egészbőr kötésben. .......................................................................................................2 800

13274.Lyraeus, Hadrianus [Van Lyere, Adriaan]: De imitatione Iesu patientis sive de morte et vita in
Christo Iesu patiente abscondita, in carne vero nostra mortali ad similitudinem eius experimenda,
libri VII. Antwerpen, 1655, Jacob van Meurs. Az elején egészoldalas metszettel? valamint
szövegközi ábrákkal. Sérült lapszélekkel, megviselt állapotú bőrkötésben. .........................................7 000

13275.John Bunyan: A Szent Háború. Bp., é.n., Primo. Kiadói puhakötésben. ..............................................1 000
13276.Pongrácz Eszter: Arany korona, Imádságos és énekeskönyv. Budapest, (1860?), Rózsa Kálmán és

neje. Modern félbőr kötésben, a címlap hiányzik.  ................................................................................2 800
13277.A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus kongresszus Emlékkönyve. Budapest, 1938, A Szent István-

Társulat Kiadása. Kissé kopottas illusztrált kiadói egészvászon kötésben.  .........................................1 800
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13278.Starke, Christoph: Synopsis bibliothecae exegeticae in Novum Testamentum. Kurzgefaßter Auszug
der gründlichen und nutzbarsten Auslegungen über alle Bücher Neues Testaments. 2. köt. Biel,
1747, Johann Christoph Heilmann. Viseltes bőrkötésben, az első egy-két lap kijár. ............................7 000

13279.Beer, Johann Christoph: Der in Eyl bereitete Prediger. 1. köt.: Sonntäglicher Predigen des I.
Jahrgang. Ausburg, 1757, Christoph Bartl Buchhandler. Kopott kartonált papírkötésben, gerince
hiányzik. /  In a bit worn out paper binding, the rootlet is missing. ........................................................9 000

13280.Szathmáry István: Költemények. Válogatott és új versek. 1918-1933 Budapest, 1933, Singer és
Wolfner. Ragasztott, kissé viseltes kiadói papír kötésben.  .....................................................................800

13281.Ricarda Huch: Altchristliche Mosaiken. Bern, 1989, Iris Verlag. Kiadói papírkötésben. Ajándékozási
bejegyzéssel, kissé dohos példány. ......................................................................................................2 000

13282.Wilhelm Traugott Krug: System der theoretischen Philosophie. Zwenter Theil. Rechtslehre. Wien,
1818, Franz Härter`sche Buchhandlung. Korabeli kopottas félvászonkötésben. ..................................2 400

13283.Wilhelm Traugott Krug: System der praktischen Philosophie. Erster Theil. Rechtslehre. Wien, 1818,
Franz Härter`sche Buchhandlung. Korabeli kopottas félvászonkötésben. ............................................2 400

13284.Wilhelm Traugott Krug: Fundamentalphilosophie Wien, 1818, Franz Härter`sche Buchhandlung.
Korabeli kopottas félvászonkötésben. Az előzéklap hiányzik. Első kiadás. ..........................................2 400

13285.Rudolf Hans Bartsch: Der Letzte Student. Berlin unfd Wien, é.n., Ullstein. Ragasztott, viseletes
karton kötésben. Louis Gallet: Captain Sata oder Abenteuer des Cyrano de Bergerac von - -
Leipzig, é.n., Philipp Reclam. Illusztrált, kiadói vászon kötésben. Viseltes állapotban.  .......................2 800

13286.Dalen-Lloyd-Langenscheidt-Baumann: Brieflicher Sprach- und Sprech-Unterricht für das
Selbststudium Erwachsener. Französisch. Methode Toussaint-Langenscheidt. Berlin-Schöneberg,
1903, Lengenscheidtsche Verlagsbucchandlung. Kiadói festett egészvászon kötés, szétesett
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13287.Dalen-Lloyd-Langenscheidt-Baumann: Brieflicher Sprach- und Sprech-Unterricht für das
Selbststudium Erwachsener. Englisch. Methode Toussaint-Langenscheidt. Berlin-Schöneberg,
1903, Lengenscheidtsche Verlagsbucchandlung. Kiadói festett egészvászon kötés, szétesett
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

13288.Joseph Petzval: Bericht über die Ergebnisse einiger dioptrischer Untersuchungen - reprint. Bp.,
1975, Akadémiai. Kiadói kopottas, javított nylkötésben, bibliofil példány. Kiadói védőtokban. .............2 000

13289.Dumas, Alexandre: Impressions de voyage. Tome premier. Paris, 1835, Charpentier. Kopottas
félbőr kötésben, foltos oldalakkal. .......................................................................................................30 000

13290.Andrée Sikorska: Laissez-nous succumber a la tentation. Paris, 1951. Flammarion. Dedikált! / With
autograph dedication for Paul Almasi! ..................................................................................................4 000

13291.Walther Lange: Katechismus der Baukonstruktionslehre: Mit besonderer Berücksichtigung von
Reparaturen und Umbauten. Leipzig, 1881, J.J. Weber. Kiadói illusztrált vászonkötésben. ................2 000

13292.Web design index 2. Compliled by Günter Beer. Amsterdam 2002. ........................................................800
13293.Deutsch-Ungarisches und Ungarisch-Deutsches Wörterbuch. 2. Band: Ungarisch-Deutscher Theil.

Német-magyar és magyar-német szókönyv. 2. köt.: Magyar-német rész. Pest, 1827, Hartleben
Konrád Adolf. Díszes gerincű, kopott bőrkötésben, egyébként jó állapotban. ......................................3 800

13294.Kim Il Sung: Sous la banniere des grandes idees de djoutche du camarade. L'occasion du 60.
anniversaire de la naissance du camarade Kim Il Sung, Grand Leader. Pyongyang, Editions en
Languages Etrangéres, 1972. Kiadói vászonkötésben, borítóval, színes illusztrációkkal. Jó állapotú.
/ In linen binding with dust jacket, illustrated. ........................................................................................1 000

13295.cca 1930 Georges Hardy: Toutes les races dekoratív album a különböző embertípusokról, 80
oldalnyi, nagyrészt erotikus fotóval / Nice album with 80 pages of ethnic nude photos 20p + 80p.
28x40 cm .............................................................................................................................................20 000

13296.Par C.-M. Gattel: Dictionaire universel de la Langue Fracaise avec la prononciation, les
e&#769;tymologies, les synonymes, un releve&#769; critique et raisonne&#769;, des fautes
e&#769;chappe&#769;es aux e&#769;crivains les plus ce&#769;le&#768;bres, etc. Tome Premier.
Geneve, 1837, A Lausanne. Kopottas kiadói félbőr kötésben.  ............................................................2 000

13297.Christiani Stockii Clavis linguae sanctae novi testamenti aditum aperiens, vocum significationes
tum generales, tum speciales ordine concinno exhibens, tam Tironum, quam homiletices et
exegeseos cultorum studiis apprime inserviens, ac subinde concordantiarum vicem supplens, cum
indice vocum. Editio altera, priori in singulis fere paginis auctior et emendatior. Ienae, apud Ioh.
Felicem Bielckium, 1730. Kiadói egészbőr kötés, színezett lapszélek, kopottas állapotban / in full
leather binding .....................................................................................................................................16 000

13298.Jenő Barcsay: Anatomie für Künstler. Bp., 1981, Corvina. Vászonkötésben, papír, illetve zsírpapír
védőborítóval, papír védőtokkal, jó állapotban. .....................................................................................3 000

13299.Carolo van Horn: Cornucopia Concionum Sacrarum, Et Moralium Formatarum ...: Supra Cunctas
Ferias & Dominicas totius Quadragesimae, Nec non Luctuosam Christi Domini Passionem. Pars
Prima. Agrippinae, 1688, Hermannum Demen. Rossz állapotú kiadói egsézbőr kötésben. ...............12 000

13300.Justo Modersonio: Conicones in psalmos poenitentiales, seu Commentarius litteralis et moralis,
autore - - Antverpiae, 1695, pro F. a Metelen. Kopott, szakadt kiadói egészbőr kötésben. ................20 000

13301.Gothaisches Genealogisches Taschenbuch der Briefadeligen Häuser 1919 (13. Jahrgang. Gotha,
1919, Perthes Verlag. Kopottas, foltos kiadói egészvászon kötésben. .................................................2 800

13302.Pölitz, Karl Heinrich Ludwig: Jahrbücher der Geschichte und Staatskunst. 1. köt. Leipzig, 1828,
Hinrichsche Buchhandlung. Szakadozott gerincű félbőr kötésben, jó állapotban. ................................2 800
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13303.Bill Yenne: The Great Railroads Of North America. London, 1992,Dorset. Számos illusztrációval,
színes képpel. Kiadói egészvászonkötésben. .......................................................................................3 000

13304.Atlas Polskich Strojów Ludowych XIV. Franciszek Kotula: Strój łańcucki. Wrocław, 1955, Nakladem
Polskiego Towarzystwa Ludoznawczego. Számos illusztrációval, színes képpel. Kiadói
papírkötésben, kissé dohos állapotban. ................................................................................................2 400

13305.Atlas Polskich Strojów Ludowych XI. Jan Piotr Dekowski. Strój piotrkowski. Wrocław, 1954,
Nakladem Polskiego Towarzystwa Ludoznawczego. Számos illusztrációval, színes képpel. Kiadói
papírkötésben, kissé dohos állapotban. ................................................................................................2 400

13306.Atlasu Polskich Strojów Ludowych XII. Stanisław Bronicz: Strój pszczyński. Wrocław, 1954,
Nakladem Polskiego Towarzystwa Ludoznawczego. Számos illusztrációval, színes képpel. Kiadói
papírkötésben, kissé dohos állapotban. ................................................................................................2 400

13307.Atlasu Polskich Strojów Ludowych XIX. Janusz Kamocki: Strój sandomierski. Wrocław, 1957,
Nakladem Polskiego Towarzystwa Ludoznawczego. Számos illusztrációval, színes képpel. Kiadói
papírkötésben, kissé dohos állapotban. ................................................................................................2 400

13308.Karl von Rotteck: Allgemeine Geschichte vom Anfang der historischen Kenntniß bis auf unsere
Zeiten. I-X. Braunschweig, 1854-55, Verlag von George Westermann. Hat kötetben. Korabeli
félvászonkötésben, jó állapotban. .........................................................................................................8 000

13309.Johann Gottfried Herder: Ideen zur Philosophie der Geschichte der Menschheit, ester Theil, 1. bis
5. Buch. Carlsruhe, 1794, Schmieder. Korabeli kopottas, kissé sérült félbőrkötésben. ........................6 000

13310.Lenau, Nikolaus: Sämtliche Werke und Briefe in 6 Bänden. Bd. I-V. Hrsg. v. Eduard Castle. Leipzig,
1910-1913, Insel. Kiadói, aranyozott egészbőr kötésben, a szerző címképeivel. A kötés kopottas,
helyenként látványosan sérült / Gold plated leather binding, binding has faults ...................................8 000

13311.Madelon St. Denis: Mord im Kampenlicht. Berlin, é.n., Umtein. Kiadói egészvászon kötésben, kissé
viseltes állapotban. Brochaska Illustrirte Mnats- Bande. Dritter Jahrgang. I Band. Wien, é.n.,
Brochasta. Gót betűs, dombornyomott, egészvászon kötésben. ..........................................................1 000

13312.Wagner A P. Francisco: Universae Phraseologiae latanae corpus congestum - - secundis curis. A
Quopiam ejusdem societatis sallustiana, caesaeana, liviana, corneliana et aliis Phraseologiis,
demum linguis hungarica, germanica et slavica locupletatum. Budae, 1822, Typis Typographiae
Univers. Hungaricae. Gót betűs. Újrakötött egészvászon kötésben. ..................................................10 000

13313.Graser Rudolph: Predigten, für all Sonn- und Festtage des Jahres 2.Band Augsburg, Matthäus
Riegers, 1776. 614p. Enyhén szúrágott papírkötésben. / Paper-binding. In medium condition ...........3 000

13314.Christoph Wilhelm Hufeland: Die Kunst das menschliche Leben zu verlängern I.-II. Jena, 1798. 
Akademische Buchhandlung hiányzó gerincű papírkötésben / in paper binding (spine missing) .......24 000

13315.Gesenius, Wilhelm: Neues hebräisch-deutsches Handwörterbuch über das Alte Testament. Zweyte
verbesserte vermehrte und mit einem Register versehene Auflage.  Leipzig, 1823. bey Friedrich
Christian Wilhelm Vogel. Korabeli félbőr kötésben, kis hibákkal. / In half leather binding ....................9 000

13316.Pascal, Blaise: Oeuvres de - -. Tome I. et II. Nouvelle edition... par M. Prosper Faugere. (Les
Grands Écrivains de la France) Paris, 1886-1895, Librairie Hachette. Korabeli félbőr kötésben, felül
aranyozott élmetszéssel, kisebb kopásokat leszámítva jó állapotú / Original half-leather binding,
except some minor faults in good condition ..........................................................................................8 000

13317.Böttiger, Carl August: Sabina oder Morgenscenen im Putzzimmer einer reichen Römerin. Ein
Beytrag zur richtigen Beurtheilung des Privatlebens der Römer und zum bessern Verständniss der
römischen Schriftsteller. Leipzig, 1803. Göschen, 32 rézmetszetű képpel. Korabeli karton
kötésben. Néhány lap kissé koszos. / With 23 etchings. In cartboard binding. SOme pages are bit
dirty .....................................................................................................................................................16 000

13318.Quintus Curtius Rufus de Rebus Alexandri Magni recte tandem captui juventutis accommodatus,
oder Deutliche und nach dem Begriff der Jugend endlich recht eingerichtete Erklärung... durch
Emanuel Sincerum. Augspurg, 1716, Paul Kühtze. Első kiadás! Korabeli félbőr kötésben,
rézmetszetű címképpel, szép állapotban (a védőlapon és az előzéklapon a korábbi tulajdonosok
bejegyzései, ill. pecsétjei, a szövegben helyenként egy-két jegyzet) /  First edition. Half-leather
bining, with frontispiece (engraving), good condition (with signatures and stamps of previous
owners on flyleaf and title page, and a few notes in the text) .............................................................24 000

13319.Krug, Wilhelm Traugott: System der theoretischen Philosophie. Geschmackslehre oder Aesthetik.
I.-II. Wien, 1818. Franz Härter. Korabeli félbőr kötésben, jó állapotban / In half leather binding ..........5 000

13320.Krug, Wilhelm Traugott: Denklehre oder Logik. I.-II. Wien, 1818. Franz Härter. Korabeli félbőr
kötésben, jó állapotban / In half leather binding ....................................................................................5 000

13321.Merkel, Adolf: Kriminalistische Abhandlungen. 1. köt.: Zur Lehre von den Grundeintheilungen des
Unrechts und seiner Rechtsfolgen. Leipzig, 1867, Breitkopf und Härtel. Kopott félbőr kötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................3 000

13322.Hungarian erotic bookplates / Erotikus ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Numbered, only 200
copies / Sorszámozott! Csak 200 példány! ...........................................................................................4 000

13323.Master poster stamps and their artists / Artistische Reklamienmarken und Ihre Künstler. KÉtnyelvű
minikönyv a levélzárókról. Sorszámozott, csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .......................4 000

13324.Magyar János: Magyar Vöröskereszt. Bp., 1977, Magyar Vöröskereszt. Minikönyv, 407. sorszámozott
példány, készült 1500 példányban. Papírkötésben, az első néhány lap kijár, egyébként jó állapotban. .800

13325.In vino veritas Bookplates on Wine / Boros ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Numbered, only
200 copies / Sorszámozott! Csak 200 példány! ....................................................................................4 000
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13326.Jewish bookplates from Hungary / Zsidó ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Sorszámozott,
csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .........................................................................................4 000

13327.Nagy Zoltán: A betű nagy mesterei. Bp., 1978, Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja. Minikönyv, 24. számú
sorszámozott példány, készült 300 példányban. Díszes műbőr kötésben, jó állapotban. ....................1 600

13328.25 db minikönyv, többnyire műbőr kötésben, jó állapotban: Olajipari Múzeum, Fazola Henrik,
Csepel, Az NME emlékérmei, Borsodi szénbányák, Zsigmondy Vilmos, stb. .....................................10 000

13329.Móricz Zsigmond: Sárarany. 12. kiadás. Bp. é.n. Atheneum. 199 p. Aranyozott kiadói
egészvászon-kötésben. Aláírt példány. ................................................................................................4 000

13330.Barcsay-Amant Zoltán - Erdélyi Gyula: A magyar lovassport története. III. rész. Bp. 1932. Heinrich
nyomda. 56p. Gazdagon illusztrálva. Kiadói papír kötésben ................................................................5 000

13331.Tamási Áron: Ábel trilógia. Ábel a rengetegben, Ábel az országban, Ábel Amerikában. Kolozsvár,
1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon díszkötésben. ......................................................3 000

13332.b. Eötvös József: A Karthausi I-II. Bp., 1894. Ráth Mór. 546 p. Dekoratív szép példány. Kiadói,
festett, dúsan aranyozott, egészvászon- díszkötésben, körben aranymetszéssel. ..............................7 000

13333.Föld Aurél: Fuss vagy Fizess... (Egy sportsman naplója) Bp., 1942, Kalász Könyvkiadó Rt. 248 p. +
16 t.  Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. Számozott, 490. számú példány. .............................8 000

13334.Guthius. Dr. Guthi Soma humoros törvényszéki karcolatai. 5 kötet. Mákvirágok. Budapesti tipusok.
Csendélet. Jeles firmák. A törvény nevében! Bp., 1908, Adorján testvérek könyvnyomdája.
Korabeli, kissé kopottas félvászonkötésben. ........................................................................................5 000

13335.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló jubileumi ajándéka előfizetőinek. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ........................2 000

13336.A magyar közlekedésügy monográfiája. Főszerk.: Ladányi Miksa. Bp., é. n., Magyar Közlekedésügy
Monográfiája Kiadóhivatala. Számos érdekes írással, közel 4000 személyt tartalmazó fényképes
személyi adattárral. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. A borítótábla kötése kissé laza, a
kötetben néhány helyen aláhúzás, bejegyzés található. .......................................................................6 000

13337.Karl Kraus: Bucsuztató. Halotti ének az Osztrák-Magyar Monarkia fölött. Ford. Szini Gyula. Bp.
1919, Kultura. 208 l. (Károlyi-Könyvtár 1.) Kiadói kissé kopottas, illusztrált papírborítóban. Az első
néhány lap felső sarkán ázásnyom. ......................................................................................................3 000

13338.Gárdonyi Géza munkái. II. kiadás. Bp., Dante Kiadás. (Az én falum, A kürt, A kapitány, Messze van
odáig, Két katicabogár, Aggyisten Biri!, stb.)Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kötetenként
változó állapotban. ................................................................................................................................5 000

13339.A szépművészetek könyve. 1210 mélynyomású képpel illusztrálva Bp., 1940, Pesti Hirlap
könyvtára. 1190 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. A hátsó tábla illetve vászon felelázott.
...............................................................................................................................................................2 000

13340.Emil Ludwig: Goethe. Bp., é.n., Dick Manó k., 587 p. Kiadói aranyozott vászonkötésben. A hátsó
tábla kötése laza. ..................................................................................................................................2 000

13341.Zágoni Mikes Kelemen törökországi levelei. Bev. Négyesy László et al. Bp., 1906, Franklin. II.
Rákóczi Ferenc hamvainak hazaszállítása alkalmából készül emlékkiadás. Díszes, kopott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................6 000

13342.Bibó Lajos: Sötét hajnal. Bp., é.n., Stádium. Kiadói félvászonkötésben. A kötése enyhén laza. ..........1 200
13343.báró Eötvös József: A karthausi I-II. (báró Eötvös József összes munkái IX-X.) Bp., 1892, Ráth

Mór. Kiadói aranyozott, kopottas-foltos egészvászon-kötésben. ..........................................................2 000
13344.A.H. Petiscus: Der Olymp oder Mythologie der Griechen und Römer. Mit Einschluß der

Aegyptischen, Nordischen und Indischen Götterlehre. Zum Selbstunterricht für die erwachsene
Jugend und angehende Künstler, sowie höhere Lehranstalten. Leipzig, 1868. Amelang Verlag.
Kiadói aranyozott egészvászonkötésben, szép állapotban. ..................................................................6 000

13345.Verne Gyula: Egy kínai viszontagságai. Franciából fordította: Zigány Árpád. Bp., é.n. Franklin-T.
211 l. számos szövegközti metszett képpel, gazdagon illusztrálva. Kiadói, illusztrált, festett, (bordó)
egészvászon kötésben. A gerinc felső része kissé sérült. ....................................................................3 000

13346.Verne Gyula: Utazás a Hold körül. Fordította: Gaál Mózes. Bp., é.n. Franklin-T. 211 l. számos
szövegközti metszett képpel, gazdagon illusztrálva. Kiadói, illusztrált, festett, (bordó) egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................3 000

13347.Verne Gyula: Utazás a Hold körül. Átdolgozta: Szász Károly. Bp., é.n. Franklin-T. 211 l. számos
szövegközti metszett képpel, gazdagon illusztrálva. Kiadói, illusztrált, festett, (bordó) egészvászon
kötésben. A gerinc hosszanti csíkban enyhén sérült. ...........................................................................3 000

13348.Komáromi János: Harangoz a mult - Különös utazás. (Komáromi János munkái XVI.) Bp., é.n.,
Genius. 236 l. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. A szerző dedikációjával:  Dr. Vértessy
István községi orvos úrnak, hazafias üdvözlettel: Komáromi János .....................................................3 000

13349.Gál György Sándor: Diadalszekér I. Bp., 1936, Dante. Aranyozott kiadói félvászonkötésben, a
borítótáblák cseréltek. Dedikált példány! ..............................................................................................3 000

13350.Orbók Attila: Páris élete. Bp., 1927. Stádium. 245 p. A borítót Byssz Róbert festette, a fejléceket
Pérely Imre rajzolta. A többi illusztráció Dobay Székely Andor, Rónay Kázmér, Vaszary Gábor és
Vértes Marcell munkája. A szerző dedikációjával Endrődi Béla írónak: Endrődi Bélának nagy
szeretettel és igaz barátsággal: Orbók Attila. Kiadói papírkötésben, a gerinc pótolt, javított. ...............7 000

13351.báró Eötvös József: A falu jegyzője I-II. (báró Eötvös József összes munkái XI-XII.) A harmadik
kötet hiányzik. Bp., 1891, Ráth Mór. Kiadói aranyozott, kopottas-foltos egészvászon-kötésben. ........1 800
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13352.Kós Károly: Varjú-nemzetség. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói illusztrált
egészvászon díszkötésben. Jó állapotban ............................................................................................1 200

13353.F. W. Bain művei Baktay Ervin fordításában. 5 kötet. Az égszínkék ital, A testet öltött hó, A hibák
bányája, A hajnal leánya, Az éjbe merült nap. Bp., 1917-21, Rózsavölgyi. Korabeli műbőrkötésben. .5 000

13354.Tamási Áron: Ragyog egy csillag. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon
díszkötésben. ........................................................................................................................................1 200

13355.Tamási Áron: Jégtörő Mátyás. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon
díszkötésben. ........................................................................................................................................1 200

13356.Wass Albert: Farkasverem. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon
díszkötésben. ........................................................................................................................................1 200

13357.Beöthy Zsolt: A kék macskához. Nemzeti Könyvtár. Bp., é.n., Aigner Lajos. Kiadói illusztrált
vászonkötésben. A gerincen kisebb folt, a címlap hiányzik ..................................................................2 000

13358.Sebők Zsigmond: Dörmögő Dömötör újabb utazásai háborúban és békében. Bp., 1914, Franklin.
Nagyrészt elváló félvászon kötésben, részben foltos lapokkal. ............................................................1 000

13359.Az Újság albuma az 1906. évre ajándékul előfizetőinek. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
néhány lap kijár, illusztrált, kissé piszkos egészvászon kötésben ........................................................3 000

13360.Radó Antal: Idegen költők albuma. Műfordítások a XIX. század lyrájából. Mannheimer Gusztáv,
Cserépy Árpád és mások eredeti rajzaival. Bp. 1891, Lampel. Díszes, aranyozott, festett kiadói
egészvászon-kötésben, körben arany élmetszéssel. ............................................................................3 600

13361.Soltész Zoltánné: Flamand kalendárium. (facsimile) Kísérőtanulmány az Országos Széchényi
Könyvtár COD.LAT.396.jelzetű kódexének hasonmás kiadásához. Aranyozott, kiadói
bársonykötésben, illusztrált mappában. ................................................................................................1 000

13362.Justh Zsigmond naplója. Sajtó alá rendezte: Halász Gábor. Bp., 1941, Athenaeum. 429 p. Kiadói
kopottas egészvászon-kötésben. ..........................................................................................................2 400

13363.Ibsen Henrik: Peer Gynt. Drámai költemény. Ford. Patthy Károly. Bp. 1918, Nyugat. 178 p. Korabeli
félbőrkötésben. ......................................................................................................................................4 000

13364.Lord Douglas Alfréd: Wilde Oszkár és én. Fordította Kosztolányi Dezső. Bp. 1919. Kultura. 233 p.
Kiadói aranyozott vászonkötésben. ......................................................................................................3 000

13365.Omár Khájjám: Rubáiját. Fordította Szabó Lőrincz.  Bp., 1920, Táltos. 126 p. Korabeli
vászonkötésben, a címlap felragasztva. Első magyar nyelvű kiadás, kis példányszámban megjelent
kötet. .....................................................................................................................................................3 000

13366.Remekírók Képes Könyvtára: Firdúszi: A Sáhnáméból Magyar művészek rajzaival. Bp., 1901,
Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Leszik-féle liliomos egészvászon kötésben. ....................................1 200

13367.Lisznyai Kálmán: Uj palócdalok. Pest, 1858., Lampel Róbert k. 292 p. Kiadói illusztrált
vászonkötésben. A kiadói előzéklap kijár. .............................................................................................2 000

13368.Moly Tamás: Az igazi élet. Szinmű. Első kiadás. Gyoma 1917, Kner. 111 p. A borítót Divéky József
rajzolta. Korabeli félvászon-kötésben, az eredeti borító felragasztva. ..................................................2 800

13369.Darnay Kálmán: Testőrszerelmek. Bp., é.n., Pantheon Irodalmi Intézet. 295 l. Korabeli aranyozott
vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 800

13370.Romain Rolland: Mahátmá Gandhi. Bp., é.n., Dante kiadás. 154 l. Kiadói aranyozott gerincű
félbőrkötésben. ......................................................................................................................................2 000

13371.Dr. Schildhof B.: Az érvényesülés művészete. A megnyerő modor könyve. Fordította Sztrókay
Kálmán. Bp., é.n., Lingua. 168 p. Kiadói aranyozott vászonkötésben. .................................................1 800

13372.Móra Ferenc: Aranykoporsó I-II. Bp., 1934, Révai. Kiadói kopottas egészvászon-vászonkötés. .........1 200
13373.Erdős Renée: Báró Herzfeld Clarissz. Bp., é.n., Athenaeum. Korabeli egészvászon-kötésben. Aláírt

példány! .................................................................................................................................................2 000
13374.Gárdonyi Géza: A láthatatlan ember. Biczó András rajzaival. Bp., 1932. Dante. 359 p. Illusztrált

kiadói félvászon-kötésben. Első illusztrált kiadás. ................................................................................4 000
13375.André Maurois: Byron élete I-II. Bp., é.n, Dante. 299+293 p. Kiadói aranyozott félbőrkötésben. .........3 000
13376.Homeros Odysseiája bő szemelvényekben. Ford. Kemenes (Kempf) József. Második, javított

kiadás. Bp., é.n., Lampel Róbert. 238 p. Korabeli félvászon kötésben. ................................................2 000
13377.Tormay Cecile: Virágok városa. Szirének hazája. A művészet földjén. (Tormay Cecile művei 5.) Bp.

é. n. Genius. 257p. Számozott! (688.) Kiadói, aranyozott egészvászonkötésben. ...............................2 000
13378.Balassi Bálint összes versei, szép magyar comoediaja és levelezése. Bp., 1974. Helikon. Bibliofil,

számozott kiadás. Nyl kötésben, kis kopással ......................................................................................1 600
13379.Juhász Béla, Farkas Pál: Ilona. Történelmi elbeszélés. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Kiadói

félvászonkötésben. Ajándékozási bejegyzéssel. ..................................................................................1 200
13380.Rendőri és közlekedési útmutató: I. évfolyam Budapest székesfőváros utcái, útjai és terei. Bp., é.n.,

Budapesti Hirdetőiroda. Kiadói kopottas félvászonkötésben. Az előzéklapon bejegyzések. ................2 000
13381.Kisfaludy Károly minden munkái. IX. kötet, Pótolékok. Két dráma. A' tatárok Magyar Országban,

Ilka vagy Nándor-Fehérvár be-vétele. Öszveszedte Toldy Ferencz. Buda, 1831. Magyar Királyi
Egyetem betűivel. 199 p. Modern, a gerincén sérült keménykötésben. ................................................2 800

13382.Klabund: Rasputin. Bp., é.n, Körmendy. Kiadói keménykötésben, borítóval. .......................................1 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

13383.Schmidt József: Magyar-Latin szótár. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kopottas, kissé laza
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 200

13384.Hajózási szabályzat egységes szerkezetbe foglalt szövege. Lezárva 19886. július 15-én. Bp. 1987.
Építésügyi Tájékoztatási Központ. 114 p. Kiadói papírkötésben. .........................................................1 000

13385.Pierre Ronsard verseiből. Fordította Pál Endre. Bp., 1941, Officina. Kiadói papírkötésben. ................1 200
13386.felsőcsernátoni vitéz Kusztos Sándor: Vitéz Takács Mihály szomorú életének és hősi tetteinek

története. Előszó: Kászonyi Richárd és vitéz Vén Jakab. Bp., 1938, Fráter ny. Későbbi
műbőrkötésben. Ritka kötet. .................................................................................................................1 800

13387.D.C. Jarvis: A méz és más természetes készítmények. Bukarest, 1978, Apimondia. Kiadói
kopottas, foltos papírkötésben. .............................................................................................................1 000

13388.Cs.-Guits Matild: A jó barátnő. Tanácsadó a háztartásban és gazdálkodás minden ágában. Gyoma,
1904, Kner Izidor Könyvnyomdája. Kiadói festett egészvászon kötés, gerincnél sérült, több lap
sarka hiányos, szakadt, megviselt állapotban. ......................................................................................1 600

13389.Erdős Renée: Santerra Bíboros I. A szerző hitelesítő aláírásával, Bp., 1923, Dick Manó kiadása.
Korabeli egészvászon-kötésben. ..........................................................................................................1 200

13390.Zechenter Antal: A' magyar Anakreon. 1785-ben, Prágában Rofenmüller örököseinél, Beránek
János gondviselése alatt megjelent könyv reprint mása. Bp., é.n., Anakreon. 77 p. Modern
keménykötésben. ..................................................................................................................................1 200

13391.Ezer jó tanács. Mühlbeck Károly 150 rajzával. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Korabeli
egészvászonkötésben. ..........................................................................................................................1 000

13392.Régi Magyar Költők Tára III. XVI. századbeli magyar költők művei. Második kötet. 1540-1555.
Tinódi Sebestyén összes művei. Közzéteszi Szilády Áron. Budapest, 1881, MTA. Korabeli viseltes
félvászonkötésben. A címlapról a pecsét nyomát kivágták. ..................................................................2 000

13393.Makkai János: Szép közélet. Bp., én. Singer és Wolfner. 192 p. Kiadói félvászonkötésben. ...............1 200
13394.Moór Jenő: Az iparos mestervizsga kérdésekben és feleletekben. Bp., 1941, Szerzői kiadás

(Fővárosi Nyomda Rt.). 160 p. Kiadói papírkötésben. ..........................................................................1 200
13395.Anatole France: A vörös liliom. Bp., 1968, Magyar Helikon. Kiadói kopottas nyl-kötéssel. Számozott

(154.) példány! ......................................................................................................................................2 000
13396.Bartók Béla: Cantata Profana. Bp., 1974, Zeneműkiadó. Kiadói, gerincén lefestett nyl-kötésben.

Számozott (376.) példány! ....................................................................................................................2 000
13397.Babits Mihály: Erato. Bp., 1980, Magyar Helikon. Kiadói, kopottas nyl-kötésben. Számozott (1339.)

példány! .................................................................................................................................................1 800
13398.George Bernard Shaw: Szent Johanna. Bp., 1968, Magyar Helikon. Kiadói, kopottas nyl-kötésben,

védődobozában. Számozott (226.) példány! .........................................................................................2 000
13399.Váradi énekeskönyv. A keresztyeni gyülekezetben valo isteni diczeretek... Varadon, 1566. Bp.

1975. Akadémiai Kiadó. Schulek Tibor kísérőtanulmányával. Kiadói bőrkötésben, védőtokban.
Kiváló állapotban. A tokon és a tanulmány címlapján bejegyzések. .....................................................3 000

13400.Wathay Ferenc Énekes könyve. Hasonmás kiadás I-II. Bp., 1976, Magyar Helikon. Illusztrált kiadói
papír kötésben, fedőborítóval, mappában. A tokon és a kísérőkötetben néhány helyen bejegyzés. ...2 000

13401.Zrínyi Miklós: Adriai tengernek Syrenaia. Hasonmás kiadás. Bp. 1980, Akadémiai Kiadó. Kovács
Sándor Iván kísérőtanulmányával. Kiadói bőrkötésben, védőtokban. Kiváló állapotban. A tokon és a
tanulmány címlapján bejegyzések. .......................................................................................................3 000

13402.Brückner János: Hangosfilmvetítés. Bp., 1953, Népszava. 216 p. Kiadói félvászonkötésben.
Érvénytelen tulajdonosi pecséttel. A sarkai kopottak. ...........................................................................1 200

13403.Raffay Anna: Keskenyfilmező. Bp., 1968, Műszaki. 147 p. Kiadói kartonált papírkötésben. ................1 000
13404.Kornis Gyula: A lelki élet ismertetése tekintettel a nevelés feladataira. Bp., Franklin, 1912. 148 p.

Korabeli félvászonkötésben. Pecséttel, tulajdonosi bejegyzéssel. .......................................................1 800
13405.Iványi Jenőné: Fényjelek a tulvilágról. Miskolc, é.n., Kókai Lajos k. 56 p. Fűzve, illusztrált kiadói

papírkötésben. Ritka. A kötet sajtóhibáit tollal átjavították, áthúzták. ...................................................2 000
13406.Bodnár Gábor: A magyarországi cserkészet története. Bp., 1989, Püski. 13 p. Kiadói

puhakötésben. .......................................................................................................................................1 000
13407.Soltész Zoltánné: A Mátyás-graduale. Bp., 1964, Magyar Helikon-Corvina. (Kner nyomda). 147 p.

Számozott példány. Kiadói, aranyozott nyl-kötésben. ..........................................................................2 000
13408.Kürti László: Egy nap. Bp., 1970, Szépirodalmi. dr. Lax László főorvosnak szóló dedikációval. ..........1 000
13409.Györe Imre: Elröpültek a lángosok. Bp., 1974, Szépirodalmi. dr. Lax László főorvosnak szóló

dedikációval. .........................................................................................................................................1 000
13410.Kőműves Imre: A Tisza-parttól az Ebro völgyéig. Bp., 1977, Kossuth. dr. Lax László főorvosnak

szóló dedikációval. ................................................................................................................................1 000
13411.Hajduska István: Papírhajók oklevélből. Bp., 1969, Magvető. dr. Lax László főorvosnak szóló

dedikációval. .........................................................................................................................................1 000
13412.Karinthy Frigyes: 100 új humoreszk. Bp., é.n. Nyugat. Kiadói kopottas vászonkötésben. ...................1 200
13413.Pudovkin: A film technikája. Bp., 1944, Bolyai Akadémia. 144 p. Kiadói papírkötésben. .....................1 200
13414.Nyírő József: Az én népem. Bp., 1935, Révai. Kiadói halina kötés, jó állapotban. ...............................2 400

72



13415.Nyírő József: Jézusfaragó-ember. Bp., 1937, Révai. Kiadói halina kötés, jó állapotban. .....................2 000
13416.Nyírő József: Havasok könyve. Bp., 1936, Révai. Kiadói halina kötés, jó állapotban. ..........................2 000
13417.Nyírő József: Uz Bence. Bp., 1936, Révai. Kiadói halina kötés, jó állapotban. ....................................2 000
13418.Nyírő József: Isten igájában. Bp., 1936, Révai. Kiadói halina kötés, jó állapotban. ..............................1 000
13419.Jókai Mór: Kisebb beszédei. Magyar Könyvtár sorozat. Kiadói papír kötésben. + Jókai Mór:

Emlékbeszéd Rudolf trónörökös és egyéb beszédek. Magyar Könyvtár sorozat. Kiadói papír
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

13420.Szathmáry István : Kis könyvkötő. Bp.,(1924), Singer és Wolfner. Kiadói kartonált kötés, illusztrált,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 200

13421.Lelkes Nándor József: Kurucok előre... Novellák a legendás kuruckorból. Bp., é.n., Pax
Kiadóvállalat. Korabeli félvászonkötésben, az eredeti borító felragasztva. A kötet lapjai ázástól
hullámosak. ...........................................................................................................................................1 800

13422.Vikár Béla (szerk.): A magyar népköltés remekei I. Szerelmi dalok. Bp., é.n., Lampel. Korabeli
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 400

13423.Dr. Bajza József: Petőfi István versei Havasok könyve. - Kacziány Géza: Petőfiről és mestereiről.
Petőfi könyvtár XVII-XVIII. Bp., 1909, Kunossy, Szilágyi és társa. Kiadói aranyozott, illusztrált
vászonkötés, jó állapotban. A gerinc elszíneződött. .............................................................................1 200

13424.Francois Villon összes versei. Bp., 1971. Helikon. Szántó Piroska illusztrációival. Bibliofil,
számozott kiadás. Nyl kötésben, gerincén kis kopással .......................................................................1 400

13425.Ego: Bodnár Ilus pályaválasztása. Bp., 1935., Dante kiadás, 78 l. Kiadói vászonkötésben. A
gerincén apró sérülés. ...........................................................................................................................1 200

13426.Csokonai Vitéz Mihály: Lilla. Anakreoni dalok. Ódák. Marosvásárhelyi gondolatok. A lélek
halhatatlansága. Dorottya. Gyoma, 1921. Kner Izidor. 201 p. A fametszetű könyvdíszeket Kozma
Lajos készítette. ( Kner-Klasszikusok IV. kötete.) Átkötve, korabeli viseltes félvászonkötésben.
Mindössze 1200 példányban jelent meg. ..............................................................................................2 000

13427.Nádai Pál: Asszonyi pompa. Dankó Ödön rajzaival. Bp., 1926. ,,Világirodalom". 154 p. Korabeli
kissé viseltes egészvászon-kötésben ...................................................................................................2 800

13428.Várnai Zseni: Anyaszív. Bp., 1919, Népszava. 86 p., Korabeli félvászonkötésben. .............................1 200
13429.Pálosy Éva: Mákvirág klub. Bp., 1933, Singer és Wolfner. Kiadói, gerincén kopottas

félvászonkötésben. Az előzéklapon ajándékozási bejegyzés. ..............................................................1 200
13430.Karinthy Frigyes: Amiről a vászon mesél. Jegyzetek a filmről. Bp., 1938, Singer és Wolfner. 78 p,

Első kiadás! (Szép Könyvek 10.) Kiadói kartonkötésben. A gerince sérült, korábban
ragasztószalaggal rögzítették. ..............................................................................................................1 200

13431.Illyés Gyula összegyüjtött versei. Budapest, 1940. Nyugat. 460 p. Kodolányi János részére. Első
kiadás! Kiadói egészvászon kötésben ..................................................................................................2 000

13432.2 db sakkozással kapcsolatos kiadvány: Maróczy tanít. A sakkjáték elemei. Sakktábla ismerete és
a sakk népszerű tanfolyama 15 előadásban. Bp., Pantheon Irodalmi Intézet Kiadása.; Bedő Ödön:
A gyakorlati sakkozás. Alapismeretek, egyszerű végállások, középjátékok. Bp.,
Népszava-Könyvkereskedés Kiadása. Mindkettő kiadási papírkötésben, kissé kopott állapotban. .....1 000

13433.Erdős Renée: Az új sarj. Bp., 1923, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Későbbi
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 800

13434.Navarrai Margit: Heptameron. Bp., 1969, Magyar Helikon. Kiadói, kopottas nyl-kötésben.
Számozott (1124.) példány! ..................................................................................................................2 000

13435.Heltai Gáspár: Ponciánus császár históriája. Bp., 1978, Szépirodalmi Könyvkiadó. Félvászon kötés,
műanyag védőborítóval, jó állapotban. ....................................................................................................800

13436.Tóth Béla: Mendemondák. Bp., é. n., Athenaeum. Kopott vászonkötésben, címlapja hiányzik,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

13437.cca 1930 Führer von Maria Zell und der nahreren Umgebung. Fremdenverkehrs-Verband Mariazell,
Steiermark, Österreich. pp.:77, 17x12cm .................................................................................................800

13438.Bosnyák Sándor (szerk.):A néphagyomány vonzásában. Múzsák Közművelődési Kiadó. Kiadói
papír kötésben. .....................................................................................................................................2 400

13439.Surányi László, Visnyovszki Gábor: A magyar bélyegek kézikönyve. Bp., 1986, Gondolat. Számos
ábrával. Kiadói vászonkötésben. ..........................................................................................................1 800

13440.H. Barta Lajos: Kiáltás. Bp., 1967, Magvető. dr. Lax László főorvosnak szóló dedikációval ................1 000
13441.Jonathan Swift: Gulliver utazásai. Bp., 1968, Magyar Helikon. Kiadói kopottas, amatőr módon

lefestett nyl-kötésben. Számozott (787.) példány! ................................................................................1 200
13442.Balassa Bálin Összes versei. Sajtó alá rendezte Kovách Aladár. Bp., é.n., Stádium. Kiadói borítós

papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000
13443.Szentkuthy Miklós: Prae. Bp., 1934, Kir. M. Egyetemi Ny. 632 p. Kiadói papírkötésben. Első kiadás!

Megjelent 1000 példányban. .................................................................................................................5 000
13444.Babits Mihály: Irodalmi problémák. (Gondolat és Írás IV.) Bp., 1924, Athenaeum. 299 p. Kiadói

papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000
13445.Molnár Antal: Magyar-e a cigányzene? Bp., 1937, szerzői kiadás. 19p. Nyomtatta Kner Izidor

könyvnyomdája Gyomán. Kissé szakadt papírkötésben .......................................................................5 000
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13446.Szűcs Ádám: Hogyan készül a rajzos film? Technikai Zsebkönyvtár. (Huszonnégy rajzos és
tizenhat fényképezett ábrával). Bp., é.n., Németh József Műszaki Könyvkiadó. Kiadói papír
kötésben. ...............................................................................................................................................2 000

13447.Krúdy Gyula: Pest a világháborúban. Bp., 1943. Officina. 114 p. Kiadói félvászonkötésben ...............1 000
13448.Bartalus István Gyertyánffy István (szerk.): Négyesdalok zsebkönyve. Férfi énekkarok anthologiai

gyűjteménye. Budapest,(1887, Engelmann et Mülberg.Félvászon kötésben, közepes állapotban.  ....2 600
13449.Nemes György: Véleményem szerint. Bp., 1975, Szépirodalmi. dr. Lax László főorvosnak szóló

dedikációval ..........................................................................................................................................1 000
13450.Vörösmarty összes munkái: Epikai költemények. Rendezte és jegyzetekkel kisérte: Gyulai Pál.

Budapest é.n. Festett egészvászon kötésben. .....................................................................................1 000
13451.Gellért Oszkár: Testvérbánat csillaga. Régi és uj versek 1900-1922. Első kiadás. Gyoma, 1922,

Kner. 160 l. A fametszésű könyvdíszeket Jaschik Álmos rajzolta. Fűzve, kiadói borítóban.
Körülvágatlan ........................................................................................................................................3 400

13452.Hüvelyk Matyi. Írta és rajzolta: Csongrádi János. Bp., Szent István-Társulat. Félvászon kötés, kissé
kopott állapotban. ..................................................................................................................................1 800

13453.Eipper, Paul: Zirkus. Tiere Menschen Wanderseligkeit. Berlin, 1930, Dietrich Reimer (Ernst
Vohsen) Verlag. Számos érdekes képpel. Biai-Föglein István (1905-1974) festő tulajdonosi
bejegyzésével. Kopott, utólag ragasztott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. + Aeros
bemutatja: 150 év a porondon. A németországi Aeros Nagycirkusz magyar nyelvű ismertető
prospektusa, képekkel, írásokkal. Pátria, 1959. /  With many interesting illustrations and the
proprietary signature of Hungarian painter István Biai-Föglein (1905-1974). In a bit worn out linen
binding, otherwise in good condition. + A prospectus of the German Zirkus Aeros in Hungarian from
1959, with illustrations. ..........................................................................................................................3 000

13454.Fazekas Mihály összes költeményei. Bp., 1976. Helikon. Bibliofil, számozott kiadás. Nyl kötésben,
gerincén kopással .................................................................................................................................1 200

13455.Valentinyi János: De primo et secundo jubilaeo reformationis seculari in Hungaria et quibusdam
Austriacae monarchiae provincus celebrato tractatus historicus. Pesth, 1821. Trattner. 94p.
Korabeli kartonkötésben / In cartboard binding .....................................................................................4 400

13456.Hans Holbein's Todtentanz in 53 getreu nach den Holzschnitten lithographirten Blaettern. Hrsg.
von J. Schlotthauer. Mit erklärendem Texte. München. 1832. Schlotthauer, 53 Litho képpel / With
53 Litho illustrations(1 kép és a borító hiányzik / 1 picture and the cover missing) ............................14 000

13457.Hevesy Iván: A filmjáték esztétikája és dramaturgiája. Élet és Tudomány. Bp., é.n., Athenaeum.
Reprint kiadás! Kiadói papír kötésben. .................................................................................................1 200

13458.Jack London Összes munkái. XVI. A vén halász meséi. Fordította: Vécsey Leó. Budapest, é.n.,
Athenaeum. Kissé kopottas kiadói egészvászon kötésben.  ................................................................2 000

13459.Márai Sándor: Füves könyv. 2007, Helikon Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval,
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 600

13460.Dr. Osvát Kálmán(szerk.): Erdélyi lexikon. Nagyvárad, 1928, Szabad Sajtó Könyv- és Lapkiadó Rt.
Félvászon kötés, hiányzó címlappal, kopottas állapotban. ......................................................................800

13461.P. Rick: Lukodalmash / Marsbéli orgiák (pajzán könyv). Kiadói papírkötés, illusztrált, jó állapotban.  ....800
13462.Rusznyák Gyula dr.: Faluvédelem. (A falu társadalmi problémái). Bp., 1935, Szent István-Társulat.

Kiadói papír kötésben. ..........................................................................................................................1 000
13463.Szundy Géza: Gyakorlati útmutatás lovagias ügyek elintézéséhez. Különös tekintettel az A-46.

jelz.katonai becsületügyi szabályzat határozványaira. Szeged, 1930, Szeged Városi Nyomda és
Könyvkiadó részvénytársaság. Kiadói papírkötés, kissé kopott állapotban. .........................................1 200

13464.Mikszáth Kálmán: Magyarország lovagvárai. Jeney Jenő és Abonyi Zoltán rajzaival. Bp., Révai
Kiadás. Kiadói festett egészvászon kötés, jó állapotban. .....................................................................3 400

13465.Széchenyi István, gróf: A Kelet népe 1841. Pesten, 1841. Trattner-Károlyi. Első kiadás! Széchenyi
talán legnagyobb vihart kiváltó munkája. Kossuth még ugyanebben az évben válaszolt Felelet
című munkájában. A kor olyan neves politikusai közül is számosan megszólaltak Kossuth mellett,
mint Wesselényi, Deák és Eötvös József, sőt még a Széchenyi feltétlen hívének számító Fáy
András is bírálta emiatt mentorát. Kettejük vitája egészen 1848-ig tartott. Kissé viseltes korabeli
karton kötésben. ..................................................................................................................................60 000

13466.Baktay Ervin: Szanghara. Indiai elbeszélések gyűjteménye. Bp., 1921, Székasy Sacelláry Pál
kiadása. Korabeli egészvászon-kötésben, előzéklapok hiányoznak. Ritka kötet, mindössze 2000
példányban készült. ..............................................................................................................................1 800

13467.Nyírő József: Kopjafák. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon kötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

13468.L. Gál Éva: Tahitótfalu múltjából (XVI-XVIII. század). Tahitótfalu, 2004, Tahitótfalu Község
Önkormányzata. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ........................................................................800

13469.Bengt Berg: Vándormadarakkal Afrikába. Fordították dr. Lambrecht Kálmán és dr. Uray Mária.32
képpel. Budapest, é.n., Franklin. Kiadói vászon kötésben.  ..................................................................3 000

13470.Arany János összes munkái. Végleges teljes kiadás. Huszonharmadik füzet. Budapest, Ráth Mór,
1884. Kiadói papír kötésben,gerincnél szétvált egyébként jó állapotban.  ............................................2 000

13471.Dóczi Lajos: Széchy Mária. Történeti színmű. Budapest, 1885, Ráth Mór. gazdagon díszített,
aranyozott, kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszél, jó állapotban.  .....................................4 600
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13472.Kosztolányi Dezső: (szerk.): A Pesti Hírlap nyelvőre. A pesti Hírlap ajándéka. Viseltes kiadói papír
kötésben.  .................................................................................................................................................800

13473.Kisfaludi Kisfaludy Sándor minden munkái. Eredeti Magyar játékszín. Ötödik kötet. Pesten, 1847,
Heckenast Gusztáv. Dombornyomott gerincű, kiadói félbőr kötésben.  ................................................2 800

13474.Endrődi Sándor összegyűjtött költeményei 1867-1897. 1. köt.: Tücsökdalok - virágfakadástól
lombhullásig. Bp., 1898, Athenaeum. Díszes, aranyozott vászonkötésben, jó állapotban. ..................1 400

13475.Vér Andor: Félistenek alkonya. Politikai szatírák. [Bp.], [1937], Szabadság. Faluss illusztrációival.
Kopott, laza félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ..................................................................1 800

13476.Schillers Sämmtliche Werke. 15. köt. Stuttgart - Tübingen, 1825, J. G. Cotta'schen Buchhandlung.
Viseltes kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. /  In a worn out paper binding, otherwise in
good condition. .........................................................................................................................................800

13477.Kisfaludi Kisfaludy Sándor: Himfy szerelmei. Második rész: A boldog szerelem. Bp., é.n.,
Rózsavölgyi. Egészvászon kötésben. ...................................................................................................1 600

13478.Louis Aragon: (Költemények) + Triolet, [Elsa] (Fegyveres fantomok. Re-gényrészlet). (Ford.
Murányi-Kovács Endre, Térey Sándor. Bev. Murányi-Kovács Endre.) Bp., 1947, (Parnasszus.
Merkantil-ny.) 35 l. 100 számozott példányból, mely a szerzők bp.-i látogatása alkalmából jelent
meg, ez az 85. számú. Tűzve, kiadói borítóban. ...................................................................................3 000

13479.Törőné Korpássy Mária (szerk.):Debreceni irónők antológiája. Új Magyar Szalón Könyvtára. 1937,
Admiral Nyomdai Műintézet Nyomása. Kissé viseltes papír kötésben. ...................................................800

13480.Sipos József: Az Egyháziak&#8217; Érdemei az emberiségről, és a&#8217; mai
Hivatalosok&#8217; Hálátalansága azok eránt, egy egyházi Beszédben megvilágosítva, ..
melly&#8217; mélt. Tiszt. Hallerkői gróf Haller Ferentz úrnak &#8230; tartatott. Nagy-Váradon
a&#8217; B. Asszony&#8217; Székes-Templomában, Pünkösd után a&#8217; XIX-dik
Vasárnapon, az 1828-dik esztendőben. Nagy-Váradon, 1828. Tichy János. 48 p. Fűzve. ..................2 800

13481.Jászai Mari: A Tükröm. Egyetlen kiadás, összesen 2000 példányt nyomtattak. Bp. 1909. József Kir.
Herceg Szanatórium Egyesület kiadása. Félvászon kötésben .............................................................8 000

13482.Kisértethistóriák. Idegen írók novellái. Fordította Balázs Béla. Gyoma, 1917, Kner. 200 p., 10 t. (Az
előszót Balázs Béla írta, a címlapot és az illusztrációkat Divéky József rajzolta.) Goethe, Poe,
Mérimée, Gogol és mások írásaival. Kiadói félvászon-kötésben. .........................................................3 800

13483.Bucsányi [Gyula], Dr.: A napfény gyógyhatása és a napfürdő. Harmadik bővített kiadás. Budapest,
[1913.] Légrády. 192 p. Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Megkímélt, jó példány. ....6 000

13484.Pancsatantra azaz ötös könyv. Az életbölcsességnek régi indiai tankönyve... Szanszkrit eredetiből
ford. Schmidt József. Gyoma, 1924. (Kner). 256p. Készült 500 példányban. A könyvdíszeket
rajzolta és fába metszette Kner Albert. Fűzve, kiadói papírkötésben ...................................................9 000

13485.Balázs Béla: Az álmok köntöse - mesék és játékok. Bp., 1972. Helikon. Bibliofil kiadás,
sorszámozott, modern nyl kötésben, kopásokkal. ................................................................................3 000

13486.Nemes György: tettenérés. Bp., 1968. Szépirodalmi. dr. Lax László főorvosnak szóló dedikációval ...1 000
13487.A tartósondolálás kézikönyve Mayer realistic rendszere után. Bp., cca 1930. Spatz Henrik

könyvnyomdája. 28p. kihajtható lapokkal. Első borító elvált .................................................................1 000
13488.Hajduska István: Ebben a pillanatban. Bp., 1964. Helikon. Dedikált! ......................................................800
13489.Gárdonyi Lajos: Véletlenül történt. Bp., 1942, Gárdonyi. Dedikált példány! Félvászon kötés,enyhén

kopottas állapotban. ..............................................................................................................................2 200
13490.Róbert László: Tisztelendők. Budapest, 1989, Kossuth. Illusztrált kiadói papír kötésben. Szerző

által dedikált példány.  ...........................................................................................................................2 000
13491.Megyery Sári: Én. Az asszonyoknak ajánlja - - Budapest,é.n., Athenaeum. Kiadói papír kötésben.  ..1 200
13492.Móra Ferenc: Könnyes könyv. - - munkái. Jubileumi díszkiadás. Bp., (1935) Lantos RT. Kiadói

aranyozott egészbőr kötésben. Gerincnél szakadt kívülről.  .................................................................3 000
13493.Pásztori Múzsa. Görög bukolikus költők. Bp., 1961, Magyar Helikon. Kiadói kopottas,

selyemkötésben, számozott (70.) bibliofil példány. A borítótáblák megvetemedtek. ............................1 200
13494.Révész Béla: Tündérek. Bp., 1976, Magyar Helikon. Kiadói kopottas, javított nylkötésben,

számozott (626.) bibliofil példány. .........................................................................................................1 200
13495.Bűncselekmények nyomai. Krimináltechnika. Bp., 1950. Belügyminisztérium. 294 p. Gazdag

egészoldalas és szövegközti képanyaggal. Kiadói, illusztrált kartonálásban. .......................................2 400
13496.Ozorai Imre vitairata. Bp. 1961. Akadémiai. 225 sztl. lev. mell. 30 p. (Nemeskürty István kísérő

tanulmánya.) Krakkóban 1535-ben megjelent mű hasonmás kiadása. (Bibliotheca Hungarica
Antiqua IV.) Bordázott gerincű díszes kiadói vaknyomásos bőrkötésben. Kiváló állapotban. ..............6 000

13497.W. G. Hardy: Ábrahám. Fordította Baktay Ervin. Bp., é. n., Rózsavölgyi és társa. Kiadói kopottas
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 200

13498.Csurka Gergely: Győzelemre születtek. Bp., 2000, Híd Rádió Rt. Steinmetz Barnabás vízilabdázó,
a könyv egyik szereplőjének dedikációjával. .........................................................................................1 800

13499.Ó-magyar olvasókönyv. Összeállította: Jakubovich Emil, Pais Dezső. Pécs, 1929. Danubia. 305 p.
Korabeli kissé sérült félvászonkötésben. ..............................................................................................1 200

13500.Nádai Pál: A lakásberendezés művészete. Bp., é.n., Egyetemi Nyomda. Számos képpel. Kiadói
kopottas, sérült gerincű félbőr kötésben. ..............................................................................................2 400
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13501.Dadányi György: Mosolygó veszedelem. Két év Grand Chacoban. Bp., é.n., Stádium Sajtóvállalat.
Kiadói kopottas egészvászon-kötésben. ...............................................................................................1 000

13502.Francois Mauriac: Ami elveszett. Bp., é.n., Cserépfalvi. Kiadói egészvászon-kötésben, borítóval. .....1 400
13503.Meződy Ö. István: Szigetköz. Bp., é.n., IPKV. Kiadói egészvászonkötésben. ........................................800
13504.Badics Ferenc (szerk.): A Magyar Irodalom Története. Képes díszmunka két kötetben. I-II. Bp.,

1906, Athenaeum. Kiadói félbőr kötésben. ...........................................................................................3 000
13505.Bertuch F(riedrich) J(ustin): Természethistóriai képeskönyv az ifjúság hasznára és

gyönyörködtetésére;-- Második darab. Betsben, 1806, Pichler Antal betűivel. Restaurált példány.
Kopott félbőr kötésben. Képek nélkül. .................................................................................................12 000

13506.Költők lugasa. Az ujabbkori magyar költészet termékeinek képekkel díszített gyűjteménye. Az
eredeti rajzok Greguss Imre, Aggházy Gyula, Gyulai László, Greguss János s többiektől valók.
Metszette Morelli Gusztáv. Budapest, é.n., Méhner Vilmos. Foltos, aranyozott, illusztrált kiadói
egsézvászon kötésben. Költők lugasa. .................................................................................................1 200

13507.Gaal József: Szirmay Ilona történeti regény. Nemzeti Könyvtár. Budapest, 1881, Aigner Lajos.
Kopottas kiadói egészvászon kötésben. ..................................................................................................800

13508.A műveltség útja. Teljes sorozat 15 kötetben. Egységes, szép állapotú egészvászon kötésben.
(Egy kötet gerincén nagyobb, kettőn kis hibákkal) ..............................................................................16 000

13509.Olasz-magyar szótár. Szerk.: Herczeg Gyula. 1-2. köt. Bp., 1978, Akadémiai Kiadó. Kicsit kopott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................1 000

13510.Francia-magyar szótár. Szerk.: Eckhardt Sándor. 1-2. köt. Bp., 1992, Akadémiai Kiadó. Kicsit
kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ................................................................................1 000

13511.Ambrus Zoltán munkái sorozat. Bp., 1913, Révai Testvérek. összesen 13 kötet ( 1., 2., 3., 4., 7., 8.,
9., 10, 12., 14., 15., 16) Hibás kiadói papír kötésben (hátoldal és gerinc hiányzik) ..............................1 600

13512.Katolikus írók új kalauza. Szerk.: Almásy József. Bp., é. n., Ardói Irodalmi és Könyvkiadó Vállalat. ...1 800
13513.A Pallas nagy lexikona. 3. köt.: Békalencse - Burgonyavész. Bp., 1893, Pallas Irodalmi és Nyomdai

Részvénytársaság. Kopott gerincű félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. .....................................1 000
13514.A Pallas nagy lexikona. 2. köt.: Arafale - Békalen. Bp., 1893, Pallas Irodalmi és Nyomdai

Részvénytársaság. Kicsit kopott gerincű félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. ............................1 000
13515.Dante: La Divina Commedia. Kolozsvár, 1976, Dacia. Gy. Szabó Béla illusztrációkkal.

Fametszetekkel díszített kiadvány, dúcon jelzett, 43x33cm .................................................................1 800
13516.Az Erdélyi Helikon Magyarországi Barátainak aranykönyve. Kolozsvár, 1937, Erdélyi Szépmíves

Céh. Kiadói kartonált papírkötésben. ....................................................................................................1 200
13517.Kós Károly: Erdély. Kultúrtörténeti vázlat. Reprint kiadás. Bp., 1988, Szépirodalmi. Számos színes

linómetszettel. Kiadói egészvászon-kötésben. .....................................................................................1 200
13518.Budapest lexikon I-II. A-Z. Főszerkesztő Berza László. Bp., 1993, Akadémiai. Kiadói

egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................2 400
13519.Dr. Gáll Endre: Vitorlázás. Versenyszabályok, Szabálymagyarázatok, Taktikai megoldások. Bp.,

1956, Sport. Kiadói papírkötésben. .......................................................................................................2 000
13520.Kováts József: Emberek útra kelnek. Bp., é.n., Stádium. Kiadói kopottas egészvászon-kötésben,

érvénytelen könyvtári pecséttel. ...............................................................................................................800
13521.Kisfaludy Károly Minden munkái, Bp. 1892 - 1893. Franklin-Társulat. I-VI. kötetek (hiány: III.)

Kiadói, dúsan aranyozott, festett vaknyomásos (Gottermayer), egészvászon díszkötésben,
márványozott lap szélekkel gyönyörű állapotban! ...............................................................................12 000

13522.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új
fordításaiban. Szerkesztette, és sajtó alá rendezte Király György. A könyvdíszeket tervezte Kozma
Lajos. I. és II. sorozat, I. sorozat: 1-12. füzet (Teljes); II. sorozat, 1-12. füzet. (1. és 10. hiányzik)
Gyoma, 1921-1922. Kner Izidor ny. Folio. Félvászon kötésben, egyik gerinc kissé szakadt, egy
kötet kissé vízfoltos, egyébként jó állapotban.  Csak 600 pld.! ...........................................................36 000

13523.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új
fordításaiban. Szerkesztette, és sajtó alá rendezte Király György. A könyvdíszeket tervezte Kozma
Lajos. I. sorozat, I. sorozat: 1-12. füzet (Teljes).  A 12. kötet kötése elvált, egyébként a többi jó
állapotban. Kissé kopott fűzős borítékban ..........................................................................................15 000

13524.Holland, Julian: Szivar enciklopédiája. Szakértő: Neil Millington. Bp., 1998, Glória Kiadó. Illusztrált
kiadói kemény kötésben fedőborítóval, szép állapotban. ......................................................................4 000

13525.Jókai Mór összes művei Nemzeti díszkiadás 100 kötetben. 86 kötet a sorozatból. Bp.,
1894-1907. Festett egészvászon kötésben, kb 10 kötet kivételével szép állapotban. 10 köteten
kisebb-nagyobb hibák. Egységes, szép sorozat. ..............................................................................100 000

13526.A Pallas Nagy Lexikona Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-17. kötet. Egy pótkötettel.
Budapest, 1893-1904. Pallas. Szövegközti képekkel, térképekkel, chromo­li­tográfiákkal gazdagon
illusztrálva. Egységes, aranyozott gerincű, kiadói félbőr kötésben. 3 gerince sérült, a többi kötet
ép, néhol kopásokkal. Komplett vármegyés térképsorozattal és egyéb litho táblákkal .......................55 000

13527.Reich Károly: Variációk. A pamutszamár keservei, átváltozásai és végső boldogsága. Devecseri
Gábor versével. Bp., 1970, Magyar Helikon. Kiadói, keménytáblás, rajzos kartonkötésben, rajzos
védőborítóban.  .....................................................................................................................................2 200

13528.Schmid Kristóf ifjusági iratai, ötödik, egészen újra átdolgozott magyar kiadás uj beszélyekkel
bővítve és egy-egy acélmetszettel díszítve Sujánszky Antal szerkesztése alatt. Bp., 1873.
Athenaeum. I.-VIII. 4 kötetben 4 t. (Fuchsthaller metsz.) Korabeli félvászon kötésben ........................7 000
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13529.Arany János összes munkái Új lenyomat. VII.-VIII.: Aristophanés vígjátékai I.-II. Bp., 1900. Franklin.
A sorozat az 1883-89-es Ráth-féle kiadás új lenyomata. Díszes, aranyozott kiadói egészvászon
kötésben. Könyvtári duplum ..................................................................................................................3 000

13530.Arany János összes munkái Új lenyomat. XI.-XII. Levelezése író barátaival. Bp., 1900. Franklin. A
sorozat az 1883-89-es Ráth-féle kiadás új lenyomata. Díszes, aranyozott kiadói egészvászon
kötésben. Könyvtári duplum ..................................................................................................................4 000

13531.Kisfaludi Kisfaludy Károly minden munkái. I-VI. kötet. Budapest, 1893, Franklin. Kiadói,
aranyozott, domdornyomott félbőr kötésben, színezett lapszélek. A gerinc ill. a sarkok kissé
viseltesek, egyébként jó állapotúak.  ...................................................................................................16 000

13532.Tompa Mihály versei. I.-V. kötet (Komplett!) Pesten, 1858. Heckenast Gusztáv. 1. Dalok.
Románczok. 231p. és T. acélmetszetű portréja. 2. Dalok. Románczok. VIII. 248 l. 3. Regék. VI.
224 l. 4. Népregék. 2 sztl. lev. 221 l. 1 sztl. lev. 5. Beszélyek. Balladák. 214 l. 1 sztl. lev.
Aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, aranyozott lapszélekkel. Jó állapotban ............................28 000

13533.Eötvös József művei. Komplett sorozat 13 kötetben. Bp., 1976. Helikon. Bibliofil, sorszámozott
kiadás, nyl kötésben, kis kopásokkal ..................................................................................................12 000

13534.Berecz Sándor dr.: Magyarország művelődésének története. Gyoma, 1905, Kner Izidor. Kiadói
egészvászon kötésben, festett lapszélek. Közepes állapotban. ...........................................................3 600

13535.A Franklin kézi lexikona I-III. Teljes sorozat. Bp., 1912. Franklin Társulat. Egységes szecessziós
félvászon kötésben.  .............................................................................................................................7 000

13536.Élő Könyvek: Magyar Klasszikusok I-XL. Bp., é.n., Kisfaludy-Társaság - Franklin-Társulat. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötésben, jó állapotban (a 8., 37. és 38. kötet hiányzik) ..................18 000

13537.Monumenta literarum. (A világirodalom kisebb remekművei. Kner hasonmás kiadás A
könyvdíszeket tervezte Kozma Lajos.) 1.-2. sorozat. Komplett! összesen 24 db Kner Izidor, Gyoma
(a tékákon kisebb hibák, de a tatalom szép állapotban) .......................................................................8 000

13538.Arany János összes munkái Új lenyomat. V. Prózai dolgozatok. Bp., 1900. Franklin. A sorozat az
1883-89-es Ráth-féle kiadás új lenyomata. Díszes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben.
Könyvtári duplum ..................................................................................................................................3 000

13539.Révai Nagy lexikona I-XXI. kötet, pótkötettel Teljes!, 1992-es hasonmás kiadás, egészvászon
borítóban, szép állapotban! .................................................................................................................20 000

13540.Stendhal művei 10 kötetben. Komplett sorozat. Bp., 1968. Helikon. Bibliofil műbőr kötésben,
sorszámozott. Egyenként tékákban. .....................................................................................................8 000

13541.Dulovits Jenő: Így fényképezek. Bp., 1957, Műszaki Könyvkiadó. Sok képpel. Félvászon kötésben.
Jó állapotú. ............................................................................................................................................2 000

13542.Avantgarde könyvművészeti alkotás, vagy tipográfus oktató darab: ................. Ide írja az Ön nevét:
Thension classic Album. Jelen albumot éppen csak elkezdték írni ( " A téma megközelítése nem
olyan egyszerű. Nem úgy megy, hogy megfújjuk és már mindjárt trombita.") A kiadóra ill. az
évszámra vonatkozó részt kérem töltse ki. Kiadói műbőr kötésben, papír védőborítóval. 13
nyomtatott és kb 160 üres oldal ............................................................................................................4 400

13543.Új idők lexikona I.-XXIV. kötet. 12 kötetbe kötve. Komplett!, Bp., 1936-42, Signer és Wolfner
Irodalmi intézet, Egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. Az egyik kötet fedőborítója
hiányzik, egyébként jó állapotban. ........................................................................................................9 000

13544.Cziklay Lajos: Katholikus hajadonok könyve.(Jó tanácsadó az élet mindennapjára. Budapest,é.n.,
szerző sajátja. Illusztrált kiadói egészvászon kötésben, karton tokban.  ..............................................4 000

13545.Révai kereskedelmi, pénzügyi és ipari lexikona II. kötet. E-Kéz. A modern üzleti élet enciklopédiája.
Szerkeszti dr. Schack Béla. Bp., 1930. Kiadói papírkötésben, a gerinc foltos, ázott. Tulajdonosi
pecséttel. ...............................................................................................................................................2 000

13546.Pintér Jenő: A magyar irodalom története. Bp., 1942, Bibliotheca (Franklin Nyomda). Kiadói
felvágatlan papírkötésben. ....................................................................................................................5 000

13547.A katasteri tiszta jövedelem kiszámitására szolgáló segéd-táblázat. 1600 négyszögöles katasteri
holdak után számitva. Bp., 1910. Állami ny. 211 p. Korabeli félvászon kötésben. ...............................6 000

13548.Tolnai Világlapja 1901-1944. Válogatás, reprint. Bp., 1988, Idegenforg.Prop. és Kiad.Váll. 368.
Kiadói puhakötésben. ............................................................................................................................1 000

13549.Magyar közgazdaság és kultúra. A Budapesten 1913. augusztus 11-30. megtartott VII. nemzetközi
Közgazdasági tanfolyam előadásai. Bp.,1913, Hornyászky ny. 750 p., Kiadói papírkötésben. A
bevezető magyar, francia és német nyelven, az előadások francia és német nyelven. A gerinc több
kisebb helyen sérült. .............................................................................................................................5 000

13550.Révai kereskedelmi, pénzügyi és ipari lexikona I. kötet. A modern üzleti élet enciklopédiája.
Szerkeszti dr. Schack Béla. Bp., 1929. Kiadói papírkötésben, a gerinc foltos, ázott. Tulajdonosi
pecséttel. ...............................................................................................................................................2 000

13551.Fábry Sándor: Dizájn Center. Bp., 2005, Bohumil Kft. Illusztrált, kiadói nyl-vászonkötésben. A
sarkok kopottak. ....................................................................................................................................2 000

13552.Judith Miller: Miller's Antiques Encyclopedia. New Edition. London, 2005, Index Books Ltd. 560 p.
Kiadói keménykötésben. .....................................................................................................................12 000

13553.Judith Miller: Miller's Antiques Encyclopedia. London, 1998, Reed Consumer Books Limited. 560
p. Kiadói keménykötésben. .................................................................................................................10 000

13554.Heinrich Gusztáv: Egyetemes irodalomtörténet I. Bp., 1903, Franklin. 742 p. Kiadói aranyozott
félbőrkötésben. Több helyütt kisebb kopás, sérülés nyoma. ................................................................6 000
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13555.Vörösmarty összes művei I., II., IV. kötet (Epikai költeményei, Lyrai költeményei, Drámai
költeményei)- Sajtó alá rendezte Gyulay Pál, Bp. 1884-1885, Méhner, Franklin társulat, Dúsan
aranyozott kiadói egészvászon kötésben, márványozott lapszélekkel (1 lap sérült, a kötések szép
állapotban) ............................................................................................................................................4 000

13556.Halász Előd: Magyar-német szótár. 1-2. köt. Bp., 1990, Akadémiai Kiadó. Kicsit kopott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. + Davies, Helen - Olaszy Kamilla: Kezdők német
nyelvkönyve. Bp., 2011, Holnap Kiadó. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..................................1 000

13557.Orbán Balázs: A Székelyföld. Bp., 1982, Európa Könyvkiadó. Újrakötött vászonkötés, ráragasztva
az eredeti borítólap, kissé kopott állapotban. ........................................................................................1 000

13558.Tormay Cécile: Bujdosó könyv. Képmelléklettel. Szeged, 2009, Lazi Könyvkiadó. Kiadó kartonált
kötés, jó állapotban. ..............................................................................................................................1 000

13559.Magyar Remekírók sorozat. A magyar irodalom főművei. 1-55. kötet (hiány:
3,4,5,22,33,34,35,42-46). Bp. 1905-1906. Franklin. 43. kötet hiányzik. Egységes, kiadói tulipános
vászonkötésben Gottermayer, Nagyon szép állapotban! ....................................................................16 000

13560.Sárosy Gyula arany trombitája és egyéb hazafias költeményei I. Bp., é.n., Aigner Lajos. Kiadói
illusztrált egészvászon sorozatkötésben, jó állapotban. .......................................................................1 200

13561.Vahot Imre emlékiratai. Nemzeti Könyvtár. Bp., é.n., Aigner Lajos. Kiadói illusztrált
vászonkötésben. A gerincen apró sérülés, egyébként jó állapotban. ...................................................3 000

13562.Haiman György: Kner Imre. A könyv művészete. Bp., 1972, Szépirodalmi. Kiadói vászonkötésben.
A borító kissé sérült. ..............................................................................................................................1 000

13563.Szathmári E. Károly: Egyszer hopp, máskor kopp. Szeged, 1896, Szerzői kiadás (Endrényi ny.) 150
p. Kiadói egészvászon-kötésben. Nagyon ritka kötet. ..........................................................................2 400

13564.A Magyar Posta képekben. Bp., 1963, Közlekedés és Postaügyi Minisztérium. Kiadói
egészvászon-kötésben, jó állapotban. Ritka kiadvány. .........................................................................4 000

13565.Nyugat 1908. 1-2. köt. Bp., 1979, Akadémiai Kiadó. A Nyugat folyóirat 1908-as évfolyamának
reprint kiadása. ......................................................................................................................................2 000

13566.Kovács László: Az Erdélyi Helikon íróinak anthológiája 1924-34. Kolozsvár, 1934, Erdélyi
Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon díszkötésben. ............................................................................1 200

13567.Bánffy Miklós: Reggeltől estig. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon
díszkötésben. ...........................................................................................................................................800

13568.Kuncz Aladár: Felleg a város felett. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon
díszkötésben. ........................................................................................................................................1 200

13569.Karácsony Benő: Pjotruska. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon
díszkötésben. ...........................................................................................................................................800

13570.Karácsony Benő: Uj élet kapujában. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói egészvászon
díszkötésben. ........................................................................................................................................1 200

13571.Kós Károly: Erdély. Kultúrtörténeti vázlat. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmíves Céh. Számos színes
linómetszettel. Kiadói egészvászon díszkötésben. ...............................................................................2 800

13572.Dante Komédiája I. kötet: A pokol. Fordította Babits Mihály. Bp., 1913, Révai. A fordító
dedikációjának kézírás-facsimiléjével. Első magyar nyelvű kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................4 000

13573.Dante Komédiája I. kötet: A pokol. Fordította Babits Mihály. Bp., 1913, Révai. A fordító
dedikációjának kézírás-facsimiléjével. Első magyar nyelvű kiadás. Kiadói kopottas, sérült
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................2 000

13574.Hittrich Ödön: Római régiségek. Bp., 1941, Kókai Lajos. Korabeli kopottas félvászonkötésben. .........1 200
13575.Koczka László: Távbeszélő központok gépesítésének alapelvei. Bp., 1944, KMENY. 70 p. Korabeli

félvászonkötésben. Könyvtári példány volt, címlapja hiányzik. Ritka kötet. ..........................................3 000
13576.báró Eötvös József: Költemények, elbeszélések, színművek I-II. (báró Eötvös József összes

munkái VI-VII.) Bp., 1891, Ráth Mór. Kiadói aranyozott, kissé kopottas-foltos
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

13577.báró Eötvös József: Emlék- és ünnepi beszédek. (báró Eötvös József összes munkái VIII.) Bp.,
1886, Ráth Mór. Kiadói aranyozott, kopottas-foltos egészvászon-kötésben. .......................................1 600

13578.báró Eötvös József: Gondolatok. (báró Eötvös József összes munkái I.) Bp., 1891, Ráth Mór.
Kiadói aranyozott, kopottas-foltos egészvászon-kötésben. ..................................................................1 400

13579.Amor Sanctus. Fordította Babits Mihály. Bp., 1988, Helikon. Kiadói velúrkötésben. ............................1 000
13580.Pancsatantra azaz ötöskönyv. Fordította Schmidt József. Bp., 1959, Magyar Helikon. Kiadói

félvászonkötésben, kissé sérült borítóval. .............................................................................................1 200
13581.Babos Kálmán: Közhasznu magyarázó szótár a nyelvünkben gyakrabban előforduló idegen szavak

és szólások megértésére és helyes kiejtésére Első kiadás. Pest, 1865, Heckenast. 328 p. Korabeli,
gerincén kissé sérült félvászonkötésben. ..............................................................................................6 000

13582.Velősy Elek: Miska. A diadalmas cserkészgondolat regénye. Gróf Teleki Pál ajánlásával és Márton
Lajos rajzaival. Bp., 1933, Könyvbarátok Szövetsége, Egyetemi Ny. 206 p. Kiadói kopottas-sérült
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 000

13583.Pfeningberger Ottó-Bedő István: Szörf. Bp., 1982, Sport. Kiadói kissé sérült keménykötésben. .........1 200
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13584.Egyetemes Magyar Encyclopaedia I. kötete. Szerkeszti Török János. Pest, 1859, Emich Gusztáv.
Korabeli kopottas, enyhén sérült félvászonkötésben. Könyvtári példány volt, az előzéklap és a
címlap felső része hiányzik. ..................................................................................................................1 600

13585.Czére Béla: A vasút története. Bp., 1989, Corvina. 320 p. Kiadói egészvászonkötésben. ...................2 000
13586.Anatole France: Nyársforgató Jakab meséi. Bp. 1953, Európa. 127 p. Hincz Gyula rajzaival. Kiadói

egészvászon-kötésben. Megjelent 2000 példányban. ..........................................................................1 000
13587.Ady Endre válogatott versei. (Válogatta Dóczy Jenő. Ill. Jaschik Álmos.) Bp. 1921. Pallas. Kiadói

keménykötésben. A gerince sérült, ezt korábban amatőr ragasztással javították. ...............................2 000
13588.Firdauszí: Királyok könyve (Sáhnáme). Fordította: Devecseri Gábor. Bp., 1979, Magyar Helikon.

Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. ............................................................................................1 600
13589.Pécsi Sebestyén: Orgona. Bp., 1975, Ecclesia. Kiadói papírkötésben. ................................................1 800
13590.Colligatum. Dr. Somos Lajos: Juristowski Miklós ezredes-hadbíró élete és irodalmi munkássága.

Eger, 1937, Szent János Ny. 103 l. Hozzákötve: Egy különleges könyvtár. Ismerteti Dr. Csermely
Gyula. Bp., é.n., Klein Ny. 125 l. Korabeli aranyozott vászonkötésben. A gerinc felső részén a
vászon enyhén felszakadt. ....................................................................................................................4 000

13591.Egyetemes Magyar Encyclopaedia II. kötete. Szerkeszti Török János. Pest, 1860, Emich Gusztáv.
Korabeli aranyozott gerincű, enyhén sérült gerincű félvászonkötésben. Könyvtári példány volt. .........2 000

13592.Egyetemes Magyar Encyclopaedia III. kötete. Szerkeszti Török János. Pest, 1861, Emich Gusztáv.
Korabeli aranyozott gerincű félvászonkötésben. Könyvtári példány volt. .............................................2 400

13593.Egyetemes Magyar Encyclopaedia IV. kötete. Szerkeszti Török János. Pest, 1862, Emich Gusztáv.
Korabeli aranyozott, enyhén sérült félvászonkötésben. Könyvtári példány volt. ...................................2 000

13594.Dóczi Lajos: Utolsó szerelem. Bp. é.n., Lampel R. 211 p. Kiadói díszesen aranyozott, szecessziós
egészvászon-kötésben. Dekoratív, szép példány. ................................................................................6 000

13595.Bánffy Miklós: Reggeltől estig. Kolozsvár, 1934, Erdélyi Szépmives Céh. Kiadói halinakötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

13596.A Franklin Kézi Lexikona I-III. Bp., 1912. Franklin Társulat. Kiadói szecessziós, aranyozott
félbőrkötésben. A kötetek gerincein apró folt, a vászontáblák foltosak. ................................................8 000

13597.3 db krimi: Forbes, Colin: A Kreml ügynöke. Bp., 1990, Victoria. Papírkötésben, jó állapotban.; Donna
Leon: Halál idegenben. Bp., 2008, Geopen Könyvkiadó. Papírkötésben, jó állapotban.; Galbraith,
Robert: A selyemhernyó. Bp., 2015, Gabo. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

13598.Dante Alighieri - Karl Witte: Die göttliche Komödie. Berlin, 1938. Askanischer Verlag. Kiadói
díszes, illusztrált félvászonkötésben. Dekoratív, szép példány. Számos illusztrációval, képpel. .......12 000

13599.Jajczay János - Schwartz Elemér: Karácsony a művészetben Bp., 1942, Kir. M. Egyetemi Ny. 255p,
CXXVIII t. lapszámozáson belül, szövegközti képekkel. Aranyozott gerincű kiadói félvászon
kötésben.  ..............................................................................................................................................2 000

13600.Rosty Kálmám: Magyarok Nagyasszonya I-II. Költemények Szűz Mária tiszteletére Zengte és
félszázados szerzetesi jubileumán kiadta: Rosty Kálmán S. J., Kalocsa, 1903, Nyomatott Werner
Ferencznél. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. Szép állapotban.  .........................................10 000

13601.Szántó Ferenc (szerk.): Falusi képeskönyvek I. Palóc lakodalom. Rajzolta: Rácz Veronika.
Budapest, 1942. Kötés és fűzés nélkül. Korának megfelelő állapotban. ..............................................3 600

13602.Török János (szerk.): Egyetemes Magyar Ecyclopaedia. II. kötet. Aka.-Amerika. Pesten, 1860,
Szent István Társulat. Kissé viseltes kiadói papír kötésben.  ...............................................................2 800

13603.Napoleon album. I. Napoleon élete és kora írók tanulmányaiban, festőművészek festményeiben és
rajzaiban megvilágítva. Bp., [1912], Pesti Napló. Kicsit laza, néhol kopott, díszes, festett
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................2 000

13604.Corpus musicae popularis Hungaricae. A magyar népzene tára. Szerk.: Bartók Béla, Kodály
Zoltán. 1. köt.: Gyermekjátékok. S. a. r.: Kerényi György. Bp., 1951, Zeneműkiadó Vállalat. Kicsit
laza kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .......................................................................15 000

13605.Ernyes József, Karsai (Kurzweil) Géza: Német népi színjátékok. Deutsche Volksschauspiele aus
den oberungarischen Bergstädten. 2. köt. 1-2. rész. Bp., 1938, Magyar Nemzeti Múzeum. Kopott
papírkötésben, az első rész eleje részben elválik, egyébként jó állapotban. ........................................5 000

13606.Ismeretterjesztő Könyvtár: Charles R. Gibson: A modern villamosság. Ford. Hajós Rezső. Bp.,
1913, Franklin-Társulat. Fotókkal és rajzokkal illusztrálva, kiadói festett, aranyozott egészvászon
kötésben (Első koptatólap sérült) ..........................................................................................................5 000

13608.Pap Zoltán: Muzsikaszó. Regény dalban. [Bp.], é.n., Petőfi-Társaság. Számos szövegközti, színes,
beragasztott képpel, illetve heliogravürrel illusztrált, többek között Benczúr Gyula, Margitay
Tihamér, Olgyay Viktor, Glatz Oszkár, Nyilassy Sándor, Nádler Róbert munkáiból. A szecessziós
kötéstáblát, előzéklapot és a könyvdíszeket Basch Árpád készítette. Kiadói, színes, festett,
dombornyomású vászonkötésben Gottermayer Nándor könyvkötészetéből, a gerinc hiányzik, a
táblák kopottak, egy lap kijár. Dedikált példány (!) ................................................................................4 000

13609.Mészáros Imre, d&#8217;Isoz Kálmán [szerk.]: A Filharmóniai Társaság múltja és jelene
1853-1903 Bp., 1903, Hornyánszky Viktor. 1 címkép, [6], 2 t., 3 faksz. mell., 109 p. ...........................4 000

13610.Nagy ládányi, háború előtti könyv tétel: benne jobb kiadások is, vegyes minőségben .........................2 000
13611.Nagy ládányi, háború előtti könyv tétel: benne jobb kiadások is, vegyes minőségben .........................2 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

19000.Ezüst virágok, jelzés nélkül, Ag., 13,6gr., 4x2,5cm/ Silver flowers without marking, Ag. 13,6gr.
4x2,5cm .................................................................................................................................................3 600

19001.Ezüst könyvsor, jelzés nélkül, Ag., 13,4gr., 3x2cm/ Silver set of books, without marking, Ag. 13,4gr.
3x2cm ....................................................................................................................................................3 600

19002.Ezüst(Ag) rák, jelzett, 12,8gr., 4x4cm / Silver(Ag) crab, marked, 12,8gr. 4x4cm ..................................3 200
19003.Ezüst penna és papír, jelzett, Ag., 7,2gr., 2,5x3cm/ Silver quill and paper, signed, Ag. 7,2gr.

2,5x3cm .................................................................................................................................................1 800
19004.Ezüst elsőáldozó kisfiú, jelzett, Ag., 15,4gr., 6cm/ Silver first communion boy, marked, Ag. 15,4gr.

6cm .......................................................................................................................................................3 800
19005.Ezüst rókácska, jelzett, Ag., 4,9gr., 4cm/ Silver little vixen, marked, Ag. 4,9gr., 4cm ...........................1 400
19006.Ezüst kúszóvirág, jelzett, Ag., 15,gr., 9cm/ Silver creeping flowers, marked, Ag., 15, Gr. 9cm ............3 800
19007.Ezüst(Ag) gyűrű, ezüst(Ag) kis kereszt alakú medál, jelzett, gyűrű mérete: 65, br: 2,9 g .....................1 600
19008.Korallal díszített aranyozott ezüst(Ag) karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, br: 33,6 g ......................................4 000
19009.Borostyánnal díszített ezüst(Ag) kereszt alakú medál és karkötő(h: 16,5 cm), br: 17,6 g ....................4 000
19010.2 pár kövekkel díszített ezüst(Ag) fülbevaló, jelzett, br: 11,3 g .............................................................2 000
19011.Ezüst(Ag) nyaklánc kereszt alakú medállal, jelzett, br: 13,2 g ..............................................................2 800
19012.Aranyozott ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 51 cm, 10,4 g ......................................................................1 200
19013.Ezüst(Ag) nyaklánc lóhere medállal, jelzett, h: 42 cm, 2,8 g .................................................................1 000
19014.Kis virágokkal díszített ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h:41 cm, 2,7 g .......................................................1 000
19015.Ezüst vitorlás, jelzett, Ag., 7,9gr.,4,5x3,5cm/ Silver Sailing, marked, Ag. 7,9gr. 4,5x3,5cm .................2 000
19016.Ezüst vitorlás, jelzett, Ag., 15,6gr.,6x4cm/ Silver Sailing, marked, Ag. 15,6gr. 6x4cm .........................4 000
19017.Ezüst csiperkegomba, jelzett, Ag., 17,4gr., 3x3cm/Silver mushroom, marked, Ag. 17,4gr. 3x3cm ......4 600
19018.Ezüst rózsaszál, jelzett, Ag., 15gr., 11cm/ Silver rose, marked, Ag., 15, gr. 11cm ...............................3 800
19019.Ezüst vitorlás, jelzett, Ag., 19,7gr.,5,5x4cm/ Silver Sailing, marked, Ag. 19,7gr. 5,5x4cm ...................6 500
19020.Ezüst kulcstartó, jelzett, Ag., 32,8gr./ Silver key ring, marked, Ag. 32,8gr./ Silver key ring, marked,

Ag. 32,8gr. .............................................................................................................................................8 500
19021.Ezüst hintaló, jelzett, Ag., 6,5gr., 3x2,5cm/Silver rocking horse, marked, Ag. 6,5gr. 3x2,5cm .............1 800
19022.Ezüst mandolin, jelzett, Ag., 9.5gr., 5cm/Silver mandolin, marked, Ag., 9.5gr. 5cm .............................2 600
19023.Ezüst vargányagomba, jelzett, Ag., 21,6gr., 2,5x2,5cm/ Silver porcini mushrooms, marked, Ag.

21,6gr. 2,5x2,5cm .................................................................................................................................5 500
19024.Ezüst rókagomba, jelzett, Ag., 19,5gr., 2,5x4cm/Silver chanterelle, marked, Ag. 19,5gr. 2,5x4cm ......5 000
19025.Ezüst bendzsó, jelzett, Ag., 13,4gr., 7cm/Silver banjo, marked, Ag. 13,4gr. 7cm .................................3 200
19026.Ezüst kála, jelzett, Ag., 4,2gr., 5,5cm/ Silver calla lily, marked, Ag. 4,2gr. 5.5cm .................................1 000
19027.Ezüst vitorlás, jelzett, Ag., 21,6gr.,5,5x4cm/ Silver Sailing, marked, Ag. 21,6gr. 5,5x4cm ...................5 500
19028.Ezüst szaxofon, jelzett, Ag., 22,8gr., 5,5cm/ Silver saxophone, marked, Ag. 22,8gr. 5.5cm ................5 500
19029.Ezüst szegfűgomba, jelzett, Ag., 22,6gr., 3,5x3,5cm/Silver mushroom, marked, Ag. 22,6gr.

3,5x3,5cm ..............................................................................................................................................5 500
19030.Ezüst brácsa, jelzett, Ag., 24,7gr., 9cm/Silver viola, marked, Ag. 24,7gr. 9cm .....................................6 500
19031.Ezüst napraforgó, jelzett, Ag., 12,8gr., 11cm/Silver sunflower, marked, Ag. 12,8gr., 11cm .................3 200
19032.Ezüst könyvjelző, jelzett, Ag., 6,9gr., 6cm/Silver bookmark, marked, Ag. 6,9gr. 6cm ..........................1 800
19033.Ezüst(Ag) nyaklánc markazittal díszített medállal, jelzett, h: 52 cm, br: 6,3 g ......................................1 400
19034.Ezüst(Ag) nyaklánc medállal, jelzett, h: 42 cm, br: 11,2 g ....................................................................1 000
19035.Ezüst(Ag) lánc köves medállal, hozzáillő fülbevalópárral, jelzett, h: 46 cm, br: 13,7 g .........................2 000
19036.Ezüst(Ag) szív függő cirkónia kövekkel díszítve, ezüst(Ag) láncon, jelzett, h: 42 cm, br: 10,5 g ..........4 600
19037.Ezüst(Ag) karkötő szintetikus kövekkel, jelzett, h: 19 cm, 7,8 g ............................................................1 600
19038.Ezüst(Ag) lánc ezüstbe foglalt kagylómozaik függővel, jelzett, h: 42 cm, br: 18,3 g ...........................12 000
19040.Tavannes ezüst (Ag.) zsebóra, díszes hátlappal, saját tokjában, működik, bruttó 64 g .....................14 000
19041.Ezüst(Ag) karkötő szívbetétes díszítéssel, jelzett, h: 19 cm, 11,8 g .....................................................8 000
19042.Ezüst teaszűrő,gazdagon díszített, jelzett, Ag., 52gr., 14x7cm/ Silver tea-strainer, ornated,

marked, Ag. 52gr. 14x7cm ..................................................................................................................13 000
19043.Ezüst (Ag.) fogó, jelzett, jó állapotban, h:15 cm, nettó:48 g. ...............................................................12 000
19044.cca 1900 14K arany Doxa másodpercmutatós zsebóra dupla fedeles, tisztításra szorul, jelzett, jó

állapotban bruttó:60,5 g / 14ct gold Doxa pocket watch, not works, good condition .........................140 000
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 254. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 253. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 6000
10001 3600
10003 6000
10004 9000
10006 2400
10007 2800
10008 2200
10009 3400
10010 1800
10012 19000
10013 16000
10014 12000
10016 1200
10019 12000
10021 15000
10022 1200
10023 4000
10024 1200
10025 2400
10030 1600
10034 11000
10046 2600
10048 6000
10049 800
10050 1800
10051 4400
10056 3200
10059 2600
10061 6000
10063 2600
10066 14000
10067 8000
10068 9000
10071 1800
10072 2600
10073 3000
10074 3400
10075 34000
10079 4600
10082 3000
10091 14000
10092 3600
10093 8500
10094 11000
10096 5000
10097 9000
10100 13000
10101 4200
10102 8500
10108 1400
10112 8000
10113 6000
10114 2000
10116 2800

10117 2800
10119 1200
10121 3000
10122 2600
10125 3400
10127 3000
10129 5500
10131 7500
10132 6000
10135 5000
10136 2800
10140 16000
10143 4000
10144 1000
10147 1000
10148 1000
10161 1600
10164 1600
10169 3200
10170 2000
10171 40000
10174 3000
10175 3600
10176 6000
10177 2400
10178 1400
10179 1000
10180 5000
10181 3600
10182 1400
10187 1600
10190 18000
10191 4000
10195 9000
11000 2000
11001 2000
11002 2000
11003 2200
11005 2000
11006 2000
11016 2400
11017 4000
11018 2600
11019 8000
11020 7000
11024 24000
11031 24000
11033 26000
11034 4200
11037 11000
11041 7500
11047 15000
11049 6000
11055 1000

11057 12000
11060 2000
11061 4000
11063 2600
11069 1400
11071 2400
11073 2000
11075 8000
11076 2000
11077 2000
11078 900
11079 2400
11085 2000
11086 22000
11088 6000
11089 900
11090 14000
11091 2800
11092 2600
11094 2000
11096 3600
11097 4000
11099 12000
11100 2000
11101 9000
11102 3200
11103 4600
11104 2200
11105 2800
11106 3200
11107 13000
11108 3800
11109 2400
11110 3400
11111 1600
11112 3000
11113 4000
11114 1200
11116 1200
11122 1200
11128 2200
11130 800
11133 2000
11134 3200
11135 4400
11136 3200
11137 3000
11141 3000
11144 5000
11147 3000
11148 13000
11150 4000
11152 6000
11154 800

11156 3200
11157 3600
11159 2800
11161 2200
11162 1600
11164 30000
11165 7000
11170 4000
11172 11000
11173 2200
11174 2200
11175 1400
11176 800
11178 2000
11182 1600
11183 4400
11185 12000
11186 1000
11191 1000
11193 1600
11194 2200
11196 1200
11198 3000
11201 1800
11209 1800
11210 2200
11213 3000
11216 6000
11218 3200
11221 3400
11222 800
11223 1800
11224 6500
11225 8000
11229 3200
11231 15000
11232 3200
11233 2200
11234 3200
11237 3800
11239 3000
11240 1600
11241 3000
11244 9000
11245 800
11248 1400
11250 1000
11251 6000
11253 1800
11257 9000
11259 1000
11261 1000
11265 1800
11267 1200

11269 3000
11270 1200
11271 3000
11272 1000
11273 1800
11274 1000
11282 1400
11286 3600
11290 1000
11293 1000
11308 1600
11311 3200
11315 2400
11321 3800
11324 2200
11325 800
11326 1200
11327 3000
11328 1000
11329 2600
11332 3600
11335 30000
11336 3400
11338 1800
11339 4000
11340 1800
11343 2000
11344 2600
11345 1200
11346 1200
11347 1400
11348 1200
11349 1000
11351 3600
11352 2400
11354 3400
11356 3000
11357 4000
11358 800
11359 3400
11360 2600
11363 1200
11366 2600
11367 4400
11368 2000
11369 11000
11371 4000
11378 3400
11381 2000
11382 1800
11384 2200
11385 2800
11387 1000
11391 1000

11393 1000
11395 3200
11396 2600
11397 1400
11398 1200
11399 2000
11400 3000
11402 3200
11404 1800
11405 1000
11410 1000
11414 1000
11419 1000
11425 1800
11426 3000
11427 3000
11432 3000
11434 3000
11435 3000
11436 6000
11437 2000
11438 3000
11439 2400
11440 1400
11442 1600
11444 1000
11446 1200
11447 5000
11448 4200
11449 1200
11450 6500
11451 1200
11453 1600
11454 1200
11455 1800
11456 3000
11457 1800
11462 1400
11463 2000
11464 1800
11465 2400
11466 3200
11469 2800
11473 800
11475 3600
11477 3600
11479 17000
11480 17000
11482 2200
11489 1200
11497 2600
11498 1000
11501 2600
11502 1800



11503 1400
11505 1800
11506 1600
11507 1800
11508 1400
11510 1400
11511 1000
11514 2000
11515 2600
11516 2000
11517 1000
11518 1600
11519 2200
11522 800
11523 800
11525 800
11529 1200
11530 1200
11531 1000
11532 1200
11534 1800
11536 6000
11538 1200
11545 2400
11547 1200
11548 1200
11550 4000
11551 1800
11553 2000
11557 7500
11564 800
11565 18000
11566 3000
11568 2200
11569 2000
11571 1200
11572 2800
11577 1800
11580 2000
11581 2200
11582 3000
11583 1000
11586 1000
11587 2000
11590 2000
11591 2400
11593 2000
11595 1000
11596 1800
11597 2200
11600 1000
11601 2600
11602 1800
11611 3800

11614 20000
11615 4200
11640 1200
11641 1000
11642 3000
11643 1000
11644 5000
11645 1000
11646 5000
11647 1000
11648 3000
11650 3200
11655 2800
11656 1000
11669 800
11672 4000
11674 3000
11675 6000
11676 2400
11678 2000
11681 2800
11682 3400
11684 4400
11685 2200
11686 4000
11687 1400
11688 1000
11689 1800
11691 2200
11692 1600
11693 1200
11694 2200
11695 2200
11696 2400
11697 1600
11699 1000
11700 800
11702 1200
11705 3800
11706 1800
11708 2200
11709 7500
11711 2000
11712 1400
11713 9500
11714 1200
11715 3400
11716 2800
11718 1800
11719 2200
11720 8500
11721 6000
11722 2000
11723 2000

11727 8000
11730 2600
11731 2000
11735 1000
11737 2200
11738 7500
11740 1000
11749 2000
11751 2000
11755 1400
11757 2200
11758 1200
11759 5000
11760 3000
11761 2000
11769 3000
11771 1000
11772 4200
11773 1000
11774 1200
11775 1600
11776 16000
11777 2600
11778 1800
11779 2200
11780 3000
11785 800
11786 800
11787 800
11788 800
11790 800
11795 1600
11796 1200
11797 3400
11799 2000
11800 2600
11801 5500
11802 2200
11804 1800
11805 14000
11806 13000
11807 2400
11809 3200
11824 2200
11828 1200
11832 5000
11833 3000
11834 2800
11835 2000
11838 2800
11849 1000
11852 1000
11854 800
11855 800

11858 2000
11859 2200
11861 3600
11863 17000
11865 1400
11866 1400
11867 1200
11869 3400
11872 2000
11873 1000
11875 1000
11876 1000
11877 4600
11879 26000
11881 13000
11882 14000
11884 26000
11887 7000
11888 6000
11900 7500
11901 5000
11902 5000
11903 5000
11906 6000
11907 7500
11908 7500
11909 5500
11910 2600
11911 2600
11912 2600
11913 3200
11914 7500
11918 2000
11919 2200
11922 5500
11925 1600
11929 1000
11932 1000
11934 2200
11935 1800
11936 2000
11946 9500
11948 1600
11951 1000
11952 1800
11955 3000
11956 4400
11958 2200
11959 2200
11960 2600
11961 5500
11963 1200
11964 1400
11965 3600

11966 1000
11967 2400
11968 1600
11971 3000
11972 2000
11976 2000
11979 1600
11984 12000
11985 1000
11988 2200
11989 1000
12003 3000
12004 1000
12014 8500
12016 12000
12020 2000
12022 2800
12029 1000
12034 2000
12038 4000
12039 1600
12043 1000
12044 3000
12045 13000
12046 2000
12047 1000
12058 1800
12066 2800
12067 1600
12068 2000
12070 1200
12076 8000
12081 17000
12084 12000
12087 2800
12092 3200
12093 2200
12098 1600
12099 1200
12100 1200
12101 8500
12104 3200
12106 1000
12109 1200
12110 1000
12111 1000
12112 2000
12113 26000
12114 2000
12115 2000
12116 2000
12121 2400
12122 5500
12124 5500

12125 3000
12133 1000
12143 1000
12145 1000
12251 800
12267 2600
12280 7000
12282 1400
12283 2800
12284 46000
12305 7000
12306 2200
12307 1800
12309 1000
12319 4000
12327 1600
12329 3800
12332 2600
12334 2400
12335 2600
12336 1400
12339 2400
12340 2400
12341 1600
12342 1800
12345 4200
12346 3400
12349 1600
12352 1800
12353 2200
12354 2400
12360 1600
12362 2000
12364 5500
12367 15000
12368 6500
12369 22000
12370 2400
12371 1400
12376 3000
12379 2000
12380 2400
12381 4400
12382 3400
12387 2000
12388 1600
12389 26000
12390 1000
12394 4000
12395 4000
12396 4600
12403 1000
12404 1400
12405 2800



12406 1200
12409 1000
12410 1000
12411 15000
12412 1400
12413 1400
12414 1600
12416 2800
12417 17000
12419 1400
12423 2000
12428 1400
12433 1000
12434 2400
12435 2400
12437 1800
12438 2000
12441 2600
12442 1600
12443 1800
12444 2000
12445 2800
12446 2400
12447 2000
12448 2000
12449 1800
12450 1600
12451 1400
12452 1600
12453 1800
12454 1400
12456 1000
12458 1200
12459 1200
12461 3400
12463 1400
12464 1400
12465 1600
12466 1400
12467 1400
12469 3400
12470 1600
12471 1000
12472 1400
12473 1000
12475 3000
12477 2000
12478 2400
12479 2400
12480 1800
12481 2400
12482 2000
12483 2000
12484 2400

12485 2200
12486 1000
12488 2400
12490 3200
12491 2000
12492 1400
12495 1600
12501 2400
12502 7000
12503 1600
12507 1400
12508 5500
12509 1600
12510 1600
12511 1400
12512 6000
12514 2400
12515 3000
12520 1200
12521 1400
12524 2400
12525 1800
12527 10000
12528 4000
12529 4000
12530 4000
12533 4000
12537 3800
12538 800
12547 1400
12548 1400
12550 1600
12551 1000
12552 2200
12553 1800
12554 2600
12557 8000
12558 12000
12559 1000
12560 1400
12566 1800
12567 8000
12569 1000
12572 2200
12573 1200
12582 6000
12583 1400
12584 1000
12585 6000
12591 1600
12592 2000
12596 2000
12597 3600
12598 3000

12602 1000
12604 2000
12605 3000
12607 3600
12609 1600
12617 1000
12618 1000
12622 3800
12627 2000
12630 800
12633 2000
12634 2400
12635 800
12642 800
12644 2200
12645 1600
12646 2400
12649 3200
12651 3400
12654 1400
12657 3400
12659 7000
12661 900
12662 1000
12663 2400
12667 1400
12668 7500
12678 3000
12679 6500
12680 1000
12681 1200
12683 5500
12689 2200
12690 2800
12693 2000
12694 2600
12695 2200
12696 1200
12700 1000
12701 1200
12706 2200
12707 800
12713 3400
12714 1200
12715 1200
12716 1000
12719 1200
12722 1600
12723 4800
12730 1000
12731 1000
12732 2600
12736 3000
12737 1000

12740 1200
12743 5500
12744 1000
12745 2000
12746 2400
12748 17000
12751 2000
12753 6000
12754 1800
12758 3200
12762 3800
12765 2200
12778 1000
12780 4400
12781 4200
12782 1000
12783 6000
12785 4400
12788 14000
12791 6000
12794 8000
12795 6500
12797 1200
12798 1000
12807 800
12816 3200
12818 1600
12819 6000
12820 3000
12825 7500
12826 3200
12829 2000
12830 4200
12831 5000
12832 4600
12833 3800
12838 1000
12842 2000
12844 3000
12848 13000
12850 1000
12851 1400
12853 1600
12855 1000
12857 2400
12874 10000
12878 1400
12880 6000
12882 1800
12885 4200
12886 1000
12888 2000
12893 3000
12894 6000

12896 1000
12897 2200
12898 7000
12899 7000
12900 4400
12902 3000
12903 1600
12904 1600
12905 2200
12906 1400
12907 6000
12909 2400
12911 3000
12912 1600
12913 2200
12915 1400
12918 2800
12921 1200
12923 2000
12926 6000
12928 1200
12935 4000
12937 1000
12939 2400
12940 2000
12944 1000
12946 1600
12947 5000
12948 2600
12949 800
12950 3000
12954 1800
12956 1000
12957 8000
12958 2400
12960 1000
12962 1800
12963 3200
12975 800
12977 2000
12981 1000
12982 2400
12985 1400
12987 1000
12988 1200
12993 3000
12996 1200
12997 1000
13004 2000
13006 800
13008 4000
13009 4000
13012 2000
13013 2000

13014 1200
13015 4000
13017 1200
13018 800
13019 800
13021 1000
13022 800
13025 1000
13027 1200
13028 2200
13030 4000
13032 1000
13036 2000
13039 3400
13040 2000
13042 3200
13048 1000
13052 2000
13055 2600
13057 1400
13061 1200
13067 1000
13068 2000
13069 1800
13071 900
13074 4000
13076 2000
13078 1000
13079 1000
13080 4200
13082 8500
13084 1600
13088 3400
13096 1200
13101 2000
13117 1000
13121 1200
13122 1000
13126 1000
13128 1200
13135 3000
13137 1000
13147 1800
13156 1000
13162 2200
13164 2800
13165 1000
13166 1000
13173 1000
13174 5500
13176 1400
13194 1200
13200 1600
13202 2400



13206 800
13208 1000
13209 1000
13210 2600
13214 12000
13222 8000
13239 4000
13263 10000
13266 2200
13268 1200
13269 2200
13270 3000
13274 1000
13275 6000
13276 2000
13285 5000
13291 4000
13294 7000
13295 2000
13298 1600
13300 40000
13301 2000
13304 3600
13305 2400
13306 3800
13307 1600
13310 1000
13311 1000
13313 4000
13315 3800
13317 2400
13318 4000
13320 1000
13321 1000
13327 4000
13333 2000
13334 1000
13335 10000
13337 1200
13339 8500
13341 2600
13347 1200
13350 2400
13360 1200
13361 3800
13371 34000
13372 6500
13373 7500
13374 6000
13376 1200
13378 2600
13383 800
13385 800
13386 800

13391 4000
13392 800
13393 90000
13394 3000
13396 1600
13399 1000
13400 1000
13401 1000
13402 1000
13403 3000
13405 1000
13406 3000
13408 2600
13409 1200
13412 2000
13414 6500
13425 6000
13427 1400
13431 10000
13432 1600
13438 1200
13439 1800
13440 4000
13441 1400
13448 1200
13451 1000
13452 100
13457 1800
13462 2000
13466 4000
13469 2000
13475 3400
13481 2400
13496 8000
13500 6000
13510 3600
13511 3000
13515 7000
13518 34000
13548 3000
13549 3000
13550 3000
13551 3000
13552 3000
13553 3000
13557 1000
13560 1000
13562 4200
13563 1600
13564 13000
13565 9000
13568 1400
13569 5500
13571 2200

13572 1000
13573 2800
13574 3000
13575 1000
13576 2000
13578 6500
13579 1000
13580 3000
13582 12000
13584 6500
13585 2600
13588 1400
13589 1000
13590 1000
13592 800
13593 1000
13594 2600
13596 800
13597 3400
13599 2800
13601 2200
13602 3400
13603 2200
13604 1000
13605 2000
13610 2000
13615 3000
13619 1200
13627 1600
13628 1400
13630 1000
13636 2000
13640 1600
13647 7000
13657 1000
13659 3000
13671 800
13672 800
13674 800
13675 2600
13683 1000
13687 1800
13688 1000
13694 2600
13696 2000
13697 2400
13702 8000
13705 12000
13709 2200
13711 800
13714 2000
13719 7000
13720 1400
13722 1400

13723 1400
13726 800
13733 2400
13742 9500
13750 34000
13752 2000
13753 3000
19001 4000
19003 1200
19004 2800
19005 1200
19006 2000
19007 2400
19009 1800
19010 1000
19011 2000
19012 2400
19014 4000
19015 5000
19016 2600
19021 5500
19022 5000
19025 3000
19026 7000
19028 13000
19029 7000
19030 8500
19036 3600
19042 4000
19044 2600
19045 2600
19046 5500
19047 4400
19049 12000
19050 10000
19051 2800
19053 11000
19060 12000
19062 6500
19063 22000
19066 7000
19071 40000


